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U N E X P E C T E D  E V E R Y D A Y

Innovative. Modern. Amazing. 
Fascinating. Exclusive. Refined. 
Sophisticated. Curious.

Innovativo. Moderno. Sorprendente. 
Affascinante. Esclusivo. Raffinato. 
Sofisticato. Curioso.

Innovant. Moderne. Suprenant. 
Fascinant. Exclusif. Raffiné. 
Sophistiqué. Curieux.

Innovativ. Modern. Überraschend. 
Geschickt. Exklusiv. Hochwertig.
Vertrauenswürdig. Neugierig.



INDEX  
BY CATEGORY
PL-7	 COLOUR CUTLERY

PL-73	 STAINLESS STEEL CUTLERY

PL-137	 BUGATTI Lab

PL-183	 KIDS CUTLERY

PL-189	 BOX

PL-199	 TABLEWARE & KITCHEN

PL-213	 GIFT & PARTY FAVORS

PL-239	 INFORMATION
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INDEX  
BY NAME
PL-211	 ACQUA

PL-30	 ALADDIN

PL-186	 ALADDIN Bambini

PL-44	 ALADDIN Pagliuzze

PL-155	 ALLEGORIA Bugatti Lab acciaio

PL-139	 ALLEGORIA Bugatti Lab colore

PL-92	 AMALFI

PL-157	 ANIMALIER Bugatti Lab acciaio

PL-90	 APHRODITE

PL-14	 ARES

PL-57	 ARIANNA

PL-187	 ARIANNA Bambini NEW

PL-156	 ARMONIA Bugatti Lab acciaio

PL-139	 ARMONIA Bugatti Lab colore

PL-18	 ATHENA NEW

PL-58	 BOHEMIA

PL-142	 BUTTERFLY Bugatti Lab colore

PL-214	 C-HORNETTO NEW

PL-96	 CAPRERA

PL-112	 CAPRICCIO

PL-215	 COCCINELLA NEW

PL-59	 COUNTRY

PL-61	 CRISTALLO

PL-180	 DECORATIONS  
	 STEEL CUTLERY

PL-56	 DORICO

PL-126	 DUETTO

PL-67	 ECLAT

PL-114	 ENGLAND

PL-204	 ERGO

PL-206	 ERGO PAKKA

PL-37	 FALABELLA

PL-231	 FLORA

PL-209	 FRATELLI

PL-128	 FRESCO

PL-209	 FRESCO Utensili

PL-130	 FUTURA

PL-148	 GALLERIA Bugatti Lab colore 

PL-24	 GIOIA

PL-20	 GLAMOUR

PL-236	 GLAMOUR Caraffa termica

PL-235	 GLAMOUR Orologio

PL-83	 GOCCIA NEW

PL-227	 GYM

PL-210	 HARMONY

PL-142	 JUNGLE Bugatti Lab colore

PL-222	 KISS

PL-216	 INFINITY NEW

PL-155	 LADY Bugatti Lab acciaio

PL-158	 LA VILLE Bugatti Lab acciaio

PL-143	 LA VILLE Bugatti Lab colore

PL-157	 LEGAME Bugatti Lab acciaio

PL-140	 LEGAME Bugatti Lab colore

PL-158	 LE JARDIN D’AIR 
	 Bugatti Lab acciaio

PL-210	 LINEA

PL-217	 LINO

PL-230	 LOLATIRA

PL-36	 MELODIA

PL-187	 MELODIA Bambini

PL-148	 MELODIA Galleria

PL-45	 MELODIA Pagliuzze

PL-110	 METROPOLIS

PL-216	 MY LOVE NEW

PL-233	 NINNANANNA

PL-82	 NEO NEW

PL-218	 NON SOLO CAFFÈ

PL-38	 OPTICAL

PL-83	 OTTAGONALE NEW

PL-31	 OXFORD

PL-186	 OXFORD Bambini

PL-45	 OXFORD Pagliuzze

PL-141	 PANTHER Bugatti Lab colore

PL-232	 PETALO

PL-26	 POIS

PL-220	 PORTAFORTUNA

PL-122	 PORTOFINO

PL-94	 PRELUDIO

PL-100	 PRIMULA

PL-82	 PURO NEW

PL-214	 QUADRIFOGLIO NEW

PL-143	 RAMAGE Bugatti Lab colore

PL-66	 RINASCIMENTO

PL-74	 RIVIERA

PL-78	 RIVIERA Blue Moon NEW

PL-166	 RIVIERA Blue Moon Decor Handle

PL-174	 RIVIERA Blue Moon Dévoré 

PL-154	 RIVIERA Decor Handle

PL-162	 RIVIERA Dévoré

PL-50	 ROCOCÒ

PL-230	 SAM

PL-60	 SELENE

PL-86	 SETTIMOCIELO

PL-208	 SETTIMOCIELO Utensili

PL-106	 SIENA

PL-102	 SINTESI

PL-215	 SOUND NEW

PL-178	 SPECIAL FINISHINGS  
	 STEEL CUTLERY

PL-110	 TENDENCE

PL-104	 TOSCANA

PL-200	 TRATTORIA

PL-203	 TRATTORIA Coltelli da cucina

PL-234	 TRATTORIA Orologio

PL-51	 TULIPANO

PL-185	 TWEET Bambini

PL-134	 VENEZIA

PL-156	 VENTO DEL NORD 
	 Bugatti Lab acciaio

PL-140	 VENTO DEL NORD  
	 Bugatti Lab colore

PL-237	 VIAROMA

PL-118	 VIDAL

PL-207	 VIRGOLA

PL-27	 ZEBRA

PL-141	 ZEBRA Bugatti Lab colore

PL-4 | PL-5





COLOUR CUTLERY

PL-30	 ALADDIN

PL-44	 ALADDIN Pagliuzze

PL-14	 ARES

PL-57	 ARIANNA

PL-18	 ATHENA NEW

PL-58	 BOHEMIA

PL-59	 COUNTRY

PL-61	 CRISTALLO

PL-56	 DORICO

PL-67	 ECLAT

PL-37	 FALABELLA

PL-148	 GALLERIA 

PL-24	 GIOIA

PL-20	 GLAMOUR

PL-36	 MELODIA

PL-45	 MELODIA Pagliuzze

PL-38	 OPTICAL

PL-31	 OXFORD

PL-45	 OXFORD Pagliuzze

PL-26	 POIS

PL-66	 RINASCIMENTO

PL-50	 ROCOCÒ

PL-60	 SELENE

PL-51	 TULIPANO

PL-27	 ZEBRA

INDEX BY NAME
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02
Forchetta da tavola 
Table fork 
Fourchette de table | Tafelgabel
ALL COLOURS

18
Cucchiaino gelato
Ice-cream spoon 
Cuiller glace | Eislöffel
ALL COLOURS

20
Pala torta 
Cake server 
Pelle à tarte | Tortenheber
ALL COLOURS

03
Coltello da tavola 
Table knife   
Couteau de table | Tafelmesser
ALL COLOURS

19
Cucchiaino bibita
Long drink spoon 
Cuiller cocktail | Limolöffel
ALL COLOURS

21
Coltello torta
Cake Knife 
Couteau à tarte | Küchenmesser
ALL COLOURS

01
Cucchiaio da tavola 
Table spoon 
Cuiller de table | Tafellöffel
ALL COLOURS

12
Forchettone servire | Serving fork 
Fourchette de service | Serviergabel
ALL COLOURS

10
Mestolo servire
Soup ladle 
Louche | Suppenschöpfer
ALL COLOURS

11
Cucchiaione servire
Serving spoon 
Cuiller de service | Gemüselöffel
ALL COLOURS

ALADDIN

09
Cucchiaio riso 
Rice spoon 
Cuillère asiatique à riz | Reislöffel
AM | GM | LM | NM | PM | RM | VM
1M | 2M | 3M | 4M

Patent Nr. 004755387-0011 (09)

04
Cucchiaio frutta 
Dessert spoon 
Cuiller à dessert | Dessertlöffel
ALL COLOURS

casabugatti.it



07
Cucchiaino caffè 
Coffee spoon 
Cuiller café | Teelöffel
ALL COLOURS

17
Forchetta dolce 3p 
Cake fork 3 prongs 
Fourchette à gâteau | Küchengabel
ALL COLOURS

23
Coppia bacchette riso
Chopstick 
Baguettes à riz | Paar Chopstick
AM | LM | NM | 2M | 3M | 4M | 1T

22
Coltellino dolce-frutta
Cake-fruit knife 
Couteau à gâteau-fruit | Kuchenmesser
ALL COLOURS

26
Coppia bacchette riso
Chopstick  | Baguettes à riz | Paar 
Chopstick AM | GM | LM | NM | PM | 
RM | VM | 2M | 3M | 4M

13
Mestolo salsa 
Sauce ladle
Cuiller à sauce | Saucenlöffel
ALL COLOURS

14
Cucchiaio insalata 
Salad spoon 
Cuiller à salade | Salatlöffel
ALL COLOURS

15
Forchetta insalata | Salad fork 
Fourchette à salade | Salatgabel
ALL COLOURS

PRODUCT RANGE

25
Pala servirisotto-kebab
Rice-Kebab serving spoon | Cuiller a 
Riz-Kebab | Reislöffel (kebab)  
ALL COLOURS

05
Forchetta frutta 
Dessert fork 
Fourchette dessert | Dessertgabel 
ALL COLOURS

06
Coltello frutta 
Dessert knife 
Couteau dessert | Dessertmesser
ALL COLOURS

08
Cucchiaino moka 
Moka spoon 
Cuiller moka | Kaffeelöffel
ALL COLOURS

PL-8 | PL-9
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30
Cucchiaione servirisotto
Rice serving spoon 
Cuiller a Riz | Reislöffel
ALL COLOURS

31
Mestolo spaghetti
Spaghetti scoop 
Cuiller Spaguetti | Spaghettischöpfer
ALL COLOURS

32
Spalmatore
Spreader 
Couteau á tartiner | Streicher
ALL COLOURS

33
Tagliatartufo
Truffle cutter 
Couteau à truffles | Trüffelmesser
ALL COLOURS

41
Coltello Salumi
Ham and slice knife 
Couteau à Jambon | Schinkenmesser
ALL COLOURS

27
Cucchiaio brodo | Soup spoon 
Cuiller de Soupe | Suppelöffel
ALL COLOURS

29
Coltello pesce
Fish knife 
Couteau poisson | Fischmesser
ALL COLOURS

28
Forchetta pesce
Fish fork 
Fourchette poisson | Fischgabel
ALL COLOURS

PRODUCT RANGE

26/S
Appoggio per bacchette riso
Support 
Support | Besteckbänkchen 
AM | 2M | 3M | 4M

40 | Advanced Performance 
Coltello tavola lama a filo 
Table knife straight edge 
Couteau table lame droit | Tafelmesser 
mit messerscharfen Klinge
ALL COLOURS

40S | Advanced Performance 
Coltello tavola lama con sega 
Table knife serrated edge 
Couteau table lame scie 
Tafelmesser mit Wellenschliff
ALL COLOURS

Patent Nr. 004755387-0014 (40) | 004755387-0015 (40S)

PL-10 | PL-11



66
Cuore, cucchiaino moka
Heart, moka spoon | cuillère à moka 
coeur | Herz Mokalöffel
AM

70
Pinza insalata
Salad tongs | Pince à salade | 
Multifunktions- Salatzange
AM | GM | LM | NM | PM | VM | 2M 
3M | 4M  

68
Forchettina aperitivo 
Party fork 
Fourchette apéritif | Aperitifgabel 
AM

71
Pinza multiuso
Multipurpose tongs | Pince 
polyvalente | Multifunktionszange
AM | GM | LM | NM | PM | VM | 2M 
3M | 4M 

52
Coltello bistecca
Steak knife 
Couteau à steak | Steakmesser
ALL COLOURS

51
Forchettone arrosto
Roast carving fork 
Fourchette pour roti | Fleischgabel
ALL COLOURS

53
Coltello nuziale Cake knife 
Couteau biscuit | Kuchenmesser
ALL COLOURS

55
Paletta affetta formaggio Cheese 
shovel | Palette fromage tendre 
Käsehobel  ALL COLOURS

42
Coltello formag. cervo
Cheese Deer Knife 
Couteau fromage | Käsemesser
ALL COLOURS

43
Coltello grana
Knife for parmesan
Couteau Grana | Parmesanmesser
ALL COLOURS

44
Coltello gorgonzola
Cheeseknife 
Couteau gorgonzola | Käsemesser
ALL COLOURS

ALADDIN

Patent Nr. 002928846-0001 (71) | 002928846-0002 (70)

casabugatti.it



76
Schiumarola
Skimmer 
Écumoire | Schaumlöffel
ALL COLOURS

77
Forbici multiuso Multi-purpose 
scissors | Ciseaux à multiusage | 
Mehrzweck Küchenschere AM | GM | 
NM | RM | VM | 2M | 3M | 4M

95
Pala fritto
Turner 
Pelle à frite | Backschaufel
ALL COLOURS

49
Coltello pane
Bread knife 
Couteau à pain | Brotmesser
ALL COLOURS

62
Pala lasagne
Lasagne shovel 
Pelle à lasagnes | Lasagneheber
ALL COLOURS

50
Coltello arrosto
Roast carving knife 
Couteau pour roti | Bratenmesser
ALL COLOURS

65
“Mokino” | “Mokino” moka spoon 
“Mokino” petite cuillère à moka | 
“Mokino” Mokalöffel
AM

56
Spalmatore con seghettatura
Saw-edged spreader | Couteau á 
tartiner dentelé | Butterstreicher
ALL COLOURS

61
Pala pizza
Pizza shovel  
Pelle à pizza | Pizzaheber
ALL COLOURS

47
Coltello salmone
Salmon knife 
Couteau saumon | Lachsmesser
ALL COLOURS

PRODUCT RANGE

Patent Nr. 004755387-0012 (76) | 004755387-0013 (95)

PL-12 | PL-13
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IT Posate in acciaio inossidabile 18/10 forgiato a caldo, spessore 6 mm e manico in 
resina (POM). Lavabili in lavastoviglie.
EN Hot forged 18/10 stainless steel, thickness 6mm and resin (POM) handle. 
Dishwasher safe.
FR Acier massif 18/10 forgé à chaud, épaisseur 6 mm et manche en résine (POM). 
Garantie lavage au lave-vaisselle.
DE Warmgeschmiedeter Edelstahl 18/10, 6 mm stark und Griff aus Harz (POM). 
Spülmaschinenfest.

 

B brushed steel

GD gold PVD

BD black diamond PVD

CH champagne PVD

N black

G grey

A ivory

1 white

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

AS B N - 004 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

AS B N - 004 F 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

Pezzi NEW  | NEW items | pièces NEW | Stücke NEW
B disponibile dal 30/06/2023 | available from 30/06/2023 |
disponible à partir de 30/06/2023 | lieferbar ab 30/06/2023
GD, BD, CH disponibile dal 15/09/2023 | available from 15/09/2023 |
disponible à partir de 15/09/2023 | lieferbar ab 15/09/2023

casabugatti.it



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck

Art. Cod. Description L. cm Box finishing 
B brushed steel €

finishing
GD gold PVD
BD black diamond PVD
CH champagne PVD

€

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21,5 6 13,70 22,10

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21,5 6 13,70 22,10

03 Coltello da tavola | Table knife | Couteau 
de table | Tafelmesser ± 23,5 6 13,70 22,10

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller 
à dessert | Dessertlöffel ± 20 6 13,65 22,05

05 Forchetta frutta | Dessert fork | 
Fourchette dessert | Dessertgabel ± 20 6 13,65 22,05

06 Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 22 6 13,65 22,05

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15,5 6 11,40 17,00

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 12,5 6 11,35 16,95

09 Cucchiaio riso | Rice spoon | Cuillère 
asiatique à riz | Reislöffel ± 21 6 14,60 23,00

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 25 1 26,40 44,90

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1 26,60 44,90

14 Cucchiaio insalata | Salad spoon | Cuiller 
à salade | Salatlöffel ± 25 1 26,40 44,90

15 Forchetta insalata | Salad fork | 
Fourchette à salade | Salatgabel ± 25 1 26,40 44,90

17 Forchetta dolce 3 p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 16 6 11,40 17,20

18 NEW Cucchiaino gelato | Ice-cream 
spoon | Cuiller glace | Eislöffel ± 15,5 6 11,70 17,50

19 NEW Cucchiaino bibita | Long drink 
spoon | Cuiller cocktail | Limolöffel ± 19 6 12,90 18,70

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 26,5 1 28,70 46,00

26 Coppia bacchette riso | Chopstick | 
Baguettes à riz | Paar Chopstick ± 24 1 26,40 37,90

26/S Appoggio per bacchette riso | Support | 
Support | Besteckbänkchen ± 5,5x2 1 7,90 17,20

27 NEW Cucchiaio brodo | Soup spoon | 
Cuiller de Soupe | Suppelöffel ± 20 6 14,30 22,60

28 NEW Forchetta pesce | Fish fork | 
Fourchette poisson | Fischgabel ± 20 6 14,30 22,60

29 NEW Coltello pesce | Fish knife | Couteau 
poisson | Fischmesser ± 21 6 14,30 22,60

32 NEW Spalmatore | Spreader | Couteau 
á tartiner | Streicher ± 16 6 11,70 17,50

36 NEW Forchetta lumache | Escargot fork
Fourchette à escargot | Schnecke gabel ± 13,5 6 11,70 17,50

37 NEW Forchetta ostriche | Oyster fork
Fourchette à huitres | Austerm gabel ± 15,5 6 12,90 18,70

52 NEW Coltello bistecca | Steak knife | 
Couteau à steak | Steakmesser ± 24 6 15,90 24,50

75 NEW Scavino aragosta | Lobster pick | 
Curette à homard | Langustengabel ± 19 6 13,70 22,10

78 NEW Cucchiaio Gourmet | Gourmet 
spoon | Cuiller Gourmet | Gourmetlöffel ± 21,5 6 14,30 22,60

PL-14 | PL-15



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets

Composition Type  Art. Cod. Description finishing 
B brushed steel €

finishing
GD gold PVD
BD black diamond PVD
CH champagne PVD

€

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

52,50 83,30

art. 01+02+03+07 
(x1) F  00/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

58,30 89,10

art. 01+02+03+07 
(x2) F  00/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

110,80 172,40

art. 01+02+03+07 
(x4) F  00/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

215,80 339,00

art. 01+02+03+07 
(x4) N  00/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

221,00 344,20

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 315,00 499,80

art. 01+02+03+07 
(x6) F  50

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

320,80 505,60

art. 01+02+03+07 
(x6) C  50

Set 24 pz scatola Compact | Set 24 pcs 
Compact box | 24 pcs en boite Compact | 24 
tlg in Compact Verpackung

320,80 505,60

art. 01+02+03+07 
(x6) N  50

Set 24 pz con scatola Regalo | Set 24 pcs 
with gift box | 24 pcs en Boite cadeau | 24 tlg 
in Geschenkverpackung

326,00 510,80

art. 01+02+03+07 
(x6) S  50

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boiteGallery | 24 tlg in Gallery 
Verpackung

333,50 518,30

art. 01+02+03+07 
(x6) W  50

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

344,00 528,80

art. 01+02+03+07+17 
(x6)
art. 20 (x1)

31 PCS OPEN 412,10 649,00

art. 01+02+03+07+17 
(x6)
art. 20 (x1)

S  54
Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery 
box | 31 pcs en boiteGallery | 31 tlg in Gallery 
Verpackung

441,10 678,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 682,80 1089,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S  66
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boiteGallery | 50 tlg in 
Gallery Verpackung

717,80 1124,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W  66
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

740,80 1147,40

art. 05+06 (x6) S  80
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

173,30 274,10

art. 07 (x6) N  07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

77,70 111,30

art. 08 (x6) N  08
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en Boite cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

77,40 111,00

art. 11+12 (x1) N  11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

61,50 98,50

art. 14+15 (x1) N  14/15
Set 2 pz insalata con scatola Regalo | 2 
pcs salad set with gift box | 2 pcs Salade 
en Boite cadeau | 2 tlg Saladbesteck in 
Geschenkverpackung

61,50 98,50

art. 17 (x6) N  17
Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel 
in Geschenkverpackung

77,70 112,50

ARES > pag. 26
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F Window Box S Gallery BoxW Wood CaseN Lux Case

Composition Type  Art. Cod. Description finishing 
B brushed steel €

finishing
GD gold PVD
BD black diamond PVD
CH champagne PVD

€

art. 20 (x1) N  20
Pala torta con scatola Regalo | Cake server 
with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung

37,40 54,70

art. 04+26+26/S 
(x1) N  26/1

Set "RISO" x1: bacchette+cucchiaio 
04 + appoggio | Rice set x1: chopstickl 
+ spoon 04 + support | Set à RIZ x1: 
baguettes à riz + cuillère 04 + support | 
Geschenkpackung, 1 Paar: chopstick + löffel 
04 + Besteckbänkchen

56,65 85,85

art. 04+26+26/S 
(x2) N  26/2

Set "RISO" x2: bacchette + cucchiaio 
04 + appoggio | Rice set x2: chopstickl 
+ spoon 04 + support | Set à RIZ x2: 
baguettes à riz + cuillère 04 + support | 
Geschenkpackung, 2 Paar: chopstick + löffel 
04 + Besteckbänkchen

104,60 163,00

art. 09+26+26/S 
(x1) N  66/1

Set "RISO" x1: bacchette + cucchiaio09 
+ appoggio | Rice set x1: chopstickl 
+ spoon09 + support | Set à RIZ x1: 
baguettes à riz + cuillère09 + support | 
Geschenkpackung, 1 Paar: chopstick + löffel 
09 + Besteckbänkchen

57,60 86,80

art. 09+26+26/S 
(x2) N  66/2

Set "RISO" x2: bacchette + cucchiaio09 
+ appoggio | Rice set x2: chopstickl 
+ spoon09 + support | Set à RIZ x2: 
baguettes à riz + cuillère09 + support | 
Geschenkpackung, 2 Paar: chopstick + löffel 
09 + Besteckbänkchen

106,50 164,90

PL-16 | PL-17
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IT Posate in acciaio inossidabile 18/10 forgiato a caldo, spessore 6 mm e manico in ABS 
o effetto PERLA. Lavabili in lavastoviglie.
EN Hot forged 18/10 stainless steel, thickness 6mm and ABS or PEARL effect handle. 
Dishwasher safe.
FR Acier massif 18/10 forgé à chaud, épaisseur 6 mm et manche en ABS or NACRES 
finition. Garantie lavage au lave-vaisselle.
DE Warmgeschmiedeter Edelstahl 18/10, 6 mm stark und Grif aus ABS oder PERL effekt. 
Spülmaschinenfest.

 

B brushed steel

GD gold PVD

BD black diamond PVD

CH champagne PVD

Colori tinta unita | Solid colours | Couleurs teinte pleine | Farben matt

N black

G grey

A ivory

1 white

Colori perla | Pearl colors | Couleurs nacrés | Perl Farben

NEW AL ivory

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

AT B N - 003 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

AT B N - 003 F 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

casabugatti.it



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck

Art. Cod. Description L. cm Box
Solid colours
finishing 
B brushed steel

€

Solid colours 
finishing
GD gold PVD
BD black 
diamond PVD
CH champagne 
PVD

€
Pearl colors 
finishing 
B brushed steel

€

Pearl colors 
finishing
GD gold PVD
BD black 
diamond PVD
CH champagne 
PVD

€

01
Cucchiaio da tavola | Table 
spoon | Cuiller de table | 
Tafellöffel

± 22 6 9,80 18,00 13,70 22,10

02
Forchetta da tavola | Table 
fork | Fourchette de table | 
Tafelgabel

± 22 6 9,80 18,00 13,70 22,10

03 Coltello da tavola | Table knife | 
Couteau de table | Tafelmesser ± 24 6 10,90 19,20 13,70 22,10

07 Cucchiaino caffè | Coffee 
spoon | Cuiller café | Teelöffel ± 16 6 7,50 13,80 11,40 17,00

Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets

Composition Type  Art. Cod. Description
Solid colours
finishing 
B brushed steel

€

Solid colours 
finishing
GD gold PVD
BD black 
diamond PVD
CH champagne 
PVD

€
Pearl colors
finishing 
B brushed steel

€

Pearl colors 
finishing
GD gold PVD
BD black 
diamond PVD
CH champagne 
PVD

€

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna 
e manici colori assortiti | Place 
Setting: display stand with 4 pcs 
and coloured handles

38,00 69,00 52,50 83,30

art. 01+02+03+07 
(x1) F  00/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | 
Set 4 pcs Place setting Window 
box | 4 pcs Mise en Place en 
boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

43,80 74,80 58,30 89,10

art. 01+02+03+07 
(x2) F  00/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | 
Set 8 pcs Place setting Window 
box | 8 pcs Mise en Place en 
boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

81,80 143,80 110,80 172,40

art. 01+02+03+07 
(x4) F  00/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | 
Set 16 pcs Place setting Window 
box | 16 pcs Mise en Place en 
boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

157,80 281,80 215,80 339,00

art. 01+02+03+07 
(x4) N  00/16

Set 16 pz tavola con scatola 
Regalo | Set 16 pcs Place with 
gift box | 16 pcs Mise en Place 
en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

163,00 287,00 221,00 344,20

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 228,00 414,00 315,00 499,80

art. 01+02+03+07 
(x6) F  50

Set 24 pz scatola Finestra | Set 
24 pcs Window box | 24 pcs en 
boite Window | 24 tlg in Window 
Verpackung

233,80 419,80 320,80 505,60

art. 01+02+03+07 
(x6) N  50

Set 24 pz con scatola Regalo 
| Set 24 pcs with gift box | 24 
pcs en Boite cadeau | 24 tlg in 
Geschenkverpackung

239,00 430,80 326,00 510,80

art. 01+02+03+07 
(x6) S  50

Set 24 pz scatola Gallery | Set 
24 pcs Gallery box | 24 pcs en 
boiteGallery | 24 tlg in Gallery 
Verpackung

246,50 432,50 333,50 518,30

art. 01+02+03+07 
(x6) W  50

Set 24 pz in astuccio legno 
Wenge | Set 24 pcs with 
Wenge wood case | 24 pcs en 
écrin bois Wenge | 24 tlg in 
Geschenkverpackung Wenge

257,00 443,00 344,00 528,80

PL-18 | PL-19
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Colori tinta unita | Solid colours | Couleurs teinte pleine | Farben matt

BU blueberry

JU avio blue

7U pool

MU apple green

5U foliage green

CV celadon green

MA marsala red

RG garnet red

3U red

PP pink paradise

IU iris

RL lotus pink

LU lilac

OU orange

ME melon

6U yellow

DR gold

TA tobacco

GU ash

AU ivory

SL silver

NU smoky black

BK black piano

AA Mixed colours AU | BU | IU | MU | OU | 3U

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

GL BU - 021 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model colour - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

GL BU - 021 F 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posata in acciaio inox 18/10, spessore 2,5 mm e manico in SAN trasparente con 
sfumature di colore. Lavabili in lavastoviglie.La linea comprende anche accessori per 
la cucina.
EN 18/10 stainless steel cutlery, thickness 2,5 mm and SAN transparent shadow colour 
handle. Dishwasher safe. The line also includes kitchenware.
FR Couvert en acier massif 18/10, épaisseur 2,5 mm et manche en SAN transparent 
avec nuance de couleur. Garantie lavage au lave-vaisselle. La ligne comprend aussi des 
accessoires de cuisine.
DE Besteckgarnitur aus rostfreiem Edelstahl 18/10, 2,5 mm stark. Griff aus transparentem 
SAN Kunststoff mit Farbnuancen. Spülmaschinenfest. Die Kollektion beinhaltet auch 
Küchen-Utensilien.
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Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box Available colours €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21,5 6 Tutti | All 5,30

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21,5 6 Tutti | All 5,30

03 Coltello da tavola | Table knife | Couteau 
de table | Tafelmesser ± 23,5 6 Tutti | All 5,70

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller 
à dessert | Dessertlöffel ± 19,5 6 Available on MOQ request -

05 Forchetta frutta | Dessert fork | 
Fourchette dessert | Dessertgabel ± 19,5 6 AU | BU | GU | IU | LU | MU | 

NU | OU | 3U | 6U | 7U 5,25

06 Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 21,5 6 AU | BU | GU | IU | LU | MU | 

NU | OU | 3U | 6U | 7U 5,65

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 Tutti | All 4,50

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 13 6

AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| LU | MA | MU | NU | OU | RG | 
SL | TA | 3U | 6U | 7U

4,45

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 25 1

AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| LU | MA | MU | NU | OU | RG | 
SL | TA | 3U | 6U | 7U

9,10

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1

AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| LU | MA | MU | NU | OU | RG | 
SL | TA | 3U | 6U | 7U

9,10

F14/15 Set 2 pz insalata | Salad spoon | Cuiller à 
salade | Salatlöffe ± 26 1 DR | LU | MA | MU | NU | OU | 

RG | SL | TA | 6U 34,50

17 Forchetta dolce 3p. | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 17 6

AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| LU | MA | MU | NU | OU | RG | 
SL | TA | 3U | 6U | 7U

4,50

19 Cucchiaino bibita | Long drink spoon | 
Cuiller cocktail | Limolöffel ± 22 6 AU | BU | GU | IU | LU | MU | 

NU | OU | 3U | 6U | 7U 5,10

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 28 1

AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| MA | MU | NU | OU | RG | SL | 
TA | 3U | 6U | 7U

17,20

30 Cucchiaione servirisotto | Rice serving 
spoon | Cuiller a Riz | Reislöffel ± 26 1 AU | BU | GU | IU | MU | NU | 

OU | 3U | 6U | 7U 17,20

31 Mestolo spaghetti | Spaghetti scoop | 
Cuiller Spaguetti | Spaghettischöpfer ± 31 1 AU | MU | NU | OU | 3U | 6U 19,50

32 Spalmatore | Spreader | Couteau á tartiner 
| Streiche ± 15 6

AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| LU | MA | MU | NU | OU | RG | 
SL | TA | 3U | 6U | 7U

4,50

35 Coltello bistecca | Steak knife | Couteau à 
steak | Steakmesser ± 23,5 6

AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| LU | MA | MU | NU | OU | RG | 
SL | TA | 3U | 6U | 7U

6,80

36
Coltello formaggio cervo 2 punte | 
Cheese knife mod. “Deer” | Couteau 
fromage | Käsemesser

± 23 1
AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| LU | MA | MU | NU | OU | RG | 
SL | TA | 3U | 6U | 7U

9,10

37
Spalmatore per formaggi teneri | Soft 
cheese and spreader knife | Couteau a 
fromage et á tartiner | Streicher für sanft 
Käse

± 20,5 1
AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| LU | MA | MU | NU | OU | RG | 
SL | TA | 3U | 6U | 7U

9,10

38
Coltello grana | Knife for parmesancheese 
| Couteau fromage grana | 
Parmesanmesser

± 15,5 1
AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| LU | MA | MU | NU | OU | RG | 
SL | TA | 3U | 6U | 7U

9,10

39
Forchetta servire per formaggio | Cheese 
serving fork | Forchette a servir pour 
fromage | Käsegabel

± 15,5 1 AU | BU | GU | IU | LU | MU | 
NU | OU | 3U | 6U | 7U 9,10

PL-20 | PL-21



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description Available colours €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

Tutti | All 20,80

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

Tutti | All 26,60

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

Tutti | All 47,40

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

Tutti | All 89,00

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 124,80

art. 01+02+03+07 
(x6) G 50

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

Tutti | All 130,60

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

Tutti | All 143,30

art. 01+02+03+07+17 
(x6)
art. 20 (x1)

31 PCS OPEN 169,00

art. 01+02+03+07+17 
(x6)
art. 20 (x1)

S 54
Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery 
box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 
Verpackung

AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| MA | MU | NU | OU | RG | SL | 
TA | 3U | 6U | 7U

198,00

art. 01+02+03+07 
(x12) 
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 267,80

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| LU | MA | MU | NU | OU | RG | 
SL | TA | 3U | 6U | 7U

302,80

art. 05 (x6) F 05/6
Set 6 forchette frutta scatola Regalo | 6 
Dessert fork set with gift box | 6 Fourchette 
dessert en boîte cadeau | 6 tlg Dessertgabel 
in Geschenkverpackung

AU | BU | GU | IU | LU | MU | 
NU | OU | 3U | 6U | 7U 40,30

art. 06 (x6) F 06/6
Set 6 coltelli frutta scatola Regalo | 
6 Dessert knife set with gift box | 6 
Couteau dessert en boîte cadeau | 6 tlg 
Dessertmesser in Geschenkverpackung

AU | BU | GU | IU | LU | MU | 
NU | OU | 3U | 6U | 7U 41,60

art. 07 (x6) F 07/6
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en boîte cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

Tutti | All 34,30

art. 08 (x6) F 08/6
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en boîte cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| LU | MA | MU | NU | OU | RG | 
SL | TA | 3U | 6U | 7U

33,90

art. 11+12 (x1) F 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 2 
pcs Serving set with gift box | 2 pcs Service 
en boîte cadeau | 2 tlg Servierbesteck in 
Geschenkverpackung

AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| LU | MA | MU | NU | OU | RG | 
SL | TA | 3U | 6U | 7U

23,00

art. 14+15 (x1) F 14/15
Set 2 pz insalata con scatola Regalo | 2 
pcs salad set with gift box | 2 pcs Salade 
en boîte cadeau | 2 tlg Saladbesteck in 
Geschenkverpackung

CV | DR | LU | MA | MU | NU | 
OU | RG | SL | TA | 3U | 6U 34,50

art. 17 (x6) F 17/6
Set 6 Forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en boîte cadeau | 6 tlg Dessertgabel 
in Geschenkverpackung

AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| LU | MA | MU | NU | OU | RG | 
SL | TA | 3U | 6U | 7U

34,30

art. 19 (x6) F 19/6
Set 6 cucchiaini bibita scatola Regalo | 6 pcs 
Long drink spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cocktail en boîte cadeau | 6 tlg Limolöffel in 
Geschenkverpackung

AU | BU | GU | IU | LU | MU | 
NU | OU | 3U | 6U | 7U 40,30

art. 20 (x1) F 20
Pala torta con scatola Regalo | Cake server 
with gift box | Pelle à tarte en boîte cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpack.

AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| MA | MU | NU | OU | RG | SL | 
TA | 3U | 6U | 7U

19,00

art. 30 (x1) F 30
Cucchiaione servirisotto con scatola 
Regalo | Rice serving spoon with gift box | 
Cuiller a Riz en boîte cadeau | Reislöffel in 
Geschenkverpackung

AU | BU | GU | IU | MU | NU | 
OU | 3U | 6U | 7U 19,00

art. 32 (x6) F 32/6
Set 6 spalmatore scatola Regalo | 6 
Spreader set with gift box | 6 Couteau á 
tartiner en boîte cadeau | 6 tlg Streicher in 
Geschenkverpackung

AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| LU | MA | MU | NU | OU | RG | 
SL | TA | 3U | 6U | 7U

34,30
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S Gallery BoxF | G Window Box

Composition Type Art. Cod. Description Available colours €

art. 35 (x6) F 35/6
Set 6 coltelli bistecca scatola Regalo | 6 
Steak knife set with gift box | 6 Couteau à 
steak en boîte cadeau | 6 tlg Steakmesser in 
Geschenkverpackung

AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| LU | MA | MU | NU | OU | RG | 
SL | TA | 3U | 6U | 7U

46,00

art. 36+37+38 (x1) F 36/3
Set 3 coltelli formaggio in scatola Regalo | 
3 pcs cheese knives set with gift box | 3 pcs 
couteaux fromage en boîte cadeau | 3 tlg 
Käsemesser in Geschenkverpackung

AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| LU | MA | MU | NU | OU | RG | 
SL | TA | 3U | 6U | 7U

28,70

art. 36+37+38+39 
(x1) F 36/4

Set 4 coltelli formaggio in scatola Regalo | 
4 pcs cheese knives set with gift box | 4 pcs 
couteaux fromage en boîte cadeau | 4 tlg 
Käsemesser in Geschenkverpackung

AU | BU | GU | IU | LU | MU | 
NU | OU | 3U | 6U | 7U 37,90

art. 36 (x1) F 36
Coltello formaggio 2 punte con scatola 
Regalo | Cheese knife “Deer” with gift 
box | Couteau fromage en boîte cadeau | 
Käsemesser in Geschenkverpackung

AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| LU | MA | MU | NU | OU | RG | 
SL | TA | 3U | 6U | 7U

11,40

art. 37 (x1) F 37

Spalmatore per formaggi teneri in scatola 
Regalo | Soft cheese and spreader knife with 
gift box | Couteau a fromage et á tartiner en 
boîte cadeau | Streicher für sanft Käse in 
Geschenkverpackung

AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| LU | MA | MU | NU | OU | RG | 
SL | TA | 3U | 6U | 7U

11,40

art. 38 (x1) F 38
Coltello grana in scatola Regalo | Knife 
for parmesan cheese with gift box | 
Couteau fromage grana en boîte cadeau | 
Parmesanmesser in Geschenkverpackung

AU | BK | BU | CV | DR | GU | IU 
| LU | MA | MU | NU | OU | RG | 
SL | TA | 3U | 6U | 7U

11,40

art. 39 (x1) F 39
Forchetta servire per formaggio in scatola 
Regalo | Cheese serving fork with gift box 
| Forchette a servir pour fromage en boîte 
cadeau | Käsegabel in Geschenkverpackung

AU | BU | GU | IU | LU | MU | 
NU | OU | 3U | 6U | 7U 11,40

Mix art. 07 (x6) F 07/6 
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en boîte cadeau | 6 tlg Teelöffel 
unterschiedliche Farben

Mixed colours 
AU | BU | IU | MU | OU | 3U 34,30

Mix art. 08 (x6) F 08/6 
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en boîte cadeau | 6 tlg Kaffelöffel 
unterschiedliche Farben

Mixed colours 
AU | BU | IU | MU | OU | 3U 33,90

Mix art. 17 (x6) F 17/6 
Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en boîte cadeau | 6 tlg Dessertgabel 
unterschiedliche Farben

Mixed colours 
AU | BU | IU | MU | OU | 3U 34,30

Mix art. 19 (x6) F 19/6 
Set 6 cucchiaini bibita scatola Regalo | 6 
Long drink spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cocktail en boîte cadeau | 6 tlg Limolöffel 
unterschiedliche Farben

Mixed colours 
AU | BU | IU | MU | OU | 3U 40,30

Mix art. 32 (x6) F 32/6 
Set 6 spalmatore scatola Regalo | 6 
Spreader set with gift box | 6 Couteau á 
tartiner en boîte cadeau | 6 tlg Streicher 
unterschiedliche Farben

Mixed colours 
AU | BU | IU | MU | OU | 3U 34,30

Mix art. 35 (x6) F 35/6 
Set 6 coltelli bistecca scatola Regalo | 6 
Steak knife set with gift box | 6 Couteau à 
steak en boîte cadeau | 6 tlg Steakmesser 
unterschiedliche Farben

Mixed colours 
AU | BU | IU | MU | OU | 3U 46,00

PL-22 | PL-23
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Colori tinta unita | Solid colours | Couleurs teinte pleine | Farben matt

IU iris

RG garnet red

CV celadon green

TA tobacco

AU ivory

OU orange

3U red

MU apple green

NU black

GU ash

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

GG RG - 023 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model colour - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

GG RG - 023 F 04

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posata in acciaio inox 18/10, spessore 2,5 mm e manico in ABS. Lavabili in 
lavastoviglie.
EN 18/10 Stainless steel cutlery, 2,5 mm thickness and ABS handle. Dishwasher safe.
FR Couvert acier massif 18/10, épaisseur 2,5 mm et manche en ABS. Garantie lavage au 
Lave-vaisselle..
DE Besteck aus Edelstahl 18/10, 2,5 mm stark. Griff aus ABS.Spülmaschinenfest.
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F Window Box S Gallery BoxN Lux Case

Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description Available colours €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

Tutti | All 16,40

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

Tutti | All 22,20

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

Tutti | All 38,60

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

Tutti | All 71,40

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 98,40

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

Tutti | All 104,20

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

Tutti | All 116,90

art. 07 (x6) F 07/6
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en boîte cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

Tutti | All 26,40

Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box Available colours €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 22 6 Tutti | All 4,20

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 22 6 Tutti | All 4,20

03 Coltello da tavola | Table knife | Couteau 
de table | Tafelmesser ± 24 6 Tutti | All 4,60

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 16 6 Tutti | All 3,40

PL-24 | PL-25
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Effetto legno | Wood effect | Effect bois | Holz-Dekor

LM mahogany

Colori tinta unita | Solid colours | Couleurs teinte pleine | Farben matt

RG garnet red

CV celadon green

TA tobacco

AA Mixed colours on request
composizione codice | code composition | code composition | code composition

model colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

PS LM - 014 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model colour - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

PS LM - 014 F 04

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posata in acciaio inox 18/10, spessore 2,5 mm e manico composto da due strati 
solidi (ABS) che diventano corpo unico: cuore interno con decori a pois e colore 
sovrastampato.
EN 18/10 Stainless steel cutlery, 2,5 mm thickness and two solid plastic (ABS) levels 
handle: internal part with decoration (pois)and overmoulded colour. In the way the handle 
become one solid piece.
FR Couvert en acier massif 18/10, épaisseur 2,5 mm avec le manche composé de deux 
couches compactes (ABS) - Une première couche compacte avec un intérieur et les 
incrustations pois et une couche compacte avec les coloris surmodelés.
DE Besteckgarnitur aus rostfreiem Edelstahl 18/10, 2,5mm Materialstärke. Der Griffkörper 
ist aus zwei vollen Kunststoffhälften (ABS) geformt: das Punktdekor entsteht im Spiel 
durch den innenliegenden und dem überdruckten farbigen Anteil.
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Colori tinta unita | Solid colours | Couleurs teinte pleine | Farben matt

RG garnet red

CV celadon green

TA tobacco

OU orange

FU fucsia

AA Mixed colours on request
composizione codice | code composition | code composition | code composition

model colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

ZB LA - 013 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model colour - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

ZB LA - 013 F 04

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posata in acciaio inox 18/10, spessore 2,5 mm e manico composto da due strati 
solidi (ABS) che diventano corpo unico: cuore interno con decori a zebra e colore 
sovrastampato.
EN 18/10 Stainless steel cutlery, 2,5 mm thickness and two solid plastic (ABS) levels 
handle: internal part with decoration (zebra)and overmoulded colour. In the way the 
handle become one solid piece.
FR Couvert en acier massif 18/10, épaisseur 2,5 mm avec le manche composé de deux 
couches compactes (ABS) - Une première couche compacte avec un intérieur et les 
incrustations rayures et une couche compacte avec les coloris surmodelés.
DE Besteckgarnitur aus rostfreiem Edelstahl 18/10, 2,5mm Materialstärke. Der Griffkörper 
ist aus zwei vollen Kunststoffhälften (ABS) geformt: das Zebradekor entsteht im Spiel 
durch den innenliegenden und dem überdruckten farbigen Anteil.
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Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box Available colours Solid colours € Wood effect €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 22 6 Tutti | All 5,65 6,20

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 22 6 Tutti | All 5,65 6,20

03 Coltello da tavola | Table knife | Couteau 
de table | Tafelmesser ± 24 6 Tutti | All 5,95 6,50

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 16 6 Tutti | All 4,65 5,10

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 14 6 Tutti | All 4,60 5,05

17 Forchetta dolce 3p. | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 16 6 Tutti | All 4,95 5,50

32 Spalmatore | Spreader | Couteau á tartiner 
| Streiche ± 16 6 Tutti | All 4,95 5,50

POIS > pag. 48 | ZEBRA > pag. 52
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F Window Box S Gallery BoxN Lux Case

Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description Available colours Solid colours € Wood effect €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

Tutti | All 21,90 24,00

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

Tutti | All 26,90 29,00

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

Tutti | All 48,80 53,00

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 
pcs Place setting Window box | 16 pcs Mise 
en Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

Tutti | All 92,60 101,00

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 131,40 144,00

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

Tutti | All 136,40 149,00

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs 
Gallery box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg 
in Gallery Verpackung

Tutti | All 147,40 160,00

art. 07 (x6) F 07/6
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en boîte cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

Tutti | All 33,90 36,60

art. 08 (x6) F 08/6
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en boîte cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

Pois: CV | RG | TA  
Zebra: Tutti | All 33,60 -

art. 17 (x6) F 17/6
Set 6 Forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en boîte cadeau | 6 tlg Dessertgabel 
in Geschenkverpackung

Pois: CV | TA  
Zebra: Tutti | All 35,70 -

art. 32 (x6) F 32/6
Set 6 spalmatore scatola Regalo | 6 
Spreader set with gift box | 6 Couteau á 
tartiner en boîte cadeau | 6 tlg Streicher in 
Geschenkverpackung

Pois: CV | RG | TA  
Zebra: FO | OU 35,70 -

Mix art. 07 (x6) F 07/6 
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en boîte cadeau | 6 tlg Teelöffel 
unterschiedliche Farben

Mixed colours 
on request 33,90 -

Mix art. 08 (x6) F 08/6 
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en boîte cadeau | 6 tlg Kaffelöffel 
unterschiedliche Farben

Mixed colours 
on request 33,60 -

Mix art. 17 (x6) F 17/6 
Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en boîte cadeau | 6 tlg Dessertgabel 
unterschiedliche Farben

Mixed colours 
on request 35,70 -

Mix art. 32 (x6) F 32/6 
Set 6 spalmatore scatola Regalo | 6 
Spreader set with gift box | 6 Couteau á 
tartiner en boîte cadeau | 6 tlg Streicher 
unterschiedliche Farben

Mixed colours 
on request 35,70 -

PL-28 | PL-29
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B old silver plated ring

C shining ring

D gold plated ring

X gold plated ring and gold PVD metal part

Madreperla | Mother-of-pearl colours | Couleurs nacrés | Perlmutt Farben

4M green

VM aqua green

7M light blue

2M blue

NM black

GM grey

LM lilac

RM pink

PM raspberry

3M bordeaux

NEW KM rust

NEW MM tangerine

OM onyx

AM ivory

1M white

Seta | Silk | Soie | Seide

CS green chartreuse 

Trasparente | Transparent colours | Couleurs transparent | Transparenten Farben

1T transparent

T tortoise shell

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

AL B GM - 042 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - type root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

AL B GM - F 42 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico. Lavabili in lavastoviglie 
nella versione con ghiera cromata.
EN 18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle. The version with chromed ring is 
dishwasher safe.
FR Couvert en acier massif 18/10, manche nacré. Les couverts passent au lave-vaisselle 
dans la version avec la virolle chromée.
DE Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl. Die Version mit verchromten Ring ist 
spülmaschinenfest.

Lab

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations

Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren

> pag. PL-138
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B old silver plated ring

D gold plated ring

X gold plated ring and gold PVD metal part

Madreperla | Mother-of-pearl colours | Couleurs nacrés | Perlmutt Farben

4M green

VM aqua green

7M light blue

2M blue

NM black

GM grey

LM lilac

RM pink

PM raspberry

3M bordeaux

NEW KM rust

NEW MM tangerine

OM onyx

AM ivory

1M white

Seta | Silk | Soie | Seide

CS green chartreuse

Trasparente | Transparent colours | Couleurs transparent | Transparenten Farben

1T transparent

T tortoise shell

IT Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico.
EN 18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle.
FR Couvert en acier massif 18/10, manche nacré.
DE Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl.

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

OX B GM - 032 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - type root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

OX B GM - F 32 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

Lab

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations

Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren

> pag. PL-138
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Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box

finishing
B old silver plated ring
C shining ring

€ finishing
D gold plated ring €

finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 22 6 9,80 11,40 18,00

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 22 6 9,80 11,40 18,00

03 Coltello da tavola | Table knife | Couteau 
de table | Tafelmesser ± 24 6 10,90 12,50 19,20

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller 
à dessert | Dessertlöffel ± 20 6 9,75 11,35 17,95

05 Forchetta frutta | Dessert fork | 
Fourchette dessert | Dessertgabel ± 20 6 9,75 11,35 17,95

06 Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 22 6 10,85 12,45 19,15

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 16 6 7,50 7,90 13,80

08 Cucchiaino moka | moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 14,5 6 7,45 7,85 13,75

09

Cucchiaio riso | Rice spoon | Cuillère 
asiatique à riz | Reislöffel
Available colours
AM | GM | LM | NM | PM | RM | VM | 1M | 
2M | 3M | 4M

± 21 6 10,70 12,30 18,90

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 26,50 28,10 42,10

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 24 1 16,80 18,40 28,70

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 24 1 16,80 18,40 28,70

13 Mestolo salsa | Sauce ladle | Cuiller à 
sauce | Saucenlöffel ± 20 1 17,50 19,10 29,90

14 Cucchiaio insalata | Salad spoon | Cuiller 
à salade | Salatlöffel ± 24 1 17,50 19,10 29,90

15 Forchetta insalata | Salad fork | 
Fourchette à salade | Salatgabel ± 24 1 17,50 19,10 29,90

17 Forchetta dolce 3p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 16 6 7,50 7,90 14,40

18 Cucchiaino gelato | Ice-cream spoon | 
Cuiller glace | Eislöffel ± 16 6 7,50 7,90 14,40

19 Cucchiaino bibita | Long drink spoon | 
Cuiller cocktail | Limolöffel ± 19 6 7,50 7,90 14,40

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 27 1 18,30 19,90 36,90

21 Coltello torta | Cake Knife | Couteau à 
tarte | Küchenmesser ± 26 1 18,30 19,90 36,90

22 Coltellino dolce-frutta | Cake-fruit knife | 
Couteau à gâteau-fruit | Kuchenmesser ± 17,5 6 7,50 7,90 14,40

23
Coppia bacchette riso | Chopstick | 
Baguettes à riz | Paar Chopstick
Available colours 
AM | LM | NM | 2M | 3M | 4M

± 24 1 10,70 10,70 10,70

25
Pala servirisotto-kebab | Rice-Kebab 
serving spoon | Cuiller a Riz-Kebab | 
Reislöffel (kebab)

± 27,5 1 28,00 29,60 40,40

26

Coppia bacchette riso con punte acciaio 
inox 18/10 | Chopstick with stainless steel 
18/10 tips| Baguettes à riz avec pointes en 
acier 18/10 | Paar Chopstick Essstäbchen 
in edelstahl 18/10
Available colours
AM | GM | LM | NM | PM | RM | VM | 2M 
| 3M | 4M

± 24 1 17,20 17,20 34,50

26/S
Appoggio per bacchette riso | Support | 
Support | Besteckbänkchen
Available colours
AM | 2M | 3M | 4M

± 9 1 5,60 5,60 5,60

27 Cucchiaio brodo | Soup spoon | Cuiller de 
Soupe | Suppelöffel ± 20 6 9,80 11,40 18,00

28 Forchetta pesce | Fish fork | Fourchette 
poisson | Fischgabel ± 20 6 9,80 11,40 18,00

29 Coltello pesce | Fish knife | Couteau 
poisson | Fischmesser ± 22 6 9,80 11,40 18,00

30 Cucchiaione servirisotto | Rice serving 
spoon | Cuiller a Riz | Reislöffel ± 26 1 18,30 19,90 40,40

31 Mestolo spaghetti | Spaghetti scoop | 
Cuiller Spaguetti | Spaghettischöpfer ± 32 1 26,30 27,90 45,00

32 Spalmatore | Spreader | Couteau 
á tartiner | Streicher ± 14,5 6 7,50 7,90 13,80

ALADDIN > pag. 56 | OXFORD > pag. 68
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Art. Cod. Description L. cm Box
finishing
B old silver plated ring
C shining ring

€ finishing
D gold plated ring €

finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

33 Tagliatartufo | Truffle cutter | Couteau à 
truffles | Trüffelmesser ± 23 1 51,90 51,90 69,30

40
Advanced Performance Coltello da 
tavola | Table knife | Couteau de table | 
Tafelmesser

± 24 6 15,40 17,00 -

40S
Advanced Performance-SERRATION 
Coltello da tavola | Table knife | Couteau 
de table | Tafelmesser

± 24 6 15,40 17,00 -

41 Coltello Salumi | Ham and slice knife | 
Couteau à Jambon | Schinkenmesser ± 40 1 28,80 28,80 46,20

42 Coltello formaggio cervo | Cheese Deer 
Knife | Couteau fromage | Käsemesser ± 23 1 23,10 23,10 40,40

43 Coltello grana | Knife for parmesan | 
Couteau Grana | Parmesanmesser ± 20 1 23,10 23,10 40,40

44 Coltello gorgonzola | Cheeseknife | 
Couteau gorgonzola | Käsemesser ± 24 1 23,10 23,10 40,40

47 Coltello salmone | Salmon knife | Couteau 
saumon | Lachsmesser ± 40 1 46,20 46,20 63,50

49 Coltello pane | Bread knife | Couteau à 
pain | Brotmesser ± 32 1 23,10 23,10 40,40

50 Coltello arrosto | Roast carving knife | 
Couteau pour roti | Bratenmesser ± 31 1 23,10 23,10 40,40

51 Forchettone arrosto | Roast carving fork | 
Fourchette pour roti | Fleischgabel ± 29 1 23,10 23,10 40,40

52 Coltello bistecca | Steak knife | Couteau à 
steak | Steakmesser ± 24 1 10,90 10,90 19,20

53 Coltello nuziale | Cake knife | Couteau 
biscuit | Kuchenmesser ± 32 1 28,80 28,80 46,20

55 Paletta affetta formaggio | Cheese shovel 
| Palette fromage tendre | Käsehobel ± 24 1 28,80 28,80 46,20

56
Spalmatore con seghettatura | Saw-
edged spreader | Couteau á tartiner 
dentelé | Butterstreicher

± 22 1 17,30 17,30 34,60

61 Pala pizza | Pizza shovel | Pelle à pizza | 
Pizzaheber ± 29,5 1 28,80 28,80 51,90

62 Pala lasagne | Lasagne shovel | Pelle à 
lasagnes | Lasagneheber ± 28,5 1 28,80 28,80 51,90

65

“Mokino” | “Mokino” moka spoon | 
“Mokino” petite cuillère à moka | “Mokino” 
Mokalöffel
Available colours
AM

± 13 6 6,80 7,20 17,50

66

Cuore, cucchiaino moka | Heart, moka 
spoon | Coeur, cuillère à moka | Herz, 
Mokalöffel 
Available colours
AM

± 13 6 6,80 7,20 17,50

68
Forchettina aperitivo | Party fork | 
Fourchette apéritif | Aperitifgabel 
Available colours
AM

± 13 6 6,80 7,20 17,50

70

Pinza insalata | Salad tongs | Pince à 
salade | Multifunktions- Salatzange
Available colours
AM | GM | LM | NM | PM | VM | 2M | 
3M | 4M

± 30 1 32,30 35,50 -

71

Pinza multiuso | Multipurpose tongs | 
Pince polyvalente | Multifunktionszange
Available colours
AM | GM | LM | NM | PM | VM | 2M | 
3M | 4M

± 28 1 27,70 30,90 -

76 Schiumarola | Skimmer | Écumoire | 
Schaumlöffel ± 31 1 34,50 36,10 -

77

Forbici multiuso | Multi-purpose scissors 
| Ciseaux à multiusage | Mehrzweck-
Küchenschere
Available colours
AM | GM | NM | RM | VM | 2M | 3M | 4M

± 25 1 40,40 - -

95 Pala fritto | Turner | Pelle à frite | 
Backschaufel ± 27,5 1 24,20 25,80 -

PL-32 | PL-33



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description

finishing
B old silver plated ring
C shining ring

€ finishing
D gold plated ring €

finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

38,00 43,20 69,00

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

43,80 49,00 74,80

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

81,80 92,20 143,80

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

157,80 178,60 281,80

art. 01+02+03+07 
(x4) N 00/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

163,00 183,80 287,00

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 228,00 259,20 414,00

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

233,80 265,00 419,80

art. 01+02+03+07 
(x6) C 50

Set 24 pz scatola Compact | Set 24 pcs 
Compact box | 24 pcs en boite Compact | 24 
tlg in Compact Verpackung

233,80 265,00 419,80

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50

Set 24 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 24 pcs Place with gift box | 24 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 24 tlg in 
Geschenkverpackung

239,00 270,20 425,00

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

246,50 277,70 432,50

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

257,00 288,20 443,00

art. 01+02+03+07+17 
(x6)
art. 20 (x1)

31 PCS OPEN 291,30 326,50 537,30

art. 01+02+03+07+17 
(x6)
art. 20 (x1)

S 54
Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery 
box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 
Verpackung

320,30 355,50 566,30

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

49 PCS OPEN 482,50 546,50 870,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

517,50 581,50 905,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

540,50 604,50 928,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 489,60 555,20 885,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

524,60 590,20 920,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

547,60 613,20 943,40

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 763,30 868,90 1372,70

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

801,30 906,90 1410,70

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

838,30 943,90 1447,70

art. 05+06 (x6) S 80
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

133,10 152,30 232,10
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Composition Type Art. Cod. Description
finishing
B old silver plated ring
C shining ring

€ finishing
D gold plated ring €

finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

art. 28+29 (x6) S 85
Set 12 pz pesce in scatola Gallery | 12 pcs 
fish set with Gallery box | 12 pcs poisson 
en boite Gallery | 12 tlg Fish in Gallery 
Verpackung

127,10 146,30 225,50

art. 02+03+04+
05+06+07+27 (x6)
art. 01 (x2)

S 44
Set 44 pz in scatola Gallery | Set 44 pcs 
Gallery box | 44 pcs en boite Gallery | 44 tlg 
set mit Gallery Verpackung

464,70 527,90 815,30

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

54,30 56,70 92,10

art. 08 (x6) N 08
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en Boite cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

54,00 56,40 91,80

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

42,30 45,50 66,10

art. 14+15 (x1) N 14/15 
Set 2 pz insalata con scatola Regalo | 2 
pcs salad set with gift box | 2 pcs Salade 
en Boite cadeau | 2 tlg Saladbesteck in 
Geschenkverpackung

43,70 46,90 68,50

art. 17 (x6) N 17
Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel 
in Geschenkverpackung

54,30 56,70 95,70

art. 18 (x6) N 18
Set 6 cucchiaini gelato scatola Regalo | 6 
Ice-cream spoon set with gift box | 6 Cuiller 
glace en Boite cadeau | 6 tlg Eislöffel in 
Geschenkverpackung

54,30 56,70 95,70

art. 20 (x1) N 20
Pala torta con scatola Regalo | Cake server 
with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung

27,00 28,60 45,60

art. 20+21 (x1) N 20/21
Set 2 pz dolce con scatola Regalo | 2 pcs 
cake set with gift box | 2 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 2 tlg Torten in Geschenkverpackung

45,30 48,50 82,50

art. 30 (x1) N 30
Cucchiaione servirisotto con scatola 
Regalo | Rice serving spoon with gift box | 
Cuiller a Riz en Boite cadeau | Reislöffel in 
Geschenkverpackung

27,00 28,60 49,10

art. 32 (x6) N 32
Set 6 Spalmatore scatola Regalo | 6 
Spreader set with gift box | 6 Couteau á 
tartiner en Boite cadeau | 6 tlg Streicher in 
Geschenkverpackung

54,30 56,70 92,10

art. 42+43+56 (x1) N 83
Set 3 pz formaggio con scatola Regalo | 3 
pcs Cheese set with gift box | 3 pcs fromage 
en Boite cadeau | 3 tlg Käsemesser in 
Geschenkverpackung

72,20 72,20 124,10

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87

Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs 
cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 7 tlg Torten in Geschenkverpackung

74,90 78,90 134,90

art. 30+31 (x1) N 92
Set 2 pz pasta con scatola Regalo | 
2 pcs Pasta set with gift box | 2 pcs Pâtes 
en Boite cadeau | 2 tlg Pasta - Besteck in 
Geschenkverpackung

56,20 59,40 97,00

art. 04+26+26/S (x1) N 26/1

Set "RISO" x1: bacchette + cucchiaio 
04 + appoggio | Rice set x1: chopstick 
+ spoon 04 + support | Set à RIZ x1: 
baguettes à riz + cuillère 04 + support | 
Geschenkpackung, 1 Paar: chopstick + löffel 
04 + Besteckbänkchen
Available colours AM | 2M | 3M | 4M

41,25 42,85 66,75

art. 04+26+26/S 
(x2) N 26/2

Set "RISO" x2: bacchette + cucchiaio 
04 + appoggio | Rice set x2: chopstick 
+ spoon 04 + support | Set à RIZ x2: 
baguettes à riz + cuillère 04 + support | 
Geschenkpackung, 2 Paar: chopstick + löffel 
04 + Besteckbänkchen
Available colours AM | 2M | 3M | 4M

73,80 77,00 124,80

art. 09+26+26/S (x1) N 66/1

Set "RISO" x1: bacchette + cucchiaio09 
+ appoggio | Rice set x1: chopstick 
+ spoon09 + support | Set à RIZ x1: 
baguettes à riz + cuillère09 + support | 
Geschenkpackung, 1 Paar: chopstick + löffel 
09 + Besteckbänkchen
Available colours AM | 2M | 3M | 4M

42,20 43,80 67,70

art. 09+26+26/S 
(x2) N 66/2

Set "RISO" x2: bacchette + cucchiaio09 
+ appoggio | Rice set x2: chopstick 
+ spoon09 + support | Set à RIZ x2: 
baguettes à riz + cuillère09 + support | 
Geschenkpackung, 2 Paar: chopstick + löffel 
09 + Besteckbänkchen
Available colours AM | 2M | 3M | 4M

75,70 78,90 126,70
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MELODIA > pag. 80

C shining ring

D gold plated ring

X gold plated ring and gold PVD metal part

Madreperla | Mother-of-pearl colours | Couleurs nacrés | Perlmutt Farben

4M green

VM aqua green

7M light blue

2M blue

NM black

GM grey

LM lilac

RM pink

PM raspberry

3M bordeaux

NEW KM rust

NEW MM tangerine

OM onyx

AM ivory

1M white

Seta | Silk | Soie | Seide

CS green chartreuse

Trasparente | Transparent colours | Couleurs transparent | Transparenten Farben

1T transparent

T tortoise shell

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

ML C GM - 060 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - type root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

ML C GM - F 60 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico. Lavabili in lavastoviglie 
nella versione con ghiera cromata.
EN 18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle. The version with chromed ring is 
dishwasher safe.
FR Couvert en acier massif 18/10, manche nacré. Les couverts passent au lave-vaisselle 
dans la version avec la virolle chromée.
DE Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl. Die Version mit verchromten Ring ist 
spülmaschinenfest.

Lab

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations

Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren

> pag. PL-138 | > pag. PL-148
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B old silver plated ring

C shining ring

D gold plated ring

X gold plated ring and gold PVD metal part

Madreperla | Mother-of-pearl colours | Couleurs nacrés | Perlmutt Farben

4M green

VM aqua green

7M light blue

2M blue

NM black

GM grey

LM lilac

RM pink

PM raspberry

3M bordeaux

NEW KM rust

NEW MM tangerine

OM onyx

AM ivory

1M white

Seta | Silk | Soie | Seide

CS green chartreuse

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

FL B GM - 040 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - type root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

FL B GM - F 40 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico. Lavabili in lavastoviglie 
nella versione con ghiera cromata.
EN 18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle. The version with chromed ring is 
dishwasher safe.
FR Couvert en acier massif 18/10, manche nacré. Les couverts passent au lave-vaisselle 
dans la version avec la virolle chromée.
DE Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl. Die Version mit verchromten Ring ist 
spülmaschinenfest.

Lab

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations

Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren

> pag. PL-138
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B old silver plated ring

D gold plated ring

X gold plated ring and gold PVD metal part

Madreperla | Mother-of-pearl colours | Couleurs nacrés | Perlmutt Farben

4M green

VM aqua green

7M light blue

2M blue

NM black

GM grey

LM lilac

RM pink

PM raspberry

3M bordeaux

KM rust

MM tangerine

OM onyx

AM ivory

1M white

Seta | Silk | Soie | Seide

CS green chartreuse

Trasparente | Transparent colours | Couleurs transparent | Transparenten Farben

1T transparent

T tortoise shell

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

OT C GM - 016 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - type root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

OT C GM - F 16 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico.
EN 18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle.
FR Couvert en acier massif 18/10, manche nacré.
DE Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl.

Lab

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations

Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren

> pag. PL-138
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Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

B old silver plated ring € finishing
D gold plated ring €

finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 22 6 9,80 11,40 18,00

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 22 6 9,80 11,40 18,00

03 Coltello da tavola | Table knife | Couteau 
de table | Tafelmesser ± 24 6 10,90 12,50 19,20

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller 
à dessert | Dessertlöffel ± 20 6 9,75 11,35 17,95

05 Forchetta frutta | Dessert fork | 
Fourchette dessert | Dessertgabel ± 20 6 9,75 11,35 17,95

06 Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 22 6 10,85 12,45 19,15

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 16 6 7,50 7,90 13,80

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 14,5 6 7,45 7,85 13,75

09

Cucchiaio riso | Rice spoon | Cuillère 
asiatique à riz | Reislöffel
Available colours
AM | GM | LM | NM | PM | RM | VM | 1M | 
2M | 3M | 4M

± 21 6 10,70 12,30 18,90

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 26,50 28,10 42,10

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 24 1 16,80 18,40 28,70

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 24 1 16,80 18,40 28,70

13 Mestolo salsa | Sauce ladle | Cuiller à 
sauce | Saucenlöffel ± 20 1 17,50 19,10 29,90

14 Cucchiaio insalata | Salad spoon | Cuiller 
à salade | Salatlöffel ± 24 1 17,50 19,10 29,90

15 Forchetta insalata | Salad fork | 
Fourchette à salade | Salatgabel ± 24 1 17,50 19,10 29,90

17 Forchetta dolce 3p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 16 6 7,50 7,90 14,40

18 Cucchiaino gelato | Ice-cream spoon | 
Cuiller glace | Eislöffel ± 16 6 7,50 7,90 14,40

19 Cucchiaino bibita | Long drink spoon | 
Cuiller cocktail | Limolöffel ± 19 6 7,50 7,90 14,40

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 27 1 18,30 19,90 36,90

21 Coltello torta | Cake Knife | Couteau à 
tarte | Küchenmesser ± 26 1 18,30 19,90 36,90

22 Coltellino dolce-frutta | Cake-fruit knife | 
Couteau à gâteau-fruit | Kuchenmesser ± 17,5 6 7,50 7,90 14,40

23
Coppia bacchette riso | Chopstick | 
Baguettes à riz | Paar Chopstick
Available colours 
AM | LM | NM | 2M | 3M | 4M

± 24 1 10,70 10,70 10,70

25
Pala servirisotto-kebab | Rice-Kebab 
serving spoon | Cuiller a Riz-Kebab | 
Reislöffel (kebab)

± 27,5 1 28,00 29,60 40,40

26

Coppia bacchette riso con punte acciaio 
inox 18/10 | Chopstick with stainless steel 
18/10 tips| Baguettes à riz avec pointes en 
acier 18/10 | Paar Chopstick Essstäbchen 
in edelstahl 18/10
Available colours
AM | GM | LM | NM | PM | RM | VM | 2M 
| 3M | 4M

± 24 1 17,20 17,20 34,50

26/S
Appoggio per bacchette riso | Support | 
Support | Besteckbänkchen
Available colours
AM | 2M | 3M | 4M

± 9 1 5,60 5,60 5,60

27 Cucchiaio brodo | Soup spoon | Cuiller de 
Soupe | Suppelöffel ± 20 6 9,80 11,40 18,00

28 Forchetta pesce | Fish fork | Fourchette 
poisson | Fischgabel ± 20 6 9,80 11,40 18,00

29 Coltello pesce | Fish knife | Couteau 
poisson | Fischmesser ± 22 6 9,80 11,40 18,00

30 Cucchiaione servirisotto | Rice serving 
spoon | Cuiller a Riz | Reislöffel ± 26 1 18,30 19,90 40,40

31 Mestolo spaghetti | Spaghetti scoop | 
Cuiller Spaguetti | Spaghettischöpfer ± 32 1 26,30 27,90 45,00

32 Spalmatore | Spreader | Couteau 
á tartiner | Streicher ± 14,5 6 7,50 7,90 13,80
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Art. Cod. Description L. cm Box finishing
B old silver plated ring € finishing

D gold plated ring €
finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

33 Tagliatartufo | Truffle cutter | Couteau à 
truffles | Trüffelmesser ± 23 1 51,90 51,90 69,30

40
Advanced Performance Coltello da 
tavola | Table knife | Couteau de table | 
Tafelmesser

± 24 6 15,40 17,00 -

40S
Advanced Performance-SERRATION 
Coltello da tavola | Table knife | Couteau 
de table | Tafelmesser

± 24 6 15,40 17,00 -

41 Coltello Salumi | Ham and slice knife | 
Couteau à Jambon | Schinkenmesser ± 40 1 28,80 28,80 46,20

42 Coltello formaggio cervo | Cheese Deer 
Knife | Couteau fromage | Käsemesser ± 23 1 23,10 23,10 40,40

43 Coltello grana | Knife for parmesan | 
Couteau Grana | Parmesanmesser ± 20 1 23,10 23,10 40,40

44 Coltello gorgonzola | Cheeseknife | 
Couteau gorgonzola | Käsemesser ± 24 1 23,10 23,10 40,40

47 Coltello salmone | Salmon knife | Couteau 
saumon | Lachsmesser ± 40 1 46,20 46,20 63,50

49 Coltello pane | Bread knife | Couteau à 
pain | Brotmesser ± 32 1 23,10 23,10 40,40

50 Coltello arrosto | Roast carving knife | 
Couteau pour roti | Bratenmesser ± 31 1 23,10 23,10 40,40

51 Forchettone arrosto | Roast carving fork | 
Fourchette pour roti | Fleischgabel ± 29 1 23,10 23,10 40,40

52 Coltello bistecca | Steak knife | Couteau à 
steak | Steakmesser ± 24 1 10,90 12,50 19,20

53 Coltello nuziale | Cake knife | Couteau 
biscuit | Kuchenmesser ± 32 1 28,80 28,80 46,20

55 Paletta affetta formaggio | Cheese shovel 
| Palette fromage tendre | Käsehobel ± 24 1 28,80 28,80 46,20

56
Spalmatore con seghettatura | Saw-
edged spreader | Couteau á tartiner 
dentelé | Butterstreicher

± 22 1 17,30 17,30 34,60

61 Pala pizza | Pizza shovel | Pelle à pizza | 
Pizzaheber ± 29,5 1 28,80 28,80 51,90

62 Pala lasagne | Lasagne shovel | Pelle à 
lasagnes | Lasagneheber ± 28,5 1 28,80 28,80 51,90

65

“Mokino” | “Mokino” moka spoon | 
“Mokino” petite cuillère à moka | “Mokino” 
Mokalöffel
Available colours
AM

± 13 6 6,80 7,20 17,50

66

Cuore, cucchiaino moka | Heart, moka 
spoon | Coeur, cuillère à moka | Herz, 
Mokalöffel 
Available colours
AM

± 13 6 6,80 7,20 17,50

68
Forchettina aperitivo | Party fork | 
Fourchette apéritif | Aperitifgabel 
Available colours
AM

± 13 6 6,80 7,20 17,50

76 Schiumarola | Skimmer | Écumoire | 
Schaumlöffel ± 31 1 34,50 36,10 -

95 Pala fritto | Turner | Pelle à frite | 
Backschaufel ± 27,5 1 24,20 25,80 -

PL-40 | PL-41



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

B old silver plated ring € finishing
D gold plated ring €

finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

38,00 43,20 69,00

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

43,80 49,00 74,80

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

81,80 92,20 143,80

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

157,80 178,60 281,80

art. 01+02+03+07 
(x4) N  00/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

163,00 183,80 287,00

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 228,00 259,20 414,00

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

233,80 265,00 419,80

art. 01+02+03+07 
(x6) C 50

Set 24 pz scatola Compact | Set 24 pcs 
Compact box | 24 pcs en boite Compact | 24 
tlg in Compact Verpackung

233,80 265,00 419,80

art. 01+02+03+07 
(x6) N  50

Set 24 pz con scatola Regalo | Set 24 pcs 
with gift box | 24 pcs en Boite cadeau | 24 tlg 
in Geschenkverpackung

239,00 270,20 425,00

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

246,50 277,70 432,50

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

257,00 288,20 443,00

art. 01+02+03+07+17 
(x6)
art. 20 (x1)

31 PCS OPEN 291,30 326,50 537,30

art. 01+02+03+07+17 
(x6)
art. 20 (x1)

S 54
Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery 
box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 
Verpackung

320,30 355,50 566,30

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

49 PCS OPEN 482,50 546,50 870,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

517,50 581,50 905,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

540,50 604,50 928,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 489,60 555,20 885,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

524,60 590,20 920,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

547,60 613,20 943,40

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 763,30 868,90 1372,70

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

801,30 906,90 1410,70

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

838,30 943,90 1447,70

art. 05+06 (x6) S 80
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

133,10 152,30 232,10

art. 28+29 (x6) S 85
Set 12 pz pesce in scatola Gallery | 12 pcs 
fish set with Gallery box | 12 pcs poisson 
en boite Gallery | 12 tlg Fish in Gallery 
Verpackung

127,10 146,30 225,50
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Composition Type Art. Cod. Description finishing
B old silver plated ring € finishing

D gold plated ring €
finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

art. 02+03+04+
05+06+07+27 (x6)
art. 01 (x2)

S 44
Set 44 pz in scatola Gallery | Set 44 pcs 
Gallery box | 44 pcs en boite Gallery | 44 tlg 
set mit Gallery Verpackung

464,70 527,90 815,30

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

54,30 56,70 92,10

art. 08 (x6) N 08
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en Boite cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

54,00 56,40 91,80

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

42,30 45,50 66,10

art. 14+15 (x1) N 14/15 
Set 2 pz insalata con scatola Regalo | 2 
pcs salad set with gift box | 2 pcs Salade 
en Boite cadeau | 2 tlg Saladbesteck in 
Geschenkverpackung

43,70 46,90 68,50

art. 17 (x6) N 17
Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel 
in Geschenkverpackung

54,30 56,70 95,70

art. 18 (x6) N 18
Set 6 cucchiaini gelato scatola Regalo | 6 
Ice-cream spoon set with gift box | 6 Cuiller 
glace en Boite cadeau | 6 tlg Eislöffel in 
Geschenkverpackung

54,30 56,70 95,70

art. 20 (x1) N 20
Pala torta con scatola Regalo | Cake server 
with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung

27,00 28,60 45,60

art. 20+21 (x1) N 20/21
Set 2 pz dolce con scatola Regalo | 2 pcs 
cake set with gift box | 2 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 2 tlg Torten in Geschenkverpackung

45,30 48,50 82,50

art. 30 (x1) N 30
Cucchiaione servirisotto con scatola 
Regalo | Rice serving spoon with gift box | 
Cuiller a Riz en Boite cadeau | Reislöffel in 
Geschenkverpackung

27,00 28,60 49,10

art. 32 (x6) N 32
Set 6 Spalmatore scatola Regalo | 6 
Spreader set with gift box | 6 Couteau á 
tartiner en Boite cadeau | 6 tlg Streicher in 
Geschenkverpackung

54,30 56,70 92,10

art. 42+43+56 (x1) N 83
Set 3 pz formaggio con scatola Regalo | 3 
pcs Cheese set with gift box | 3 pcs fromage 
en Boite cadeau | 3 tlg Käsemesser in 
Geschenkverpackung

72,20 72,20 124,10

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87

Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs 
cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 7 tlg Torten in Geschenkverpackung

74,90 78,90 134,90

art. 30+31 (x1) N 92
Set 2 pz pasta con scatola Regalo | 
2 pcs Pasta set with gift box | 2 pcs Pâtes 
en Boite cadeau | 2 tlg Pasta - Besteck in 
Geschenkverpackung

56,20 59,40 97,00

art. 04+26+26/S (x1) N 26/1

Set "RISO" x1: bacchette + cucchiaio 
04 + appoggio | Rice set x1: chopstick 
+ spoon 04 + support | Set à RIZ x1: 
baguettes à riz + cuillère 04 + support | 
Geschenkpackung, 1 Paar: chopstick + löffel 
04 + Besteckbänkchen
Available colours AM | 2M | 3M | 4M

41,25 42,85 66,75

art. 04+26+26/S 
(x2) N 26/2

Set "RISO" x2: bacchette + cucchiaio 
04 + appoggio | Rice set x2: chopstick 
+ spoon 04 + support | Set à RIZ x2: 
baguettes à riz + cuillère 04 + support | 
Geschenkpackung, 2 Paar: chopstick + löffel 
04 + Besteckbänkchen
Available colours AM | 2M | 3M | 4M

73,80 77,00 124,80

art. 09+26+26/S (x1) N 66/1

Set "RISO" x1: bacchette + cucchiaio09 
+ appoggio | Rice set x1: chopstick 
+ spoon09 + support | Set à RIZ x1: 
baguettes à riz + cuillère09 + support | 
Geschenkpackung, 1 Paar: chopstick + löffel 
09 + Besteckbänkchen
Available colours AM | 2M | 3M | 4M

42,20 43,80 67,70

art. 09+26+26/S 
(x2) N 66/2

Set "RISO" x2: bacchette + cucchiaio09 
+ appoggio | Rice set x2: chopstick 
+ spoon09 + support | Set à RIZ x2: 
baguettes à riz + cuillère09 + support | 
Geschenkpackung, 2 Paar: chopstick + löffel 
09 + Besteckbänkchen
Available colours AM | 2M | 3M | 4M

75,70 78,90 126,70

PL-42 | PL-43
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C shining ring

D gold plated ring

X gold plated ring and gold PVD metal part

Trasparente | Transparent colours | Couleurs transparent | Transparenten Farben

1G pagliuzze

IT Manico con pagliuzze in ottone dorate. I manici sono realizzati tramite la lavorazione 
manuale di lastre in acrilico, questo fa sì che ogni manico sia unico per numero e densità 
di pagliuzze. Eventuali differenze tra un manico e l’altro sono segno della sua esclusività 
e non sono da considerarsi un difetto di fabbricazione. 
EN Handle with gold plated brass flakes. The handles are made through the manual 
manufacturing of acrylic sheets. This makes every handle unique thanks to its number 
and concentration of particles. Any difference among handles is the symbol of their 
uniqueness and must not be considered a manufacturing defect. 
FR Manche avec paillettes de laiton doré. Les manches sont fabriqués par le biais d’un 
matériel spécifique à base d’acrylique. Cette spécifié permet aux manches d’être unique 
grâce à la forte concentration de particules d’acrylique de haute qualité. Toutes différences 
sur un manche reflètent l’aspect unique de celui-ci et ne doit en aucun cas être considéré 
comme une marque de défaut. 
DE Griff mit vergoldeten Messing Flittern. Die Griffe werden durch die manuelle 
Bearbeitung von Acryl-Platten gefertigt. Dadurch ist jeder Griff einzigartig, dank der 
Anzahl und Konzentration von Partikeln. Unterschiede bei den Griffen sind Merkmal der 
Einzigartigkeit und können nicht als Herstellungsfehler betrachtet werden.

composizione codice | code composition | code composition | code composition

AL finishing colour - 042 art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

AL C 1G - 042 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

AL finishing colour - type 42 art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

AL C 1G - F 42 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

casabugatti.it
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D gold plated ring

X gold plated ring and gold PVD metal part

Trasparente | Transparent colours | Couleurs transparent | Transparenten Farben

1G pagliuzze

composizione codice | code composition | code composition | code composition

OX finishing colour - 032 art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

OX D 1G - 032 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

OX finishing colour - type 32 art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

OX D 1G - F 32 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

MELODIA Pagliuzze > pag. 80

C shining ring

D gold plated ring

X gold plated ring and gold PVD metal part

Trasparente | Transparent colours | Couleurs transparent | Transparenten Farben

1G pagliuzze

composizione codice | code composition | code composition | code composition

ML finishing colour - 060 art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

ML C 1G - 060 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

ML finishing colour - type 60 art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

ML C 1G - F 60 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

PL-44 | PL-45



Posate Pagliuzze | Cutlery Pagliuzze | Couverts Pagliuzze | Besteck Pagliuzze
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

C shining ring € finishing
D gold plated ring €

finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 22 6 17,20 17,20 22,90

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 22 6 17,20 17,20 22,90

03 Coltello da tavola | Table knife | Couteau 
de table | Tafelmesser ± 24 6 18,30 18,30 24,20

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller 
à dessert | Dessertlöffel ± 20 6 17,15 17,15 22,85

05 Forchetta frutta | Dessert fork | 
Fourchette dessert | Dessertgabel ± 20 6 17,15 17,15 22,85

06 Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 22 6 18,25 18,25 24,15

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 16 6 14,80 14,80 18,20

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 14,5 6 14,75 14,75 18,15

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 33,90 33,90 51,80

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 24 1 24,20 24,20 37,90

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 24 1 24,20 24,20 37,90

13 Mestolo salsa | Sauce ladle | Cuiller à 
sauce | Saucenlöffel ± 20 1 24,90 24,90 38,60

14 Cucchiaio insalata | Salad spoon | Cuiller 
à salade | Salatlöffel ± 24 1 24,90 24,90 38,60

15 Forchetta insalata | Salad fork | 
Fourchette à salade | Salatgabel ± 24 1 24,90 24,90 38,60

17 Forchetta dolce 3p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 16 6 14,80 14,80 18,80

18 Cucchiaino gelato | Ice-cream spoon | 
Cuiller glace | Eislöffel ± 16 6 14,80 14,80 18,80

19 Cucchiaino bibita | Long drink spoon | 
Cuiller cocktail | Limolöffel ± 19 6 14,80 14,80 18,80

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 27 1 25,70 25,70 46,00

21 Coltello torta | Cake Knife | Couteau à 
tarte | Küchenmesser ± 28 1 25,70 25,70 46,00

22 Coltellino dolce-frutta | Cake-fruit knife | 
Couteau à gâteau-fruit | Kuchenmesser ± 17,5 6 14,80 14,80 18,80

25
Pala servirisotto-kebab | Rice-Kebab 
serving spoon | Cuiller a Riz-Kebab | 
Reislöffel (kebab)

± 27,5 1 35,40 35,40 46,00

27 Cucchiaio brodo | Soup spoon | Cuiller de 
Soupe | Suppelöffel ± 20 6 17,20 17,20 22,90

28 Forchetta pesce | Fish fork | Fourchette 
poisson | Fischgabel ± 20 6 17,20 17,20 22,90

29 Coltello pesce | Fish knife | Couteau 
poisson | Fischmesser ± 22 6 17,20 17,20 22,90

30 Cucchiaione servirisotto | Rice serving 
spoon | Cuiller a Riz | Reislöffel ± 26 1 25,70 25,70 46,00

31 Mestolo spaghetti | Spaghetti scoop | 
Cuiller Spaguetti | Spaghettischöpfer ± 32 1 33,70 33,70 51,80

32 Spalmatore | Spreader | Couteau á tartiner 
| Streicher ± 14,5 6 14,80 14,80 18,20

33 Tagliatartufo | Truffle cutter | Couteau à 
truffles | Trüffelmesser ± 23 1 59,30 59,30 73,10

40
Advanced Performance Coltello da 
tavola | Table knife | Couteau de table | 
Tafelmesser

± 24 6 22,80 22,80 -

40S
Advanced Performance-SERRATION 
Coltello da tavola | Table knife | Couteau 
de table | Tafelmesser

± 24 6 22,80 22,80 -

41 Coltello Salumi | Ham and slice knife | 
Couteau à Jambon | Schinkenmesser ± 40 1 36,20 36,20 51,10

42 Coltello formaggio cervo | Cheese Deer 
Knife | Couteau fromage | Käsemesser ± 23 1 30,40 30,40 45,30

43 Coltello grana | Knife for parmesan | 
Couteau Grana | Parmesanmesser ± 20 1 30,40 30,40 45,30

44 Coltello gorgonzola | Cheeseknife | 
Couteau gorgonzola | Käsemesser ± 24 1 30,40 30,40 45,30

47 Coltello salmone | Salmon knife | Couteau 
saumon | Lachsmesser ± 40 1 53,50 53,50 68,40
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Art. Cod. Description L. cm Box finishing
C shining ring € finishing

D gold plated ring €
finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

49 Coltello pane | Bread knife | Couteau à 
pain | Brotmesser ± 32 1 30,40 30,40 45,30

50 Coltello arrosto | Roast carving knife | 
Couteau pour roti | Bratenmesser ± 31 1 30,40 30,40 45,30

51 Forchettone arrosto | Roast carving fork | 
Fourchette pour roti | Fleischgabel ± 29 1 30,40 30,40 45,30

52 Coltello bistecca | Steak knife | Couteau à 
steak | Steakmesser ± 24 1 18,30 18,30 24,20

53 Coltello nuziale | Cake knife | Couteau 
biscuit | Kuchenmesser ± 32 1 36,20 36,20 51,10

55 Paletta affetta formaggio | Cheese shovel 
| Palette fromage tendre | Käsehobel ± 24 1 36,20 36,20 51,10

56
Spalmatore con seghettatura | Saw-
edged spreader | Couteau á tartiner 
dentelé | Butterstreicher

± 22 1 24,70 24,70 39,60

61 Pala pizza | Pizza shovel | Pelle à pizza | 
Pizzaheber ± 29,5 1 36,20 36,20 51,10

62 Pala lasagne | Lasagne shovel | Pelle à 
lasagnes | Lasagneheber ± 28,5 1 36,20 36,20 51,10

PL-46 | PL-47



Confezioni Pagliuzze | Cutlery set Pagliuzze | Coffrets couverts Pagliuzze | Bestecksets Pagliuzze
Composition Type Art. Cod. Description finishing

C shining ring € finishing
D gold plated ring €

finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

67,50 67,50 88,20

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

73,30 73,30 94,00

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

140,80 140,80 182,20

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

275,80 275,80 358,60

art. 01+02+03+07 
(x4) N  00/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

281,00 281,00 363,80

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 405,00 405,00 529,20

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

410,80 410,80 535,00

art. 01+02+03+07 
(x6) C 50

Set 24 pz scatola Compact | Set 24 pcs 
Compact box | 24 pcs en boite Compact | 24 
tlg in Compact Verpackung

410,80 410,80 535,00

art. 01+02+03+07 
(x6) N  50

Set 24 pz con scatola Regalo | Set 24 pcs 
with gift box | 24 pcs en Boite cadeau | 24 tlg 
in Geschenkverpackung

416,00 416,00 540,20

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

423,50 423,50 547,70

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

434,00 434,00 558,20

art. 01+02+03+07+17 
(x6)
art. 20 (x1)

31 PCS OPEN 519,50 519,50 688,00

art. 01+02+03+07+17 
(x6)
art. 20 (x1)

S 54
Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery 
box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 
Verpackung

548,50 548,50 717,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

49 PCS OPEN 843,90 843,90 1110,20

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

878,90 878,90 1145,20

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

901,90 901,90 1168,20

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 858,40 858,40 1134,20

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

893,40 893,40 1169,20

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

916,40 916,40 1192,20

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 1317,10 1317,10 1750,00

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

1355,10 1355,10 1788,00

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

1392,10 1392,10 1825,00

art. 05+06 (x6) S 80
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

221,90 221,90 291,50
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F Window Box S Gallery BoxW Wood CaseN Lux Case

Composition Type Art. Cod. Description finishing
C shining ring € finishing

D gold plated ring €
finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

art. 28+29 (x6) S 85
Set 12 pz pesce in scatola Gallery | 12 pcs 
fish set with Gallery box | 12 pcs poisson 
en boite Gallery | 12 tlg Fish in Gallery 
Verpackung

215,90 215,90 284,30

art. 02+03+04+
05+06+07+27 (x6)
art. 01 (x2)

S 44
Set 44 pz in scatola Gallery | Set 44 pcs 
Gallery box | 44 pcs en boite Gallery | 44 tlg 
set mit Gallery Verpackung

789,70 789,70 1029,10

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

98,10 98,10 118,50

art. 08 (x6) N 08
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en Boite cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

97,80 97,80 118,20

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

57,10 57,10 84,50

art. 14+15 (x1) N 14/15 
Set 2 pz insalata con scatola Regalo | 2 
pcs salad set with gift box | 2 pcs Salade 
en Boite cadeau | 2 tlg Saladbesteck in 
Geschenkverpackung

58,50 58,50 85,90

art. 17 (x6) N 17
Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel 
in Geschenkverpackung

98,10 98,10 122,10

art. 18 (x6) N 18
Set 6 cucchiaini gelato scatola Regalo | 6 
Ice-cream spoon set with gift box | 6 Cuiller 
glace en Boite cadeau | 6 tlg Eislöffel in 
Geschenkverpackung

98,10 98,10 122,10

art. 20 (x1) N 20
Pala torta con scatola Regalo | Cake server 
with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung

34,40 34,40 54,70

art. 20+21 (x1) N 20/21
Set 2 pz dolce con scatola Regalo | 2 pcs 
cake set with gift box | 2 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 2 tlg Torten in Geschenkverpackung

60,10 60,10 100,70

art. 30 (x1) N 30
Cucchiaione servirisotto con scatola 
Regalo | Rice serving spoon with gift box | 
Cuiller a Riz en Boite cadeau | Reislöffel in 
Geschenkverpackung

34,40 34,40 54,70

art. 32 (x6) N 32
Set 6 Spalmatore scatola Regalo | 6 
Spreader set with gift box | 6 Couteau á 
tartiner en Boite cadeau | 6 tlg Streicher in 
Geschenkverpackung

98,10 98,10 118,50

art. 42+43+56 (x1) N 83
Set 3 pz formaggio con scatola Regalo | 3 
pcs Cheese set with gift box | 3 pcs fromage 
en Boite cadeau | 3 tlg Käsemesser in 
Geschenkverpackung

94,20 94,20 138,90

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87

Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs 
cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 7 tlg Torten in Geschenkverpackung

126,10 126,10 170,40

art. 30+31 (x1) N 92
Set 2 pz pasta con scatola Regalo | 2 
pcs Pasta set with gift box | 2 pcs Pâtes 
en Boite cadeau | 2 tlg Pasta - Besteck in 
Geschenkverpackung

71,00 71,00 109,40

PL-48 | PL-49



ROCOCÒ > pag. 110

B old silver plated ring

D gold plated ring

Madreperla | Mother-of-pearl colours | Couleurs nacrés | Perlmutt Farben

AM ivorycomposizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

RC B AM - 033 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - type root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

RC B AM - F 33 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico.
EN 18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle.
FR Couvert en acier massif 18/10, manche nacré.
DE Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl.

casabugatti.it
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composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

TL B AM - 027 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - type root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

TL B AM - F 27 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico.
EN 18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle.
FR Couvert en acier massif 18/10, manche nacré.
DE Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl.

B old silver plated ring

D gold plated ring

Madreperla | Mother-of-pearl colours | Couleurs nacrés | Perlmutt Farben

AM ivory

PL-50 | PL-51



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

B old silver plated ring € finishing
D gold plated ring €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 22 6 10,90 12,50

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 22 6 10,90 12,50

03 Coltello da tavola | Table knife | Couteau 
de table | Tafelmesser ± 24 6 11,60 13,20

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller 
à dessert | Dessertlöffel ± 20 6 10,85 12,45

05 Forchetta frutta | Dessert fork | 
Fourchette dessert | Dessertgabel ± 20 6 10,85 12,45

06 Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 22 6 11,55 13,15

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 16 6 7,70 8,20

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 14,5 6 7,65 8,15

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 31,50 33,10

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 24 1 19,90 21,50

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 24 1 19,90 21,50

13 Mestolo salsa | Sauce ladle | Cuiller à 
sauce | Saucenlöffel ± 20 1 20,30 21,90

14 Cucchiaio insalata | Salad spoon | Cuiller 
à salade | Salatlöffel ± 24 1 20,30 21,90

15 Forchetta insalata | Salad fork | 
Fourchette à salade | Salatgabel ± 24 1 20,30 21,90

17 Forchetta dolce 3p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 16 6 8,00 8,50

18 Cucchiaino gelato | Ice-cream spoon | 
Cuiller glace | Eislöffel ± 16 6 8,00 8,50

19 Cucchiaino bibita | Long drink spoon | 
Cuiller cocktail | Limolöffel ± 19 6 8,00 8,50

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 27 1 21,20 22,80

21 Coltello torta | Cake Knife | Couteau à 
tarte | Küchenmesser ± 26 1 21,20 22,80

22 Coltellino dolce-frutta | Cake-fruit knife | 
Couteau à gâteau-fruit | Kuchenmesser ± 17,5 6 8,60 9,10

25
Pala servirisotto-kebab | Rice-Kebab 
serving spoon | Cuiller a Riz-Kebab | 
Reislöffel (kebab)

± 27,5 1 31,40 33,00

27 Cucchiaio brodo | Soup spoon | Cuiller de 
Soupe | Suppelöffel ± 20 6 10,90 12,50

28 Forchetta pesce | Fish fork | Fourchette 
poisson | Fischgabel ± 20 6 10,90 12,50

29 Coltello pesce | Fish knife | Couteau 
poisson | Fischmesser ± 22 6 10,90 12,50

30 Cucchiaione servirisotto | Rice serving 
spoon | Cuiller a Riz | Reislöffel ± 26 1 21,20 22,80

31 Mestolo spaghetti | Spaghetti scoop | 
Cuiller Spaguetti | Spaghettischöpfer ± 32 1 31,40 33,00

32 Spalmatore | Spreader | Couteau 
á tartiner | Streicher ± 14,5 6 7,70 8,20

33 Tagliatartufo | Truffle cutter | Couteau à 
truffles | Trüffelmesser ± 23 1 51,90 53,50

40
Advanced Performance Coltello da 
tavola | Table knife | Couteau de table | 
Tafelmesser

± 24 6 16,10 17,70

40S
Advanced Performance-SERRATION 
Coltello da tavola | Table knife | Couteau 
de table | Tafelmesser

± 24 6 16,10 17,70

41 Coltello Salumi | Ham and slice knife | 
Couteau à Jambon | Schinkenmesser ± 40 1 28,80 30,40

42 Coltello formaggio cervo | Cheese Deer 
Knife | Couteau fromage | Käsemesser ± 23 1 23,10 24,70

43 Coltello grana | Knife for parmesan | 
Couteau Grana | Parmesanmesser ± 20 1 23,10 24,70

44 Coltello gorgonzola | Cheeseknife | 
Couteau gorgonzola | Käsemesser ± 24 1 23,10 24,70

47 Coltello salmone | Salmon knife | Couteau 
saumon | Lachsmesser ± 40 1 46,20 47,80
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Art. Cod. Description L. cm Box finishing
B old silver plated ring € finishing

D gold plated ring €

49 Coltello pane | Bread knife | Couteau à 
pain | Brotmesser ± 32 1 23,10 24,70

50 Coltello arrosto | Roast carving knife | 
Couteau pour roti | Bratenmesser ± 31 1 23,10 24,70

51 Forchettone arrosto | Roast carving fork | 
Fourchette pour roti | Fleischgabel ± 29 1 23,10 24,70

52 Coltello bistecca | Steak knife | Couteau à 
steak | Steakmesser ± 24 1 11,60 13,20

53 Coltello nuziale | Cake knife | Couteau 
biscuit | Kuchenmesser ± 32 1 28,80 30,40

55 Paletta affetta formaggio | Cheese shovel 
| Palette fromage tendre | Käsehobel ± 24 1 28,80 30,40

56
Spalmatore con seghettatura | Saw-
edged spreader | Couteau á tartiner 
dentelé | Butterstreicher

± 22 1 17,30 18,90

61 Pala pizza | Pizza shovel | Pelle à pizza | 
Pizzaheber ± 29,5 1 28,80 30,40

62 Pala lasagne | Lasagne shovel | Pelle à 
lasagnes | Lasagneheber ± 28,5 1 28,80 30,40

PL-52 | PL-53



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

B old silver plated ring € finishing
D gold plated ring €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

41,10 46,40

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

46,90 52,20

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

88,00 98,60

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

170,20 191,40

art. 01+02+03+07 
(x4) N  00/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

175,40 196,60

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 246,60 278,40

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

252,40 284,20

art. 01+02+03+07 
(x6) C 50

Set 24 pz scatola Compact | Set 24 pcs 
Compact box | 24 pcs en boite Compact | 24 
tlg in Compact Verpackung

252,40 284,20

art. 01+02+03+07 
(x6) N  50

Set 24 pz con scatola Regalo | Set 24 pcs 
with gift box | 24 pcs en Boite cadeau | 24 tlg 
in Geschenkverpackung

257,60 289,40

art. 05+06 (x6) S 80
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

143,90 163,10

art. 28+29 (x6) S 85
Set 12 pz pesce in scatola Gallery | 12 pcs 
fish set with Gallery box | 12 pcs poisson 
en boite Gallery | 12 tlg Fish in Gallery 
Verpackung

140,30 159,50

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

55,50 58,50

art. 08 (x6) N 08
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en Boite cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

55,20 58,20

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

48,50 51,70

art. 14+15 (x1) N 14/15 
Set 2 pz insalata con scatola Regalo | 2 
pcs salad set with gift box | 2 pcs Salade 
en Boite cadeau | 2 tlg Saladbesteck in 
Geschenkverpackung

49,30 52,50

art. 17 (x6) N 17
Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel 
in Geschenkverpackung

57,30 60,30

art. 18 (x6) N 18
Set 6 cucchiaini gelato scatola Regalo | 6 
Ice-cream spoon set with gift box | 6 Cuiller 
glace en Boite cadeau | 6 tlg Eislöffel in 
Geschenkverpackung

57,30 60,30
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S Gallery BoxF Window BoxN Lux Case

Composition Type Art. Cod. Description finishing
B old silver plated ring € finishing

D gold plated ring €

art. 20 (x1) N 20
Pala torta con scatola Regalo | Cake server 
with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung

29,90 31,50

art. 20+21 (x1) N 20/21
Set 2 pz dolce con scatola Regalo | 2 pcs 
cake set with gift box | 2 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 2 tlg Torten in Geschenkverpackung

51,10 54,30

art. 30 (x1) N 30
Cucchiaione servirisotto con scatola 
Regalo | Rice serving spoon with gift box | 
Cuiller a Riz en Boite cadeau | Reislöffel in 
Geschenkverpackung

29,90 31,50

art. 32 (x6) N 32
Set 6 Spalmatore scatola Regalo | 6 
Spreader set with gift box | 6 Couteau á 
tartiner en Boite cadeau | 6 tlg Streicher in 
Geschenkverpackung

55,50 58,50

art. 42+43+56 (x1) N 83
Set 3 pz formaggio con scatola Regalo | 3 
pcs Cheese set with gift box | 3 pcs fromage 
en Boite cadeau | 3 tlg Käsemesser in 
Geschenkverpackung

72,20 77,00

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87

Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs 
cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 7 tlg Torten in Geschenkverpackung

80,80 85,40

art. 30+31 (x1) N 92
Set 2 pz pasta con scatola Regalo | 
2 pcs Pasta set with gift box | 2 pcs Pâtes 
en Boite cadeau | 2 tlg Pasta - Besteck in 
Geschenkverpackung

64,20 67,40

PL-54 | PL-55



DORICO > pag. 122

B old silver plated ring

Venato | Veined colours | Couleurs veinés | Geaderte Farben

4 green

2 blue

N black

3 bordeaux

A ivory

1 white

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

DO B 4 - 028 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - type root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

DO B 4 - F 28 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico.
EN 18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle.
FR Couvert en acier massif 18/10, manche nacré.
DE Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl.

casabugatti.it



ARIANNA > pag. 170

B old silver plated ring

C shining ring

D gold plated ring

X gold plated ring and gold PVD metal part

Madreperla | Mother-of-pearl colours | Couleurs nacrés | Perlmutt Farben

2M blue

3M bordeaux

AM ivory

Seta | Silk | Soie | Seide

CS green chartreuse

T tortoise shell

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

AR B T - 054 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - type root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

AR B T - F 54 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico.
EN 18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle.
FR Couvert en acier massif 18/10, manche nacré.
DE Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl.

PL-56 | PL-57



BOHEMIA > pag. 140

C shining ring

Trasparente | Transparent colours | Couleurs transparent | Transparenten Farben

1T transparent

2T blue

3T red

4T green

8T tobacco

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

BH C 1T - 035 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - type root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

BH C 1T - F 35 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in PMMA. Lavabili in lavastoviglie. 
EN 18/10 stainless steel cutlery with PMMA handle. Dishwasher safe.
FR Couvert en acier massif 18/10, manche PMMA. Garantie lavage au lave-vaisselle.
DE Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus PMMA. Spülmaschinenfest.

 

casabugatti.it



COUNTRY > pag. 146

C shining ring

Madreperla | Mother-of-pearl colours | Couleurs nacrés | Perlmutt Farben

AM ivory

1M white

NM black
composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

CO C AM - 041 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - type root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

CO C AM - F 41 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico. Lavabili in lavastoviglie. 
EN 18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle. Dishwasher safe.
FR Couvert en acier massif 18/10, manche nacré. Garantie lavage au lave-vaisselle.
DE Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl. Spülmaschinenfest.

 

PL-58 | PL-59



SELENE > pag. 154

C shining ring

D gold plated ring

X gold plated ring and gold PVD metal part

Madreperla | Mother-of-pearl colours | Couleurs nacrés | Perlmutt Farben

AM ivory

NM black

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

SE C AM - 019 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - type root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

SE C AM - F 19 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico. Lavabili in lavastoviglie 
nella versione con ghiera cromata.
EN 18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle. The version with chromed ring is 
dishwasher safe.
FR Couvert en acier massif 18/10, manche nacré. Les couverts passent au lave-vaisselle 
dans la version avec la virolle chromée.
DE Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl. Die Version mit verchromten Ring ist 
spülmaschinenfest.

casabugatti.it



CRISTALLO > pag. 162

B old silver plated ring

C shining ring

D gold plated ring

X gold plated ring and gold PVD metal part

Trasparente | Transparent colours | Couleurs transparent | Transparenten Farben

1T transparent

2T blue

3T red

4T green

8T tobacco

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

CS B 1T - 017 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - type root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

CS B 1T - F 17 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in PMMA. Lavabili in lavastoviglie 
nella versione con ghiera cromata.
EN 18/10 stainless steel cutlery with PMMA handle. The version with chromed ring is 
dishwasher safe.
FR Couvert en acier massif 18/10, manche PMMA. Les couverts passent au lave-vaisselle 
dans la version avec la virolle chromée.
DE Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus PMMA. Die Version mit verchromten Ring ist 
spülmaschinenfest.

PL-60 | PL-61



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box

finishing
B old silver plated ring
C shining ring

€ finishing
D gold plated ring €

finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 22 6 9,80 11,40 18,00

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 22 6 9,80 11,40 18,00

03 Coltello da tavola | Table knife | Couteau 
de table | Tafelmesser ± 24 6 10,90 12,50 19,20

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller 
à dessert | Dessertlöffel ± 20 6 9,75 11,35 17,95

05 Forchetta frutta | Dessert fork | 
Fourchette dessert | Dessertgabel ± 20 6 9,75 11,35 17,95

06 Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 22 6 10,85 12,45 19,15

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 16 6 7,50 7,90 13,80

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 14,5 6 7,45 7,85 13,75

09 Cucchiaio riso | Rice spoon | Cuillère 
asiatique à riz | Reislöffel ± 21 6 10,70 12,30 19,00

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 26,50 28,10 42,10

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 24 1 16,80 18,40 28,70

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 24 1 16,80 18,40 28,70

13 Mestolo salsa | Sauce ladle | Cuiller à 
sauce | Saucenlöffel ± 20 1 17,50 19,10 29,90

14 Cucchiaio insalata | Salad spoon | Cuiller 
à salade | Salatlöffel ± 24 1 17,50 19,10 29,90

15 Forchetta insalata | Salad fork | 
Fourchette à salade | Salatgabel ± 24 1 17,50 19,10 29,90

17 Forchetta dolce 3p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 16 6 7,50 7,90 14,40

18 Cucchiaino gelato | Ice-cream spoon | 
Cuiller glace | Eislöffel ± 16 6 7,50 7,90 14,40

19 Cucchiaino bibita | Long drink spoon | 
Cuiller cocktail | Limolöffel ± 19 6 7,50 7,90 14,40

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 27 1 18,30 19,90 36,90

21 Coltello torta | Cake Knife | Couteau à 
tarte | Küchenmesser ± 26 1 18,30 19,90 36,90

22 Coltellino dolce-frutta | Cake-fruit knife | 
Couteau à gâteau-fruit | Kuchenmesser ± 17,5 6 7,50 7,90 14,40

25
Pala servirisotto-kebab | Rice-Kebab 
serving spoon | Cuiller a Riz-Kebab | 
Reislöffel (kebab)

± 27,5 1 28,00 29,60 40,40

27 Cucchiaio brodo | Soup spoon | Cuiller de 
Soupe | Suppelöffel ± 20 6 9,80 11,40 18,00

28 Forchetta pesce | Fish fork | Fourchette 
poisson | Fischgabel ± 20 6 9,80 11,40 18,00

29 Coltello pesce | Fish knife | Couteau 
poisson | Fischmesser ± 22 6 9,80 11,40 18,00

30 Cucchiaione servirisotto | Rice serving 
spoon | Cuiller a Riz | Reislöffel ± 26 1 18,30 19,90 40,40

31 Mestolo spaghetti | Spaghetti scoop | 
Cuiller Spaguetti | Spaghettischöpfer ± 32 1 26,30 27,90 45,00

32 Spalmatore | Spreader | Couteau 
á tartiner | Streicher ± 14,5 6 7,50 7,90 13,80

33 Tagliatartufo | Truffle cutter | Couteau à 
truffles | Trüffelmesser ± 23 1 51,90 51,90 69,30

40
Advanced Performance Coltello da 
tavola | Table knife | Couteau de table | 
Tafelmesser

± 24 6 15,40 17,00 -

40S
Advanced Performance-SERRATION 
Coltello da tavola | Table knife | Couteau 
de table | Tafelmesser

± 24 6 15,40 17,00 -

41 Coltello Salumi | Ham and slice knife | 
Couteau à Jambon | Schinkenmesser ± 40 1 28,80 28,80 46,20

42 Coltello formaggio cervo | Cheese Deer 
Knife | Couteau fromage | Käsemesser ± 23 1 23,10 23,10 40,40

43 Coltello grana | Knife for parmesan | 
Couteau Grana | Parmesanmesser ± 20 1 23,10 23,10 40,40

44 Coltello gorgonzola | Cheeseknife | 
Couteau gorgonzola | Käsemesser ± 24 1 23,10 23,10 40,40
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Art. Cod. Description L. cm Box
finishing
B old silver plated ring
C shining ring

€ finishing
D gold plated ring €

finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

47 Coltello salmone | Salmon knife | Couteau 
saumon | Lachsmesser ± 40 1 46,20 46,20 63,50

49 Coltello pane | Bread knife | Couteau à 
pain | Brotmesser ± 32 1 23,10 23,10 40,40

50 Coltello arrosto | Roast carving knife | 
Couteau pour roti | Bratenmesser ± 31 1 23,10 23,10 40,40

51 Forchettone arrosto | Roast carving fork | 
Fourchette pour roti | Fleischgabel ± 29 1 23,10 23,10 40,40

52 Coltello bistecca | Steak knife | Couteau à 
steak | Steakmesser ± 24 1 10,90 12,50 19,20

53 Coltello nuziale | Cake knife | Couteau 
biscuit | Kuchenmesser ± 32 1 28,80 28,80 46,20

55 Paletta affetta formaggio | Cheese shovel 
| Palette fromage tendre | Käsehobel ± 24 1 28,80 28,80 46,20

56
Spalmatore con seghettatura | Saw-
edged spreader | Couteau á tartiner 
dentelé | Butterstreicher

± 22 1 17,30 17,30 34,60

61 Pala pizza | Pizza shovel | Pelle à pizza | 
Pizzaheber ± 29,5 1 28,80 28,80 51,90

62 Pala lasagne | Lasagne shovel | Pelle à 
lasagnes | Lasagneheber ± 28,5 1 28,80 28,80 51,90

76 Schiumarola | Skimmer | Écumoire | 
Schaumlöffel ± 31 1 34,50 36,10 -

95 Pala fritto | Turner | Pelle à frite | 
Backschaufel ± 27,5 1 24,20 25,80 -

PL-62 | PL-63



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description

finishing
B old silver plated ring
C shining ring

€ finishing
D gold plated ring €

finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

38,00 43,20 69,00

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

43,80 49,00 74,80

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

81,80 92,20 143,80

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

157,80 178,60 281,80

art. 01+02+03+07 
(x4) N  00/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

163,00 183,80 287,00

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 228,00 259,20 414,00

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

233,80 265,00 419,80

art. 01+02+03+07 
(x6) C 50

Set 24 pz scatola Compact | Set 24 pcs 
Compact box | 24 pcs en boite Compact | 24 
tlg in Compact Verpackung

233,80 265,00 419,80

art. 01+02+03+07 
(x6) N  50

Set 24 pz con scatola Regalo | Set 24 pcs 
with gift box | 24 pcs en Boite cadeau | 24 tlg 
in Geschenkverpackung

239,00 270,20 425,00

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

246,50 277,70 432,50

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

257,00 288,20 443,00

art. 01+02+03+07+17 
(x6)
art. 20 (x1)

31 PCS OPEN 291,30 326,50 537,30

art. 01+02+03+07+17 
(x6)
art. 20 (x1)

S 54
Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery 
box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 
Verpackung

320,30 355,50 566,30

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

49 PCS OPEN 482,50 546,50 870,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

517,50 581,50 905,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

540,50 604,50 928,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 489,60 555,20 885,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

524,60 590,20 920,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

547,60 613,20 943,40

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 763,30 868,90 1372,70

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

801,30 906,90 1410,70

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

838,30 943,90 1447,70

art. 05+06 (x6) S 80
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

133,10 152,30 232,10

art. 28+29 (x6) S 85
Set 12 pz pesce in scatola Gallery | 12 pcs 
fish set with Gallery box | 12 pcs poisson 
en boite Gallery | 12 tlg Fish in Gallery 
Verpackung

127,10 146,30 225,50
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F Window Box S Gallery BoxW Wood CaseN Lux Case

Composition Type Art. Cod. Description
finishing
B old silver plated ring
C shining ring

€ finishing
D gold plated ring €

finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

art. 02+03+04+
05+06+07+27 (x6)
art. 01 (x2)

S 44
Set 44 pz in scatola Gallery | Set 44 pcs 
Gallery box | 44 pcs en boite Gallery | 44 tlg 
set mit Gallery Verpackung

464,70 527,90 815,30

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

54,30 56,70 92,10

art. 08 (x6) N 08
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en Boite cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

54,00 56,40 91,80

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

42,30 45,50 66,10

art. 14+15 (x1) N 14/15 
Set 2 pz insalata con scatola Regalo | 2 
pcs salad set with gift box | 2 pcs Salade 
en Boite cadeau | 2 tlg Saladbesteck in 
Geschenkverpackung

43,70 46,90 68,50

art. 17 (x6) N 17
Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel 
in Geschenkverpackung

54,30 56,70 95,70

art. 18 (x6) N 18
Set 6 cucchiaini gelato scatola Regalo | 6 
Ice-cream spoon set with gift box | 6 Cuiller 
glace en Boite cadeau | 6 tlg Eislöffel in 
Geschenkverpackung

54,30 56,70 95,70

art. 20 (x1) N 20
Pala torta con scatola Regalo | Cake server 
with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung

27,00 28,60 45,60

art. 20+21 (x1) N 20/21
Set 2 pz dolce con scatola Regalo | 2 pcs 
cake set with gift box | 2 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 2 tlg Torten in Geschenkverpackung

45,30 48,50 82,50

art. 30 (x1) N 30
Cucchiaione servirisotto con scatola 
Regalo | Rice serving spoon with gift box | 
Cuiller a Riz en Boite cadeau | Reislöffel in 
Geschenkverpackung

27,00 28,60 49,10

art. 32 (x6) N 32
Set 6 Spalmatore scatola Regalo | 6 
Spreader set with gift box | 6 Couteau á 
tartiner en Boite cadeau | 6 tlg Streicher in 
Geschenkverpackung

54,30 56,70 92,10

art. 42+43+56 (x1) N 83
Set 3 pz formaggio con scatola Regalo | 3 
pcs Cheese set with gift box | 3 pcs fromage 
en Boite cadeau | 3 tlg Käsemesser in 
Geschenkverpackung

72,20 72,20 124,10

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87

Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs 
cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 7 tlg Torten in Geschenkverpackung

74,90 78,90 134,90

art. 30+31 (x1) N 92
Set 2 pz pasta con scatola Regalo | 
2 pcs Pasta set with gift box | 2 pcs Pâtes 
en Boite cadeau | 2 tlg Pasta - Besteck in 
Geschenkverpackung

56,20 59,40 97,00
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B old silver plated ring

D gold plated ring

X gold plated ring and gold PVD metal part

Madreperla | Mother-of-pearl colours | Couleurs nacrés | Perlmutt Farben

AM ivory

2M blue

3M bordeaux

4M green

NM black

Venato | Veined colours | Couleurs veinés | Geaderte Farben

A ivory

1 white

2 blue

3 bordeaux

4 green

N black

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

RI B AM - 024 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - type root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

RI B AM - F 24 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico ovale in ABS. 
EN 18/10 stainless steel cutlery, ABS handle.
FR Couvert en acier massif 18/10 et manche oval.
DE Besteck aus Edelstahl 18/10, ovaler Griff aus ABS.
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composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

EC B AM - 059 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - type root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

EC B AM - F 59 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico.
EN 18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle.
FR Couvert en acier massif 18/10, manche nacré.
DE Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl.

B old silver plated ring

D gold plated ring

X gold plated ring and gold PVD metal part

Madreperla | Mother-of-pearl colours | Couleurs nacrés | Perlmutt Farben

AM ivory
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Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

B old silver plated ring € finishing
D gold plated ring €

finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 22 6 12,50 16,10 21,80

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 22 6 12,50 16,10 21,80

03 Coltello da tavola | Table knife | Couteau 
de table | Tafelmesser ± 24 6 12,50 16,70 22,00

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller 
à dessert | Dessertlöffel ± 20 6 12,45 16,05 21,75

05 Forchetta frutta | Dessert fork | 
Fourchette dessert | Dessertgabel ± 20 6 12,45 16,05 21,75

06 Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 22 6 12,45 16,65 21,95

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 16 6 7,90 11,40 15,50

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 14,5 6 7,85 11,35 15,45

09 Cucchiaio riso | Rice spoon | Cuillère 
asiatique à riz | Reislöffel ± 21 6 12,30 16,50 21,80

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 31,90 34,30 51,80

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 24 1 20,40 22,90 37,90

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 24 1 20,40 22,90 37,90

13 Mestolo salsa | Sauce ladle | Cuiller à 
sauce | Saucenlöffel ± 20 1 20,70 23,60 38,60

14 Cucchiaio insalata | Salad spoon | Cuiller 
à salade | Salatlöffel ± 24 1 20,70 23,60 38,60

15 Forchetta insalata | Salad fork | 
Fourchette à salade | Salatgabel ± 24 1 20,70 23,60 38,60

17 Forchetta dolce 3p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 16 6 8,30 11,70 17,90

18 Cucchiaino gelato | Ice-cream spoon | 
Cuiller glace | Eislöffel ± 16 6 8,30 11,70 17,90

19 Cucchiaino bibita | Long drink spoon | 
Cuiller cocktail | Limolöffel ± 19 6 8,30 11,70 17,90

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 27 1 21,70 24,20 46,00

21 Coltello torta | Cake Knife | Couteau à 
tarte | Küchenmesser ± 26 1 21,70 24,20 46,00

22 Coltellino dolce-frutta | Cake-fruit knife | 
Couteau à gâteau-fruit | Kuchenmesser ± 17,5 6 8,80 12,30 18,40

25
Pala servirisotto-kebab | Rice-Kebab 
serving spoon | Cuiller a Riz-Kebab | 
Reislöffel (kebab)

± 27,5 1 31,80 34,50 49,50

27 Cucchiaio brodo | Soup spoon | Cuiller de 
Soupe | Suppelöffel ± 20 6 12,50 16,10 21,80

28 Forchetta pesce | Fish fork | Fourchette 
poisson | Fischgabel ± 20 6 12,50 16,10 21,80

29 Coltello pesce | Fish knife | Couteau 
poisson | Fischmesser ± 22 6 12,50 16,10 21,80

30 Cucchiaione servirisotto | Rice serving 
spoon | Cuiller a Riz | Reislöffel ± 26 1 21,70 24,20 46,00

31 Mestolo spaghetti | Spaghetti scoop | 
Cuiller Spaguetti | Spaghettischöpfer ± 32 1 31,80 34,50 51,80

32 Spalmatore | Spreader | Couteau 
á tartiner | Streicher ± 14,5 6 7,90 10,90 15,50

33 Tagliatartufo | Truffle cutter | Couteau à 
truffles | Trüffelmesser ± 23 1 51,90 51,90 69,30

40
Advanced Performance Coltello da 
tavola | Table knife | Couteau de table | 
Tafelmesser

± 24 6 17,00 21,20 -

40S
Advanced Performance-SERRATION 
Coltello da tavola | Table knife | Couteau 
de table | Tafelmesser

± 24 6 17,00 21,20 -

41 Coltello Salumi | Ham and slice knife | 
Couteau à Jambon | Schinkenmesser ± 40 1 28,80 28,80 46,20

42 Coltello formaggio cervo | Cheese Deer 
Knife | Couteau fromage | Käsemesser ± 23 1 23,10 26,50 40,40

43 Coltello grana | Knife for parmesan | 
Couteau Grana | Parmesanmesser ± 20 1 23,10 26,50 40,40

44 Coltello gorgonzola | Cheeseknife | 
Couteau gorgonzola | Käsemesser ± 24 1 23,10 26,50 40,40
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Art. Cod. Description L. cm Box finishing
B old silver plated ring € finishing

D gold plated ring €
finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

47 Coltello salmone | Salmon knife | Couteau 
saumon | Lachsmesser ± 40 1 46,20 46,20 63,50

49 Coltello pane | Bread knife | Couteau à 
pain | Brotmesser ± 32 1 23,10 28,80 40,40

50 Coltello arrosto | Roast carving knife | 
Couteau pour roti | Bratenmesser ± 31 1 23,10 28,80 40,40

51 Forchettone arrosto | Roast carving fork | 
Fourchette pour roti | Fleischgabel ± 29 1 23,10 28,80 40,40

52 Coltello bistecca | Steak knife | Couteau à 
steak | Steakmesser ± 24 1 12,50 15,70 22,00

53 Coltello nuziale | Cake knife | Couteau 
biscuit | Kuchenmesser ± 32 1 28,80 28,80 46,20

55 Paletta affetta formaggio | Cheese shovel 
| Palette fromage tendre | Käsehobel ± 24 1 28,80 28,80 46,20

56
Spalmatore con seghettatura | Saw-
edged spreader | Couteau á tartiner 
dentelé | Butterstreicher

± 22 1 17,30 26,50 34,60

61 Pala pizza | Pizza shovel | Pelle à pizza | 
Pizzaheber ± 29,5 1 28,80 28,80 46,20

62 Pala lasagne | Lasagne shovel | Pelle à 
lasagnes | Lasagneheber ± 28,5 1 28,80 28,80 46,20
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Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

B old silver plated ring € finishing
D gold plated ring €

finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

45,40 60,30 81,10

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

51,20 66,10 86,90

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

96,60 126,40 168,00

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

187,40 247,00 330,20

art. 01+02+03+07 
(x4) N  00/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

192,60 252,20 335,40

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 272,40 361,80 486,60

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

278,20 367,60 492,40

art. 01+02+03+07 
(x6) C 50

Set 24 pz scatola Compact | Set 24 pcs 
Compact box | 24 pcs en boite Compact | 24 
tlg in Compact Verpackung

278,20 367,60 492,40

art. 01+02+03+07 
(x6) N  50

Set 24 pz con scatola Regalo | Set 24 pcs 
with gift box | 24 pcs en Boite cadeau | 24 tlg 
in Geschenkverpackung

283,40 372,80 497,60

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

290,90 380,30 505,10

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

301,40 390,80 515,60

art. 01+02+03+07+17 
(x6)
art. 20 (x1)

31 PCS OPEN 343,90 456,20 640,00

art. 01+02+03+07+17 
(x6)
art. 20 (x1)

S 54
Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery 
box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 
Verpackung

372,90 485,20 669,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

49 PCS OPEN 576,70 757,90 1025,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

611,70 792,90 1060,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

634,70 815,90 1083,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 585,60 769,40 1049,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

620,60 804,40 1084,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

643,60 827,40 1107,00

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 916,30 1196,10 1625,20

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

954,30 1234,10 1663,20

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

991,30 1271,10 1700,20

art. 05+06 (x6) S 80
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

158,90 205,70 271,70

art. 28+29 (x6) S 85
Set 12 pz pesce in scatola Gallery | 12 pcs 
fish set with Gallery box | 12 pcs poisson 
en boite Gallery | 12 tlg Fish in Gallery 
Verpackung

159,50 202,70 271,10
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F Window Box S Gallery BoxW Wood CaseN Lux Case

Composition Type Art. Cod. Description finishing
B old silver plated ring € finishing

D gold plated ring €
finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

art. 02+03+04+
05+06+07+27 (x6)
art. 01 (x2)

S 44
Set 44 pz in scatola Gallery | Set 44 pcs 
Gallery box | 44 pcs en boite Gallery | 44 tlg 
set mit Gallery Verpackung

556,50 721,50 957,90

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

56,70 77,70 102,30

art. 08 (x6) N 08
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en Boite cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

56,40 77,40 102,00

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

49,50 54,50 84,50

art. 14+15 (x1) N 14/15 
Set 2 pz insalata con scatola Regalo | 2 
pcs salad set with gift box | 2 pcs Salade 
en Boite cadeau | 2 tlg Saladbesteck in 
Geschenkverpackung

50,10 55,90 85,90

art. 17 (x6) N 17
Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel 
in Geschenkverpackung

59,10 79,50 116,70

art. 18 (x6) N 18
Set 6 cucchiaini gelato scatola Regalo | 6 
Ice-cream spoon set with gift box | 6 Cuiller 
glace en Boite cadeau | 6 tlg Eislöffel in 
Geschenkverpackung

59,10 79,50 116,70

art. 20 (x1) N 20
Pala torta con scatola Regalo | Cake server 
with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung

30,40 32,90 54,70

art. 20+21 (x1) N 20/21
Set 2 pz dolce con scatola Regalo | 2 pcs 
cake set with gift box | 2 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 2 tlg Torten in Geschenkverpackung

52,10 57,10 100,70

art. 30 (x1) N 30
Cucchiaione servirisotto con scatola 
Regalo | Rice serving spoon with gift box | 
Cuiller a Riz en Boite cadeau | Reislöffel in 
Geschenkverpackung

30,40 32,90 54,70

art. 32 (x6) N 32
Set 6 Spalmatore scatola Regalo | 6 
Spreader set with gift box | 6 Couteau á 
tartiner en Boite cadeau | 6 tlg Streicher in 
Geschenkverpackung

56,70 74,70 102,30

art. 42+43+56 (x1) N 83
Set 3 pz formaggio con scatola Regalo | 3 
pcs Cheese set with gift box | 3 pcs fromage 
en Boite cadeau | 3 tlg Käsemesser in 
Geschenkverpackung

72,20 88,20 124,10

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87

Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs 
cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 7 tlg Torten in Geschenkverpackung

83,10 106,00 165,00

art. 30+31 (x1) N 92
Set 2 pz pasta con scatola Regalo | 
2 pcs Pasta set with gift box | 2 pcs Pâtes 
en Boite cadeau | 2 tlg Pasta - Besteck in 
Geschenkverpackung

65,10 70,30 109,40

PL-70 | PL-71





STAINLESS STEEL 
CUTLERY

PL-92	 AMALFI

PL-90	 APHRODITE

PL-96	 CAPRERA

PL-112	 CAPRICCIO

PL-126	 DUETTO

PL-114	 ENGLAND

PL-128	 FRESCO

PL-130	 FUTURA

PL-83	 GOCCIA NEW

PL-110	 METROPOLIS

PL-82	 NEO NEW

PL-83	 OTTAGONALE NEW

PL-122	 PORTOFINO

PL-94	 PRELUDIO

PL-100	 PRIMULA

PL-82	 PURO NEW

PL-74	 RIVIERA

PL-78	 RIVIERA Blue Moon NEW

PL-86	 SETTIMOCIELO

PL-106	 SIENA

PL-102	 SINTESI

PL-110	 TENDENCE

PL-104	 TOSCANA

PL-134	 VENEZIA

PL-118	 VIDAL

INDEX BY NAME
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IN shining

ICH champagne PVD

IBD black diamond PVD

IGD gold PVD

IS sandblasted

ISCH champagne PVD sandblasted

ISBD black diamond PVD sandblasted

ISGD gold PVD sandblasted

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 051 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 051 F 00MB/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 2,5 mm. Coltello forgiato monoblocco. 
Disponibile: IN Lucido, IS Sabbiato e PVD (Physical Vapour Deposition): processo di 
deposizione di particelle di titanio su acciaio inox che dona una particolare colorazione 
e rende le superfici resistenti a graffi e corrosione.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 2,5 mm. Forged monobloc knife. Available: IN 
Shining, IS Sandblasted and PVD (Physical Vapour Deposition): process of depositing 
titanium particles on stainless steel that gives a particular color and make the surfaces 
resistant to scratches and corrosion.
FR Acier massif 18/10, 2,5 mm d’épaisseur. Couteau monobloc forgé. Disponible: IN 
Brillant, IS Sablé et PVD (Physical Vapour Deposition): processus de dépôt de particules 
de titane sur l’cier inox donne une coloration particulière et permet une résistance de la 
superficie aux rayures et à la corrosion.
DE Edelstahl 18/10, 2,5 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser. Verfügbar: 
IN Glänzend, IS Sandgestrahlt, und PVD (Physical Vapour Deposition): physikalische 
Gasphasenabscheidung: bei diesem Beschichtungsverfahren lagern sich Titanpartikel 
auf dem rostfreien Edelstahl ab und erzeugen dadurch eine bestimmte Farbgebung und 
machen die Oberfläche widerstandsfähig gegen Kratzer und Korrosion.

 

Lab

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations

Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren

> pag. PL-154 | > pag. PL-162
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Posate | Cutlery | Couverts | Besteck

Art. Cod. Description L. cm Box finishing
IN shining € finishing

IS sandblasted €

finishing 
IBD black 
diamond PVD
ICH champagne 
PVD
IGD gold PVD

€

finishing
ISBD black 
diamond PVD 
sandblasted
ISCH 
champagne PVD 
sandblasted
ISGD gold PVD 
sandblasted

€

01
Cucchiaio da tavola | Table 
spoon | Cuiller de table | 
Tafellöffel

± 21 6 4,60 6,80 11,10 13,30

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21 6 4,60 6,80 11,10 13,30

03 MB Coltello da tavola | Table knife | 
Couteau de table | Tafelmesser ± 23 6 5,70 7,90 12,20 14,40

04
Cucchiaio frutta | Dessert 
spoon | Cuiller à dessert | 
Dessertlöffel

± 19,5 6 4,55 6,75 11,05 13,25

05
Forchetta frutta | Dessert 
fork | Fourchette dessert | 
Dessertgabel

± 19,5 6 4,55 6,75 11,05 13,25

06 MB
Coltello frutta | Dessert 
knife | Couteau dessert | 
Dessertmesser

± 21 6 5,65 7,85 12,15 14,35

07 Cucchiaino caffè | Coffee 
spoon | Cuiller café | Teelöffel ± 15 6 3,30 5,50 9,80 12,00

10 Mestolo servire | Soup ladle | 
Louche | Suppenschöpfer ± 28 1 20,70 24,70 38,70 42,70

11
Cucchiaione servire | Serving 
spoon | Cuiller de service | 
Gemüselöffel

± 25 1 9,20 13,20 21,20 25,20

12
Forchettone servire | Serving 
fork | Fourchette de service | 
Serviergabel

± 25 1 9,20 13,20 21,20 25,20

17
Forch. dolce 3p | Cake fork 3 
prongs | Fourchette à gâteau | 
Küchengabel

± 15 6 4,00 6,20 10,50 12,70

20 Pala torta | Cake server | Pelle à 
tarte | Tortenheber ± 25 1 12,20 16,20 24,20 28,20

PL-74 | PL-75



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets

Composition Type Art. Cod. Description finishing
IN shining € finishing

IS sandblasted €

finishing 
IBD black diamond 
PVD
ICH champagne PVD
IGD gold PVD

€

finishing
ISBD black diamond 
PVD sandblasted
ISCH champagne 
PVD sandblasted
ISGD gold PVD 
sandblasted

€

art. 01+02+03+07 (x1) ESP 00/4 Posto Tavola: espositore quaterna e manici colori assortiti | Place Setting: display stand with 4 pcs 
and coloured handles 18,20 27,00 44,20 53,00

art. 01+02+03+07 (x1) F 00MB/4 Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs Place setting Window box | 4 pcs Mise en Place en 
boite Window | 4 tlg in Window Verpackung 24,00 32,80 50,00 58,80

art. 01+02+03+07 (x2) F 00MB/8 Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs Place setting Window box | 8 pcs Mise en Place en 
boite Window | 8 tlg in Window Verpackung 42,20 59,80 94,20 111,80

art. 01+02+03+07 (x4) F 00MB/16 Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs Place setting Window box | 16 pcs Mise en Place en 
boite Window | 16 tlg in Window Verpackung 78,60 113,80 182,60 217,80

art. 01+02+03+07 (x4) N 00MB/16 Set 16 pz tavola con scatola Regalo | Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs Mise en Place en Boite 
cadeau | 16 tlg in Geschenkverpackung 83,80 119,00 187,80 223,00

art. 01+02+03+07 (x6) 24 PCS OPEN 109,20 162,00 265,20 318,00

art. 01+02+03+07 (x6) F 50MB Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs Window box | 24 pcs en boite Window | 24 tlg in Window 
Verpackung 115,00 167,80 271,00 323,80

art. 01+02+03+07 (x6) N 50MB Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux Verpackung 120,20 173,00 276,20 329,00

art. 01+02+03+07 (x6) S 50MB Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in Gallery 
Verpackung 127,70 180,50 283,70 336,50

art. 01+02+03+07 (x6) W 50MB Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin bois 
Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung Wenge 138,20 191,00 294,20 347,00

art. 01+02+03+07 (x6)
art. 20 (x1) 31 PCS OPEN 145,40 215,40 352,40 422,40

art. 01+02+03+07 (x6)
art. 20 (x1) S 54MB Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 

Verpackung 174,40 244,40 381,40 451,40

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) 49 PCS OPEN 239,10 348,70 569,10 678,70

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) S 65MB Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg in Gallery 

Verpackung 274,10 383,70 604,10 713,70

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) W 65MB Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin bois 

Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung Wenge 297,10 406,70 627,10 736,70

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) 50 PCS OPEN 236,80 350,40 572,80 686,40

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) S 66MB Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg in Gallery 

Verpackung 271,80 385,40 607,80 721,40

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) W 66MB Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin bois 

Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung Wenge 294,80 408,40 630,80 744,40

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 379,90 550,30 889,90 1060,30

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in Gallery 
Verpackung 417,90 588,30 927,90 1098,30

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin bois 
Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung Wenge 454,90 625,30 964,90 1135,30

art. 07 (x6) N 07 Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller cafè en Boite 
cadeau | 6 tlg Teelöffel in Geschenkverpackung 29,10 42,30 68,10 81,30

art. 11+12 (x1) N 11/12 Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs Service en Boite 
cadeau | 2 tlg Servier in Geschenkverpackung 27,10 35,10 51,10 59,10

art. 17 (x6) N 17 Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à gâteau en 
Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel in Geschenkverpackung 33,30 46,50 72,30 85,50

art. 20 (x1) N 20 Pala torta con scatola Regalo | Cake server with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung 20,90 24,90 32,90 36,90

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87 Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite cadeau | 7 

tlg Torten in Geschenkverpackung 47,80 65,00 98,80 116,00
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F Window Box

S Gallery Box

W Wood Case

N Lux Case

Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets

Composition Type Art. Cod. Description finishing
IN shining € finishing

IS sandblasted €

finishing 
IBD black diamond 
PVD
ICH champagne PVD
IGD gold PVD

€

finishing
ISBD black diamond 
PVD sandblasted
ISCH champagne 
PVD sandblasted
ISGD gold PVD 
sandblasted

€

art. 01+02+03+07 (x1) ESP 00/4 Posto Tavola: espositore quaterna e manici colori assortiti | Place Setting: display stand with 4 pcs 
and coloured handles 18,20 27,00 44,20 53,00

art. 01+02+03+07 (x1) F 00MB/4 Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs Place setting Window box | 4 pcs Mise en Place en 
boite Window | 4 tlg in Window Verpackung 24,00 32,80 50,00 58,80

art. 01+02+03+07 (x2) F 00MB/8 Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs Place setting Window box | 8 pcs Mise en Place en 
boite Window | 8 tlg in Window Verpackung 42,20 59,80 94,20 111,80

art. 01+02+03+07 (x4) F 00MB/16 Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs Place setting Window box | 16 pcs Mise en Place en 
boite Window | 16 tlg in Window Verpackung 78,60 113,80 182,60 217,80

art. 01+02+03+07 (x4) N 00MB/16 Set 16 pz tavola con scatola Regalo | Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs Mise en Place en Boite 
cadeau | 16 tlg in Geschenkverpackung 83,80 119,00 187,80 223,00

art. 01+02+03+07 (x6) 24 PCS OPEN 109,20 162,00 265,20 318,00

art. 01+02+03+07 (x6) F 50MB Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs Window box | 24 pcs en boite Window | 24 tlg in Window 
Verpackung 115,00 167,80 271,00 323,80

art. 01+02+03+07 (x6) N 50MB Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux Verpackung 120,20 173,00 276,20 329,00

art. 01+02+03+07 (x6) S 50MB Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in Gallery 
Verpackung 127,70 180,50 283,70 336,50

art. 01+02+03+07 (x6) W 50MB Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin bois 
Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung Wenge 138,20 191,00 294,20 347,00

art. 01+02+03+07 (x6)
art. 20 (x1) 31 PCS OPEN 145,40 215,40 352,40 422,40

art. 01+02+03+07 (x6)
art. 20 (x1) S 54MB Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 

Verpackung 174,40 244,40 381,40 451,40

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) 49 PCS OPEN 239,10 348,70 569,10 678,70

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) S 65MB Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg in Gallery 

Verpackung 274,10 383,70 604,10 713,70

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) W 65MB Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin bois 

Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung Wenge 297,10 406,70 627,10 736,70

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) 50 PCS OPEN 236,80 350,40 572,80 686,40

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) S 66MB Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg in Gallery 

Verpackung 271,80 385,40 607,80 721,40

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) W 66MB Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin bois 

Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung Wenge 294,80 408,40 630,80 744,40

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 379,90 550,30 889,90 1060,30

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in Gallery 
Verpackung 417,90 588,30 927,90 1098,30

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin bois 
Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung Wenge 454,90 625,30 964,90 1135,30

art. 07 (x6) N 07 Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller cafè en Boite 
cadeau | 6 tlg Teelöffel in Geschenkverpackung 29,10 42,30 68,10 81,30

art. 11+12 (x1) N 11/12 Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs Service en Boite 
cadeau | 2 tlg Servier in Geschenkverpackung 27,10 35,10 51,10 59,10

art. 17 (x6) N 17 Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à gâteau en 
Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel in Geschenkverpackung 33,30 46,50 72,30 85,50

art. 20 (x1) N 20 Pala torta con scatola Regalo | Cake server with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung 20,90 24,90 32,90 36,90

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87 Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite cadeau | 7 

tlg Torten in Geschenkverpackung 47,80 65,00 98,80 116,00
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IBM blue moon PVD

ISBM blue moon PVD sandblasted

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM - 051 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM - 051 F 00MB/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 2,5 mm. Coltello forgiato monoblocco. 
Disponibile: IN Lucido e IS Sabbiato. Blue Moon PVD (Physical Vapour Deposition): 
processo di deposizione di particelle di titanio e metalli preziosi su acciaio inox che 
dona una particolare colorazione e rende le superfici resistenti a graffi e corrosione.
EN Stainless steel, thickness 2,5 mm. Forged monobloc knife. Available: IN Shining and 
IS Sandblasted. Blue Moon PVD (Physical Vapour Deposition): process of depositing 
titanium and precious metals particles on stainless steel that gives a particular color and 
make the surfaces resistant to scratches and corrosion.
FR Acier massif 18/10, 2,5 mm d’épaisseur. Couteau monobloc forgé. Disponible: IN 
Brillant et IS Sablé. Blue Moon PVD (Physical Vapour Deposition): processus de dépôt de 
particules de titane et métaux précieux sur l’acier inox donne une coloration particulière 
et permet une résistance de la superficie aux ayures et à la corrosion.
DE Acier massif 18/10, 2,5 mm d’épaisseur. Couteau monobloc forgé. Disponible: IN 
Brillant et IS Sablé. Blue Moon PVD (Physical Vapour Deposition): processus de dépôt de 
particules de titane et métaux précieux sur l’acier inox donne une coloration particulière 
et permet une résistance de la superficie aux ayures et à la corrosion.

 

Lab

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations

Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren

> pag. PL-166 | > pag. PL-174

IBM disponibile da 09/2023 | available from 09/2023 |
disponible à partir de 09/2023 | lieferbar ab 09/2023

NEW

casabugatti.it



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

IBM blue moon PVD €
finishing
ISBM blue moon 
PVD sandblasted

€

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21 6 16,60 18,80

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21 6 16,60 18,80

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 17,80 20,00

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller à 
dessert | Dessertlöffel ± 19,5 6 16,55 18,75

05 Forchetta frutta | Dessert fork | Fourchette 
dessert | Dessertgabel ± 19,5 6 16,55 18,75

06 MB Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 21 6 17,75 19,95

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 15,10 17,30

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 52,90 56,90

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 25 1 29,60 33,60

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1 29,60 33,60

17 Forch. dolce 3p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 15 6 15,90 18,10

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 25 1 33,00 37,00

NEW

PL-78 | PL-79



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

IBM blue moon PVD €
finishing
ISBM blue moon 
PVD sandblasted

€

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

66,10 74,90

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00MB/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

71,90 80,70

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00MB/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

138,00 155,60

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00MB/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

270,20 305,40

art. 01+02+03+07 
(x4) N 00MB/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

275,40 310,60

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 396,60 449,40

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50MB

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

402,40 455,20

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50MB

Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux 
box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux 
Verpackung

407,60 460,40

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50MB

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

415,10 467,90

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50MB

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

425,60 478,40

art. 01+02+03+07 
(x6)
art. 20 (x1)

31 PCS OPEN 525,00 595,00

art. 01+02+03+07 
(x6)
art. 20 (x1)

S 54MB
Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery 
box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 
Verpackung

554,00 624,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

49 PCS OPEN 846,10 955,70

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65MB
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

881,10 990,70

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65MB
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

904,10 1013,70

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 852,40 966,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66MB
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

887,40 1001,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66MB
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

910,40 1024,00

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 1316,90 1487,30

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

1354,90 1525,30

RIVIERA Blue Moon NEW > pag. 192

casabugatti.it



F Window Box S Gallery BoxW Wood CaseN Lux Case

Composition Type Art. Cod. Description finishing
IBM blue moon PVD €

finishing
ISBM blue moon 
PVD sandblasted

€

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

1391,90 1562,30

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

99,90 113,10

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

67,90 75,90

art. 17 (x6) N 17
Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel 
in Geschenkverpackung

104,70 117,90

art. 20 (x1) N 20
Pala torta con scatola Regalo | Cake server 
with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung

41,70 45,70

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87

Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs 
cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 7 tlg Torten in Geschenkverpackung

140,00 157,20

PL-80 | PL-81



PURO NEW > pag. 196 NEO NEW > pag. 200

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 0C1 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 0C4 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 0C1 F 00MB/4

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 0C4 F 00MB/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 3 mm. Coltello forgiato monoblocco.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 3 mm. Forged monobloc knife.
FR Acier massif 18/10 d’épaisseur 3 mm. Couteau monobloc forgé.
DE Edelstahl 18/10, 3 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser.

 

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 3 mm. Coltello forgiato monoblocco.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 3 mm. Forged monobloc knife.
FR Acier massif 18/10 d’épaisseur 3 mm. Couteau monobloc forgé.
DE Edelstahl 18/10, 3 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser.

 

Lab Lab

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations
Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren
> pag. PL-180

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations
Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren
> pag. PL-180

casabugatti.it



GOCCIA NEW > pag. 204 OTTAGONALE NEW > pag. 208

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 0C3 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 0C2 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 0C3 F 00MB/4

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 0C2 F 00MB/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 3 mm. Coltello forgiato monoblocco.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 3 mm. Forged monobloc knife.
FR Acier massif 18/10 d’épaisseur 3 mm. Couteau monobloc forgé.
DE Edelstahl 18/10, 3 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser.

 

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 3 mm. Coltello forgiato monoblocco.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 3 mm. Forged monobloc knife.
FR Acier massif 18/10 d’épaisseur 3 mm. Couteau monobloc forgé.
DE Edelstahl 18/10, 3 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser.

 

Lab Lab

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations
Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren
> pag. PL-180

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations
Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren
> pag. PL-180

PL-82 | PL-83



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

IN shining €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21 6 4,50

02 Forchetta da tavola | Table fork | Fourchette 
de table | Tafelgabel ± 21 6 4,50

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 5,70

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 3,30

Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

IN shining €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

18,00

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00MB/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

23,80

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00MB/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

41,80

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00MB/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

77,80

art. 01+02+03+07 
(x4) N 00MB/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

83,00

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 108,00

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50MB

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

113,80

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50MB

Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux 
box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux 
Verpackung

119,00

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50MB

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

121,00

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50MB

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

137,00

casabugatti.it



F Window Box S Gallery BoxW Wood CaseN Lux Case

PL-84 | PL-85



SETTIMOCIELO > pag. 212

IN shining

ICH champagne PVD

IBD black diamond PVD

IGD gold PVD

IS sandblasted

ISCH champagne PVD sandblasted

ISBD black diamond PVD sandblasted

ISGD gold PVD sandblasted

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 056 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 056 F 00MB/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 4 mm. Coltello forgiato monoblocco. Disponibile: 
IN Lucido, IS Sabbiato e PVD (Physical Vapour Deposition): processo di deposizione 
di particelle di titanio su acciaio inox che dona una particolare colorazione e rende le 
superfici resistenti a graffi e corrosione.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 4 mm. Forged monobloc knife. Available: IN Shining, 
IS Sandblasted and PVD (Physical Vapour Deposition): process of depositing titanium 
particles on stainless steel that gives a particular color and make the surfaces resistant 
to scratches and corrosion.
FR Acier massif 18/10, 4 mm d’épaisseur. Couteau monobloc forgé. Disponible: IN 
Brillant, IS Sablé et PVD (Physical Vapour Deposition): processus de dépôt de particules 
de titane sur l’cier inox donne une coloration particulière et permet une résistance de la 
superficie aux rayures et à la corrosion.
DE Edelstahl 18/10, 4mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser. Verfügbar: 
IN Glänzend, IS Sandgestrahlt und PVD (Physical Vapour Deposition): physikalische 
Gasphasenabscheidung: bei diesem Beschichtungsverfahren lagern sich Titanpartikel 
auf dem rostfreien Edelstahl ab und erzeugen dadurch eine bestimmte Farbgebung und 
machen die Oberfläche widerstandsfähig gegen Kratzer und Korrosion.

 

Lab

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations

Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren

> pag. PL-180

casabugatti.it



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck

Art. Cod. Description L. cm Box finishing
IN shining € finishing

IS sandblasted €

finishing 
IBD black 
diamond PVD
ICH champagne 
PVD
IGD gold PVD

€

finishing
ISBD black 
diamond PVD 
sandblasted
ISCH 
champagne PVD 
sandblasted
ISGD gold PVD 
sandblasted

€

01
Cucchiaio da tavola | Table 
spoon | Cuiller de table | 
Tafellöffel

± 21 6 8,30 10,30 14,80 16,80

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21 6 8,30 10,30 14,80 16,80

03 MB Coltello da tavola | Table knife | 
Couteau de table | Tafelmesser ± 23 6 8,30 10,30 14,80 16,80

04
Cucchiaio frutta | Dessert 
spoon | Cuiller à dessert | 
Dessertlöffel

± 19,5 6 8,25 10,25 14,75 16,75

05
Forchetta frutta | Dessert 
fork | Fourchette dessert | 
Dessertgabel

± 19,5 6 8,25 10,25 14,75 16,75

06 MB
Coltello frutta | Dessert 
knife | Couteau dessert | 
Dessertmesser

± 21 6 8,25 10,25 14,75 16,75

07 Cucchiaino caffè | Coffee 
spoon | Cuiller café | Teelöffel ± 15 6 5,70 7,70 12,20 14,20

08 Cucchiaino moka | Moka spoon 
| Cuiller moka | Kaffeelöffel ± 12,5 6 5,65 7,65 12,15 14,15

09
Forchetta carne-pizza | Steak-
pizza fork | Fourchette pour 
steak et pizza | Pizza-Steak 
gabel

± 20,5 6 6,20 8,20 12,70 14,70

10 Mestolo servire | Soup ladle | 
Louche | Suppenschöpfer ± 28 1 22,20 26,20 40,20 44,20

11
Cucchiaione servire | Serving 
spoon | Cuiller de service | 
Gemüselöffel

± 25 1 11,40 15,40 23,40 27,40

12
Forchettone servire | Serving 
fork | Fourchette de service | 
Serviergabel

± 25 1 11,40 15,40 23,40 27,40

13 Mestolo salsa | Sauce ladle | 
Cuiller à sauce | Saucenlöffel ± 18 1 12,10 16,10 24,10 28,10

17
Forch. dolce 3p | Cake fork 3 
prongs | Fourchette à gâteau | 
Küchengabel

± 15 6 6,40 8,40 12,90 14,90

20 Pala torta | Cake server | Pelle à 
tarte | Tortenheber ± 25 1 13,90 17,90 25,90 29,90

25
Pala servirisotto-kebab | Rice-
Kebab serving spoon | Cuiller a 
Riz-Kebab | Reislöffel (kebab)

± 26 1 on request on request on request on request

27 Cucchiaio brodo | Soup spoon | 
Cuiller de Soupe | Suppelöffel ± 18 6 8,30 10,30 14,80 16,80

28 Forchetta pesce | Fish fork | 
Fourchette poisson | Fischgabel ± 19 6 8,30 10,30 14,80 16,80

29 Coltello pesce | Fish knife | 
Couteau poisson | Fischmesser ± 21 6 8,30 10,30 14,80 16,80

34
Paletta formaggio tenero 
| Cheese spread knife | 
Pelle pour fromage tendre | 
Weichkäsemesser

± 17 18,00 20,00 24,50 26,50

42 MB
Coltello formaggio cervo 
2p | Cheese knife | Couteau 
fromage | Käsemesser

± 23 1 9,90 11,90 16,40 18,40

43
Coltello grana | Knife for 
parmesan | Couteau Grana | 
Parmesanmesser

± 17 1 18,00 20,00 24,50 26,50

46 MB
Coltello formaggio tenero | 
Soft Cheese knife | Couteau 
fromage tendre | Käsemesser

± 21,5 1 11,30 13,30 17,80 19,80

52 MB Coltello bistecca | Steak knife | 
Couteau à steak | Steakmesser ± 23 1 9,10 11,10 15,60 17,60

54 MB Coltello pizza | Pizza knife | 
Couteau à pizza | Pizza messer ± 20 6 9,10 11,10 15,60 17,60

56 MB
Spalmatore | Spreader 
| Couteau á tartiner | 
Butterstreicher

± 19 6 8,60 10,60 15,10 17,10

75
Scavino aragosta | Lobster 
pick | Curette à homard | 
Langustengabel

± 19 6 6,20 8,20 12,70 14,70

76
Pinza aragosta | Lobster-
seafood cracker | Pince a 
crustacés | Langustenzange

± 19,5 1 57,60 61,60 69,60 73,60

77
Forchetta ostriche | Oyster fork 
| Fourchette à huitres | Austerm 
gabel

± 15,5 6 6,30 8,30 12,80 14,80

78
Cucchiaio Gourmet | Gourmet 
spoon | Cuiller Gourmet | 
Gourmetlöffel

± 20 6 8,30 10,30 14,80 16,80

PL-86 | PL-87



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets

Composition Type Art. Cod. Description finishing
IN shining € finishing

IS sandblasted €

finishing 
IBD black diamond 
PVD
ICH champagne PVD
IGD gold PVD

€

finishing
ISBD black diamond 
PVD sandblasted
ISCH champagne 
PVD sandblasted
ISGD gold PVD 
sandblasted

€

art. 01+02+03+07 (x1) ESP 00/4 Posto Tavola: espositore quaterna e manici colori assortiti | Place Setting: display stand with 4 pcs 
and coloured handles 30,60 38,60 56,60 64,60

art. 01+02+03+07 (x1) F 00MB/4 Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs Place setting Window box | 4 pcs Mise en Place en 
boite Window | 4 tlg in Window Verpackung 36,40 44,40 62,40 70,40

art. 01+02+03+07 (x2) F 00MB/8 Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs Place setting Window box | 8 pcs Mise en Place en 
boite Window | 8 tlg in Window Verpackung 67,00 83,00 119,00 135,00

art. 01+02+03+07 (x4) F 00MB/16 Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs Place setting Window box | 16 pcs Mise en Place en 
boite Window | 16 tlg in Window Verpackung 128,20 160,20 232,20 264,20

art. 01+02+03+07 (x4) N 00MB/16 Set 16 pz tavola con scatola Regalo | Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs Mise en Place en Boite 
cadeau | 16 tlg in Geschenkverpackung 133,40 165,40 273,40 269,40

art. 01+02+03+07 (x6) 24 PCS OPEN 183,60 231,60 339,60 387,60

art. 01+02+03+07 (x6) F 50MB Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs Window box | 24 pcs en boite Window | 24 tlg in Window 
Verpackung 189,40 237,40 345,40 393,40

art. 01+02+03+07 (x6) N 50MB Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux Verpackung 194,60 242,60 350,60 398,60

art. 01+02+03+07 (x6) S 50MB Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in Gallery 
Verpackung 202,10 250,10 358,10 406,10

art. 01+02+03+07 (x6) W 50MB Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin bois 
Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung Wenge 212,60 260,60 368,60 416,60

art. 01+02+03+07+08 (x6) 30 PCS OPEN 217,50 277,50 412,50 472,50

art. 01+02+03+07+08 (x6) S 53MB Set 30 pz scatola Gallery | Set 30 pcs Gallery box | 30 pcs en boite Gallery | 30 tlg in Gallery 
Verpackung 236,00 296,00 431,00 491,00

art. 01+02+03+07+08 (x6) W 53MB Set 30 pz in astuccio legno Wenge | Set 30 pcs with Wenge wood case | 30 pcs en écrin bois 
Wenge | 30 tlg in Geschenkverpackung Wenge 246,50 306,50 441,50 501,50

art. 01+02+03+07 (x6)
art. 20 (x1) 31 PCS OPEN 235,90 299,90 442,90 506,90

art. 01+02+03+07 (x6)
art. 20 (x1) S 54MB Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 

Verpackung 264,90 328,90 471,90 535,90

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) 49 PCS OPEN 389,40 489,40 719,40 819,40

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) S 65MB Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg in Gallery 

Verpackung 424,40 524,40 754,40 854,40

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) W 65MB Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin bois 

Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung Wenge 447,40 547,40 777,40 877,40

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) 50 PCS OPEN 390,00 494,00 726,00 830,00

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) S 66MB Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg in Gallery 

Verpackung 425,00 529,00 761,00 865,00

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) W 66MB Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin bois 

Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung Wenge 448,00 552,00 784,00 888,00

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 610,20 766,20 1120,20 1276,20

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in Gallery 
Verpackung 648,20 804,20 1158,20 1314,20

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin bois 
Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung Wenge 685,20 841,20 1195,20 1351,20

art. 05+06 (x6) S 80MB Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert en boite 
Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery Verpackung 108,50 132,50 186,50 210,50

art. 28+29 (x6) S 85 Set 12 pz pesce in scatola Gallery | 12 pcs fish set with Gallery box | 12 pcs poisson en boite 
Gallery | 12 tlg Fish in Gallery Verpackung 109,10 133,10 187,10 211,10

art. 07 (x6) N 07 Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller cafè en Boite 
cadeau | 6 tlg Teelöffel in Geschenkverpackung 43,50 55,50 82,50 94,50

art. 08 (x6) N 08 Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller moka en Boite 
cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in Geschenkverpackung 43,20 55,20 82,20 94,20

art. 11+12 (x1) N 11/12 Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs Service en Boite 
cadeau | 2 tlg Servier in Geschenkverpackung 31,50 39,50 55,50 63,50

art. 17 (x6) N 17 Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à gâteau en 
Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel in Geschenkverpackung 47,70 59,70 86,70 98,70

art. 20 (x1) N 20 Pala torta con scatola Regalo | Cake server with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung 22,60 26,60 34,60 38,60

art. 52 (x6) N 52 Set 6 coltelli bistecca scatola Regalo | 6 Couteau à steak en Boite cadeau | 6 Steak knife set with 
gift box | 6 tlg Steakmesser in Geschenkverpackung 66,20 78,20 105,20 117,20

art. 42+43+46 (x1) N 83 Set 3 pz formaggio con scatola Regalo | 3 pcs Cheese set with gift box | 3 pcs fromage en Boite 
cadeau | 3 tlg Käsemesser in Geschenkverpackung 47,90 53,90 67,40 73,40

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87 Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite cadeau | 7 

tlg Torten in Geschenkverpackung 63,90 79,90 114,90 130,90
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F Window Box

S Gallery Box

W Wood Case

N Lux Case

Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets

Composition Type Art. Cod. Description finishing
IN shining € finishing

IS sandblasted €

finishing 
IBD black diamond 
PVD
ICH champagne PVD
IGD gold PVD

€

finishing
ISBD black diamond 
PVD sandblasted
ISCH champagne 
PVD sandblasted
ISGD gold PVD 
sandblasted

€

art. 01+02+03+07 (x1) ESP 00/4 Posto Tavola: espositore quaterna e manici colori assortiti | Place Setting: display stand with 4 pcs 
and coloured handles 30,60 38,60 56,60 64,60

art. 01+02+03+07 (x1) F 00MB/4 Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs Place setting Window box | 4 pcs Mise en Place en 
boite Window | 4 tlg in Window Verpackung 36,40 44,40 62,40 70,40

art. 01+02+03+07 (x2) F 00MB/8 Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs Place setting Window box | 8 pcs Mise en Place en 
boite Window | 8 tlg in Window Verpackung 67,00 83,00 119,00 135,00

art. 01+02+03+07 (x4) F 00MB/16 Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs Place setting Window box | 16 pcs Mise en Place en 
boite Window | 16 tlg in Window Verpackung 128,20 160,20 232,20 264,20

art. 01+02+03+07 (x4) N 00MB/16 Set 16 pz tavola con scatola Regalo | Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs Mise en Place en Boite 
cadeau | 16 tlg in Geschenkverpackung 133,40 165,40 273,40 269,40

art. 01+02+03+07 (x6) 24 PCS OPEN 183,60 231,60 339,60 387,60

art. 01+02+03+07 (x6) F 50MB Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs Window box | 24 pcs en boite Window | 24 tlg in Window 
Verpackung 189,40 237,40 345,40 393,40

art. 01+02+03+07 (x6) N 50MB Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux Verpackung 194,60 242,60 350,60 398,60

art. 01+02+03+07 (x6) S 50MB Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in Gallery 
Verpackung 202,10 250,10 358,10 406,10

art. 01+02+03+07 (x6) W 50MB Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin bois 
Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung Wenge 212,60 260,60 368,60 416,60

art. 01+02+03+07+08 (x6) 30 PCS OPEN 217,50 277,50 412,50 472,50

art. 01+02+03+07+08 (x6) S 53MB Set 30 pz scatola Gallery | Set 30 pcs Gallery box | 30 pcs en boite Gallery | 30 tlg in Gallery 
Verpackung 236,00 296,00 431,00 491,00

art. 01+02+03+07+08 (x6) W 53MB Set 30 pz in astuccio legno Wenge | Set 30 pcs with Wenge wood case | 30 pcs en écrin bois 
Wenge | 30 tlg in Geschenkverpackung Wenge 246,50 306,50 441,50 501,50

art. 01+02+03+07 (x6)
art. 20 (x1) 31 PCS OPEN 235,90 299,90 442,90 506,90

art. 01+02+03+07 (x6)
art. 20 (x1) S 54MB Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 

Verpackung 264,90 328,90 471,90 535,90

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) 49 PCS OPEN 389,40 489,40 719,40 819,40

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) S 65MB Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg in Gallery 

Verpackung 424,40 524,40 754,40 854,40

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) W 65MB Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin bois 

Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung Wenge 447,40 547,40 777,40 877,40

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) 50 PCS OPEN 390,00 494,00 726,00 830,00

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) S 66MB Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg in Gallery 

Verpackung 425,00 529,00 761,00 865,00

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) W 66MB Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin bois 

Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung Wenge 448,00 552,00 784,00 888,00

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 610,20 766,20 1120,20 1276,20

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in Gallery 
Verpackung 648,20 804,20 1158,20 1314,20

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin bois 
Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung Wenge 685,20 841,20 1195,20 1351,20

art. 05+06 (x6) S 80MB Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert en boite 
Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery Verpackung 108,50 132,50 186,50 210,50

art. 28+29 (x6) S 85 Set 12 pz pesce in scatola Gallery | 12 pcs fish set with Gallery box | 12 pcs poisson en boite 
Gallery | 12 tlg Fish in Gallery Verpackung 109,10 133,10 187,10 211,10

art. 07 (x6) N 07 Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller cafè en Boite 
cadeau | 6 tlg Teelöffel in Geschenkverpackung 43,50 55,50 82,50 94,50

art. 08 (x6) N 08 Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller moka en Boite 
cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in Geschenkverpackung 43,20 55,20 82,20 94,20

art. 11+12 (x1) N 11/12 Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs Service en Boite 
cadeau | 2 tlg Servier in Geschenkverpackung 31,50 39,50 55,50 63,50

art. 17 (x6) N 17 Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à gâteau en 
Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel in Geschenkverpackung 47,70 59,70 86,70 98,70

art. 20 (x1) N 20 Pala torta con scatola Regalo | Cake server with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung 22,60 26,60 34,60 38,60

art. 52 (x6) N 52 Set 6 coltelli bistecca scatola Regalo | 6 Couteau à steak en Boite cadeau | 6 Steak knife set with 
gift box | 6 tlg Steakmesser in Geschenkverpackung 66,20 78,20 105,20 117,20

art. 42+43+46 (x1) N 83 Set 3 pz formaggio con scatola Regalo | 3 pcs Cheese set with gift box | 3 pcs fromage en Boite 
cadeau | 3 tlg Käsemesser in Geschenkverpackung 47,90 53,90 67,40 73,40

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87 Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite cadeau | 7 

tlg Torten in Geschenkverpackung 63,90 79,90 114,90 130,90

PL-88 | PL-89
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composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 093 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 093 F 00MB/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 3,5 mm. Coltello forgiato monoblocco in 
appoggio sulla lama.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 3,5 mm. Forged monobloc standing knife.
FR Acier massif 18/10 d’épaisseur 3,5 mm. Couteau monobloc forgé en posant sur la lame.
DE Edelstahl 18/10, 3,5 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser, das mit 
der Klinge nach unten auf Tisch und Teller abgelegt wird.

 

casabugatti.it



F Window Box S Gallery BoxW Wood CaseN Lux Case

Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

IN shining €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21 6 5,60

02 Forchetta da tavola | Table fork | Fourchette 
de table | Tafelgabel ± 21 6 5,60

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 9,10

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 4,20

Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

IN shining €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

24,50

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00MB/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

30,30

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00MB/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

54,80

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00MB/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

103,80

art. 01+02+03+07 
(x4) N 00MB/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

109,00

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 147,00

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50MB

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

152,80

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50MB

Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux 
box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux 
Verpackung

158,00

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50MB

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

165,50

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50MB

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

176,00

PL-90 | PL-91



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

IN shining €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21 6 5,60

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21 6 5,60

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 7,90

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller à 
dessert | Dessertlöffel ± 19,5 6 5,60

05 Forchetta frutta | Dessert fork | Fourchette 
dessert | Dessertgabel ± 19,5 6 5,60

06 MB Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 21 6 7,90

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 3,60

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 12,5 6 3,60

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 18,40

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 25 1 7,90

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1 7,90

25
Pala servirisotto-kebab | Rice-Kebab 
serving spoon | Cuiller a Riz-Kebab | 
Reislöffel (kebab)

± 26 1 on request

AMALFI > pag. 222

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 073 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 073 F 00MB/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 3,5 mm. Coltello forgiato monoblocco in 
appoggio sulla lama.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 3,5 mm. Forged monobloc standing knife.
FR Acier massif 18/10 d’épaisseur 3,5 mm. Couteau monobloc forgé en posant sur la lame.
DE Edelstahl 18/10, 3,5 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser, das mit 
der Klinge nach unten auf Tisch und Teller abgelegt wird.

 

Lab

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations
Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren
> pag. PL-180
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Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

IN shining €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

22,70

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00MB/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

28,50

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00MB/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

51,20

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00MB/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

96,60

art. 01+02+03+07 
(x4) N 00MB/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

101,80

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 136,20

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50MB

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

142,00

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50MB

Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux 
box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux 
Verpackung

147,20

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50MB

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

154,70

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50MB

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

165,20

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

30 PCS OPEN 157,50

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

S 53MB
Set 30 pz scatola Gallery | Set 30 pcs Gallery 
box | 30 pcs en boite Gallery | 30 tlg in 
Gallery Verpackung

176,00

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

W 53MB
Set 30 pz in astuccio legno Wenge | Set 30 
pcs with Wenge wood case | 30 pcs en écrin 
bois Wenge | 30 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

186,50

art. 01+02+03+07 
(x12) art. 10 (x1) 49 PCS OPEN 290,80

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65MB
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

325,80

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65MB
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

348,80

art. 01+02+03+07 
(x12) art. 11+12 (x1) 50 PCS OPEN 288,20

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66MB
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

323,20

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66MB
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

346,20

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 467,40

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

505,40

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

542,40

art. 05+06 (x6) S 80MB
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

89,90

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

30,90

art. 08 (x6) N 08
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en Boite cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

30,60

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

24,50

PL-92 | PL-93



F Window Box S Gallery BoxW Wood CaseN Lux Case

Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

IN shining €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21 6 4,60

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21 6 4,60

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 5,70

05 Forchetta frutta | Dessert fork | Fourchette 
dessert | Dessertgabel ± 19,5 6 4,55

06 MB Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 21 6 5,65

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 3,10

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 20,70

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 25 1 9,20

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1 9,20

25
Pala servirisotto-kebab | Rice-Kebab 
serving spoon | Cuiller a Riz-Kebab | 
Reislöffel (kebab)

± 26 1 on request

PRELUDIO > pag. 226

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 049 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 049 F 00MB/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 3,5 mm. Coltello forgiato monoblocco.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 3,5 mm. Forged monobloc knife.
FR Acier massif 18/10 d’épaisseur 3,5 mm. Couteau monobloc forgé.
DE Edelstahl 18/10, 3,5 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser.

 

Lab

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations
Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren
> pag. PL-180

casabugatti.it



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

IN shining €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

18,00

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00MB/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

23,80

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00MB/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

41,80

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00MB/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

77,80

art. 01+02+03+07 
(x4) N 00MB/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

83,00

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 108,00

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50MB

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

113,80

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50MB

Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux 
box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux 
Verpackung

119,00

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50MB

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

126,50

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50MB

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

137,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

49 PCS OPEN 236,70

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65MB
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

271,70

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65MB
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

294,70

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 234,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66MB
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

269,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66MB
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

292,40

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 377,50

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

415,50

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

452,50

art. 05+06 (x6) S 80MB
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

70,70

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

27,90

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

27,10

PL-94 | PL-95



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

IN shining €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21 6 5,30

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21 6 5,30

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 7,50

05 Forchetta frutta | Dessert fork | Fourchette 
dessert | Dessertgabel ± 19,5 6 5,25

06 MB Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 21 6 7,45

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 3,60

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 12,5 6 3,55

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 20,70

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 25 1 9,20

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1 9,20

25
Pala servirisotto-kebab | Rice-Kebab 
serving spoon | Cuiller a Riz-Kebab | 
Reislöffel (kebab)

± 26 1 on request

28 Forchetta pesce | Fish fork | Fourchette 
poisson | Fischgabel ± 19 6 5,30

29 Coltello pesce | Fish knife | Couteau 
poisson | Fischmesser ± 21 6 5,30

56 MB Spalmatore | Spreader | Couteau á tartiner 
| Butterstreicher - MONOBLOC ± 19 6 6,70

78 Cucchiaio Gourmet | Gourmet spoon | 
Cuiller Gourmet | Gourmetlöffel ± 20 6 5,70

CAPRERA > pag. 230

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 077 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 077 F 00MB/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 4 mm. Coltello forgiato monoblocco.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 4 mm. Forged monobloc knife.
FR Acier massif 18/10 d’épaisseur 4 mm. Couteau monobloc forgé.
DE Edelstahl 18/10, 4 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser.

 

Lab

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations
Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren
> pag. PL-180

casabugatti.it



PL-96 | PL-97



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

IN shining €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

21,70

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00MB/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

27,50

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00MB/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

49,20

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00MB/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

92,60

art. 01+02+03+07 
(x4) N 00MB/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

97,80

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 130,20

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50MB

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

136,00

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50MB

Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux 
box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux 
Verpackung

141,20

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50MB

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

148,70

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50MB

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

159,20

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

30 PCS OPEN 151,50

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

S 53MB
Set 30 pz scatola Gallery | Set 30 pcs Gallery 
box | 30 pcs en boite Gallery | 30 tlg in 
Gallery Verpackung

170,00

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

W 53MB
Set 30 pz in astuccio legno Wenge | Set 30 
pcs with Wenge wood case | 30 pcs en écrin 
bois Wenge | 30 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

180,50

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

49 PCS OPEN 281,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65MB
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

316,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65MB
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

339,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 278,80

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66MB
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

313,80

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66MB
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

336,80

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 451,90

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

489,90

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

526,90

art. 05+06 (x6) S 80MB
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

85,70

CAPRERA > pag. 230

casabugatti.it



F Window Box S Gallery BoxW Wood CaseN Lux Case

Composition Type Art. Cod. Description finishing
IN shining €

art. 28+29 (x6) S 85
Set 12 pz pesce in scatola Gallery | 12 pcs 
fish set with Gallery box | 12 pcs poisson 
en boite Gallery | 12 tlg Fish in Gallery 
Verpackung

73,10

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

30,90

art. 08 (x6) N 08
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en Boite cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

30,60

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

27,10

PL-98 | PL-99



F Window Box S Gallery BoxW Wood CaseN Lux Case

Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

IN shining €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21 6 4,60

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21 6 4,60

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 5,70

05 Forchetta frutta | Dessert fork | Fourchette 
dessert | Dessertgabel ± 19,5 6 4,55

06 MB Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 21 6 5,65

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 3,10

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 20,70

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 25 1 9,20

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1 9,20

25
Pala servirisotto-kebab | Rice-Kebab 
serving spoon | Cuiller a Riz-Kebab | 
Reislöffel (kebab)

± 26 1 on request

PRIMULA > pag. 240

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 052 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 052 F 00MB/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 2,5 mm. Coltello forgiato monoblocco.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 2,5 mm. Forged monobloc knife.
FR Acier massif 18/10 d’épaisseur 2,5 mm. Couteau monobloc forgé.
DE Edelstahl 18/10, 2,5 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser.

 

Lab

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations
Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren
> pag. PL-180

casabugatti.it



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

IN shining €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

18,00

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00MB/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

23,80

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00MB/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

41,80

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00MB/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

77,80

art. 01+02+03+07 
(x4) N 00MB/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

83,00

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 108,00

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50MB

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

113,80

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50MB

Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux 
box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux 
Verpackung

119,00

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50MB

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

126,50

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50MB

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

137,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

49 PCS OPEN 236,70

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65MB
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

271,70

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65MB
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

294,70

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 234,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66MB
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

269,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66MB
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

292,40

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 377,50

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

415,50

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

452,50

art. 05+06 (x6) S 80MB
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

70,70

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

27,90

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

27,10

PL-100 | PL-101



F Window Box S Gallery BoxW Wood CaseN Lux Case

Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

IN shining €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21 6 4,70

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21 6 4,70

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 6,90

05 Forchetta frutta | Dessert fork | Fourchette 
dessert | Dessertgabel ± 19,5 6 4,65

06 MB Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 21 6 6,85

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 3,40

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 12,5 6 3,35

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 15,40

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 25 1 7,80

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1 7,80

SINTESI > pag. 236

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 079 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 079 F 00MB/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 3,5 mm. Coltello forgiato monoblocco.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 3,5 mm. Forged monobloc knife.
FR Acier massif 18/10 d’épaisseur 3,5 mm. Couteau monobloc forgé.
DE Edelstahl 18/10, 3,5 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser.

 

casabugatti.it



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

IN shining €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

19,70

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00MB/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

25,50

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00MB/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

45,20

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00MB/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

84,60

art. 01+02+03+07 
(x4) N 00MB/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

89,80

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 118,20

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50MB

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

124,00

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50MB

Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux 
box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux 
Verpackung

129,20

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50MB

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

136,70

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50MB

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

147,20

art. 01+02+03+07 
+08 (x6) 30 PCS OPEN 138,30

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

S 53MB
Set 30 pz scatola Gallery | Set 30 pcs Gallery 
box | 30 pcs en boite Gallery | 30 tlg in 
Gallery Verpackung

156,80

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

W 53MB
Set 30 pz in astuccio legno Wenge | Set 30 
pcs with Wenge wood case | 30 pcs en écrin 
bois Wenge | 30 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

167,30

art. 01+02+03+07 
(x12) art. 10 (x1) 49 PCS OPEN 251,80

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65MB
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

286,80

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65MB
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

309,80

art. 01+02+03+07 
(x12) art. 11+12 (x1) 50 PCS OPEN 252,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66MB
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

287,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66MB
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

310,00

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 405,40

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

443,40

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

480,40

art. 05+06 (x6) S 80MB
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

78,50

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

29,70

art. 08 (x6) N 08
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en Boite cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

29,40

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

24,30

PL-102 | PL-103



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

IN shining €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21 6 5,30

02 Forchetta da tavola | Table fork | Fourchette 
de table | Tafelgabel ± 21 6 5,30

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 7,70

05 Forchetta frutta | Dessert fork | Fourchette 
dessert | Dessertgabel ± 19,5 6 5,25

06 MB Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 21 6 7,65

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 3,60

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 12,5 6 3,55

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 20,20

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 25 1 9,10

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1 9,10

25
Pala servirisotto-kebab | Rice-Kebab 
serving spoon | Cuiller a Riz-Kebab | 
Reislöffel (kebab)

± 26 1 on request

TOSCANA > pag. 244

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 078 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 078 F 00MB/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 3 mm. Coltello forgiato monoblocco.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 3 mm. Forged monobloc knife.
FR Acier massif 18/10 d’épaisseur 3 mm. Couteau monobloc forgé.
DE Edelstahl 18/10, 3 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser.

 

Lab

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations
Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren
> pag. PL-180

casabugatti.it



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

IN shining €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

21,90

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00MB/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

27,70

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00MB/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

49,60

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00MB/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

93,40

art. 01+02+03+07 
(x4) N 00MB/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

98,60

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 131,40

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50MB

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

137,20

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50MB

Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux 
box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux 
Verpackung

142,40

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50MB

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

149,90

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50MB

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

160,40

art. 01+02+03+07 
+08 (x6) 30 PCS OPEN 152,70

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

S 53MB
Set 30 pz scatola Gallery | Set 30 pcs Gallery 
box | 30 pcs en boite Gallery | 30 tlg in 
Gallery Verpackung

171,20

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

W 53MB
Set 30 pz in astuccio legno Wenge | Set 30 
pcs with Wenge wood case | 30 pcs en écrin 
bois Wenge | 30 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

181,70

art. 01+02+03+07 
(x12) art. 10 (x1) 49 PCS OPEN 283,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65MB
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

318,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65MB
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

341,00

art. 01+02+03+07 
(x12) art. 11+12 (x1) 50 PCS OPEN 281,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66MB
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

316,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66MB
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

339,00

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 456,00

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

494,00

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

531,00

art. 05+06 (x6) S 80MB
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

86,90

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

30,90

art. 08 (x6) N 08
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en Boite cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

30,60

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

26,90

PL-104 | PL-105



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

IN shining €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21 6 5,30

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21 6 5,30

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 7,70

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller à 
dessert | Dessertlöffel ± 19,5 6 5,20

05 Forchetta frutta | Dessert fork | Fourchette 
dessert | Dessertgabel ± 19,5 6 5,20

06 MB Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 21 6 7,60

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 3,60

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 12,5 6 3,60

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 20,70

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 25 1 9,20

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1 9,20

17 Forch. dolce 3p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 15 6 4,50

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 25 1 10,30

25
Pala servirisotto-kebab | Rice-Kebab 
serving spoon | Cuiller a Riz-Kebab | 
Reislöffel (kebab)

± 26 1 on request

28 Forchetta pesce | Fish fork | Fourchette 
poisson | Fischgabel ± 19 6 5,30

29 Coltello pesce | Fish knife | Couteau 
poisson | Fischmesser ± 21 6 5,30

30 Cucchiaione servirisotto | Rice serving 
spoon | Cuiller a Riz | Reislöffel ± 26 1 13,20

56 MB Spalmatore | Spreader | Couteau á tartiner 
| Butterstreicher - MONOBLOC ± 19 6 7,70

78 Cucchiaio Gourmet | Gourmet spoon | 
Cuiller Gourmet | Gourmetlöffel ± 20 6 5,30

SIENA > pag. 248

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 069 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 069 F 00MB/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 3 mm. Coltello forgiato monoblocco.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 3 mm. Forged monobloc knife.
FR Acier massif 18/10 d’épaisseur 3 mm. Couteau monobloc forgé.
DE Edelstahl 18/10, 3 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser.

 

Lab

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations
Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren
> pag. PL-180

casabugatti.it



PL-106 | PL-107



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

IN shining €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

21,90

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00MB/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

27,70

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00MB/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

49,60

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00MB/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

93,40

art. 01+02+03+07 
(x4) N 00MB/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

98,60

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 131,40

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50MB

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

137,20

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50MB

Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux 
box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux 
Verpackung

142,40

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50MB

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

149,90

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50MB

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

160,40

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

30 PCS OPEN 152,70

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

S 53MB
Set 30 pz scatola Gallery | Set 30 pcs Gallery 
box | 30 pcs en boite Gallery | 30 tlg in 
Gallery Verpackung

171,20

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

W 53MB
Set 30 pz in astuccio legno Wenge | Set 30 
pcs with Wenge wood case | 30 pcs en écrin 
bois Wenge | 30 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

181,70

art. 01+02+03+07 
(x6)
art. 20 (x1)

31 PCS OPEN 168,70

art. 01+02+03+07 
(x6)
art. 20 (x1)

S 54MB
Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery 
box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 
Verpackung

197,70

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

49 PCS OPEN 283,50

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65MB
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

318,50

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65MB
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

341,50

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 281,20

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66MB
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

316,20

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66MB
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

339,20

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 456,70

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

494,70

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

531,70

SIENA > pag. 248

casabugatti.it



F Window Box S Gallery BoxW Wood CaseN Lux Case

Composition Type Art. Cod. Description finishing
IN shining €

art. 05+06 (x6) S 80MB
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

86,90

art. 28+29 (x6) S 85
Set 12 pz pesce in scatola Gallery | 12 pcs 
fish set with Gallery box | 12 pcs poisson 
en boite Gallery | 12 tlg Fish in Gallery 
Verpackung

73,10

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

30,90

art. 08 (x6) N 08
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en Boite cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

30,60

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

27,10

art. 17 (x6) N 17
Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel 
in Geschenkverpackung

36,30

art. 20 (x1) N 20
Pala torta con scatola Regalo | Cake server 
with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung

19,00

art. 30 (x1) N 30
Cucchiaione servirisotto con scatola 
Regalo | Rice serving spoon with gift box | 
Cuiller a Riz en Boite cadeau | Reislöffel in 
Geschenkverpackung

21,90

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87

Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs 
cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 7 tlg Torten in Geschenkverpackung

48,90

PL-108 | PL-109



METROPOLIS > pag. 252 TENDENCE > pag. 256

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 047 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 098 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 047 F 00MB/4

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 098 F 00MB/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 3 mm. Coltello forgiato monoblocco.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 3 mm. Forged monobloc knife.
FR Acier massif 18/10 d’épaisseur 3 mm. Couteau monobloc forgé.
DE Edelstahl 18/10, 3 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser.

 

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 3 mm. Coltello forgiato monoblocco.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 3 mm. Forged monobloc knife.
FR Acier massif 18/10 d’épaisseur 3 mm. Couteau monobloc forgé.
DE Edelstahl 18/10, 3 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser.

 

Lab Lab

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations
Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren
> pag. PL-180

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations
Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren
> pag. PL-180

casabugatti.it



F Window Box S Gallery BoxW Wood CaseN Lux Case

Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

IN shining €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21 6 4,50

02 Forchetta da tavola | Table fork | Fourchette 
de table | Tafelgabel ± 21 6 4,50

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 5,70

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 3,30

Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

IN shining €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

18,00

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00MB/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

23,80

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00MB/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

41,80

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00MB/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

77,80

art. 01+02+03+07 
(x4) N 00MB/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

83,00

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 108,00

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50MB

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

113,80

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50MB

Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux 
box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux 
Verpackung

119,00

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50MB

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

126,50

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50MB

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

137,00

PL-110 | PL-111



CAPRICCIO > pag. 254

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 046 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 046 F 00MB/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 4 mm. Coltello forgiato monoblocco.
EN 118/10 Stainless steel, thickness 4 mm. Forged monobloc knife.
FR Acier massif 18/10 d’épaisseur 4 mm. Couteau monobloc forgé.
DE Edelstahl 18/10, 4 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser.

 

Lab

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations
Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren
> pag. PL-180

casabugatti.it



F Window Box S Gallery BoxW Wood CaseN Lux Case

Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

IN shining €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21 6 4,70

02 Forchetta da tavola | Table fork | Fourchette 
de table | Tafelgabel ± 21 6 4,70

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 6,90

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 3,40

Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

IN shining €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

19,70

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00MB/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

25,50

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00MB/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

45,20

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00MB/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

84,60

art. 01+02+03+07 
(x4) N 00MB/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

89,90

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 118,20

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50MB

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

124,00

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50MB

Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux 
box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux 
Verpackung

129,20

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50MB

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

136,70

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50MB

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

147,20

PL-112 | PL-113



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

IN shining €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21 6 5,70

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21 6 5,70

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 6,90

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller à 
dessert | Dessertlöffel ± 19,5 6 5,65

05 Forchetta frutta | Dessert fork | Fourchette 
dessert | Dessertgabel ± 19,5 6 5,65

06 MB Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 21 6 6,85

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 3,40

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 27,70

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 25 1 12,50

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1 12,50

17 Forch. dolce 3p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 15 6 3,50

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 25 1 12,00

25
Pala servirisotto-kebab | Rice-Kebab 
serving spoon | Cuiller a Riz-Kebab | 
Reislöffel (kebab)

± 26 1 on request

28 Forchetta pesce | Fish fork | Fourchette 
poisson | Fischgabel ± 19 6 5,70

29 Coltello pesce | Fish knife | Couteau 
poisson | Fischmesser ± 21 6 5,70

ENGLAND > pag. 258

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 053 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 053 F 00MB/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 3 mm. Coltello forgiato monoblocco.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 3 mm. Forged monobloc knife.
FR Acier massif 18/10 d’épaisseur 3 mm. Couteau monobloc forgé.
DE Edelstahl 18/10, 3 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser.

 

casabugatti.it



PL-114 | PL-115



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

IN shining €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

21,70

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00MB/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

27,50

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00MB/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

49,20

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00MB/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

92,60

art. 01+02+03+07 
(x4) N 00MB/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

97,80

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 130,20

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50MB

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

136,00

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50MB

Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux 
box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux 
Verpackung

141,20

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50MB

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

148,70

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50MB

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

159,20

art. 01+02+03+07 
(x6)
art. 20 (x1)

31 PCS OPEN 163,20

art. 01+02+03+07 
(x6)
art. 20 (x1)

S 54MB
Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery 
box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 
Verpackung

192,20

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

49 PCS OPEN 288,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65MB
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

323,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65MB
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

346,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 285,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66MB
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

320,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66MB
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

343,40

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 463,10

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

501,10

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

538,10

art. 05+06 (x6) S 80MB
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

84,50

art. 28+29 (x6) S 85
Set 12 pz pesce in scatola Gallery | 12 pcs 
fish set with Gallery box | 12 pcs poisson 
en boite Gallery | 12 tlg Fish in Gallery 
Verpackung

77,90

ENGLAND > pag. 258

casabugatti.it



F Window Box S Gallery BoxW Wood CaseN Lux Case

Composition Type Art. Cod. Description finishing
IN shining €

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

29,70

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

33,70

art. 17 (x6) N 17
Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel 
in Geschenkverpackung

30,30

art. 20 (x1) N 20
Pala torta con scatola Regalo | Cake server 
with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung

20,70

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87

Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs 
cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 7 tlg Torten in Geschenkverpackung

44,60

PL-116 | PL-117



VIDAL > pag. 262

IN shining

ICH champagne PVD

IBD black diamond PVD

IGD gold PVD

IS sandblasted

ISCH champagne PVD sandblasted

ISBD black diamond PVD sandblasted

ISGD gold PVD sandblasted

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 075 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 075 F 00MB/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 5 mm. Coltello forgiato monoblocco in appoggio 
sulla lama. Disponibile: IN Lucido, IS Sabbiato e PVD (Physical Vapour Deposition): 
processo di deposizione di particelle di titanio su acciaio inox che dona una particolare 
colorazione e rende le superfici resistenti a graffi e corrosione.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 5 mm. Forged monobloc standing knife. Available: IN 
Shining, IS Sandblasted and PVD (Physical Vapour Deposition): process of depositing 
titanium particles on stainless steel that gives a particular color and make the surfaces 
resistant to scratches and corrosion.
FR Acier massif 18/10, 5 mm d’épaisseur. Couteau monobloc forgé en posant sur la lame. 
Disponible: IN Brillant, IS Sablé et PVD (Physical Vapour Deposition): processus de dépôt 
de particules de titane sur l’cier inox donne une coloration particulière et permet une 
résistance de la superficie aux rayures et à la corrosion.
DE Edelstahl 18/10, 5 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser, 
das mit der Klinge nach unten auf Tisch und Teller abgelegt wird. Verfügbar: IN 
Glänzend, IS Sandgestrahlt und PVD (Physical Vapour Deposition): physikalische 
Gasphasenabscheidung: bei diesem Beschichtungsverfahren lagern sich Titanpartikel 
auf dem rostfreien Edelstahl ab und erzeugen dadurch eine bestimmte Farbgebung und 
machen die Oberfläche widerstandsfähig gegen Kratzer und Korrosion.

 

casabugatti.it



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck

Art. Cod. Description L. cm Box finishing
IN shining € finishing

IS sandblasted €

finishing 
IBD black 
diamond PVD
ICH champagne 
PVD
IGD gold PVD

€

finishing
ISBD black 
diamond PVD 
sandblasted
ISCH 
champagne PVD 
sandblasted
ISGD gold PVD 
sandblasted

€

01
Cucchiaio da tavola | Table 
spoon | Cuiller de table | 
Tafellöffel

± 21 6 9,10 11,10 15,60 17,60

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21 6 9,10 11,10 15,60 17,60

03 MB Coltello da tavola | Table knife | 
Couteau de table | Tafelmesser ± 23 6 10,20 12,20 16,70 18,70

04
Cucchiaio frutta | Dessert 
spoon | Cuiller à dessert | 
Dessertlöffel

± 19,5 6 9,05 11,05 15,55 17,55

05
Forchetta frutta | Dessert 
fork | Fourchette dessert | 
Dessertgabel

± 19,5 6 9,05 11,05 15,55 17,55

06 MB
Coltello frutta | Dessert 
knife | Couteau dessert | 
Dessertmesser

± 21 6 10,15 12,15 16,65 18,65

07 Cucchiaino caffè | Coffee 
spoon | Cuiller café | Teelöffel ± 15 6 3,30 5,30 9,80 11,80

08 Cucchiaino moka | Moka spoon 
| Cuiller moka | Kaffeelöffel ± 12,5 6 3,25 5,25 9,75 11,75

10 Mestolo servire | Soup ladle | 
Louche | Suppenschöpfer ± 28 1 28,80 32,80 46,80 50,80

11
Cucchiaione servire | Serving 
spoon | Cuiller de service | 
Gemüselöffel

± 25 1 16,10 20,10 28,10 32,10

12
Forchettone servire | Serving 
fork | Fourchette de service | 
Serviergabel

± 25 1 16,10 20,10 28,10 32,10

20 Pala torta | Cake server | Pelle à 
tarte | Tortenheber ± 25 1 17,30 21,30 29,30 33,30

25
Pala servirisotto-kebab | Rice-
Kebab serving spoon | Cuiller a 
Riz-Kebab | Reislöffel (kebab)

± 26 1 on request on request on request on request

31
Mestolo spaghetti | Spaghetti 
scoop | Cuiller Spaguetti | 
Spaghettischöpfer

± 18 6 27,70 31,70 39,70 43,70

32 MB Spalmatore | Spreader | 
Couteau á tartiner | Streicher ± 19 6 4,00 6,00 10,50 12,50

50 MB
Coltello arrosto | Roast carving 
knife | Couteau pour roti | 
Bratenmesser

± 21 6 25,40 29,40 37,40 41,40

51
Forchettone arrosto | Roast 
carving fork | Fourchette pour 
roti | Fleischgabel

± 17 25,40 29,40 37,40 41,40

53 MB
Coltello nuziale | Cake 
knife | Couteau biscuit | 
Kuchenmesser

± 23 1 25,40 29,40 37,40 41,40

PL-118 | PL-119



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets

Composition Type Art. Cod. Description finishing
IN shining € finishing

IS sandblasted €

finishing 
IBD black diamond 
PVD
ICH champagne PVD
IGD gold PVD

€

finishing
ISBD black diamond 
PVD sandblasted
ISCH champagne 
PVD sandblasted
ISGD gold PVD 
sandblasted

€

art. 01+02+03+07 (x1) ESP 00/4 Posto Tavola: espositore quaterna e manici colori assortiti | Place Setting: display stand with 4 pcs 
and coloured handles 31,70 39,70 57,70 65,70

art. 01+02+03+07 (x1) F 00MB/4 Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs Place setting Window box | 4 pcs Mise en Place en 
boite Window | 4 tlg in Window Verpackung 37,50 45,50 63,50 71,50

art. 01+02+03+07 (x2) F 00MB/8 Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs Place setting Window box | 8 pcs Mise en Place en 
boite Window | 8 tlg in Window Verpackung 69,20 85,20 121,20 137,20

art. 01+02+03+07 (x4) F 00MB/16 Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs Place setting Window box | 16 pcs Mise en Place en 
boite Window | 16 tlg in Window Verpackung 132,60 164,60 236,60 268,60

art. 01+02+03+07 (x4) N 00MB/16 Set 16 pz tavola con scatola Regalo | Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs Mise en Place en Boite 
cadeau | 16 tlg in Geschenkverpackung 137,80 169,80 241,80 273,80

art. 01+02+03+07 (x6) 24 PCS OPEN 190,20 238,20 346,20 394,20

art. 01+02+03+07 (x6) F 50MB Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs Window box | 24 pcs en boite Window | 24 tlg in Window 
Verpackung 196,00 244,00 352,00 400,00

art. 01+02+03+07 (x6) N 50MB Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux Verpackung 201,20 249,20 357,20 405,20

art. 01+02+03+07 (x6) S 50MB Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in Gallery 
Verpackung 208,70 256,70 364,70 412,70

art. 01+02+03+07 (x6) W 50MB Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin bois 
Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung Wenge 219,20 267,20 375,20 423,20

art. 01+02+03+07+08 (x6) 30 PCS OPEN 209,70 269,70 404,70 464,70

art. 01+02+03+07+08 (x6) S 53MB Set 30 pz scatola Gallery | Set 30 pcs Gallery box | 30 pcs en boite Gallery | 30 tlg in Gallery 
Verpackung 228,20 288,20 423,20 483,20

art. 01+02+03+07+08 (x6) W 53MB Set 30 pz in astuccio legno Wenge | Set 30 pcs with Wenge wood case | 30 pcs en écrin bois 
Wenge | 30 tlg in Geschenkverpackung Wenge 238,70 298,70 433,70 493,70

art. 01+02+03+07 (x6)
art. 20 (x1) 31 PCS OPEN 207,50 259,50 375,50 427,50

art. 01+02+03+07 (x6)
art. 20 (x1) S 54MB Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 

Verpackung 236,50 288,50 404,50 456,50

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) 49 PCS OPEN 409,20 509,20 739,20 839,20

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) S 65MB Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg in Gallery 

Verpackung 444,20 544,20 774,20 874,20

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) W 65MB Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin bois 

Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung Wenge 467,20 567,20 797,20 897,20

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) 50 PCS OPEN 412,60 516,60 748,60 852,60

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) S 66MB Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg in Gallery 

Verpackung 447,60 551,60 783,60 887,60

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) W 66MB Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin bois 

Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung Wenge 470,60 574,60 806,60 910,60

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 671,80 827,80 1181,80 1337,80

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in Gallery 
Verpackung 709,80 865,80 1219,80 1375,80

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin bois 
Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung Wenge 746,80 902,80 1256,80 1412,80

art. 05+06 (x6) S 80MB Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert en boite 
Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery Verpackung 124,70 148,70 202,70 226,70

art. 07 (x6) N 07 Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller cafè en Boite 
cadeau | 6 tlg Teelöffel in Geschenkverpackung 29,10 41,10 68,10 80,10

art. 08 (x6) N 08 Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller moka en Boite 
cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in Geschenkverpackung 28,80 40,80 67,80 79,80

art. 11+12 (x1) N 11/12 Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs Service en Boite 
cadeau | 2 tlg Servier in Geschenkverpackung 40,90 48,90 64,90 72,90

art. 20 (x1) N 20 Pala torta con scatola Regalo | Cake server with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung 26,00 30,00 38,00 42,00

art. 20+53 (x1) N 20/53
Set 2 pz pala torta e coltello nuziale scatola Regalo | 2 pcs Cake knife & server with gift box | 
2 pcs Pelle à tarte et Couteau biscuit en Boite cadeau | 2 tlg Tortenheber und Küchenmesser mit 
Geschenkverpackung

54,30 62,30 78,30 86,30

art. 32 (x6) N 32 Set 6 Spalmatore scatola Regalo | 6 Spreader set with gift box | 6 Couteau á tartiner en Boite 
cadeau | 6 tlg Streicher in Geschenkverpackung 33,30 45,30 72,30 84,30

art. 50+51 (x1) N 50/51
Set 2 pz forchettone e coltello arrosto scatola Regalo | 2 pcs Roast carving knife & fork with gift 
box | 2 pcs Couteau et Fourchette pour roti en Boite cadeau | 2 tlg Bratenmesser und Fleischgabel 
mit Geschenkverpackung

62,40 70,40 86,40 94,40
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F Window Box

S Gallery Box

W Wood Case

N Lux Case

Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets

Composition Type Art. Cod. Description finishing
IN shining € finishing

IS sandblasted €

finishing 
IBD black diamond 
PVD
ICH champagne PVD
IGD gold PVD

€

finishing
ISBD black diamond 
PVD sandblasted
ISCH champagne 
PVD sandblasted
ISGD gold PVD 
sandblasted

€

art. 01+02+03+07 (x1) ESP 00/4 Posto Tavola: espositore quaterna e manici colori assortiti | Place Setting: display stand with 4 pcs 
and coloured handles 31,70 39,70 57,70 65,70

art. 01+02+03+07 (x1) F 00MB/4 Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs Place setting Window box | 4 pcs Mise en Place en 
boite Window | 4 tlg in Window Verpackung 37,50 45,50 63,50 71,50

art. 01+02+03+07 (x2) F 00MB/8 Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs Place setting Window box | 8 pcs Mise en Place en 
boite Window | 8 tlg in Window Verpackung 69,20 85,20 121,20 137,20

art. 01+02+03+07 (x4) F 00MB/16 Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs Place setting Window box | 16 pcs Mise en Place en 
boite Window | 16 tlg in Window Verpackung 132,60 164,60 236,60 268,60

art. 01+02+03+07 (x4) N 00MB/16 Set 16 pz tavola con scatola Regalo | Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs Mise en Place en Boite 
cadeau | 16 tlg in Geschenkverpackung 137,80 169,80 241,80 273,80

art. 01+02+03+07 (x6) 24 PCS OPEN 190,20 238,20 346,20 394,20

art. 01+02+03+07 (x6) F 50MB Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs Window box | 24 pcs en boite Window | 24 tlg in Window 
Verpackung 196,00 244,00 352,00 400,00

art. 01+02+03+07 (x6) N 50MB Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux Verpackung 201,20 249,20 357,20 405,20

art. 01+02+03+07 (x6) S 50MB Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in Gallery 
Verpackung 208,70 256,70 364,70 412,70

art. 01+02+03+07 (x6) W 50MB Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin bois 
Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung Wenge 219,20 267,20 375,20 423,20

art. 01+02+03+07+08 (x6) 30 PCS OPEN 209,70 269,70 404,70 464,70

art. 01+02+03+07+08 (x6) S 53MB Set 30 pz scatola Gallery | Set 30 pcs Gallery box | 30 pcs en boite Gallery | 30 tlg in Gallery 
Verpackung 228,20 288,20 423,20 483,20

art. 01+02+03+07+08 (x6) W 53MB Set 30 pz in astuccio legno Wenge | Set 30 pcs with Wenge wood case | 30 pcs en écrin bois 
Wenge | 30 tlg in Geschenkverpackung Wenge 238,70 298,70 433,70 493,70

art. 01+02+03+07 (x6)
art. 20 (x1) 31 PCS OPEN 207,50 259,50 375,50 427,50

art. 01+02+03+07 (x6)
art. 20 (x1) S 54MB Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 

Verpackung 236,50 288,50 404,50 456,50

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) 49 PCS OPEN 409,20 509,20 739,20 839,20

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) S 65MB Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg in Gallery 

Verpackung 444,20 544,20 774,20 874,20

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) W 65MB Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin bois 

Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung Wenge 467,20 567,20 797,20 897,20

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) 50 PCS OPEN 412,60 516,60 748,60 852,60

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) S 66MB Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg in Gallery 

Verpackung 447,60 551,60 783,60 887,60

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) W 66MB Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin bois 

Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung Wenge 470,60 574,60 806,60 910,60

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 671,80 827,80 1181,80 1337,80

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in Gallery 
Verpackung 709,80 865,80 1219,80 1375,80

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin bois 
Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung Wenge 746,80 902,80 1256,80 1412,80

art. 05+06 (x6) S 80MB Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert en boite 
Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery Verpackung 124,70 148,70 202,70 226,70

art. 07 (x6) N 07 Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller cafè en Boite 
cadeau | 6 tlg Teelöffel in Geschenkverpackung 29,10 41,10 68,10 80,10

art. 08 (x6) N 08 Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller moka en Boite 
cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in Geschenkverpackung 28,80 40,80 67,80 79,80

art. 11+12 (x1) N 11/12 Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs Service en Boite 
cadeau | 2 tlg Servier in Geschenkverpackung 40,90 48,90 64,90 72,90

art. 20 (x1) N 20 Pala torta con scatola Regalo | Cake server with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung 26,00 30,00 38,00 42,00

art. 20+53 (x1) N 20/53
Set 2 pz pala torta e coltello nuziale scatola Regalo | 2 pcs Cake knife & server with gift box | 
2 pcs Pelle à tarte et Couteau biscuit en Boite cadeau | 2 tlg Tortenheber und Küchenmesser mit 
Geschenkverpackung

54,30 62,30 78,30 86,30

art. 32 (x6) N 32 Set 6 Spalmatore scatola Regalo | 6 Spreader set with gift box | 6 Couteau á tartiner en Boite 
cadeau | 6 tlg Streicher in Geschenkverpackung 33,30 45,30 72,30 84,30

art. 50+51 (x1) N 50/51
Set 2 pz forchettone e coltello arrosto scatola Regalo | 2 pcs Roast carving knife & fork with gift 
box | 2 pcs Couteau et Fourchette pour roti en Boite cadeau | 2 tlg Bratenmesser und Fleischgabel 
mit Geschenkverpackung

62,40 70,40 86,40 94,40

PL-120 | PL-121



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

IN shining €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21 6 7,60

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21 6 7,60

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 9,70

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller à 
dessert | Dessertlöffel ± 19,5 6 7,55

05 Forchetta frutta | Dessert fork | Fourchette 
dessert | Dessertgabel ± 19,5 6 7,55

06 MB Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 21 6 9,65

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 4,10

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 12,5 6 4,05

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 27,00

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 25 1 12,40

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1 12,40

17 Forch. dolce 3p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 15 6 5,30

25
Pala servirisotto-kebab | Rice-Kebab 
serving spoon | Cuiller a Riz-Kebab | 
Reislöffel (kebab)

± 26 1 on request

56 MB Spalmatore | Spreader | Couteau á tartiner | 
Butterstreicher ± 19 6 9,70

78 Cucchiaio Gourmet | Gourmet spoon | 
Cuiller Gourmet | Gourmetlöffel ± 20 6 7,60
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composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 067 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 067 F 00MB/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 5 mm. Coltello forgiato monoblocco.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 5 mm. Forged monobloc knife.
FR Acier massif 18/10 d’épaisseur 5 mm. Couteau monobloc forgé.
DE Edelstahl 18/10, 5 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser.

 

Lab

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations
Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren
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Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

IN shining €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

29,00

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00MB/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

34,80

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00MB/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

63,80

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00MB/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

121,80

art. 01+02+03+07 
(x4) N 00MB/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

127,00

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 174,00

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50MB

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

179,80

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50MB

Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux 
box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux 
Verpackung

185,00

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50MB

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

187,00

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50MB

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

203,00

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

30 PCS OPEN 198,30

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

S 53MB
Set 30 pz scatola Gallery | Set 30 pcs Gallery 
box | 30 pcs en boite Gallery | 30 tlg in 
Gallery Verpackung

216,80

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

W 53MB
Set 30 pz in astuccio legno Wenge | Set 30 
pcs with Wenge wood case | 30 pcs en écrin 
bois Wenge | 30 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

227,30

art. 01+02+03+07 
(x6)
art. 20 (x1)

31 PCS OPEN 220,00

art. 01+02+03+07 
(x6)
art. 20 (x1)

S 54MB
Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery 
box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 
Verpackung

249,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

49 PCS OPEN 375,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65MB
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

410,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65MB
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

433,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 372,80

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66MB
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

407,80

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66MB
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

430,80

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 606,20

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

644,20

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

681,20
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F Window Box S Gallery BoxW Wood CaseN Lux Case

Composition Type Art. Cod. Description finishing
IN shining €

art. 05+06 (x6) S 80MB
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

112,70

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

33,90

art. 08 (x6) N 08
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en Boite cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

33,60

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

33,50

art. 17 (x6) N 17
Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel 
in Geschenkverpackung

41,10

art. 20 (x1) N 20
Pala torta con scatola Regalo | Cake server 
with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung

22,90

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87

Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs 
cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 7 tlg Torten in Geschenkverpackung

57,60

PL-124 | PL-125



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

IN shining €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21 6 7,30

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21 6 7,30

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 8,40

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller à 
dessert | Dessertlöffel ± 19,5 6 7,25

05 Forchetta frutta | Dessert fork | Fourchette 
dessert | Dessertgabel ± 19,5 6 7,25

06 MB Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 21 6 8,35

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 4,20

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 12,5 6 4,15

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 24,00

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 25 1 10,90

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1 10,90

27 Cucchiaio brodo | Soup spoon | Cuiller de 
Soupe | Suppelöffel ± 18 6 7,30

DUETTO > pag. 272

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 089 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 089 F 00MB/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 5 mm. Coltello forgiato monoblocco.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 5 mm. Forged monobloc knife.
FR Acier massif 18/10 d’épaisseur 5 mm. Couteau monobloc forgé.
DE Edelstahl 18/10, 5 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser.

 

casabugatti.it



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

IN shining €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

27,20

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00MB/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

32,20

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00MB/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

59,40

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00MB/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

113,80

art. 01+02+03+07 
(x4) N 00MB/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

119,00

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 163,20

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50MB

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

168,20

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50MB

Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux 
box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux 
Verpackung

174,20

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50MB

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

179,20

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50MB

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

188,20

art. 01+02+03+07 
+08 (x6) 30 PCS OPEN 188,10

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

S 53MB
Set 30 pz scatola Gallery | Set 30 pcs Gallery 
box | 30 pcs en boite Gallery | 30 tlg in 
Gallery Verpackung

204,10

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

W 53MB
Set 30 pz in astuccio legno Wenge | Set 30 
pcs with Wenge wood case | 30 pcs en écrin 
bois Wenge | 30 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

213,10

art. 01+02+03+07 
(x12) art. 10 (x1) 49 PCS OPEN 350,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65MB
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

380,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65MB
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

400,40

art. 01+02+03+07 
(x12) art. 11+12 (x1) 50 PCS OPEN 348,20

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66MB
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

378,20

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66MB
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

398,20

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 559,40

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

592,40

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

624,40

art. 05+06 (x6) S 80MB
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

101,60

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

33,20

art. 08 (x6) N 08
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en Boite cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

32,90

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

29,30

PL-126 | PL-127



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

IN shining €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21 6 8,80

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21 6 8,80

03 Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 14,80

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller à 
dessert | Dessertlöffel ± 19,5 6 8,75

05 Forchetta frutta | Dessert fork | Fourchette 
dessert | Dessertgabel ± 19,5 6 8,75

06 Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 21 14,75

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 7,40

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 12,5 6 7,35

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 28,20

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 25 1 14,80

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1 14,80

17 Forch. dolce 3p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 15 6 8,30

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 25 1 18,30

28 Forchetta pesce | Fish fork | Fourchette 
poisson | Fischgabel ± 19 6 8,80

29 Coltello pesce | Fish knife | Couteau 
poisson | Fischmesser ± 21 6 8,80

56 Spalmatore | Spreader | Couteau á tartiner 
| Butterstreicher - MONOBLOC ± 19 6 14,80

78 Cucchiaio Gourmet | Gourmet spoon | 
Cuiller Gourmet | Gourmetlöffel ± 20 6 8,80

FRESCO > pag. 276

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 066 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 066 F 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posata manico vuoto e aderenza forgiata in acciaio inossidabile 18/10, spessore 
13 mm (manico tavola).
EN Hollow handle cutlery with forged function part. 18/10 stainless steel. Thickness 
13 mm (table handle).
FR Couvert avec manche vide et partie forgée en acier massif 18/10, épaisseur 13 mm 
(manche table).
DE Hohlheft-Besteck mit geschmiedetem Funktionsteil. 18/10 Edelstahl rostfrei 
Materialstärke 13mm (Tafel Griff).

 

Lab

Disponibile con decorazioni Bugatti Lab
Available with Bugatti Lab decorations
Disponible avec décorations Bugatti Lab
Verfügbar mit Bugatti Lab-Dekoren
> pag. PL-180
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Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

IN shining €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

39,80

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 238,80

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50

Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux 
box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux 
Verpackung

249,80

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

254,80

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

263,80

art. 01+02+03+07 
(x6)
art. 20 (x1)

31 PCS OPEN 306,90

art. 01+02+03+07 
(x6)
art. 20 (x1)

S 54
Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery 
box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 
Verpackung

331,90

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

49 PCS OPEN 505,80

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

535,80

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

555,80

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 507,20

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

537,20

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

557,20

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 817,40

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

850,40

art. 05+06 (x6) S 80
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

149,00

art. 28+29 (x6) S 85
Set 12 pz pesce in scatola Gallery | 12 pcs 
fish set with Gallery box | 12 pcs poisson 
en boite Gallery | 12 tlg Fish in Gallery 
Verpackung

113,60

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

50,40

art. 08 (x6) N 08
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en Boite cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

50,10

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

34,60

art. 17 (x6) N 17
Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel 
in Geschenkverpackung

55,80

art. 20 (x1) N 20
Pala torta con scatola Regalo | Cake server 
with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung

23,30

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87

Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs 
cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 7 tlg Torten in Geschenkverpackung

78,10

PL-128 | PL-129



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

IN shining €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21 6 10,20

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21 6 10,20

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 10,20

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller à 
dessert | Dessertlöffel ± 19,5 6 10,15

05 Forchetta frutta | Dessert fork | Fourchette 
dessert | Dessertgabel ± 19,5 6 10,15

06 MB Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 21 6 10,15

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 8,20

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 12,5 6 8,15

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 25,90

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 25 1 16,10

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1 16,10

17 Forch. dolce 3p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 15 6 8,70

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 25 1 19,20

28 Forchetta pesce | Fish fork | Fourchette 
poisson | Fischgabel ± 19 6 10,20

29 Coltello pesce | Fish knife | Couteau 
poisson | Fischmesser ± 21 6 10,20

FUTURA > pag. 280

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 068 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 068 F 00MB/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posata forgiata in acciaio inossidabile 18/10, spessore 9 mm. Coltello monoblocco.
EN Forged 18/10 stainless steel cutlery, thickness 9 mm. Monobloc knife.
FR Couvert forgée en acier massif 18/10, épaisseur 9 mm. Couteau monobloc.
DE Geschmiedetes Besteck aus 18/10 Edelstahl rostfrei, Materialstärke 9mm. 
Monoblock-Messer.
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Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

IN shining €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

38,80

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 232,80

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50MB

Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux 
box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux 
Verpackung

243,80

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50MB

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

248,80

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50MB

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

257,80

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

30 PCS OPEN 281,70

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

S 53MB
Set 30 pz scatola Gallery | Set 30 pcs Gallery 
box | 30 pcs en boite Gallery | 30 tlg in 
Gallery Verpackung

297,70

art. 
01+02+03+07+08 
(x6)

W 53MB
Set 30 pz in astuccio legno Wenge | Set 30 
pcs with Wenge wood case | 30 pcs en écrin 
bois Wenge | 30 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

306,70

art. 01+02+03+07 
(x6)
art. 20 (x1)

31 PCS OPEN 304,20

art. 01+02+03+07 
(x6)
art. 20 (x1)

S 54MB
Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery 
box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 
Verpackung

329,20

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

49 PCS OPEN 491,50

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65MB
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

521,50

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65MB
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

541,50

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 497,80

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66MB
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

527,80

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66MB
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

547,80

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 767,30

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

800,30

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

822,30

art. 05+06 (x6) S 80MB
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

129,80

art. 28+29 (x6) S 85
Set 12 pz pesce in scatola Gallery | 12 pcs 
fish set with Gallery box | 12 pcs poisson 
en boite Gallery | 12 tlg Fish in Gallery 
Verpackung

130,40

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

55,20

art. 08 (x6) N 08
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en Boite cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

54,90

FUTURA > pag. 280
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S Gallery BoxW Wood CaseN Lux Case

Composition Type Art. Cod. Description finishing
IN shining €

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

37,20

art. 17 (x6) N 17
Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel 
in Geschenkverpackung

58,20

art. 20 (x1) N 20
Pala torta con scatola Regalo | Cake server 
with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung

24,20

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87

Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs 
cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 7 tlg Torten in Geschenkverpackung

81,40

PL-132 | PL-133



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

IN shining €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21 6 13,00

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21 6 13,00

03 Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 14,80

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller à 
dessert | Dessertlöffel ± 19,5 6 12,95

05 Forchetta frutta | Dessert fork | Fourchette 
dessert | Dessertgabel ± 19,5 6 12,95

06 Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 21 14,75

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 9,30

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 12,5 6 9,25

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 32,90

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 25 1 17,60

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1 17,60

17 Forch. dolce 3p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 15 6 10,10

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 25 1 19,30

28 Forchetta pesce | Fish fork | Fourchette 
poisson | Fischgabel ± 19 6 13,00

29 Coltello pesce | Fish knife | Couteau 
poisson | Fischmesser ± 21 6 13,00

VENEZIA > pag. 284

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 065 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN - 065 F 00/4

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posata forgiata in acciaio inossidabile 18/10, spessore 12 mm. Coltello manico vuoto 
con lama forgiata.
EN Forged 18/10 stainless steel cutlery, thickness 12 mm. Hollow handle knife with 
forged blade.
FR Couvert forgée en acier massif 18/10, épaisseur 12 mm. Couteau manche vide avec 
lame forgée.
DE Geschmiedetes Besteck aus 18/10 Edelstahl rostfrei. Materialstärke 12 mm, Hohlheft-
Messer mit geschmiedeter Klinge.

 

casabugatti.it



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

IN shining €

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

50,10

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 300,60

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50

Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux 
box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux 
Verpackung

311,60

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

316,60

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

325,60

art. 01+02+03+07 
(x6)
art. 20 (x1)

31 PCS OPEN 380,50

art. 01+02+03+07 
(x6)
art. 20 (x1)

S 54
Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery 
box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 
Verpackung

405,50

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

49 PCS OPEN 634,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

664,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

684,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 636,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

666,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

686,40

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 1001,70

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

1034,70

art. 05+06 (x6) S 80
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

174,20

art. 28+29 (x6) S 85
Set 12 pz pesce in scatola Gallery | 12 pcs 
fish set with Gallery box | 12 pcs poisson 
en boite Gallery | 12 tlg Fish in Gallery 
Verpackung

164,00

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

61,80

art. 08 (x6) N 08
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en Boite cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

61,50

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

40,20

art. 17 (x6) N 17
Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel 
in Geschenkverpackung

66,60

art. 20 (x1) N 20
Pala torta con scatola Regalo | Cake server 
with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung

24,30

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87

Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs 
cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 7 tlg Torten in Geschenkverpackung

89,90

PL-134 | PL-135





BUGATTI Lab

PL-139	 ALLEGORIA Bugatti Lab colore

PL-139	 ARMONIA Bugatti Lab colore

PL-142	 BUTTERFLY Bugatti Lab colore

PL-148	 GALLERIA Bugatti Lab colore

PL-142	 JUNGLE Bugatti Lab colore

PL-143	 LA VILLE Bugatti Lab colore

PL-140	 LEGAME Bugatti Lab colore

PL-141	 PANTHER Bugatti Lab colore

PL-143	 RAMAGE Bugatti Lab colore

PL-140	 VENTO DEL NORD  
	 Bugatti Lab colore

PL-141	 ZEBRA Bugatti Lab colore

PL-155	 ALLEGORIA Bugatti Lab 
	 RIVIERA

PL-157	 ANIMALIER Bugatti Lab 
	 RIVIERA

PL-156	 ARMONIA Bugatti Lab 
	 RIVIERA

PL-162	 DÉVORÉ Bugatti Lab 
	 RIVIERA

PL-155	 LADY Bugatti Lab 
	 RIVIERA

PL-158	 LA VILLE Bugatti Lab 
	 RIVIERA

PL-157	 LEGAME Bugatti Lab 
	 RIVIERA

PL-158	 LE JARDIN D’AIR Bugatti Lab 	
	 RIVIERA

PL-156	 VENTO DEL NORD Bugatti Lab  
	 RIVIERA

PL-167	 ALLEGORIA Bugatti Lab 
	 RIVIERA Blue Moon

PL-169	 ANIMALIER Bugatti Lab 
	 RIVIERA Blue Moon

PL-168	 ARMONIA Bugatti Lab 
	 RIVIERA Blue Moon

PL-174	 DÉVORÉ Bugatti Lab 
	 RIVIERA Blue Moon

PL-167	 LADY Bugatti Lab 
	 RIVIERA Blue Moon

PL-170	 LA VILLE Bugatti Lab 
	 RIVIERA Blue Moon

PL-169	 LEGAME Bugatti Lab 
	 RIVIERA Blue Moon

PL-170	 LE JARDIN D’AIR Bugatti Lab 	
	 RIVIERA Blue Moon

PL-168	 VENTO DEL NORD Bugatti Lab  
	 RIVIERA Blue Moon

PL-180	 DECORATIONS Steel Cutlery

PL-178	 SPECIAL FINISHINGS 
	 Steel Cutlery

INDEX

PL-136 | PL-137casabugatti.it



DECORATIONS Colour Cutlery

IT Un universo di animali, paesaggi esotici e urbani, terre lontane, danno vita a 
sorprendenti collezioni di posate colorate e acciaio con decori disegnati a mano dallo 
stilista e designer Alessandro Parascandolo e ripresi sulle posate grazie alla capacità 
tecnica e di personalizzazione di Bugatti. Le decorazioni qui proposte possono essere 
riportate sui seguenti modelli: Aladdin, Oxford, Falabella, Melodia, Optical.
EN A universe of animals, exotic and urban landscapes, distant lands, give life to 
surprising collections of colored and steel cutlery with decorations hand-drawn by 
Alessandro Parascandolo stylist and designer and taken up on cutlery thanks to Bugatti’s 
technical and personalization skills. These decorations can be reproduced on the 
following models: Aladdin, Oxford, Falabella, Melodia, Optical.
FR Un univers animalier, des paysages exotiques et urbains, des contrées lointaines, 
donnent vie à de surprenantes collections de couverts colorés et en acier avec décors 
dessinés à la main par le styliste et designer Alessandro Parascandolo, qui sont repris 
dans la coutellerie grâce au savoir-faire technique et de personnalisation de Bugatti. On 
peut réaliser les décors ici présentés sur le modèles: Aladdin, Oxford, Falabella, Melodia, 
Optical.
DE Ein Universum mit Tieren, exotischen und urbanen Landschaften, fernen Ländern 
bringt Leben in überraschende Farb- und Edelstahlbesteck-Kollektionen. Die 
Dekorationen wurden vom Stylisten und Designer Alessandro Parascandolo per Hand 
gezeichnet und dank der Fähigkeiten Bugattis, was Technik und Umsetzung betrifft auf 
die Bestecke übertragen. Diese Dekore können auf folgenden Modellen angebracht 
werden: Aladdin, Oxford, Falabella, Melodia, Optical.

casabugatti.it



LA COLLEZIONE DELLE TERRE 
ALLEGORIA > pag. 290

LA COLLEZIONE DELLE TERRE 
ARMONIA > pag. 292

AM ivory

1M white

7M light blue

RM pink

AM ivory

1M white

7M light blue

RM pink

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

FL B RM - 0AL 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

OX D 1M - 0AR 01

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

FL B RM - 0AL F 00/4

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

OX D 1M - 0AR F 00/4

IT I colori, la sensazione del calore sulla pelle, il profumo inebriante: ogni memoria 
di convivialità è richiamata alla nostra mente alla vista degli agrumi, in una perfetta 
allegoria. Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico, ghiera con finitura 
argento antico.
EN The colors, the feeling of warmth on the skin, the heady scent: every memory of 
conviviality is recalled to our mind at the sight of citrus fruits, in a perfect allegory. 18/10 
stainless steel cutlery with acrylic handle, old silverplated metal ring.
FR Les coloris, la sensation de la chaleur sur la peau, le parfum enivrant: chaque mémoire 
de convivialité est rappelée à notre esprit en voyant les agrumes, dans une allégorie 
parfaite. Couvert en acier massif 18/10, manche nacré, bague avec finition argent antique.
DE Die Farben, das Gefühl von Wärme auf der Haut oder das berauschende Parfüm der 
Reife: Der Anblick von Zitrusfrüchten erinnert in einer perfekten Allegorie an Geselligkeit. 
Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl, mit “antik” versilbert Ring.

IT Saggezza, forza, coraggio e fortuna: il simbolo del drago racchiude secoli di 
tradizione e ci trasporta in un’altra dimensione, alla ricerca della perfetta armonia. 
Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico, con ghiera dorata.
EN Wisdom, strength, courage and luck: the symbol of the dragon contains centuries of 
tradition and transports us to another dimension in search of the perfect harmony. 18/10 
stainless steel cutlery with acrylic handle, gold plated metal ring.
FR Sagesse, force, courage et chance: le symbole du dragon incarne des siècles de 
tradition et nous transporte dans une autre dimension, à la recherche de l’armonie 
parfaite. Couvert en acier massif 18/10, manche nacré, bague avec finition or antique.
DE Weisheit, Stärke, Mut und Glück: Das Drachensymbol versetzt uns durch seine 
Jahrhunde talte Tradition auf der Suche nach perfekter Harmonie in eine andere 
Dimension. Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl, mit vergoldetem Ring.

Disponibile su
Available on | Disponible pour | Verfügbar auf

ALADDIN > pag. PL-30
FALABELLA > pag. PL-37
MELODIA > pag. PL-36
OXFORD > pag. PL-31
OPTICAL > pag. PL-38

Disponibile su
Available on | Disponible pour | Verfügbar auf

ALADDIN > pag. PL-30
FALABELLA > pag. PL-37
MELODIA > pag. PL-36
OXFORD > pag. PL-31
OPTICAL > pag. PL-38

PL-138 | PL-139



LA COLLEZIONE DELLE TERRE 
VENTO DEL NORD > pag. 294

LA COLLEZIONE DELLE TERRE 
LEGAME > pag. 296

IT Il tepore nella stanza, la neve fuori dalla finetra, la famiglia riunita: il vento del nord 
porta con sè il calore dell’unione. Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in 
acrilico, ghiera con finitura argento antico.
EN The warm room, the snow outside the window, the family gathered: the north wind 
brings along with it the warmth of the union. 18/10 stainless steel cutlery with acrylic 
handle, old silverplated metal ring.
FR La chaleur dans la pièce, la neige à l’extérieur, la famille réunie: le vent du nord nous 
portera la chaleur de l’union. Couvert en acier massif 18/10, manche nacré, bague avec 
finition argent antique.
DE Die Wärme im Zimmer, der Schnee draußen vor dem Fenster, die versammelte 
Familie: Der Nordwind bringt die Wärme der Wiedervereinigung mit sich. Besteck aus 
Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl, mit “antik” versilbert Ring.

AM ivory

1M white

7M light blue

RM pink

AM ivory

1M white

7M light blue

RM pink

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

OT B RM - 0VN 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

ML C 1M - 0LE 01

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Allegria, vivacità, gioia: da questo clima di festa proveniente dalle regioni 
Sudamericane, nascono l’energia e la passione della condivisione e la forza del legame 
tra le persone. Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico, ghiera con 
finitura lucida.
EN Happiness, liveliness, joy: from this festive atmosphere coming from the South 
American regions come the energy, the passion for sharing and the strength of the 
connection among people. 18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle and shining 
metal ring.
FR Gaieté, vivacité, joie: de cette ambiance festive venue des régions sud-américaines, 
naissent l’nergie et la passion du partage, la force du lien entre les gens. Couvert en acier 
massif 18/10, manche nacré, bague avec finition cromee.
DE Fröhlichkeit, Lebhaftigkeit, Freude: Mit dieser festlichen Atmosphäre aus den 
südamerikanischen Regionen entsteht die Energie und Leidenschaft des Teilens und die 
Stärke der Bindung zwischen Menschen. Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl, 
mit verchromt Ring.

Disponibile su
Available on | Disponible pour | Verfügbar auf

ALADDIN > pag. PL-30
FALABELLA > pag. PL-37
MELODIA > pag. PL-36
OXFORD > pag. PL-31
OPTICAL > pag. PL-38

Disponibile su
Available on | Disponible pour | Verfügbar auf

ALADDIN > pag. PL-30
FALABELLA > pag. PL-37
MELODIA > pag. PL-36
OXFORD > pag. PL-31
OPTICAL > pag. PL-38

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

OT B RM - 0VN F 00/4

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

ML C 1M - 0LE F 00/4

casabugatti.it



LE JARDIN DES ANIMAUX 
DANS LA VILLE ZEBRA > pag. 300

LE JARDIN DES ANIMAUX 
DANS LA VILLE PANTHER > pag. 298

AM ivory

1M white

7M light blue

RM pink

AM ivory

1M white

7M light blue

RM pink

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

AL B 1M - 0PA 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

OX D 1M - 0ZE 01

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Un universo fantastico di animali, paesaggi esotici e fantastici arricchiscono le 
posate della Collezione Le Jardin Des Animaux dans la Ville, qui finemente decorate da 
piccoli giaguari. Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico, ghiera con 
finitura argento antico.
EN A fantastic universe of animals, exotic and urban landscapes enrich the cutlery of the 
Le Jardin des Animaux dans la Ville; this decoration is characterized by small jaguars. 
18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle, old silverplated metal ring.
FR Un univers fantastique d’animaux, des paysages exotiques et fantastiques enrichissent 
les couverts de la collection Le Jardin Des Animaux dans la Ville, finement décorés ici 
avec des petits jaguars. Couvert en acier massif 18/10, manche nacré, bague avec finition 
argent antique.
DE Ein fantastisches Universum mit Tieren, exotischen und urbanen Landschaften 
bereichert das Besteck „Le Jardin des Animaux dans la Ville“; kleine Jaguare zieren diese 
Dekoration. Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl, mit “antik” versilbert Ring.

IT Un universo fantastico di animali, paesaggi esotici e fantastici arricchiscono le 
posate della Collezione Le Jardin Des Animaux dans la Ville, qui caratterizzate da decori 
animalier. Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico, ghiera con finitura 
dorata.
EN A fantastic universe of animals, exotic and urban landscapes enrich the cutlery of the 
Le Jardin des Animaux dans la Ville; this decoration is characterized by animalier design. 
18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle, gold plated metal ring.
FR Un univers fantastique d’animaux, des paysages exotiques et fantastiques enrichissent 
les couverts de la collection Le Jardin Des Animaux dans la Ville, finement décorés ici 
avec des décorations animalier. Couvert en acier massif 18/10, manche nacré, bague 
avec finition or antique.
DE Ein fantastisches Universum mit Tieren, exotischen und urbanen Landschaften 
bereichert das Besteck „Le Jardin des Animaux dans la Ville“; “Animalier” ziert diese 
Dekoration. Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl, mit “antik” vergoldetem Ring.

Disponibile su
Available on | Disponible pour | Verfügbar auf

ALADDIN > pag. PL-30
FALABELLA > pag. PL-37
MELODIA > pag. PL-36
OXFORD > pag. PL-31
OPTICAL > pag. PL-38

Disponibile su
Available on | Disponible pour | Verfügbar auf

ALADDIN > pag. PL-30
FALABELLA > pag. PL-37
MELODIA > pag. PL-36
OXFORD > pag. PL-31
OPTICAL > pag. PL-38

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

AL B 1M - 0PA F 00/4

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

OX D 1M - 0ZE F 00/4

PL-140 | PL-141



LE JARDIN DES ANIMAUX 
DANS LA VILLE JUNGLE > pag. 302

LE JARDIN DES ANIMAUX 
DANS LA VILLE BUTTERFLY > pag. 304

IT Lo scenario della giungla e texture animalier arricchiscono queste preziose posate 
Bugatti con scenari magici e esotici.Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in 
acrilico, ghiera con finitura argento antico.
EN The jungle scenery and the animal texture enrich these precious Bugatti cutlery 
with magical and exotic scenarios. 18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle, old 
silverplated metal ring.
FR Les décors de la jungle et les textures animalier enrichissent ces précieux couverts 
Bugatti de scénarios magiques et exotiques. Couvert en acier massif 18/10, manche 
nacré, bague avec finition argent antique
DE Die Urwald-Dekoration und der Animal-Print bereichern diese kostbaren Bugatti 
Bestecke mit magischen und exotischen Szenerien. Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff 
aus Acryl, mit “antik” versilbert Ring.

AM ivory

1M white

7M light blue

RM pink

AM ivory

1M white

7M light blue

RM pink

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

FL B AM - 0JG 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

ML C AM - 0BF 01

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Una creazione avvolgente di farfalle, elegante e sofisticata, ricca di colori: un’ode 
alla passione e un inno alla gioia della tavola. Posate in acciaio inossidabile 18/10 con 
manico in acrilico, ghiera con finitura lucida.
EN An enveloping, elegant, sophisticated and rich in colours creation of butterflies: an 
ode to passion and a hymn to the joy of the table. 18/10 stainless steel cutlery with acrylic 
handle and shining metal ring.
FR Une création enveloppante de papillons, élégante et raffinée pleine de couleurs: une 
ode à la passion et un hymne à la joie de la table. Couvert en acier massif 18/10, manche 
nacré, bague avec finition cromee.
DE Eine umfassende, elegante, raffiniere und farbenreiche Kreation mit Schmetterlingen: 
eine Ode an die Leidenschaft und eine Hymne auf die Tafelfreuden. Besteck aus Edelstahl 
18/10, Grif aus Acryl, mit verchromt Ring.

Disponibile su
Available on | Disponible pour | Verfügbar auf

ALADDIN > pag. PL-30
FALABELLA > pag. PL-37
MELODIA > pag. PL-36
OXFORD > pag. PL-31
OPTICAL > pag. PL-38

Disponibile su
Available on | Disponible pour | Verfügbar auf

ALADDIN > pag. PL-30
FALABELLA > pag. PL-37
MELODIA > pag. PL-36
OXFORD > pag. PL-31
OPTICAL > pag. PL-38

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

FL B AM - 0JG F 00/4

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

ML C AM - 0BF F 00/4

casabugatti.it



LE JARDIN DES ANIMAUX 
DANS LA VILLE LA VILLE > pag. 306

LE JARDIN BOTANIQUE 
RAMAGE > pag. 308

0V4 venezia

AM ivory

1M white

0V3 parigi

AM ivory

1M white

0V1 londra

AM ivory

1M white

0V2 new york

AM ivory

1M white

AM ivory

1M white

2M blue

3M bordeaux

4M green

RM pink

NM black

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

AL C 1M - 0VI 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

AL C 4M - 0RA 01

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Scorci iconici di quattro città del mondo; sketches bianco e nero, interrotti da freschi 
giardini fioriti incarnano l’assoluta dedizione di Bugatti all’eccellenza. Posate in acciaio 
inossidabile 18/10 con manico in acrilico, ghiera con finitura lucida.
EN Iconic views of four cities in the world; black & white sketches interrupted by fresh 
flwer gardens represent the absolute dedication of the Bugatti to excellence. 18/10 
stainless steel cutlery with acrylic handle and shining metal ring.
FR Vues emblématiques de quatre villes: des croquis en blanc et noir, interrompuspar 
des jardins de fleus fraîches, incarnent le dévouement absolu de Bugatti à l’excellence. 
Couvert en acier massif 18/10, manche nacré, bague avec finition cromee.
DE Ikonenhafte Ansichten von vier Städten auf der ganzen Welt; Schwarz-WeißSkizzen, 
durchsetzt mit frischen Blumengärten, verkörpern absolutes Engagement für 
Spitzenleistungen von Bugatti. Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl, mit verchromt 
Ring.

IT Un delicato decoro floreale, elegante e sofisticato, impreziosisce le posate Ramage. 
Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico, ghiera con finitura lucida.
EN A pleasant, elegant and sophisticated floral decoration to enrich Ramage cutlery. 
18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle and shining metal ring.
FR Un délicat décor floral, élégant et raffiné, enriche les couverts Ramage. Couvert en 
acier massif 18/10, manche nacré, bague avec finition cromee.
DE DE Eine liebenswerte, elegante und raffinierte florale Dekoration ziert das Besteck 
“Ramage”. Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl, mit verchromt Ring.

Disponibile su
Available on | Disponible pour | Verfügbar auf

ALADDIN > pag. PL-30
FALABELLA > pag. PL-37
MELODIA > pag. PL-36
OXFORD > pag. PL-31
OPTICAL > pag. PL-38

Disponibile su
Available on | Disponible pour | Verfügbar auf

ALADDIN > pag. PL-30
FALABELLA > pag. PL-37
MELODIA > pag. PL-36
OXFORD > pag. PL-31
OPTICAL > pag. PL-38

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

AL C 1M - 0VI F 00/4

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

AL C 4M - 0RA F 00/4

PL-142 | PL-143



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box

finishing
B old silver plated ring
C shining ring

€ finishing
D gold plated ring €

finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 22 6 12,70 14,30 20,90

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 22 6 12,70 14,30 20,90

03 Coltello da tavola | Table knife | Couteau 
de table | Tafelmesser ± 24 6 13,80 15,40 22,10

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller 
à dessert | Dessertlöffel ± 20 6 12,65 14,25 20,85

05 Forchetta frutta | Dessert fork | 
Fourchette dessert | Dessertgabel ± 20 6 12,65 14,25 20,85

06 Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 22 6 13,75 15,35 22,05

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 16 6 10,30 10,80 16,70

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 14,5 6 10,25 10,75 16,65

09

Cucchiaio riso | Rice spoon | Cuillère 
asiatique à riz | Reislöffel
Available colours
AM | GM | LM | NM | PM | RM | VM | 
1M | 2M

± 21 6 13,60 15,20 21,80

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 29,40 31,00 45,00

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 24 1 19,70 21,30 31,60

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 24 1 19,70 21,30 31,60

13 Mestolo salsa | Sauce ladle | Cuiller à 
sauce | Saucenlöffel ± 20 1 20,40 22,00 32,80

14 Cucchiaio insalata | Salad spoon | Cuiller 
à salade | Salatlöffel ± 24 1 20,40 22,00 32,80

15 Forchetta insalata | Salad fork | 
Fourchette à salade | Salatgabel ± 24 1 20,40 22,00 32,80

17 Forchetta dolce 3p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 16 6 10,30 10,80 17,30

18 Cucchiaino gelato | Ice-cream spoon | 
Cuiller glace | Eislöffel ± 16 6 10,30 10,80 17,30

19 Cucchiaino bibita | Long drink spoon | 
Cuiller cocktail | Limolöffel ± 19 6 10,30 10,80 17,30

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 27 1 21,20 22,80 39,80

21 Coltello torta | Cake Knife | Couteau à 
tarte | Küchenmesser ± 26 1 21,20 22,80 39,80

22 Coltellino dolce-frutta | Cake-fruit knife | 
Couteau à gâteau-fruit | Kuchenmesser ± 17,5 6 10,30 10,80 17,30

25
Pala servirisotto-kebab | Rice-Kebab 
serving spoon | Cuiller a Riz-Kebab | 
Reislöffel (kebab)

± 27,5 1 30,90 32,50 43,30

26

Coppia bacchette riso con punte acciaio 
inox 18/10 | Chopstick with stainless steel 
18/10 tips| Baguettes à riz avec pointes en 
acier 18/10 | Paar Chopstick Essstäbchen 
in edelstahl 18/10
Available colours
AM | GM | LM | NM | PM | RM | VM | 2M 
| 3M | 4M

± 24 1 22,90 22,90 40,30

26/S
Appoggio per bacchette riso | Support | 
Support | Besteckbänkchen
Available colours
AM | 2M | 3M | 4M

± 9 1 5,60 5,60 5,60

27 Cucchiaio brodo | Soup spoon | Cuiller de 
Soupe | Suppelöffel ± 20 6 12,70 14,30 20,90

28 Forchetta pesce | Fish fork | Fourchette 
poisson | Fischgabel ± 20 6 12,70 14,30 20,90

29 Coltello pesce | Fish knife | Couteau 
poisson | Fischmesser ± 22 6 12,70 14,30 20,90

30 Cucchiaione servirisotto | Rice serving 
spoon | Cuiller a Riz | Reislöffel ± 26 1 21,20 22,80 43,30

31 Mestolo spaghetti | Spaghetti scoop | 
Cuiller Spaguetti | Spaghettischöpfer ± 32 1 29,20 30,80 47,90

32 Spalmatore | Spreader | Couteau 
á tartiner | Streicher ± 14,5 6 10,30 10,80 16,70

33 Tagliatartufo | Truffle cutter | Couteau à 
truffles | Trüffelmesser ± 23 1 54,80 54,80 72,10

DECORATIONS Colour Cutlery

casabugatti.it



Art. Cod. Description L. cm Box
finishing
B old silver plated ring
C shining ring

€ finishing
D gold plated ring €

finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

40
Advanced Performance Coltello da 
tavola | Table knife | Couteau de table | 
Tafelmesser

± 24 6 18,30 19,90 -

40S
Advanced Performance-SERRATION 
Coltello da tavola | Table knife | Couteau 
de table | Tafelmesser

± 24 6 18,30 19,90 -

41 Coltello Salumi | Ham and slice knife | 
Couteau à Jambon | Schinkenmesser ± 40 1 31,70 31,70 49,00

42 Coltello formaggio cervo | Cheese Deer 
Knife | Couteau fromage | Käsemesser ± 23 1 25,90 25,90 43,30

43 Coltello grana | Knife for parmesan | 
Couteau Grana | Parmesanmesser ± 20 1 25,90 25,90 43,30

44 Coltello gorgonzola | Cheeseknife | 
Couteau gorgonzola | Käsemesser ± 24 1 25,90 25,90 43,30

47 Coltello salmone | Salmon knife | Couteau 
saumon | Lachsmesser ± 40 1 49,00 49,00 66,40

49 Coltello pane | Bread knife | Couteau à 
pain | Brotmesser ± 32 1 25,90 25,90 43,30

50 Coltello arrosto | Roast carving knife | 
Couteau pour roti | Bratenmesser ± 31 1 25,90 25,90 43,30

51 Forchettone arrosto | Roast carving fork | 
Fourchette pour roti | Fleischgabel ± 29 1 25,90 25,90 43,30

52 Coltello bistecca | Steak knife | Couteau à 
steak | Steakmesser ± 24 1 13,80 15,40 22,10

53 Coltello nuziale | Cake knife | Couteau 
biscuit | Kuchenmesser ± 32 1 31,70 31,70 49,00

55 Paletta affetta formaggio | Cheese shovel 
| Palette fromage tendre | Käsehobel ± 24 1 31,70 31,70 49,00

56
Spalmatore con seghettatura | Saw-
edged spreader | Couteau á tartiner 
dentelé | Butterstreicher

± 22 1 20,20 20,20 37,50

61 Pala pizza | Pizza shovel | Pelle à pizza | 
Pizzaheber ± 29,5 1 31,70 31,70 54,80

62 Pala lasagne | Lasagne shovel | Pelle à 
lasagnes | Lasagneheber ± 28,5 1 31,70 31,70 54,80

65

“Mokino” | “Mokino” moka spoon | 
“Mokino” petite cuillère à moka | “Mokino” 
Mokalöffel
Available colours
AM

± 13 6 9,70 10,10 20,40

66

Cuore, cucchiaino moka | Heart, moka 
spoon | Coeur, cuillère à moka | Herz, 
Mokalöffel 
Available colours
AM

± 13 6 9,70 10,10 20,40

68
Forchettina aperitivo | Party fork | 
Fourchette apéritif | Aperitifgabel 
Available colours
AM

± 13 6 9,70 10,10 20,40

76 Schiumarola | Skimmer | Écumoire | 
Schaumlöffel ± 31 1 37,40 39,00 -

95 Pala fritto | Turner | Pelle à frite | 
Backschaufel ± 27,5 1 27,10 28,70 -

PL-144 | PL-145



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description

finishing
B old silver plated ring
C shining ring

€ finishing
D gold plated ring €

finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

49,50 54,80 80,60

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

55,30 60,60 86,40

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

104,80 115,40 167,00

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

203,80 225,00 328,20

art. 01+02+03+07 
(x4) N 00/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

209,00 230,20 333,40

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 297,00 328,80 483,60

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

302,80 334,60 489,40

art. 01+02+03+07 
(x6) C 50

Set 24 pz scatola Compact | Set 24 pcs 
Compact box | 24 pcs en boite Compact | 24 
tlg in Compact Verpackung

302,80 334,60 489,40

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50

Set 24 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 24 pcs Place with gift box | 24 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 24 tlg in 
Geschenkverpackung

308,00 339,80 494,60

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

315,50 347,30 502,10

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

326,00 357,80 512,60

art. 01+02+03+07+17 
(x6)
art. 20 (x1)

31 PCS OPEN 380,00 416,40 627,20

art. 01+02+03+07+17 
(x6)
art. 20 (x1)

S 54
Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery 
box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 
Verpackung

409,00 445,40 656,20

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

49 PCS OPEN 623,40 688,60 1012,20

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

658,40 723,60 1047,20

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

681,40 746,60 1070,20

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 633,40 700,20 1030,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

668,40 735,20 1065,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

691,40 758,20 1088,40

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 979,60 1086,40 1590,20

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

1017,60 1124,40 1628,20

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

1054,60 1161,40 1665,20

art. 05+06 (x6) S 80
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

167,90 187,10 266,90

DECORATIONS Colour Cutlery

casabugatti.it



Composition Type Art. Cod. Description
finishing
B old silver plated ring
C shining ring

€ finishing
D gold plated ring €

finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

art. 28+29 (x6) S 85
Set 12 pz pesce in scatola Gallery | 12 pcs 
fish set with Gallery box | 12 pcs poisson 
en boite Gallery | 12 tlg Fish in Gallery 
Verpackung

161,90 181,10 260,30

art. 02+03+04+
05+06+07+27 (x6)
art. 01 (x2)

S 44
Set 44 pz in scatola Gallery | Set 44 pcs 
Gallery box | 44 pcs en boite Gallery | 44 tlg 
set mit Gallery Verpackung

591,70 655,50 942,90

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

71,10 74,10 109,50

art. 08 (x6) N 08
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en Boite cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

70,80 73,80 109,20

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

48,10 51,30 71,90

art. 14+15 (x1) N 14/15 
Set 2 pz insalata con scatola Regalo | 2 
pcs salad set with gift box | 2 pcs Salade 
en Boite cadeau | 2 tlg Saladbesteck in 
Geschenkverpackung

49,50 52,70 74,30

art. 17 (x6) N 17
Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel 
in Geschenkverpackung

71,10 74,10 113,10

art. 18 (x6) N 18
Set 6 cucchiaini gelato scatola Regalo | 6 
Ice-cream spoon set with gift box | 6 Cuiller 
glace en Boite cadeau | 6 tlg Eislöffel in 
Geschenkverpackung

71,10 74,10 113,10

art. 20 (x1) N 20
Pala torta con scatola Regalo | Cake server 
with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung

29,90 31,50 48,50

art. 20+21 (x1) N 20/21
Set 2 pz dolce con scatola Regalo | 2 pcs 
cake set with gift box | 2 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 2 tlg Torten in Geschenkverpackung

51,10 54,30 88,30

art. 30 (x1) N 30
Cucchiaione servirisotto con scatola 
Regalo | Rice serving spoon with gift box | 
Cuiller a Riz en Boite cadeau | Reislöffel in 
Geschenkverpackung

29,90 31,50 52,00

art. 32 (x6) N 32
Set 6 Spalmatore scatola Regalo | 6 
Spreader set with gift box | 6 Couteau á 
tartiner en Boite cadeau | 6 tlg Streicher in 
Geschenkverpackung

71,10 74,10 109,50

art. 42+43+56 (x1) N 83
Set 3 pz formaggio con scatola Regalo | 3 
pcs Cheese set with gift box | 3 pcs fromage 
en Boite cadeau | 3 tlg Käsemesser in 
Geschenkverpackung

80,70 80,70 132,80

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87

Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs 
cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 7 tlg Torten in Geschenkverpackung

94,60 99,20 155,20

art. 30+31 (x1) N 92
Set 2 pz pasta con scatola Regalo | 
2 pcs Pasta set with gift box | 2 pcs Pâtes 
en Boite cadeau | 2 tlg Pasta - Besteck in 
Geschenkverpackung

62,00 65,20 102,80

art. 04+26+26/S (x1) N 26/1

Set "RISO" x1: bacchette + cucchiaio 
04 + appoggio | Rice set x1: chopstick 
+ spoon 04 + support | Set à RIZ x1: 
baguettes à riz + cuillère 04 + support | 
Geschenkpackung, 1 Paar: chopstick + löffel 
04 + Besteckbänkchen
Available colours AM | 2M | 3M | 4M

49,85 51,45 75,45

art. 04+26+26/S 
(x2) N 26/2

Set "RISO" x2: bacchette + cucchiaio 
04 + appoggio | Rice set x2: chopstick 
+ spoon 04 + support | Set à RIZ x2: 
baguettes à riz + cuillère 04 + support | 
Geschenkpackung, 2 Paar: chopstick + löffel 
04 + Besteckbänkchen
Available colours AM | 2M | 3M | 4M

91,00 94,20 142,20

art. 09+26+26/S (x1) N 66/1

Set "RISO" x1: bacchette + cucchiaio09 
+ appoggio | Rice set x1: chopstick 
+ spoon09 + support | Set à RIZ x1: 
baguettes à riz + cuillère09 + support | 
Geschenkpackung, 1 Paar: chopstick + löffel 
09 + Besteckbänkchen
Available colours AM | 2M | 3M | 4M

50,80 52,40 76,40

art. 09+26+26/S 
(x2) N 66/2

Set "RISO" x2: bacchette + cucchiaio09 
+ appoggio | Rice set x2: chopstick 
+ spoon09 + support | Set à RIZ x2: 
baguettes à riz + cuillère09 + support | 
Geschenkpackung, 2 Paar: chopstick + löffel 
09 + Besteckbänkchen
Available colours AM | 2M | 3M | 4M

92,90 96,10 144,10

PL-146 | PL-147



C shining ring

NM black

X gold plated ring and gold PVD metal part

AM ivory

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

ML C NM - 0GA 01

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

MELODIA Galleria

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

composizione codice | code composition | code composition | code composition

model finishing colour - decoration type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

ML C NM - 0GA F 00/4

IT Posate in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico.
EN 18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle.
FR Couvert en acier massif 18/10, manche nacré.
DE Besteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl.

IT Le cave, ricavate tramite utensile con un effetto pois, sono colmate da smalti glitter e 
vanno a creare posate adatte per le occasioni più speciali e i party più sfarzosi.
EN The slots with polka dot effect are filled with glitter enamels and create a new model 
suitable for the most special occasions and the most sumptuous parties.
FR Les creux, réalisés par un outil à effet petits points, sont remplis d’maux scintillants et 
créent des couverts parfaits pour les occasions les plus spéciales, et pour les fêtes les 
plus somptueuses.
DE Die Gravuren, die einen einzigartigen Tupfeneffekt erzeugen, sind mit Glitzerlacken 
gefüllt und schaffen so ein Besteck für die besonderen Anlässe und die prächtigsten 
Partys. Besteck aus Edelstahl 18/10, Acrylgriff mit Silber / Gold-Glitzer-Emaille-
Verzierungen.

LE JARDIN BOTANIQUE 
GALLERIA > pag. 310

casabugatti.it
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Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

C shining ring €
finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 22 6 20,70 28,90

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 22 6 20,70 28,90

03 Coltello da tavola | Table knife | Couteau 
de table | Tafelmesser ± 24 6 21,90 30,20

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller 
à dessert | Dessertlöffel ± 20 6 20,65 28,85

05 Forchetta frutta | Dessert fork | 
Fourchette dessert | Dessertgabel ± 20 6 20,65 28,85

06 Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 22 6 21,85 30,15

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 16 6 18,40 24,80

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 14,5 6 18,35 24,75

09

Cucchiaio riso | Rice spoon | Cuillère 
asiatique à riz | Reislöffel
Available colours
AM | GM | LM | NM | PM | RM | VM | 2M 
| 3M | 4M

± 21 6 21,60 29,80

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 37,50 53,10

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 24 1 27,80 39,70

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 24 1 27,80 39,70

13 Mestolo salsa | Sauce ladle | Cuiller à 
sauce | Saucenlöffel ± 20 1 28,50 40,80

14 Cucchiaio insalata | Salad spoon | Cuiller 
à salade | Salatlöffel ± 24 1 28,50 40,80

15 Forchetta insalata | Salad fork | 
Fourchette à salade | Salatgabel ± 24 1 28,50 40,80

17 Forchetta dolce 3p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 16 6 18,40 25,40

18 Cucchiaino gelato | Ice-cream spoon | 
Cuiller glace | Eislöffel ± 16 6 18,40 25,40

19 Cucchiaino bibita | Long drink spoon | 
Cuiller cocktail | Limolöffel ± 19 6 18,40 25,40

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 27 1 29,30 47,90

21 Coltello torta | Cake Knife | Couteau à 
tarte | Küchenmesser ± 26 1 29,30 47,90

22 Coltellino dolce-frutta | Cake-fruit knife | 
Couteau à gâteau-fruit | Kuchenmesser ± 17,5 6 18,40 25,40

25
Pala servirisotto-kebab | Rice-Kebab 
serving spoon | Cuiller a Riz-Kebab | 
Reislöffel (kebab)

± 27,5 1 39,00 51,30

26

Coppia bacchette riso con punte acciaio 
inox 18/10 | Chopstick with stainless steel 
18/10 tips| Baguettes à riz avec pointes en 
acier 18/10 | Paar Chopstick Essstäbchen 
in edelstahl 18/10
Available colours
AM | GM | LM | NM | PM | RM | VM | 2M 
| 3M | 4M

± 24 1 39,10 56,40

26/S
Appoggio per bacchette riso | Support | 
Support | Besteckbänkchen
Available colours
AM | 2M | 3M | 4M

± 9 1 5,60 5,60

27 Cucchiaio brodo | Soup spoon | Cuiller de 
Soupe | Suppelöffel ± 20 6 20,70 28,90

28 Forchetta pesce | Fish fork | Fourchette 
poisson | Fischgabel ± 20 6 20,70 28,90

29 Coltello pesce | Fish knife | Couteau 
poisson | Fischmesser ± 22 6 20,70 28,90

30 Cucchiaione servirisotto | Rice serving 
spoon | Cuiller a Riz | Reislöffel ± 26 1 29,30 51,30

31 Mestolo spaghetti | Spaghetti scoop | 
Cuiller Spaguetti | Spaghettischöpfer ± 32 1 37,30 56,00

32 Spalmatore | Spreader | Couteau 
á tartiner | Streicher ± 14,5 6 18,40 24,80

33 Tagliatartufo | Truffle cutter | Couteau à 
truffles | Trüffelmesser ± 23 1 62,90 80,20

MELODIA Galleria

casabugatti.it



Art. Cod. Description L. cm Box finishing
C shining ring €

finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

40
Advanced Performance Coltello da 
tavola | Table knife | Couteau de table | 
Tafelmesser

± 24 6 26,40 -

40S
Advanced Performance-SERRATION 
Coltello da tavola | Table knife | Couteau 
de table | Tafelmesser

± 24 6 26,40 -

41 Coltello Salumi | Ham and slice knife | 
Couteau à Jambon | Schinkenmesser ± 40 1 39,80 57,10

42 Coltello formaggio cervo | Cheese Deer 
Knife | Couteau fromage | Käsemesser ± 23 1 34,00 51,30

43 Coltello grana | Knife for parmesan | 
Couteau Grana | Parmesanmesser ± 20 1 34,00 51,30

44 Coltello gorgonzola | Cheeseknife | 
Couteau gorgonzola | Käsemesser ± 24 1 34,00 51,30

47 Coltello salmone | Salmon knife | Couteau 
saumon | Lachsmesser ± 40 1 57,10 74,40

49 Coltello pane | Bread knife | Couteau à 
pain | Brotmesser ± 32 1 34,00 51,30

50 Coltello arrosto | Roast carving knife | 
Couteau pour roti | Bratenmesser ± 31 1 34,00 51,30

51 Forchettone arrosto | Roast carving fork | 
Fourchette pour roti | Fleischgabel ± 29 1 34,00 51,30

52 Coltello bistecca | Steak knife | Couteau à 
steak | Steakmesser ± 24 1 21,90 30,20

53 Coltello nuziale | Cake knife | Couteau 
biscuit | Kuchenmesser ± 32 1 39,80 57,10

55 Paletta affetta formaggio | Cheese shovel 
| Palette fromage tendre | Käsehobel ± 24 1 39,80 57,10

56
Spalmatore con seghettatura | Saw-
edged spreader | Couteau á tartiner 
dentelé | Butterstreicher

± 22 1 28,20 45,60

61 Pala pizza | Pizza shovel | Pelle à pizza | 
Pizzaheber ± 29,5 1 39,80 62,90

62 Pala lasagne | Lasagne shovel | Pelle à 
lasagnes | Lasagneheber ± 28,5 1 39,80 62,90

65

“Mokino” | “Mokino” moka spoon | 
“Mokino” petite cuillère à moka | “Mokino” 
Mokalöffel
Available colours
AM

± 13 6 17,70 28,50

66

Cuore, cucchiaino moka | Heart, moka 
spoon | Coeur, cuillère à moka | Herz, 
Mokalöffel 
Available colours
AM

± 13 6 17,70 28,50

68
Forchettina aperitivo | Party fork | 
Fourchette apéritif | Aperitifgabel 
Available colours
AM

± 13 6 17,70 28,50

76 Schiumarola | Skimmer | Écumoire | 
Schaumlöffel ± 31 1 45,50 -

95 Pala fritto | Turner | Pelle à frite | 
Backschaufel ± 27,5 1 35,20 -

PL-150 | PL-151



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

C shining ring €
finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

81,70 112,80

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

87,50 118,60

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

169,20 231,40

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

332,60 457,00

art. 01+02+03+07 
(x4) N 00/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

337,80 462,20

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 490,20 676,80

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

496,00 682,60

art. 01+02+03+07 
(x6) C 50

Set 24 pz scatola Compact | Set 24 pcs 
Compact box | 24 pcs en boite Compact | 24 
tlg in Compact Verpackung

496,00 682,60

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50

Set 24 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 24 pcs Place with gift box | 24 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 24 tlg in 
Geschenkverpackung

507,00 693,60

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

508,70 695,30

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

519,20 705,80

art. 01+02+03+07+17 
(x6)
art. 20 (x1)

31 PCS OPEN 629,90 877,10

art. 01+02+03+07+17 
(x6)
art. 20 (x1)

S 54
Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery 
box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 
Verpackung

658,90 906,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

49 PCS OPEN 1017,90 1406,70

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

1052,90 1441,70

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

1075,90 1464,70

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 1036,00 1433,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

1071,00 1468,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

1094,00 1491,00

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 1583,50 2194,10

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

1621,50 2232,10

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

1658,50 2269,10

art. 05+06 (x6) S 80
Set 12 pz frutta in scatola Gallery | 12 pcs 
dessert set with Gallery box | 12 pcs dessert 
en boite Gallery | 12 tlg Dessert in Gallery 
Verpackung

264,50 363,50

MELODIA Galleria
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Composition Type Art. Cod. Description finishing
C shining ring €

finishing
X gold plated ring 
gold PVD metal part

€

art. 28+29 (x6) S 85
Set 12 pz pesce in scatola Gallery | 12 pcs 
fish set with Gallery box | 12 pcs poisson 
en boite Gallery | 12 tlg Fish in Gallery 
Verpackung

257,90 356,30

art. 02+03+04+
05+06+07+27 (x6)
art. 01 (x2)

S 44
Set 44 pz in scatola Gallery | Set 44 pcs 
Gallery box | 44 pcs en boite Gallery | 44 tlg 
set mit Gallery Verpackung

945,50 1296,70

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

119,70 158,10

art. 08 (x6) N 08
Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en Boite cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

119,40 157,80

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

64,30 88,10

art. 14+15 (x1) N 14/15 
Set 2 pz insalata con scatola Regalo | 2 
pcs salad set with gift box | 2 pcs Salade 
en Boite cadeau | 2 tlg Saladbesteck in 
Geschenkverpackung

65,70 90,30

art. 17 (x6) N 17
Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel 
in Geschenkverpackung

119,70 161,70

art. 18 (x6) N 18
Set 6 cucchiaini gelato scatola Regalo | 6 
Ice-cream spoon set with gift box | 6 Cuiller 
glace en Boite cadeau | 6 tlg Eislöffel in 
Geschenkverpackung

119,70 161,70

art. 20 (x1) N 20
Pala torta con scatola Regalo | Cake server 
with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung

38,00 56,60

art. 20+21 (x1) N 20/21
Set 2 pz dolce con scatola Regalo | 2 pcs 
cake set with gift box | 2 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 2 tlg Torten in Geschenkverpackung

67,30 104,50

art. 30 (x1) N 30
Cucchiaione servirisotto con scatola 
Regalo | Rice serving spoon with gift box | 
Cuiller a Riz en Boite cadeau | Reislöffel in 
Geschenkverpackung

38,00 60,00

art. 32 (x6) N 32
Set 6 Spalmatore scatola Regalo | 6 
Spreader set with gift box | 6 Couteau á 
tartiner en Boite cadeau | 6 tlg Streicher in 
Geschenkverpackung

119,70 158,10

art. 42+43+56 (x1) N 83
Set 3 pz formaggio con scatola Regalo | 3 
pcs Cheese set with gift box | 3 pcs fromage 
en Boite cadeau | 3 tlg Käsemesser in 
Geschenkverpackung

104,90 156,90

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87

Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs 
cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 7 tlg Torten in Geschenkverpackung

151,30 211,90

art. 30+31 (x1) N 92
Set 2 pz pasta con scatola Regalo | 
2 pcs Pasta set with gift box | 2 pcs Pâtes 
en Boite cadeau | 2 tlg Pasta - Besteck in 
Geschenkverpackung

78,20 118,90

art. 04+26+26/S (x1) N 26/1

Set "RISO" x1: bacchette + cucchiaio 
04 + appoggio | Rice set x1: chopstick 
+ spoon 04 + support | Set à RIZ x1: 
baguettes à riz + cuillère 04 + support | 
Geschenkpackung, 1 Paar: chopstick + löffel 
04 + Besteckbänkchen
Available colours AM | 2M | 3M | 4M

74,05 99,55

art. 04+26+26/S 
(x2) N 26/2

Set "RISO" x2: bacchette + cucchiaio 
04 + appoggio | Rice set x2: chopstick 
+ spoon 04 + support | Set à RIZ x2: 
baguettes à riz + cuillère 04 + support | 
Geschenkpackung, 2 Paar: chopstick + löffel 
04 + Besteckbänkchen
Available colours AM | 2M | 3M | 4M

139,40 190,40

art. 09+26+26/S (x1) N 66/1

Set "RISO" x1: bacchette + cucchiaio09 
+ appoggio | Rice set x1: chopstick 
+ spoon09 + support | Set à RIZ x1: 
baguettes à riz + cuillère09 + support | 
Geschenkpackung, 1 Paar: chopstick + löffel 
09 + Besteckbänkchen
Available colours AM | 2M | 3M | 4M

75,00 100,50

art. 09+26+26/S 
(x2) N 66/2

Set "RISO" x2: bacchette + cucchiaio09 
+ appoggio | Rice set x2: chopstick 
+ spoon09 + support | Set à RIZ x2: 
baguettes à riz + cuillère09 + support | 
Geschenkpackung, 2 Paar: chopstick + löffel 
09 + Besteckbänkchen
Available colours AM | 2M | 3M | 4M

141,30 192,30

PL-152 | PL-153



RIVIERA Decor Handle

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 2,5 mm. Coltello forgiato monoblocco. 
Disponibile: IN Lucido, IS Sabbiato e PVD (Physical Vapour Deposition): processo di 
deposizione di particelle di titanio su acciaio inox che dona una particolare colorazione 
e rende le superfici resistenti a graffi e corrosione. Le decorazioni qui presentate 
interessano il manico della posata.
Se esiste una specifica esigenza BUGATTI è in grado di soddisfarla adattando la vostra 
idea grafica alle proprie posate. Sulla base delle vostre esigenze verrà eseguita la 
proposta grafica e l’offerta relativa.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 2,5 mm. Forged monobloc knife. Available: IN Shining, 
IS Sandblasted and PVD (Physical Vapour Deposition): process of depositing titanium 
particles on stainless steel that gives a particular color and make the surfaces resistant 
to scratches and corrosion. These decorations concern the handle of the cutlery. If there 
is a specific need, BUGATTI is able to encounter it by adapting your graphic idea to its 
cutlery. The graphic proposal and the relative offer will be executed basing on your needs.
FR Acier massif 18/10, 2,5 mm d’épaisseur. Couteau monobloc forgé. Disponible: IN 
Brillant, IS Sablé et PVD (Physical Vapour Deposition): processus de dépôt de particules 
de titane sur l’cier inox donne une coloration particulière et permet une résistance de la 
superficieaux rayures et à la corrosion. Les décors présentés ici concernent le manche 
des couverts. S’il-y-a un besoin spécifique, BUGATTI peut le satisfaire en adaptant 
votre idée graphique à sa propre coutellerie. En fonction de vos besoins, la proposition 
graphique et l’offre relative seront réalisées.
DE Edelstahl 18/10, 2,5 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser. Verfügbar: 
IN Glänzend, IS Sandgestrahlt, und PVD (Physical Vapour Deposition): physikalische
Gasphasenabscheidung: bei diesem Beschichtungsverfahren lagern sich Titanpartikel 
auf dem rostfreien Edelstahl ab und erzeugen dadurch eine bestimmte Farbgebung 
und machen die Oberflächewiderstandsfähig gegen Kratzer und Korrosion. Diese 
Dekore betreffen den Besteckgriff. Falls es einen speziellen Bedarf gibt, kann BUGATTI 
diesem begegnen und Ihre grafische Vorstellung auf das Besteck übertragen. Auf Ihren 
Vorstellungen basierend kann ein Dekorvorschlag sowie ein entsprechendes Angebot 
erstellt werden.
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IT Un decoro floreale elegante e raffinato per una tavola di grande effetto. Le linee 
opache arricchiscono il design della posata e la rendono unica.
EN An elegant and refined floral decoration for a great table. Matt lines enrich the design 
of the cutlery making it unique.
FR Une décoration florale élégante et raffinée pour une table de grand effet. Les lignes 
opaques enrichissent le design des couverts et la rendent unique.
DE Ein elegantes und raffiniert florales Dekor, gestaltet für den gedeckten Tisch mit 
großer Wirkung. Die opaken Linien bereichern das Design des Bestecks und machen 
es einzigartig.

RIVIERA Decor Handle 
LE JARDIN BOTANIQUE 
LADY > pag. 314

RIVIERA Decor Handle 
LA COLLEZIONE DELLE TERRE 
ALLEGORIA > pag. 318

IN shining

IBD black diamond PVD

ICH champagne PVD

IGD gold PVD

IS sandblasted

ISBD black diamond PVD sandblasted

ISCH champagne PVD sandblasted

ISGD gold PVD sandblasted

IN shining

IBD black diamond PVD

ICH champagne PVD

IGD gold PVD

IS sandblasted

ISBD black diamond PVD sandblasted

ISCH champagne PVD sandblasted

ISGD gold PVD sandblasted

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN LD - 051 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN AL - 051 01

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

IT I colori, la sensazione del calore sulla pelle, il profumo inebriante: ogni memoria 
di convivialità è richiamata alla nostra mente alla vista degli agrumi, in una perfetta 
allegoria.
EN The colors, the feeling of warmth on the skin, the heady scent: every memory of 
conviviality is recalled to our mind at the sight of citrus fruits, in a perfect allegory.
FR Les coloris, la sensation de la chaleur sur la peau, le parfum enivrant: chaque mémoire 
de convivialité est rappelée à notre esprit en voyant les agrumes, dans une allégorie 
parfaite.
DE Die Farben, das Gefühl von Wärme auf der Haut oder das berauschende Parfüm der 
Reife: Der Anblick von Zitrusfrüchten erinnert in einer perfekten Allegorie an Geselligkeit.

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN LD - 051 F 00MB/4

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN AL - 051 F 00MB/4

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

PL-154 | PL-155



RIVIERA Decor Handle 
LA COLLEZIONE DELLE TERRE 
ARMONIA > pag. 320

RIVIERA Decor Handle 
LA COLLEZIONE DELLE TERRE 
VENTO DEL NORD > pag. 322

IN shining

IBD black diamond PVD

ICH champagne PVD

IGD gold PVD

IS sandblasted

ISBD black diamond PVD sandblasted

ISCH champagne PVD sandblasted

ISGD gold PVD sandblasted

IN shining

IBD black diamond PVD

ICH champagne PVD

IGD gold PVD

IS sandblasted

ISBD black diamond PVD sandblasted

ISCH champagne PVD sandblasted

ISGD gold PVD sandblasted

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN AR - 051 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN VN - 051 01

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN AR - 051 F 00MB/4

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN VN - 051 F 00MB/4

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Saggezza, forza, coraggio e fortuna: il simbolo del drago racchiude secoli di tradizione 
e ci trasporta in un’altra dimensione, alla ricerca della perfetta armonia.
EN Wisdom, strength, courage and luck: the symbol of the dragon contains centuries of 
tradition and transports us to another dimension in search of the perfect harmony.
FR Sagesse, force, courage et chance: le symbole du dragon incarne des siècles de 
tradition et nous transporte dans une autre dimension, à la recherche de l’armonie 
parfaite.
DE Weisheit, Stärke, Mut und Glück: Das Drachensymbol versetzt uns durch seine 
Jahrhunde talte Tradition auf der Suche nach perfekter Harmonie in eine andere 
Dimension.

IT Il tepore nella stanza, la neve fuori dalla finestra, la famiglia riunita: il vento del nord 
porta con sè il calore dell’unione.
EN The warm room, the snow outside the window, the family gathered: the north wind 
brings along with it the warmth of the union.
FR La chaleur dans la pièce, la neige à l’xtérieur, la famille réunie: le vent du nord nous 
portera la chaleur de l’union.
DE Die Wärme im Zimmer, der Schnee draußen vor dem Fenster, die versammelte 
Familie: Der Nordwind bringt die Wärme der Wiedervereinigung mit sich.

casabugatti.it



RIVIERA Decor Handle 
LA COLLEZIONE DELLE TERRE 
LEGAME > pag. 324

RIVIERA Decor Handle 
LE JARDIN DES ANIMAUX 
DANS LA VILLE ANIMALIER > pag. 326

IN shining

IBD black diamond PVD

ICH champagne PVD

IGD gold PVD

IS sandblasted

ISBD black diamond PVD sandblasted

ISCH champagne PVD sandblasted

ISGD gold PVD sandblasted

IN shining

IBD black diamond PVD

ICH champagne PVD

IGD gold PVD

IS sandblasted

ISBD black diamond PVD sandblasted

ISCH champagne PVD sandblasted

ISGD gold PVD sandblasted

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN LE - 051 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN AN - 051 01

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN LE - 051 F 00MB/4

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN AN - 051 F 00MB/4

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Allegria, vivacità, gioia: da questo clima di festa proveniente dalle regioni 
Sudamericane, nasce l’energia e la passione della condivisione e la forza del legame 
tra le persone.
EN Happiness, liveliness, joy: from this festive atmosphere coming from the South 
American regions come the energy, the passion for sharing and the strength of the 
connection among people.
FR Gaieté, vivacité, joie: de cette ambiance festive venue des régions sud-américaines, 
naissent l’nergie et la passion du partage, la force du lien entre les gens.
DE Fröhlichkeit, Lebhaftigkeit, Freude: Mit dieser festlichen Atmosphäre aus den 
südamerikanischen Regionen entsteht die Energie und Leidenschaft des Teilens und die 
Stärke der Bindung zwischen Menschen.

IT Un universo fantastico di animali, paesaggi esotici e fantastici arricchiscono le 
posate della Collezione Le Jardin Des Animaux dans la Ville, qui impreziosite da decori 
animalier.
EN A fantastic universe of animals, exotic and urban landscapes enrich the cutlery of the 
Le Jardin des Animaux dans la Ville; this decoration is characterized by animalier design.
FR Un univers fantastique d’animaux, des paysages exotiques et fantastiques enrichissent 
les couverts de la collection Le Jardin Des Animaux dans la Ville, finement décorés ici 
avec des décorations animalier.
DE Ein fantastisches Universum mit Tieren, exotischen und urbanen Landschaften 
bereichert das Besteck „Le Jardin des Animaux dans la Ville“; “Animalier” ziert diese 
Dekoration.

PL-156 | PL-157



RIVIERA Decor Handle 
LE JARDIN DES ANIMAUX 
DANS LA VILLE LA VILLE > pag. 328

RIVIERA Decor Handle 
LE JARDIN DES ANIMAUX DANS 
LA VILLE LE JARDIN D’AIR > pag. 330

IT Bugatti presenta la nuova collezione Le Jardin Des Animaux Dans La Ville: un universo 
fantastico di animali, paesaggi esotici e urbani, disegnato a mano da Alessandro 
Parascandolo e ripreso sulle posate per queste lussuose creazioni.
EN Bugatti presents the new collection Le Jardin Des Animaux dans La Ville: a 
fantastic universe of animals, exotic and urban landscapes, hand-drawn by Alessandro 
Parascandolo and placed on cutlery for these luxurious creations.
FR Bugatti présente la nouvelle collection Le Jardin des Animaux dans la Ville: un univers 
fantastique des animaux, des paysages exotiques, dessiné par Alessandro Parascandolo 
et adapté sur les couverts pour ces créations luxueuses.
DE Bugatti präsentiert die neue Kollektion Le Jardin Des Animaux Dans La Ville: ein 
fantastisches Universum aus Tieren, exotischen und städtischen Landschaften, das von 
Alessandro Parascandolo handgezeichnet und für diese luxuriösen Kreationen auf dem 
Besteck verwendet wurde.

IN shining

IBD black diamond PVD

ICH champagne PVD

IGD gold PVD

IS sandblasted

ISBD black diamond PVD sandblasted

ISCH champagne PVD sandblasted

ISGD gold PVD sandblasted

IN shining

IBD black diamond PVD

ICH champagne PVD

IGD gold PVD

IS sandblasted

ISBD black diamond PVD sandblasted

ISCH champagne PVD sandblasted

ISGD gold PVD sandblasted

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN VI - 051 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN JA - 051 01

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN VI - 051 F 00MB/4

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN JA - 051 F 00MB/4

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Un universo fantastico di animali, paesaggi esotici e fantastici arricchiscono le 
posate della Collezione Le Jardin Des Animaux dans la Ville, qui impreziosite da decori 
che riprendono le ali delle libellule.
EN A fantastic universe of animals, exotic and urban landscapes enrich the cutlery of the 
Le Jardin des Animaux dans la Ville; this decoration is characterized by dragonfly wings.
FR Un univers fantastique d’animaux, des paysages exotiques et fantastiques enrichissent 
les couverts de la collection Le Jardin Des Animaux dans la Ville, finement décorés ici 
avec une décoration qui rappelle les ailes des bouleaux.
DE Ein fantastisches Universum mit Tieren, exotischen und urbanen Landschaften 
bereichert das Besteck „Le Jardin des Animaux dans la Ville“; Libellenflügel zieren diese 
Dekoration.

casabugatti.it



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck

Art. Cod. Description L. cm Box finishing
IN shining € finishing

IS sandblasted €

finishing 
IBD black 
diamond PVD
ICH champagne 
PVD
IGD gold PVD

€

finishing
ISBD black 
diamond PVD 
sandblasted
ISCH 
champagne PVD 
sandblasted
ISGD gold PVD 
sandblasted

€

01
Cucchiaio da tavola | Table 
spoon | Cuiller de table | 
Tafellöffel

± 21 6 7,40 9,60 13,90 16,10

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21 6 7,40 9,60 13,90 16,10

03 MB Coltello da tavola | Table knife | 
Couteau de table | Tafelmesser ± 23 6 8,50 10,70 15,00 17,20

04
Cucchiaio frutta | Dessert 
spoon | Cuiller à dessert | 
Dessertlöffel

± 19,5 6 7,35 9,55 13,85 16,05

05
Forchetta frutta | Dessert 
fork | Fourchette dessert | 
Dessertgabel

± 19,5 6 7,35 9,55 13,85 16,05

06 MB
Coltello frutta | Dessert 
knife | Couteau dessert | 
Dessertmesser

± 21 6 8,45 10,65 14,95 17,15

07 Cucchiaino caffè | Coffee 
spoon | Cuiller café | Teelöffel ± 15 6 6,10 8,30 12,60 14,80

10 Mestolo servire | Soup ladle | 
Louche | Suppenschöpfer ± 28 1 25,70 29,70 43,70 47,70

11
Cucchiaione servire | Serving 
spoon | Cuiller de service | 
Gemüselöffel

± 25 1 14,20 18,20 26,20 30,20

12
Forchettone servire | Serving 
fork | Fourchette de service | 
Serviergabel

± 25 1 14,20 18,20 26,20 30,20

17
Forch. dolce 3p | Cake fork 3 
prongs | Fourchette à gâteau | 
Küchengabel

± 15 6 6,80 9,00 13,30 15,50

20 Pala torta | Cake server | Pelle à 
tarte | Tortenheber ± 25 1 17,20 21,20 29,20 33,20

RIVIERA Decor Handle

PL-158 | PL-159



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets

Composition Type Art. Cod. Description finishing
IN shining € finishing

IS sandblasted €

finishing 
IBD black diamond 
PVD
ICH champagne PVD
IGD gold PVD

€

finishing
ISBD black diamond 
PVD sandblasted
ISCH champagne 
PVD sandblasted
ISGD gold PVD 
sandblasted

€

art. 01+02+03+07 (x1) ESP 00/4 Posto Tavola: espositore quaterna e manici colori assortiti | Place Setting: display stand with 4 pcs 
and coloured handles 29,40 38,20 55,40 64,20

art. 01+02+03+07 (x1) F 00MB/4 Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs Place setting Window box | 4 pcs Mise en Place en 
boite Window | 4 tlg in Window Verpackung 35,20 44,00 61,20 70,00

art. 01+02+03+07 (x2) F 00MB/8 Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs Place setting Window box | 8 pcs Mise en Place en 
boite Window | 8 tlg in Window Verpackung 64,60 82,20 116,60 134,20

art. 01+02+03+07 (x4) F 00MB/16 Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs Place setting Window box | 16 pcs Mise en Place en 
boite Window | 16 tlg in Window Verpackung 123,40 158,60 227,40 262,60

art. 01+02+03+07 (x4) N 00MB/16 Set 16 pz tavola con scatola Regalo | Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs Mise en Place en Boite 
cadeau | 16 tlg in Geschenkverpackung 128,60 163,80 232,60 267,80

art. 01+02+03+07 (x6) 24 PCS OPEN 176,40 229,20 332,40 385,20

art. 01+02+03+07 (x6) F 50MB Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs Window box | 24 pcs en boite Window | 24 tlg in Window 
Verpackung 182,20 235,00 338,20 391,00

art. 01+02+03+07 (x6) N 50MB Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux Verpackung 187,40 240,20 343,40 396,20

art. 01+02+03+07 (x6) S 50MB Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in Gallery 
Verpackung 194,90 247,70 350,90 403,70

art. 01+02+03+07 (x6) W 50MB Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin bois 
Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung Wenge 205,40 258,20 361,40 414,20

art. 01+02+03+07 (x6)
art. 20 (x1) 31 PCS OPEN 234,40 304,40 441,40 511,40

art. 01+02+03+07 (x6)
art. 20 (x1) S 54MB Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 

Verpackung 263,40 333,40 470,40 540,40

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) 49 PCS OPEN 378,50 488,10 708,50 818,10

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) S 65MB Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg in Gallery 

Verpackung 413,50 523,10 743,50 853,10

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) W 65MB Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin bois 

Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung Wenge 436,50 546,10 766,50 876,10

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) 50 PCS OPEN 381,20 494,80 717,20 830,80

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) S 66MB Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg in Gallery 

Verpackung 416,20 529,80 752,20 865,80

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) W 66MB Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin bois 

Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung Wenge 439,20 552,80 775,20 888,80

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 596,50 766,90 1106,50 1276,90

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in Gallery 
Verpackung 634,50 804,90 1144,50 1314,90

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin bois 
Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung Wenge 671,50 841,90 1181,50 1351,90

art. 07 (x6) N 07 Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller cafè en Boite 
cadeau | 6 tlg Teelöffel in Geschenkverpackung 45,90 59,10 84,90 98,10

art. 11+12 (x1) N 11/12 Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs Service en Boite 
cadeau | 2 tlg Servier in Geschenkverpackung 37,10 45,10 61,10 69,10

art. 17 (x6) N 17 Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à gâteau en 
Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel in Geschenkverpackung 50,10 63,30 89,10 102,30

art. 20 (x1) N 20 Pala torta con scatola Regalo | Cake server with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung 25,90 29,90 37,90 41,90

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87 Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite cadeau | 7 

tlg Torten in Geschenkverpackung 69,60 86,80 120,60 137,80

RIVIERA Decor Handle

casabugatti.it



F Window Box

S Gallery Box

W Wood Case

N Lux Case

Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets

Composition Type Art. Cod. Description finishing
IN shining € finishing

IS sandblasted €

finishing 
IBD black diamond 
PVD
ICH champagne PVD
IGD gold PVD

€

finishing
ISBD black diamond 
PVD sandblasted
ISCH champagne 
PVD sandblasted
ISGD gold PVD 
sandblasted

€

art. 01+02+03+07 (x1) ESP 00/4 Posto Tavola: espositore quaterna e manici colori assortiti | Place Setting: display stand with 4 pcs 
and coloured handles 29,40 38,20 55,40 64,20

art. 01+02+03+07 (x1) F 00MB/4 Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs Place setting Window box | 4 pcs Mise en Place en 
boite Window | 4 tlg in Window Verpackung 35,20 44,00 61,20 70,00

art. 01+02+03+07 (x2) F 00MB/8 Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs Place setting Window box | 8 pcs Mise en Place en 
boite Window | 8 tlg in Window Verpackung 64,60 82,20 116,60 134,20

art. 01+02+03+07 (x4) F 00MB/16 Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs Place setting Window box | 16 pcs Mise en Place en 
boite Window | 16 tlg in Window Verpackung 123,40 158,60 227,40 262,60

art. 01+02+03+07 (x4) N 00MB/16 Set 16 pz tavola con scatola Regalo | Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs Mise en Place en Boite 
cadeau | 16 tlg in Geschenkverpackung 128,60 163,80 232,60 267,80

art. 01+02+03+07 (x6) 24 PCS OPEN 176,40 229,20 332,40 385,20

art. 01+02+03+07 (x6) F 50MB Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs Window box | 24 pcs en boite Window | 24 tlg in Window 
Verpackung 182,20 235,00 338,20 391,00

art. 01+02+03+07 (x6) N 50MB Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux Verpackung 187,40 240,20 343,40 396,20

art. 01+02+03+07 (x6) S 50MB Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in Gallery 
Verpackung 194,90 247,70 350,90 403,70

art. 01+02+03+07 (x6) W 50MB Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin bois 
Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung Wenge 205,40 258,20 361,40 414,20

art. 01+02+03+07 (x6)
art. 20 (x1) 31 PCS OPEN 234,40 304,40 441,40 511,40

art. 01+02+03+07 (x6)
art. 20 (x1) S 54MB Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 

Verpackung 263,40 333,40 470,40 540,40

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) 49 PCS OPEN 378,50 488,10 708,50 818,10

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) S 65MB Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg in Gallery 

Verpackung 413,50 523,10 743,50 853,10

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) W 65MB Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin bois 

Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung Wenge 436,50 546,10 766,50 876,10

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) 50 PCS OPEN 381,20 494,80 717,20 830,80

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) S 66MB Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg in Gallery 

Verpackung 416,20 529,80 752,20 865,80

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) W 66MB Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin bois 

Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung Wenge 439,20 552,80 775,20 888,80

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 596,50 766,90 1106,50 1276,90

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in Gallery 
Verpackung 634,50 804,90 1144,50 1314,90

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin bois 
Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung Wenge 671,50 841,90 1181,50 1351,90

art. 07 (x6) N 07 Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller cafè en Boite 
cadeau | 6 tlg Teelöffel in Geschenkverpackung 45,90 59,10 84,90 98,10

art. 11+12 (x1) N 11/12 Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs Service en Boite 
cadeau | 2 tlg Servier in Geschenkverpackung 37,10 45,10 61,10 69,10

art. 17 (x6) N 17 Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à gâteau en 
Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel in Geschenkverpackung 50,10 63,30 89,10 102,30

art. 20 (x1) N 20 Pala torta con scatola Regalo | Cake server with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung 25,90 29,90 37,90 41,90

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87 Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite cadeau | 7 

tlg Torten in Geschenkverpackung 69,60 86,80 120,60 137,80

PL-160 | PL-161



IN shining

IBD black diamond PVD

ICH champagne PVD

IGD gold PVD

IS sandblasted

ISBD black diamond PVD sandblasted

ISCH champagne PVD sandblasted

ISGD gold PVD sandblasted

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN DV - 051 01

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

RIVIERA Dévoré

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IN DV - 051 F 00MB/4

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 2,5 mm. Coltello forgiato monoblocco. 
Disponibile: IN Lucido, IS Sabbiato e PVD (Physical Vapour Deposition): processo di 
deposizione di particelle di titanio su acciaio inox che dona una particolare colorazione 
e rende le superfici resistenti a graffi e corrosione. La decorazione interessa il manico e 
la parte funzionale della posata.
Se esiste una specifica esigenza BUGATTI è in grado di soddisfarla adattando la vostra 
idea grafica alle proprie posate. Sulla base delle vostre esigenze verrà eseguita la 
proposta grafica e l’offerta relativa.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 2,5 mm. Forged monobloc knife. Available: IN 
Shining, IS Sandblasted and PVD (Physical Vapour Deposition): process of depositing 
titanium particles on stainless steel that gives a particular color and make the surfaces 
resistant to scratches and corrosion. The decoration is engraved on both the handle and 
the functional part of the cutlery. If there is a specific need, BUGATTI is able to encounter 
it by adapting your graphic idea to its cutlery. The graphic proposal and the relative offer 
will be executed basing on your needs.
FR Acier massif 18/10, 2,5 mm d’épaisseur. Couteau monobloc forgé. Disponible: IN 
Brillant, IS Sablé et PVD (Physical Vapour Deposition): processus de dépôt de particules 
de titane sur l’cier inox donne une coloration particulière et permet une résistance de la 
superficieaux rayures et à la corrosion. La décoration concerne le manche et la partie 
fonctionnelle des couverts. S’il-y-a un besoin spécifique, BUGATTI peut le satisfaire en 
adaptant votre idée graphique à sa propre coutellerie. En fonction de vos besoins, la 
proposition graphique et l’offre relative seront réalisées.
DE Edelstahl 18/10, 2,5 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser. Verfügbar: 
IN Glänzend, IS Sandgestrahlt, und PVD (Physical Vapour Deposition): physikalische 
Gasphasenabscheidung: bei diesem Beschichtungsverfahren lagern sich Titanpartikel 
auf dem rostfreien Edelstahl ab und erzeugen dadurch eine bestimmte Farbgebung und 
machen die Oberflächewiderstandsfähig gegen Kratzer und Korrosion. Der Dekor ist 
sowohl auf dem Griff, als auch auf dem Funktionsteil des Bestecks angebracht. Falls 
es einen speziellen Bedarf gibt, kann BUGATTI diesem begegnen und Ihre grafische 
Vorstellung auf das Besteck übertragen. Auf Ihren Vorstellungen basierend, kann ein 
Dekorvorschlag sowie ein entsprechendes Angebot erstellt werden.

 

RIVIERA Dévoré 
LE JARDIN BOTANIQUE 
DÉVORÉ > pag. 316

IT Il design pulito della posata viene arricchito da un decoro realizzato tramite laser, 
profondo e comunicativo, che esalta la lucentezza del materiale.
EN The clean design of the cutlery is enriched by a decoration made by laser; a deep and 
communicative motif that enhances the brightness of the material.
FR Le design pur des couverts est enrichi par une décoration profonde et communicative, 
réalisée par laser, qui exalte la brillance du matériel.
DE Das klare Design des Bestecks wird durch einer Laserdekoration, die die Brillanz des 
Materials erhöht.

casabugatti.it



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck

Art. Cod. Description L. cm Box finishing
IN shining € finishing

IS sandblasted €

finishing 
IBD black 
diamond PVD
ICH champagne 
PVD
IGD gold PVD

€

finishing
ISBD black 
diamond PVD 
sandblasted
ISCH 
champagne PVD 
sandblasted
ISGD gold PVD 
sandblasted

€

01
Cucchiaio da tavola | Table 
spoon | Cuiller de table | 
Tafellöffel

± 21 6 12,10 14,30 18,60 20,80

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21 6 12,10 14,30 18,60 20,80

03 MB Coltello da tavola | Table knife | 
Couteau de table | Tafelmesser ± 23 6 13,20 15,40 19,70 21,90

04
Cucchiaio frutta | Dessert 
spoon | Cuiller à dessert | 
Dessertlöffel

± 19,5 6 12,05 14,25 18,55 20,75

05
Forchetta frutta | Dessert 
fork | Fourchette dessert | 
Dessertgabel

± 19,5 6 12,05 14,25 18,55 20,75

06 MB
Coltello frutta | Dessert 
knife | Couteau dessert | 
Dessertmesser

± 21 6 13,15 15,35 19,65 21,85

07 Cucchiaino caffè | Coffee 
spoon | Cuiller café | Teelöffel ± 15 6 10,80 13,00 17,30 19,50

10 Mestolo servire | Soup ladle | 
Louche | Suppenschöpfer ± 28 1 35,70 39,70 53,70 57,70

11
Cucchiaione servire | Serving 
spoon | Cuiller de service | 
Gemüselöffel

± 25 1 24,20 28,20 36,20 40,20

12
Forchettone servire | Serving 
fork | Fourchette de service | 
Serviergabel

± 25 1 24,20 28,20 36,20 40,20

17
Forch. dolce 3p | Cake fork 3 
prongs | Fourchette à gâteau | 
Küchengabel

± 15 6 11,50 13,70 18,00 20,20

20 Pala torta | Cake server | Pelle à 
tarte | Tortenheber ± 25 1 27,20 31,20 39,20 43,20

PL-162 | PL-163



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets

Composition Type Art. Cod. Description finishing
IN shining € finishing

IS sandblasted €

finishing 
IBD black diamond 
PVD
ICH champagne PVD
IGD gold PVD

€

finishing
ISBD black diamond 
PVD sandblasted
ISCH champagne 
PVD sandblasted
ISGD gold PVD 
sandblasted

€

art. 01+02+03+07 (x1) ESP 00/4 Posto Tavola: espositore quaterna e manici colori assortiti | Place Setting: display stand with 4 pcs 
and coloured handles 48,20 57,00 74,20 83,00

art. 01+02+03+07 (x1) F 00MB/4 Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs Place setting Window box | 4 pcs Mise en Place en 
boite Window | 4 tlg in Window Verpackung 54,00 62,80 80,00 88,80

art. 01+02+03+07 (x2) F 00MB/8 Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs Place setting Window box | 8 pcs Mise en Place en 
boite Window | 8 tlg in Window Verpackung 102,20 119,80 154,20 171,80

art. 01+02+03+07 (x4) F 00MB/16 Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs Place setting Window box | 16 pcs Mise en Place en 
boite Window | 16 tlg in Window Verpackung 198,60 233,80 302,60 337,80

art. 01+02+03+07 (x4) N 00MB/16 Set 16 pz tavola con scatola Regalo | Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs Mise en Place en Boite 
cadeau | 16 tlg in Geschenkverpackung 203,80 239,00 307,80 343,00

art. 01+02+03+07 (x6) 24 PCS OPEN 289,20 342,00 445,20 498,00

art. 01+02+03+07 (x6) F 50MB Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs Window box | 24 pcs en boite Window | 24 tlg in Window 
Verpackung 295,00 347,80 451,00 503,80

art. 01+02+03+07 (x6) N 50MB Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux Verpackung 300,20 353,00 456,20 509,00

art. 01+02+03+07 (x6) S 50MB Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in Gallery 
Verpackung 307,70 360,50 463,70 516,50

art. 01+02+03+07 (x6) W 50MB Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin bois 
Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung Wenge 318,20 371,00 474,20 527,00

art. 01+02+03+07 (x6)
art. 20 (x1) 31 PCS OPEN 385,40 455,40 592,40 662,40

art. 01+02+03+07 (x6)
art. 20 (x1) S 54MB Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 

Verpackung 414,40 484,40 621,40 691,40

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) 49 PCS OPEN 614,10 723,70 944,10 1053,70

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) S 65MB Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg in Gallery 

Verpackung 649,10 758,70 979,10 1088,70

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) W 65MB Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin bois 

Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung Wenge 672,10 781,70 1002,10 1111,70

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) 50 PCS OPEN 626,80 740,40 962,80 1076,40

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) S 66MB Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg in Gallery 

Verpackung 661,80 775,40 997,80 1111,40

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) W 66MB Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin bois 

Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung Wenge 684,80 798,40 1020,80 1134,40

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 964,90 1135,30 1474,90 1645,30

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in Gallery 
Verpackung 1002,90 1173,30 1512,90 1683,30

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin bois 
Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung Wenge 1039,90 1210,30 1549,90 1720,30

art. 07 (x6) N 07 Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller cafè en Boite 
cadeau | 6 tlg Teelöffel in Geschenkverpackung 74,10 87,30 113,10 126,30

art. 11+12 (x1) N 11/12 Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs Service en Boite 
cadeau | 2 tlg Servier in Geschenkverpackung 57,10 65,10 81,10 89,10

art. 17 (x6) N 17 Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à gâteau en 
Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel in Geschenkverpackung 78,30 91,50 117,30 130,50

art. 20 (x1) N 20 Pala torta con scatola Regalo | Cake server with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung 35,90 39,90 47,90 51,90

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87 Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite cadeau | 7 

tlg Torten in Geschenkverpackung 107,80 125,00 158,80 176,00

RIVIERA Dévoré

casabugatti.it



F Window Box

S Gallery Box

W Wood Case

N Lux Case

Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets

Composition Type Art. Cod. Description finishing
IN shining € finishing

IS sandblasted €

finishing 
IBD black diamond 
PVD
ICH champagne PVD
IGD gold PVD

€

finishing
ISBD black diamond 
PVD sandblasted
ISCH champagne 
PVD sandblasted
ISGD gold PVD 
sandblasted

€

art. 01+02+03+07 (x1) ESP 00/4 Posto Tavola: espositore quaterna e manici colori assortiti | Place Setting: display stand with 4 pcs 
and coloured handles 48,20 57,00 74,20 83,00

art. 01+02+03+07 (x1) F 00MB/4 Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs Place setting Window box | 4 pcs Mise en Place en 
boite Window | 4 tlg in Window Verpackung 54,00 62,80 80,00 88,80

art. 01+02+03+07 (x2) F 00MB/8 Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs Place setting Window box | 8 pcs Mise en Place en 
boite Window | 8 tlg in Window Verpackung 102,20 119,80 154,20 171,80

art. 01+02+03+07 (x4) F 00MB/16 Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs Place setting Window box | 16 pcs Mise en Place en 
boite Window | 16 tlg in Window Verpackung 198,60 233,80 302,60 337,80

art. 01+02+03+07 (x4) N 00MB/16 Set 16 pz tavola con scatola Regalo | Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs Mise en Place en Boite 
cadeau | 16 tlg in Geschenkverpackung 203,80 239,00 307,80 343,00

art. 01+02+03+07 (x6) 24 PCS OPEN 289,20 342,00 445,20 498,00

art. 01+02+03+07 (x6) F 50MB Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs Window box | 24 pcs en boite Window | 24 tlg in Window 
Verpackung 295,00 347,80 451,00 503,80

art. 01+02+03+07 (x6) N 50MB Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux Verpackung 300,20 353,00 456,20 509,00

art. 01+02+03+07 (x6) S 50MB Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in Gallery 
Verpackung 307,70 360,50 463,70 516,50

art. 01+02+03+07 (x6) W 50MB Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin bois 
Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung Wenge 318,20 371,00 474,20 527,00

art. 01+02+03+07 (x6)
art. 20 (x1) 31 PCS OPEN 385,40 455,40 592,40 662,40

art. 01+02+03+07 (x6)
art. 20 (x1) S 54MB Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 

Verpackung 414,40 484,40 621,40 691,40

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) 49 PCS OPEN 614,10 723,70 944,10 1053,70

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) S 65MB Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg in Gallery 

Verpackung 649,10 758,70 979,10 1088,70

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 10 (x1) W 65MB Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin bois 

Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung Wenge 672,10 781,70 1002,10 1111,70

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) 50 PCS OPEN 626,80 740,40 962,80 1076,40

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) S 66MB Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg in Gallery 

Verpackung 661,80 775,40 997,80 1111,40

art. 01+02+03+07 (x12)
art. 11+12 (x1) W 66MB Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin bois 

Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung Wenge 684,80 798,40 1020,80 1134,40

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 964,90 1135,30 1474,90 1645,30

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in Gallery 
Verpackung 1002,90 1173,30 1512,90 1683,30

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin bois 
Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung Wenge 1039,90 1210,30 1549,90 1720,30

art. 07 (x6) N 07 Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller cafè en Boite 
cadeau | 6 tlg Teelöffel in Geschenkverpackung 74,10 87,30 113,10 126,30

art. 11+12 (x1) N 11/12 Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs Service en Boite 
cadeau | 2 tlg Servier in Geschenkverpackung 57,10 65,10 81,10 89,10

art. 17 (x6) N 17 Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à gâteau en 
Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel in Geschenkverpackung 78,30 91,50 117,30 130,50

art. 20 (x1) N 20 Pala torta con scatola Regalo | Cake server with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung 35,90 39,90 47,90 51,90

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87 Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite cadeau | 7 

tlg Torten in Geschenkverpackung 107,80 125,00 158,80 176,00

PL-164 | PL-165



RIVIERA Blue Moon Decor Handle 
NEW

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 2,5 mm. Coltello forgiato monoblocco. 
Disponibile: IN Lucido e IS Sabbiato. Blue Moon PVD (Physical Vapour Deposition): 
processo di deposizione di particelle di titanio e metalli preziosi su acciaio inox che 
dona una particolare colorazione e rende le superfici resistenti a graffi e corrosione. Le 
decorazioni qui presentate interessano il manico della posata.
Se esiste una specifica esigenza BUGATTI è in grado di soddisfarla adattando la vostra 
idea grafica alle proprie posate. Sulla base delle vostre esigenze verrà eseguita la 
proposta grafica e l’offerta relativa.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 2,5 mm. Forged monobloc knife. Available: IN Shining, 
IS Sandblasted and PVD (Physical Vapour Deposition): process of depositing titanium 
particles on stainless steel that gives a particular color and make the surfaces resistant 
to scratches and corrosion.These decorations concern the handle of the cutlery. If there 
is a specific need, BUGATTI is able to encounter it by adapting your graphic idea to its 
cutlery. The graphic proposal and the relative offer will be executed basing on your needs.
FR Acier massif 18/10, 2,5 mm d’épaisseur. Couteau monobloc forgé. Disponible: IN 
Brillant, IS Sablé et PVD (Physical Vapour Deposition): processus de dépôt de particules 
de titane sur l’cier inox donne une coloration particulière et permet une résistance de la 
superficieaux rayures et à la corrosion. Les décors présentés ici concernent le manche 
des couverts. S’il-y-a un besoin spécifique, BUGATTI peut le satisfaire en adaptant 
votre idée graphique à sa propre coutellerie. En fonction de vos besoins, la proposition 
graphique et l’offre relative seront réalisées.
DE Edelstahl 18/10, 2,5 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser. Verfügbar: 
IN Glänzend, IS Sandgestrahlt, und PVD (Physical Vapour Deposition): physikalische 
Gasphasenabscheidung: bei diesem Beschichtungsverfahren lagern sich Titanpartikel 
auf dem rostfreien Edelstahl ab und erzeugen dadurch eine bestimmte Farbgebung 
und machen die Oberflächewiderstandsfähig gegen Kratzer und Korrosion. Diese 
Dekore betreffen den Besteckgriff. Falls es einen speziellen Bedarf gibt, kann BUGATTI 
diesem begegnen und Ihre grafische Vorstellung auf das Besteck übertragen. Auf Ihren 
Vorstellungen basierend kann ein Dekorvorschlag sowie ein entsprechendes Angebot 
erstellt werden.

 

casabugatti.it



IT Un decoro floreale elegante e raffinato per una tavola di grande effetto. Le linee 
opache arricchiscono il design della posata e la rendono unica.
EN An elegant and refined floral decoration for a great table. Matt lines enrich the design 
of the cutlery making it unique.
FR Une décoration florale élégante et raffinée pour une table de grand effet. Les lignes 
opaques enrichissent le design des couverts et la rendent unique.
DE Ein elegantes und raffiniert florales Dekor, gestaltet für den gedeckten Tisch mit 
großer Wirkung. Die opaken Linien bereichern das Design des Bestecks und machen 
es einzigartig.

RIVIERA Blue Moon Decor Handle 
LE JARDIN BOTANIQUE 
LADY > pag. 314

RIVIERA Blue Moon Decor Handle 
LA COLLEZIONE DELLE TERRE 
ALLEGORIA > pag. 318

IBM blue moon PVD

ISBM blue moon PVD sandblasted

IBM blue moon PVD

ISBM blue moon PVD sandblasted

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM LD - 051 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM AL - 051 01

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

IT I colori, la sensazione del calore sulla pelle, il profumo inebriante: ogni memoria 
di convivialità è richiamata alla nostra mente alla vista degli agrumi, in una perfetta 
allegoria.
EN The colors, the feeling of warmth on the skin, the heady scent: every memory of 
conviviality is recalled to our mind at the sight of citrus fruits, in a perfect allegory.
FR Les coloris, la sensation de la chaleur sur la peau, le parfum enivrant: chaque mémoire 
de convivialité est rappelée à notre esprit en voyant les agrumes, dans une allégorie 
parfaite.
DE Die Farben, das Gefühl von Wärme auf der Haut oder das berauschende Parfüm der 
Reife: Der Anblick von Zitrusfrüchten erinnert in einer perfekten Allegorie an Geselligkeit.

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM LD - 051 F 00MB/4

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM AL - 051 F 00MB/4

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IBM disponibile da 09/2023 | available from 09/2023 |
disponible à partir de 09/2023 | lieferbar ab 09/2023

PL-166 | PL-167



RIVIERA Blue Moon Decor Handle 
LA COLLEZIONE DELLE TERRE 
ARMONIA > pag. 320

RIVIERA Blue Moon Decor Handle 
LA COLLEZIONE DELLE TERRE 
VENTO DEL NORD > pag. 322

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM AR - 051 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM VN - 051 01

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM AR - 051 F 00MB/4

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM VN - 051 F 00MB/4

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Saggezza, forza, coraggio e fortuna: il simbolo del drago racchiude secoli di tradizione 
e ci trasporta in un’altra dimensione, alla ricerca della perfetta armonia.
EN Wisdom, strength, courage and luck: the symbol of the dragon contains centuries of 
tradition and transports us to another dimension in search of the perfect harmony.
FR Sagesse, force, courage et chance: le symbole du dragon incarne des siècles de 
tradition et nous transporte dans une autre dimension, à la recherche de l’armonie 
parfaite.
DE Weisheit, Stärke, Mut und Glück: Das Drachensymbol versetzt uns durch seine 
Jahrhunde talte Tradition auf der Suche nach perfekter Harmonie in eine andere 
Dimension.

IT Il tepore nella stanza, la neve fuori dalla finestra, la famiglia riunita: il vento del nord 
porta con sè il calore dell’unione.
EN The warm room, the snow outside the window, the family gathered: the north wind 
brings along with it the warmth of the union.
FR La chaleur dans la pièce, la neige à l’xtérieur, la famille réunie: le vent du nord nous 
portera la chaleur de l’union.
DE Die Wärme im Zimmer, der Schnee draußen vor dem Fenster, die versammelte 
Familie: Der Nordwind bringt die Wärme der Wiedervereinigung mit sich.

IBM blue moon PVD

ISBM blue moon PVD sandblasted

IBM blue moon PVD

ISBM blue moon PVD sandblasted

casabugatti.it



RIVIERA Blue Moon Decor Handle 
LA COLLEZIONE DELLE TERRE 
LEGAME > pag. 324

RIVIERA Blue Moon Decor Handle 
LE JARDIN DES ANIMAUX 
DANS LA VILLE ANIMALIER > pag. 326

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM LE - 051 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM AN - 051 01

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM LE - 051 F 00MB/4

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM AN - 051 F 00MB/4

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Allegria, vivacità, gioia: da questo clima di festa proveniente dalle regioni 
Sudamericane, nasce l’energia e la passione della condivisione e la forza del legame 
tra le persone.
EN Happiness, liveliness, joy: from this festive atmosphere coming from the South 
American regions come the energy, the passion for sharing and the strength of the 
connection among people.
FR Gaieté, vivacité, joie: de cette ambiance festive venue des régions sud-américaines, 
naissent l’nergie et la passion du partage, la force du lien entre les gens.
DE Fröhlichkeit, Lebhaftigkeit, Freude: Mit dieser festlichen Atmosphäre aus den 
südamerikanischen Regionen entsteht die Energie und Leidenschaft des Teilens und die 
Stärke der Bindung zwischen Menschen.

IT Un universo fantastico di animali, paesaggi esotici e fantastici arricchiscono le 
posate della Collezione Le Jardin Des Animaux dans la Ville, qui impreziosite da decori 
animalier.
EN A fantastic universe of animals, exotic and urban landscapes enrich the cutlery of the 
Le Jardin des Animaux dans la Ville; this decoration is characterized by animalier design.
FR Un univers fantastique d’animaux, des paysages exotiques et fantastiques enrichissent 
les couverts de la collection Le Jardin Des Animaux dans la Ville, finement décorés ici 
avec des décorations animalier.
DE Ein fantastisches Universum mit Tieren, exotischen und urbanen Landschaften 
bereichert das Besteck „Le Jardin des Animaux dans la Ville“; “Animalier” ziert diese 
Dekoration.

IBM blue moon PVD

ISBM blue moon PVD sandblasted

IBM blue moon PVD

ISBM blue moon PVD sandblasted

IBM disponibile da 09/2023 | available from 09/2023 |
disponible à partir de 09/2023 | lieferbar ab 09/2023

PL-168 | PL-169



RIVIERA Blue Moon Decor Handle 
LE JARDIN DES ANIMAUX 
DANS LA VILLE LA VILLE > pag. 328

RIVIERA Blue Moon Decor Handle 
LE JARDIN DES ANIMAUX DANS 
LA VILLE LE JARDIN D’AIR > pag. 330

IT Bugatti presenta la nuova collezione Le Jardin Des Animaux Dans La Ville: un universo 
fantastico di animali, paesaggi esotici e urbani, disegnato a mano da Alessandro 
Parascandolo e ripreso sulle posate per queste lussuose creazioni.
EN Bugatti presents the new collection Le Jardin Des Animaux dans La Ville: a 
fantastic universe of animals, exotic and urban landscapes, hand-drawn by Alessandro 
Parascandolo and placed on cutlery for these luxurious creations.
FR Bugatti présente la nouvelle collection Le Jardin des Animaux dans la Ville: un univers 
fantastique des animaux, des paysages exotiques, dessiné par Alessandro Parascandolo 
et adapté sur les couverts pour ces créations luxueuses.
DE Bugatti präsentiert die neue Kollektion Le Jardin Des Animaux Dans La Ville: ein 
fantastisches Universum aus Tieren, exotischen und städtischen Landschaften, das von 
Alessandro Parascandolo handgezeichnet und für diese luxuriösen Kreationen auf dem 
Besteck verwendet wurde.

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM VI - 051 01

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM JA - 051 01

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM VI - 051 F 00MB/4

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM JA - 051 F 00MB/4

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Un universo fantastico di animali, paesaggi esotici e fantastici arricchiscono le 
posate della Collezione Le Jardin Des Animaux dans la Ville, qui impreziosite da decori 
che riprendono le ali delle libellule.
EN A fantastic universe of animals, exotic and urban landscapes enrich the cutlery of the 
Le Jardin des Animaux dans la Ville; this decoration is characterized by dragonfly wings.
FR Un univers fantastique d’animaux, des paysages exotiques et fantastiques enrichissent 
les couverts de la collection Le Jardin Des Animaux dans la Ville, finement décorés ici 
avec une décoration qui rappelle les ailes des bouleaux.
DE Ein fantastisches Universum mit Tieren, exotischen und urbanen Landschaften 
bereichert das Besteck „Le Jardin des Animaux dans la Ville“; Libellenflügel zieren diese 
Dekoration.

IBM blue moon PVD

ISBM blue moon PVD sandblasted

IBM blue moon PVD

ISBM blue moon PVD sandblasted

IBM disponibile da 09/2023 | available from 09/2023 |
disponible à partir de 09/2023 | lieferbar ab 09/2023

casabugatti.it



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

IBM blue moon PVD €
finishing
ISBM blue moon 
PVD sandblasted

€

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21 6 19,40 21,60

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21 6 19,40 21,60

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 20,60 22,80

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller à 
dessert | Dessertlöffel ± 19,5 6 19,35 21,55

05 Forchetta frutta | Dessert fork | Fourchette 
dessert | Dessertgabel ± 19,5 6 19,35 21,55

06 MB Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 21 6 20,55 22,75

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 17,90 20,10

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 57,90 61,90

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 25 1 34,60 38,60

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1 34,60 38,60

17 Forch. dolce 3p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 15 6 18,70 20,90

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 25 1 38,00 42,00

RIVIERA Blue Moon Decor Handle

PL-170 | PL-171



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

IBM blue moon PVD €
finishing
ISBM blue moon 
PVD sandblasted

€

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

77,30 86,10

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00MB/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

83,10 91,90

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00MB/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

160,40 178,00

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00MB/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

315,00 350,20

art. 01+02+03+07 
(x4) N 00MB/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

320,20 355,40

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 463,80 516,60

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50MB

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

469,60 522,40

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50MB

Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux 
box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux 
Verpackung

474,80 527,60

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50MB

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

482,30 535,10

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50MB

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

492,80 545,60

art. 01+02+03+07 
(x6)
art. 20 (x1)

31 PCS OPEN 614,00 684,00

art. 01+02+03+07 
(x6)
art. 20 (x1)

S 54MB
Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery 
box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 
Verpackung

643,00 713,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

49 PCS OPEN 985,50 1095,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65MB
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

1020,50 1130,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65MB
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

1043,50 1153,10

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 996,80 1110,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66MB
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

1031,80 1145,40

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66MB
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

1054,80 1168,40

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 1533,50 1703,90

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

1571,50 1741,90

RIVIERA Blue Moon Decor Handle NEW

casabugatti.it



F Window Box S Gallery BoxW Wood CaseN Lux Case

Composition Type Art. Cod. Description finishing
IBM blue moon PVD €

finishing
ISBM blue moon 
PVD sandblasted

€

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

1608,50 1778,90

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

116,70 129,90

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

77,90 85,90

art. 17 (x6) N 17
Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel 
in Geschenkverpackung

121,50 134,70

art. 20 (x1) N 20
Pala torta con scatola Regalo | Cake server 
with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung

46,70 50,70

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87

Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs 
cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 7 tlg Torten in Geschenkverpackung

161,80 179,00

PL-172 | PL-173



composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM DV - 051 01

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

RIVIERA Blue Moon Dévoré NEW

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root type art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM DV - 051 F 00MB/4

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Acciaio inossidabile 18/10, spessore 2,5 mm. Coltello forgiato monoblocco. 
Disponibile: IN Lucido, IS Sabbiato e PVD (Physical Vapour Deposition): processo di 
deposizione di particelle di titanio su acciaio inox che dona una particolare colorazione 
e rende le superfici resistenti a graffi e corrosione. La decorazione interessa il manico e 
la parte funzionale della posata.
Se esiste una specifica esigenza BUGATTI è in grado di soddisfarla adattando la vostra 
idea grafica alle proprie posate. Sulla base delle vostre esigenze verrà eseguita la 
proposta grafica e l’offerta relativa.
EN 18/10 Stainless steel, thickness 2,5 mm. Forged monobloc knife. Available: IN 
Shining, IS Sandblasted and PVD (Physical Vapour Deposition): process of depositing 
titaniumparticles on stainless steel that gives a particular color and make the surfaces 
resistant to scratches and corrosion. The decoration is engraved on both the handle and 
the functional part of the cutlery. If there is a specific need, BUGATTI is able to encounter 
it by adapting your graphic idea to its cutlery. The graphic proposal and the relative offer 
will be executed basing on your needs.
FR Acier massif 18/10, 2,5 mm d’épaisseur. Couteau monobloc forgé. Disponible: IN 
Brillant, IS Sablé et PVD (Physical Vapour Deposition): processus de dépôt de particules 
de titane sur l’cier inox donne une coloration particulière et permet une résistance de la 
superficieaux rayures et à la corrosion. La décoration concerne le manche et la partie 
fonctionnelle des couverts. S’il-y-a un besoin spécifique, BUGATTI peut le satisfaire en 
adaptant votre idée graphique à sa propre coutellerie. En fonction de vos besoins, la 
proposition graphique et l’offre relative seront réalisées.
DE Edelstahl 18/10, 2,5 mm Materialstärke. Gechmiedetes Monoblockmesser. Verfügbar: 
IN Glänzend, IS Sandgestrahlt, und PVD (Physical Vapour Deposition): physikalische 
Gasphasenabscheidung: bei diesem Beschichtungsverfahren lagern sich Titanpartikel 
auf dem rostfreien Edelstahl ab und erzeugen dadurch eine bestimmte Farbgebung und 
machen die Oberflächewiderstandsfähig gegen Kratzer und Korrosion. Der Dekor ist 
sowohl auf dem Griff, als auch auf dem Funktionsteil des Bestecks angebracht. Falls 
es einen speziellen Bedarf gibt, kann BUGATTI diesem begegnen und Ihre grafische 
Vorstellung auf das Besteck übertragen. Auf Ihren Vorstellungen basierend, kann ein 
Dekorvorschlag sowie ein entsprechendes Angebot erstellt werden.

 

RIVIERA Blue Moon Dévoré 
LE JARDIN BOTANIQUE 
DÉVORÉ > pag. 316

IT Il design pulito della posata viene arricchito da un decoro realizzato tramite laser, 
profondo e comunicativo, che esalta la lucentezza del materiale.
EN The clean design of the cutlery is enriched by a decoration made by laser; a deep and 
communicative motif that enhances the brightness of the material.
FR Le design pur des couverts est enrichi par une décoration profonde et communicative, 
réalisée par laser, qui exalte la brillance du matériel.
DE Das klare Design des Bestecks wird durch einer Laserdekoration, die die Brillanz des 
Materials erhöht.

IBM blue moon PVD

ISBM blue moon PVD sandblasted

IBM disponibile da 09/2023 | available from 09/2023 |
disponible à partir de 09/2023 | lieferbar ab 09/2023

casabugatti.it



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck
Art. Cod. Description L. cm Box finishing

IBM blue moon PVD €
finishing
ISBM blue moon 
PVD sandblasted

€

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller 
de table | Tafellöffel ± 21 6 24,10 26,30

02 Forchetta da tavola | Table fork | 
Fourchette de table | Tafelgabel ± 21 6 24,10 26,30

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 25,30 27,50

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller à 
dessert | Dessertlöffel ± 19,5 6 24,05 26,25

05 Forchetta frutta | Dessert fork | Fourchette 
dessert | Dessertgabel ± 19,5 6 24,05 26,25

06 MB Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 21 6 25,25 27,45

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 22,60 24,80

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 67,90 71,90

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | 
Cuiller de service | Gemüselöffel ± 25 1 44,60 48,60

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1 44,60 48,60

17 Forch. dolce 3p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 15 6 23,40 25,60

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 25 1 48,00 52,00

PL-174 | PL-175



Confezioni posate | Cutlery set | Coffrets couverts | Bestecksets
Composition Type Art. Cod. Description finishing

IBM blue moon PVD €
finishing
ISBM blue moon 
PVD sandblasted

€

art. 01+02+03+07 
(x1) ESP 00/4

Posto Tavola: espositore quaterna e manici 
colori assortiti | Place Setting: display stand 
with 4 pcs and coloured handles

96,10 104,90

art. 01+02+03+07 
(x1) F 00MB/4

Set 4 pz tavola scatola Finestra | Set 4 pcs 
Place setting Window box | 4 pcs Mise en 
Place en boite Window | 4 tlg in Window 
Verpackung

101,90 110,70

art. 01+02+03+07 
(x2) F 00MB/8

Set 8 pz tavola scatola Finestra | Set 8 pcs 
Place setting Window box | 8 pcs Mise en 
Place en boite Window | 8 tlg in Window 
Verpackung

198,00 215,60

art. 01+02+03+07 
(x4) F 00MB/16

Set 16 pz tavola scatola Finestra | Set 16 pcs 
Place setting Window box | 16 pcs Mise en 
Place en boite Window | 16 tlg in Window 
Verpackung

390,20 425,40

art. 01+02+03+07 
(x4) N 00MB/16

Set 16 pz tavola con scatola Regalo | 
Set 16 pcs Place with gift box | 16 pcs 
Mise en Place en Boite cadeau | 16 tlg in 
Geschenkverpackung

395,40 430,60

art. 01+02+03+07 
(x6) 24 PCS OPEN 576,60 629,40

art. 01+02+03+07 
(x6) F 50MB

Set 24 pz scatola Finestra | Set 24 pcs 
Window box | 24 pcs en boite Window | 24 
tlg in Window Verpackung

582,40 635,20

art. 01+02+03+07 
(x6) N 50MB

Set 24 pz scatola Lux | Set 24 pcs Lux 
box | 24 pcs en boite Lux | 24 tlg in Lux 
Verpackung

587,60 640,40

art. 01+02+03+07 
(x6) S 50MB

Set 24 pz scatola Gallery | Set 24 pcs Gallery 
box | 24 pcs en boite Gallery | 24 tlg in 
Gallery Verpackung

595,10 647,90

art. 01+02+03+07 
(x6) W 50MB

Set 24 pz in astuccio legno Wenge | Set 24 
pcs with Wenge wood case | 24 pcs en écrin 
bois Wenge | 24 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

605,60 658,40

art. 01+02+03+07 
(x6)
art. 20 (x1)

31 PCS OPEN 765,00 835,00

art. 01+02+03+07 
(x6)
art. 20 (x1)

S 54MB
Set 31 pz scatola Gallery | Set 31 pcs Gallery 
box | 31 pcs en boite Gallery | 31 tlg in Gallery 
Verpackung

794,00 864,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

49 PCS OPEN 1221,10 1330,70

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

S 65MB
Set 49 pz in scatola Gallery | Set 49 pcs in 
Gallery box | 49 pcs en boite Gallery | 49 tlg 
in Gallery Verpackung

1256,10 1365,70

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 10 (x1)

W 65MB
Set 49 pz in astuccio legno Wenge | Set 49 
pcs with Wenge wood case | 49 pcs en écrin 
bois Wenge | 49 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

1279,10 1388,70

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

50 PCS OPEN 1242,40 1356,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

S 66MB
Set 50 pz in scatola Gallery | Set 50 pcs in 
Gallery box | 50 pcs en boite Gallery | 50 tlg 
in Gallery Verpackung

1277,40 1391,00

art. 01+02+03+07 
(x12)
art. 11+12 (x1)

W 66MB
Set 50 pz in astuccio legno Wenge | Set 50 
pcs with Wenge wood case | 50 pcs en écrin 
bois Wenge | 50 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

1300,40 1414,00

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

75 PCS OPEN 1901,90 2072,30

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

S 60MB
Set 75 pz in scatola Gallery | Set 75 pcs in 
Gallery box | 75 pcs en boite Gallery | 75 tlg in 
Gallery Verpackung

1939,90 2110,30

RIVIERA Blue Moon Dévoré NEW

casabugatti.it



F Window Box S Gallery BoxW Wood CaseN Lux Case

Composition Type Art. Cod. Description finishing
IBM blue moon PVD €

finishing
ISBM blue moon 
PVD sandblasted

€

art. 01+02+03+
05+06+07 (x12)
art. 10+11+12 (x1)

W 60MB
Set 75 pz in astuccio legno Wenge | Set 75 
pcs with Wenge wood case | 75 pcs en écrin 
bois Wenge | 75 tlg in Geschenkverpackung 
Wenge

1976,90 2147,30

art. 07 (x6) N 07
Set 6 cucchiaini caffè scatola Regalo | 6 
Coffee spoon set with gift box | 6 Cuiller 
cafè en Boite cadeau | 6 tlg Teelöffel in 
Geschenkverpackung

144,90 158,10

art. 11+12 (x1) N 11/12
Set 2 pz a servire con scatola Regalo | 
2 pcs Serving set with gift box | 2 pcs 
Service en Boite cadeau | 2 tlg Servier in 
Geschenkverpackung

97,90 105,90

art. 17 (x6) N 17
Set 6 forchettine dolce scatola Regalo | 6 
Cake fork set with gift box | 6 Fourchette à 
gâteau en Boite cadeau | 6 tlg Küchengabel 
in Geschenkverpackung

149,70 162,90

art. 20 (x1) N 20
Pala torta con scatola Regalo | Cake server 
with gift box | Pelle à tarte en Boite cadeau | 
Tortenheber in Geschenkverpackung

56,70 60,70

art. 17 (x6)
art. 20 (x1) N 87

Set 7 pz dolce con scatola Regalo | 7 pcs 
cake set with gift box | 7 pcs Gateau en Boite 
cadeau | 7 tlg Torten in Geschenkverpackung

200,00 217,20

PL-176 | PL-177



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck

Art. Cod. Description L. cm Box finishing
IS sandblasted €

finishing 
IBD black diamond 
PVD
ICH champagne PVD
IGD gold PVD

€

finishing
ISBD black diamond 
PVD sandblasted
ISCH champagne 
PVD sandblasted
ISGD gold PVD 
sandblasted

€ finishing
IBM Blue Moon PVD €

finishing
ISBM Blue Moon PVD 
sandblasted

€

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller de 
table | Tafellöffel ± 21 6 2,20 6,50 8,70 12,00 14,20

02 Forchetta da tavola | Table fork | Fourchette 
de table | Tafelgabel ± 21 6 2,20 6,50 8,70 12,00 14,20

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 2,20 6,50 8,70 12,10 14,30

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller à 
dessert | Dessertlöffel ± 19,5 6 2,20 6,50 8,70 12,00 14,20

05 Forchetta frutta | Dessert fork | Fourchette 
dessert | Dessertgabel ± 19,5 6 2,20 6,50 8,70 12,00 14,20

06 MB Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 21 6 2,20 6,50 8,70 12,10 14,30

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 2,20 6,50 8,70 11,80 14,00

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 12,5 6 2,20 6,50 8,70 11,80 14,00

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 4,00 18,00 22,00 32,20 36,20

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | Cuiller 
de service | Gemüselöffel ± 25 1 4,00 12,00 16,00 20,40 24,40

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1 4,00 12,00 16,00 20,40 24,40

17 Forch. dolce 3p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 15 6 2,20 6,50 8,70 11,90 14,10

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 25 1 4,00 12,00 16,00 20,80 24,80

SPECIAL FINISHINGS Steel Cutlery

IT PVD (Physical Vapour Deposition): processo di deposizione di particelle di titanio 
su acciaio inox che dona una particolare colorazione e rende le superfici esistenti a 
graffi e corosione. Per minimi quantitativi di 150 pezzi possiamo realizzare queste finitue 
su ogni modello in acciaio presente in questo catalogo. I costi delle finitue sono da 
aggiungere al prezzo listino delle posate in acciaio.
EN PVD (Physical Vapour Deposition): process of depositing titaniumparticles on 
stainless steel that gives a particular color and make the surfaces resistant to scratches 
and corrosion. For minimum quantities of 150 pieces, we can make these finishes on 
each steel model in this catalogue. The costs of the finishes have to be added to the price 
list of the steel cutlery.
FR PVD (Physical Vapour Deposition): processus de dépôt de particules de titane sur 
l’cier inox donne une coloration particulière et permet une résistance de la superficieaux 
rayures et à la corrosion. Pour des quantités minimales de 150 pièces nous pouvons 
réaliser ces finitions sur chaque modèle de couvert en acier dans le catalogue. Les coûts 
des finitions sont à ajouter au prix des couverts en acier.
DE PVD (Physical Vapour Deposition): physikalische Gasphasenabscheidung: 
bei diesem Beschichtungsverfahren lagern sich Titanpartikel auf dem rostfreien 
Edelstahl ab und erzeugen dadurch eine bestimmte Farbgebung und machen die 
Oberflächewiderstandsfähig gegen Kratzer und Korrosion. Ab einer Mindestbestellmenge 
von 150 Stück können wir diese Oberflächenveredelungen auf jedem in diesem Katalog 
gezeigten Edelstahl-Besteckmodell anbringen. Die Kosten für die Oberflächenveredelung 
sind dem Listenpreis des Edelstahlbestecks hinzuzufügen.
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Posate | Cutlery | Couverts | Besteck

Art. Cod. Description L. cm Box finishing
IS sandblasted €

finishing 
IBD black diamond 
PVD
ICH champagne PVD
IGD gold PVD

€

finishing
ISBD black diamond 
PVD sandblasted
ISCH champagne 
PVD sandblasted
ISGD gold PVD 
sandblasted

€ finishing
IBM Blue Moon PVD €

finishing
ISBM Blue Moon PVD 
sandblasted

€

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller de 
table | Tafellöffel ± 21 6 2,20 6,50 8,70 12,00 14,20

02 Forchetta da tavola | Table fork | Fourchette 
de table | Tafelgabel ± 21 6 2,20 6,50 8,70 12,00 14,20

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 2,20 6,50 8,70 12,10 14,30

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller à 
dessert | Dessertlöffel ± 19,5 6 2,20 6,50 8,70 12,00 14,20

05 Forchetta frutta | Dessert fork | Fourchette 
dessert | Dessertgabel ± 19,5 6 2,20 6,50 8,70 12,00 14,20

06 MB Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 21 6 2,20 6,50 8,70 12,10 14,30

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 2,20 6,50 8,70 11,80 14,00

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 12,5 6 2,20 6,50 8,70 11,80 14,00

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 4,00 18,00 22,00 32,20 36,20

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | Cuiller 
de service | Gemüselöffel ± 25 1 4,00 12,00 16,00 20,40 24,40

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1 4,00 12,00 16,00 20,40 24,40

17 Forch. dolce 3p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 15 6 2,20 6,50 8,70 11,90 14,10

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 25 1 4,00 12,00 16,00 20,80 24,80

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

IBM - 073 01

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

IS sandblasted

ICH champagne PVD

IBD black diamond PVD

IGD gold PVD

IBM blue moon PVD

ISCH champagne PVD sandblasted

ISBD black diamond PVD sandblasted

ISGD gold PVD sandblasted

ISBM blue moon PVD sandblasted

IBM disponibile da 09/2023 | available from 09/2023 |
disponible à partir de 09/2023 | lieferbar ab 09/2023

PL-178 | PL-179



DECORATIONS Steel Cutlery

IT Per quantitativi minimi di 150 pezzi le decorazioni qui proposte possono essere 
riportate sui seguenti modelli: Settimocielo, Amalfi, Ottagonale, Preludio, Caprera, 
Toscana, Primula, Siena, Metropolis, Capriccio, Tendence, Portofino, Fresco, Goccia.
Inoltre, se esiste una specifica esigenza BUGATTI è in grado di soddisfarla adattando la 
vostra idea grafica alle proprie posate. Sulla base delle vostre esigenze verrà eseguita 
la proposta grafica e l’offerta relativa. I costi qui indicati sono riferiti ai decori già 
disponibili e da noi realizzati e sono da aggiungere ai costi delle finiture e/o al prezzo 
listino delle posate in acciaio.
EN For minimum quantities of 150 pieces, these decorations can be engraved on the 
following cutlery models: Settimocielo, Amalfi Ottagonale, Preludio, Caprera, Toscana, 
Primula, Siena, Metropolis, Capriccio, Tendence, Portofino, Fresco, Goccia. If there is a 
specific need, BUGATTI is able to encounter it by adapting your graphic idea to its cutlery. 
The graphic proposal and the relative offer will be executed basing on your needs. The 
costs indicated here refer to the decorations already available and made by us and have 
to be added to the costs of the finishes and / or the price list of the steel cutlery.
FR Pour des quantités minimales de 150 pièces nous pouvons réaliser ces finitions 
sur les modèles suivants: Settimocielo, Amalfi, Ottagonale, Preludio, Caprera, Toscana, 
Primula, Siena, Metropolis, Capriccio, Tendence, Portofino, Fresco, Goccia. S’il y a 
un besoin spécifique, BUGATTI est en mesure de le satisfaire en adaptant votre idée 
graphique à sa propre coutellerie. En fonction de vos besoins, la proposition graphique 
et l’offre relative seront réalisées. Les coûts indiqués ici se réfèrent aux décorations déjà 
disponibles et réalisées par nos soins et sont à ajouter aux coûts des finitions et/ou au 
tarif des couverts en acier.
DE Ab einer Mindestbestellmenge von 150 Stück können diese Dekore auf den 
folgenden Besteckmodellen angebracht werden: Settimocielo, Amalfi Ottagonale, 
Preludio, Caprera, Toscana, Primula, Siena, Metropolis, Capriccio, Tendence, Portofino, 
Fresco, Goccia.
Falls es einen speziellen Bedarf gibt, kann BUGATTI diesem begegnen und Ihre 
grafische Vorstellung auf das Besteck übertragen. Auf Ihren Vorstellungen basierend 
kann ein Dekorvorschlag sowie ein entsprechendes Angebot erstellt werden. Die hier 
aufgeführten Kosten beziehen sich auf bereits verfügbare und von uns realisierte Dekore 
und sind den Preisen für die Oberflächenveredelung und/oder den Listenpreisen der 
Edelstahlbestecke hinzuzufügen. 

 

composizione codice | code composition | code composition | code composition

finishing decoration - root art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

> pag. PL-178 LD - 073 01

POSATE | CUTLERY | COUVERTS | BESTECK

Disponibile su
Available on | Disponible pour | Verfügbar auf

AMALFI > pag. PL-92
CAPRERA > pag. PL-96
CAPRICCIO > pag. PL-112
FRESCO > pag. PL-128
GOCCIA > pag. PL-83
METROPOLIS > pag. PL-110
OTTAGONALE > pag. PL-83

PORTOFINO > pag. PL-122
PRELUDIO > pag. PL-94
PRIMULA > pag. PL-100
SETTIMOCIELO > pag. PL-86
SIENA > pag. PL-106
TENDENCE > pag. PL-110
TOSCANA > pag. PL-104

LD lady

AL allegoria

AR armonia

VN vento del nord

LE legame

AN animalier

VI la ville

JA le jardin d’air

DV dévoré

casabugatti.it



Posate | Cutlery | Couverts | Besteck

Art. Cod. Description L. cm Box

finishing
LD lady
AL allegoria
AR armonia
VN vento del nord
LE legame
AN animalier
VI la ville
JA le jardin d’air

€ finishing
DV dévoré €

01 Cucchiaio da tavola | Table spoon | Cuiller de 
table | Tafellöffel ± 21 6 2,80 7,50

02 Forchetta da tavola | Table fork | Fourchette 
de table | Tafelgabel ± 21 6 2,80 7,50

03 MB Coltello da tavola | Table knife | Couteau de 
table | Tafelmesser ± 23 6 2,80 7,50

04 Cucchiaio frutta | Dessert spoon | Cuiller à 
dessert | Dessertlöffel ± 19,5 6 2,80 7,50

05 Forchetta frutta | Dessert fork | Fourchette 
dessert | Dessertgabel ± 19,5 6 2,80 7,50

06 MB Coltello frutta | Dessert knife | Couteau 
dessert | Dessertmesser ± 21 6 2,80 7,50

07 Cucchiaino caffè | Coffee spoon | Cuiller 
café | Teelöffel ± 15 6 2,80 7,50

08 Cucchiaino moka | Moka spoon | Cuiller 
moka | Kaffeelöffel ± 12,5 6 2,80 7,50

10 Mestolo servire | Soup ladle | Louche | 
Suppenschöpfer ± 28 1 5,00 15,00

11 Cucchiaione servire | Serving spoon | Cuiller 
de service | Gemüselöffel ± 25 1 5,00 15,00

12 Forchettone servire | Serving fork | 
Fourchette de service | Serviergabel ± 25 1 5,00 15,00

17 Forch. dolce 3p | Cake fork 3 prongs | 
Fourchette à gâteau | Küchengabel ± 15 6 2,80 7,50

20 Pala torta | Cake server | Pelle à tarte | 
Tortenheber ± 25 1 5,00 15,00

PL-180 | PL-181





KIDS CUTLERY

PL-186	 ALADDIN Bambini

PL-187	 ARIANNA Bambini NEW

PL-187	 MELODIA Bambini

PL-186	 OXFORD Bambini

PL-185	 TWEET Bambini

INDEX BY NAME

PL-182 | PL-183casabugatti.it
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€ 22,90

TWEET Bambini > pag. 380

IT Posate bambini in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico.
EN Baby 18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle. 
FR Couvert bébé en acier massif 18/10, manche nacré. 
DE Kinderbesteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl.

composizione codice | code composition | code composition | code composition

07 - TW art. cod.

esempio | example | esempio | esempio

07 - TW 11

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

PL-184 | PL-185



€ 25,00€ 25,00

OXFORD Bambini > pag. 384

Madreperla | Mother-of-pearl colours | Couleurs nacrés | Perlmutt Farben

1M white

7M light blue

RM pink

VM aqua green

Trasparente | Transparent colours | Couleurs transparent | Transparenten Farben

1T transparent

7T transparent light blue

RT transparent pink

composizione codice | code composition | code composition | code composition

07 - type 32 art. cod. colour

esempio | example | esempio | esempio

07 - S 32 23 1M

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posate bambini in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico.
EN Baby 18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle.
FR Couvert bébé en acier massif 18/10, manche nacré.
DE Kinderbesteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl.

 

ALADDIN Bambini > pag. 382

Madreperla | Mother-of-pearl colours | Couleurs nacrés | Perlmutt Farben

1M white

7M light blue

RM pink

VM aqua green

Trasparente | Transparent colours | Couleurs transparent | Transparenten Farben

1T transparent

7T transparent light blue

RT transparent pink

composizione codice | code composition | code composition | code composition

07 - type 42 art. cod. colour

esempio | example | esempio | esempio

07 - S 42 23 1M

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posate bambini in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico. Lavabili in lavastoviglie.
EN Baby 18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle. Dishwasher safe.
FR Couvert bébé en acier massif 18/10, manche nacré. Garantie lavage au lave-vaisselle.
DE Kinderbesteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl. Spülmaschinenfest.
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€ 25,00

Madreperla | Mother-of-pearl colours | Couleurs nacrés | Perlmutt Farben

1M white

7M light blue

RM pink

VM aqua green

Trasparente | Transparent colours | Couleurs transparent | Transparenten Farben

1T transparent

7T transparent light blue

RT transparent pink

composizione codice | code composition | code composition | code composition

07 - type 60 art. cod. colour

esempio | example | esempio | esempio

07 - S 60 23 1M

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

MELODIA Bambini > pag. 386

IT Posate bambini in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico. Lavabili in lavastoviglie.
EN Baby 18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle. Dishwasher safe.
FR Couvert bébé en acier massif 18/10, manche nacré. Garantie lavage au lave-vaisselle.
DE Kinderbesteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl. Spülmaschinenfest.

 

ARIANNA Bambini NEW > pag. 388

€ 25,00

Madreperla | Mother-of-pearl colours | Couleurs nacrés | Perlmutt Farben

2M blue

3M bordeaux

AM ivory

composizione codice | code composition | code composition | code composition

07 - type 54 art. cod. colour

esempio | example | esempio | esempio

07 - S 54 23 AM

CONFEZIONI POSATE | CUTLERY SET | COFFRETS COUVERTS | BESTECKSETS

IT Posate bambini in acciaio inossidabile 18/10 con manico in acrilico. Lavabili in lavastoviglie.
EN Baby 18/10 stainless steel cutlery with acrylic handle. Dishwasher safe.
FR Couvert bébé en acier massif 18/10, manche nacré. Garantie lavage au lave-vaisselle.
DE Kinderbesteck aus Edelstahl 18/10, Griff aus Acryl. Spülmaschinenfest.
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PL-190	 PACKAGING

PL-196	 DISPLAY

PL-197	 OPENSTOCK
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SCABCC50/FL

Scatola Compact per set 24 pz | 
Compact box for set 24 pcs | Boite 
Compact 24 pcs | 24 tlg Compact 
Verpackung

27 x 19 x h 10 cm

Master 12 | 79

€ 5,80

SCABCS50/FL

Colour and stainless steel cutlery

Scatola Gallery per set 24 pz | Gallery 
box for set of 24 pcs | Boite Gallery 24 
pcs | 24 tlg Gallery Verpackung

50 x 28 x h 5,5 cm

Master 6 | 07

€ 18,50

SCABCS54/FL

Colour and stainless steel cutlery

Scatola Gallery per set 31 pz | Gallery 
box for set of 31 pcs | Boite Gallery 31 
pcs | 31 tlg Gallery Verpackung

50 x 27 x h 10 cm

Master 03 | 07

€ 29,00

ASTN50/FL  

Astuccio Lux per set 24 pz | Lux box 
for set of 24 pcs | Boite Lux 24 pcs | 
24 tlg Lux Verpackung

8 x 11 x h 28 cm

Master 6 | 57

€ 11,00

SCABCS53/FL

Only stainless steel cutlery

Scatola Gallery per set 30 pz | Gallery 
box for set of 30 pcs | Boite Gallery 30 
pcs | 30 tlg Gallery Verpackung

50 x 28 x h 5,5 cm

Master 6 | 07

€ 18,50

SCABCS51  

Scatola Gallery Compatta per set 24 pz | 
Compact Gallery box for set of 24 pcs 
| Compact Gallery boite 24 pcs | 24 tlg 
Compact Gallery Verpackung

22 x 8 x h 30 cm

Master 6 | 32

€ 13,00

SCABCF50MANFI

Fiordi

Manica scatola set 24 pezzi F50 | 
Sleeve for 24 pcs set box F50 | 
Couverture pour 24 pcs boite F50 | 
Decke 24 tlg F50 Verpackung

22 x 8 x h 30 cm

€ 1,50

SCABCF50MANVI

Vinicunca

Manica scatola set 24 pezzi F50 | 
Sleeve for 24 pcs set box F50 | 
Couverture pour 24 pcs boite F50 | 
Decke 24 tlg F50 Verpackung

22 x 8 x h 30 cm

€ 1,50

SCABCF50MANFJ

Fuji

Manica scatola set 24 pezzi F50 | 
Sleeve for 24 pcs set box F50 | 
Couverture pour 24 pcs boite F50 | 
Decke 24 tlg F50 Verpackung

22 x 8 x h 30 cm

€ 1,50

SCABCF50MANFA

Faraglioni

Manica scatola set 24 pezzi F50 | 
Sleeve for 24 pcs set box F50 | 
Couverture pour 24 pcs boite F50 | 
Decke 24 tlg F50 Verpackung

22 x 8 x h 30 cm

€ 1,50

PACKAGING

casabugatti.it



SCABCS65C/FL

Only colour cutlery

Scatola Gallery per set 44/49/50 pz 
| Gallery box for set of 44/49/50 pcs | 
Boite Gallery 44/49/50 pcs | 44/49/50 
tlg Gallery Verpackung

52,5 x 37,5 x h 11,5 cm

Master 3 | 71

€ 35,00

SCABCS65I/FL

Only stainless steel cutlery

Scatola Gallery per set 49/50 pz | 
Gallery box for set of 49/50 pcs | Boite 
Gallery 49/50 pcs | 49/50 tlg Gallery 
Verpackung

50 x 28 x h 5,5 cm

Master 4 | 71

€ 35,00

SCABCS60C/FL

Only colour cutlery

Scatola Gallery per set 75 pz | Gallery 
box for set of 75 pcs | Boite Gallery 75 
pcs | 75 tlg Gallery Verpackung

52 x 37,5 x h 15,5 cm

Master 2 | 71

€ 38,00

SCABCS60I/FL

Only stainless steel cutlery

Scatola Gallery per set 75 pz | Gallery 
box for set of 75 pcs | Boite Gallery 75 
pcs | 75 tlg Gallery Verpackung

50 x 34 x h 10 cm

Master 4 | 71

€ 38,00

SCABCS81/FL

Colour and stainless steel cutlery

Scatola Gallery per set 6+6 pz frutta o 
pesce | Gallery box for dessert or fish 
set of 6+6 pcs | Boite Gallery 6+6 pcs 
dessert ou poisson | 6+6 tlg Gallery 
Verpackung Dessert oder Fisch
50 x 28 x h 5,5 cm

Master 6 | 09

€ 8,00

SCABCF50MANJV

La Ville

Manica scatola set 24 pezzi F50 | 
Sleeve for 24 pcs set box F50 | 
Couverture pour 24 pcs boite F50 | 
Decke 24 tlg F50 Verpackung

22 x 8 x h 30 cm

€ 1,50

SCABCS50MANJV

La Ville

Manica scatola set 24 pezzi S50 | 
Sleeve for 24 pcs set box S50 | 
Couverture pour 24 pcs boite S50 | 
Decke 24 tlg S50 Verpackung

50 x 27 x h 5,5 cm

€ 3,90

SCABCF04

Scatola Finestra per set 4/8/16 pz | 
Window box for set of 4/8/16 pcs | 
Boite Window 4/8/16 pcs | 4/8/16 tlg 
Window Verpackung

20 x 6 x h 28 cm

Master 6 | 32

€ 5,80

SCABCF50

Scatola Finestra per set 24 pz | 
Window box for set of 24 pcs | Boite 
Window 24 pcs | 24 tlg Window 
Verpackung

22 x 8 x h 30 cm

Master 6 | 32

€ 5,80

I prezzi sono relativi alle sole confezioni senza posate | Prices are for packages only 
without cutlery | Prix des boîte sans couverts | Die Preise sind nur für Verpackung ohne 
Besteck gültig

PL-190 | PL-191



ASTW50/FL

Colour and stainless steel cutlery

Astuccio legno per set 24 pz | 
Wood case for set of 24 pcs | Écrin bois 
24 pcs | 24 tlg Geschenkverpackung 
aus Holz

49 x 29 x h 7 cm

Master 4 | 07

€ 29,00

ASTW65C

Only colour cutlery

Astuccio legno per set 49/50 pz | 
Wood case for set of 49/50 pcs | 
Écrin bois 49/50 pcs | 49/50 tlg 
Geschenkverpackung aus Holz

55,5 x 40,5 x h 12,5 cm

Master 1 | D5

€ 58,00

ASTW65I/FL

Only stainless steel cutlery

Astuccio legno per set 49/50 pz | 
Wood case for set of 49/50 pcs | 
Écrin bois 49/50 pcs | 49/50 tlg 
Geschenkverpackung aus Holz

53 x 36,5 x h 11,5 cm

Master 2 | 78

€ 58,00

ASTW53/FL

Only stainless steel cutlery

Astuccio legno per set 30 pz | 
Wood case for set of 30 pcs | Écrin bois 
30 pcs | 30 tlg Geschenkverpackung 
aus Holz

49 x 29 x h 7 cm

Master 4 | 07

€ 29,00

SCABCF36/FL

Scatola per 1 pz | Box for 1 pc | Coffret 
pour 1 pc | Verpackung für 1 Stuck

26 x 9 x h 3 cm

€ 4,00

SCABCF81/FL

Scatola per 1 pz servire | Box for 1 
serving pc | Coffret pour 1 pc a servir | 
Verpackung für 1 Servierbesteck

30 x 12 x h 4,2 cm

€ 4,50

SCABCF82/FL

Scatola per 2 pz servire | Box for 2 
serving pcs | Coffret pour 2 pcs a servir 
| Verpackung für 2 Servierbesteck

30 x 16,5 x h 4,2 cm

€ 4,50

SCABCF96/FL

Dessert, cocktail, steak

Scatola per 6 pz | Box for 6 pcs | Coffret 
pour 6 pcs | Verpackung für 6 Stuck

26 x 16,5 x h 3,5 cm

€ 5,00

ASTM65C/FL

Only colour cutlery

Astuccio legno per set 49/50 pz | 
Wood case for set of 49/50 pcs | 
Écrin bois 49/50 pcs | 49/50 tlg 
Geschenkverpackung aus Holz

55,5 x 40,5 x h 12,5 cm

Master 2 | 79

€ 58,00

ASTM60C/FL

Only colour cutlery

Astuccio legno per set 75 pz | 
Wood case for set of 75 pcs | Écrin bois 
75 pcs | 75 tlg Geschenkverpackung 
aus Holz

56 x 40,5 x h 18 cm

Master 2 | 78

€ 75,00

ASTM65I/FL

Only stainless steel cutlery

Astuccio legno per set 49/50 pz | 
Wood case for set of 49/50 pcs | 
Écrin bois 49/50 pcs | 49/50 tlg 
Geschenkverpackung aus Holz

53 x 36,5 x h 11,5 cm

Master 2 | 78

€ 58,00

ASTM60I/FL

Only stainless steel cutlery

Astuccio legno per set 75 pz | 
Wood case for set of 75 pcs | Écrin bois 
75 pcs | 75 tlg Geschenkverpackung 
aus Holz

53 x 36,5 x h 11,5 cm

Master 2 | 78

€ 75,00

PACKAGING

casabugatti.it



ASTW60C/FL

Only colour cutlery

Astuccio legno per set 75 pz | 
Wood case for set of 75 pcs | Écrin bois 
75 pcs | 75 tlg Geschenkverpackung 
aus Holz

56 x 40,5 x h 18 cm

Master 1 | D6

€ 75,00

ASTW60I/FL

Only stainless steel cutlery

Astuccio legno per set 75 pz | 
Wood case for set of 75 pcs | Écrin bois 
75 pcs | 75 tlg Geschenkverpackung 
aus Holz

53 x 36,5 x h 11,5 cm

Master 2 | 78

€ 75,00

SCABCF00/FL

Scatola per posto tavola | Box for 4 
pcs place setting | Coffret pour 1 tète a 
mènagér | Verpackung für 1 Besteckset

26 x 16,5 x h 3,5 cm

€ 5,00

SCABCF83/FL

Scatola per 3 coltelli formaggio | Box 
for 3 cheese knives | Coffret pour 3 
couteaux a fromage | Verpackung für 3 
Käsemesser

26 x 16,5 x h 3,5 cm

€ 5,00

SCABCF84/FL

Scatola per 4 coltelli formaggio | Box 
for 4 cheese knives | Coffret pour 4 
couteaux a fromage | Verpackung für 4 
Käsemesser

26 x 16,5 x h 3,5 cm

€ 5,00

SCABCF86/FL

Coffee or moka spoon, cake fork, spreader

Scatola per 6 pz | Box for 6 pcs | Coffret 
pour 6 pcs | Verpackung für 6 Stuck

20 x 16,5 x h 3 cm

€ 4,50

I prezzi sono relativi alle sole confezioni senza posate | Prices are for packages only 
without cutlery | Prix des boîte sans couverts | Die Preise sind nur für Verpackung ohne 
Besteck gültig

PL-192 | PL-193



ASTC86

Coffee or moka spoon, cake fork

Astuccio crema per 6 pz | Cream gift 
box for 6 pcs | Coffret crème pour 6 
pcs | Cremefarbene Geschenkbox für 
6 Stuck

21 x 18,5 x h 3,5 cm

€ 9,30

ASTN81

Cake server, rice spoon

Astuccio per 1 pz | Gift box for 1 pc | 
Coffret pour 1 pc | Geschenkbox für 1 
Stuck

30,5 x 14 x h 3 cm

€ 8,70

SCAC70

Lino or Kiss bottle opener

Astuccio per 1 pz | Gift box for 1 pc | 
Coffret pour 1 pc | Geschenkbox für 1 
Stuck

19 x 6,8 x h 3 cm

€ 3,50

SCAC80

Gym or Kiss nutcracker

Astuccio per 1 pz | Gift box for 1 pc | 
Coffret pour 1 pc | Geschenkbox für 1 
Stuck

25 x 9 x 4,5 cm

€ 4,00

SCAC81

Cake server, rice spoon, Kiss tongs

Astuccio per 1 pz | Gift box for 1 pc | 
Coffret pour 1 pc | Geschenkbox für 1 
Stuck

29 x12,5 x 6 cm

€ 5,00

SCAC88

Moka spoon, party fork

Astuccio per 6 pz | Gift box for 6 pc | 
Coffret pour 6 pc | Geschenkbox für 
6 Stuck

16,3 x 17 x h 3,2 cm

€ 5,00

ASTC70/PVC

Sam or Kiss bottle opener

Astuccio crema con coperchio trasparente 
Cream gift box with transparent lid for 1 pc 
Coffret crème avec couvercle transparent 
pour 1 pc | Cremefarbene Geschenkbox mit 
transparentem Deckel für 1 Stuck
18 x 5 x h 2,5 cm

€ 4,90

ASTC81

Cake server, Kiss tongs

Astuccio crema con coperchio trasparente 
Cream gift box with transparent lid for 1 pc 
Coffret crème avec couvercle transparent 
pour 1 pc | Cremefarbene Geschenkbox mit 
transparentem Deckel für 1 Stuck
28,5 x 13 x h 5,5 cm

€ 8,70

ASTN82

Serving, salad or cake set 

Astuccio per 2 pz | Gift box for 2 pcs | 
Coffret pour 2 pcs | Geschenkbox für 
2 Stuck

30,5 x 14 x h 3 cm

€ 8,70

ASTC82

Serving, salad or cake set 

Astuccio crema per 2 pz | Cream gift 
box for 2 pcs | Coffret crème pour 2 
pcs | Cremefarbene Geschenkbox für 
2 Stuck

28,5 x 13 x h 5,5 cm

€ 8,70

ASTN83

Cheese set

Astuccio per 3 pz | Gift box for 3 pcs | 
Coffret pour 3 pcs | Geschenkbox für 
3 Stuck

30,5 x 14 x h 3 cm

€ 8,70

ASTN86

Coffee or moka spoon, ice cream spoon, 
cake fork, spreader
Astuccio per 6 pz | Gift box for 6 pcs | 
Coffret pour 6 pcs | Geschenkbox für 
6 Stuck

21 x 18 x h 3 cm

€ 9,30

PACKAGING
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ASTC88

Stainless steel moka spoon

Astuccio crema chiaro per 6 pz | Light 
cream gift box for 6 pcs | Coffret crème 
claire pour 6 pcs | Cremefarbene 
Geschenkbox für 6 Stuck

14 x 16 x h 2,5 cm

€ 7,00

ASTN87

Cake fork + cake server

Astuccio per 6+1 pz | Gift box for 
6+1 pcs | Coffret pour 6+1 pcs | 
Geschenkbox für 6+1 Stuck

31 x 15 x h 4,5 cm

€ 11,60

ASTN92

Serving set

Astuccio 2 pz | Gift box for 2 pcs | 
Coffret pour 2 pcs | Geschenkbox für 
2 Stuck

35,5 x 16 x h 4,5 cm

€ 11,60

ASTN96

Steak knives

Astuccio per 6 pz | Gift box for 6 pcs | 
Coffret pour 6 pcs | Geschenkbox für 
6 Stuck

35,5 x 16 x h 4,5 cm

€ 11,60

SCABC357080 NEW

Scatola cartoncino FEDRIGONI bianco
White gift box FEDRIGONI card stock | 
Coffret cadeau blanc en carton 
FEDRIGONI | Wisse Geschenkbox 
FEDRIGONI Karton

8 x 9,5 x h 3,5 cm

€ 3,00

SCAB182 NEW

Scatola cartoncino FEDRIGONI bianco
White gift box FEDRIGONI card stock | 
Coffret cadeau blanc en carton 
FEDRIGONI | Wisse Geschenkbox 
FEDRIGONI Karton

27 x 9 x h 6 cm

€ 4,00

SCAB170 NEW

Scatola cartoncino FEDRIGONI bianco
White gift box FEDRIGONI card stock | 
Coffret cadeau blanc en carton 
FEDRIGONI | Wisse Geschenkbox 
FEDRIGONI Karton

7,5 x 15,5 x h 3,5 cm

€ 3,30

I prezzi sono relativi alle sole confezioni senza posate | Prices are for packages only 
without cutlery | Prix des boîte sans couverts | Die Preise sind nur für Verpackung ohne 
Besteck gültig

PL-194 | PL-195



Colour cutlery

Presentazione 5 pz e anello manici 
colori disponibili | Display 5 pcs place 
setting and colour hadles samples 
| Présentoir pour 5 pcs et manches 
couleur disponibles | Display 5 tlg mit 
Farbfächer

€ 20,00

Stainless steel cutlery

Presentazione 5 pz | Display 5 pcs 
place setting | Présentoir pour 5 pcs | 
Display 5 tlg

€ 20,00

Display murale posate | Cutlery wall 
display | Présentoir mural de couverts | 
Besteck-Wanddisplay

€ 490,00

DISPLAY

composizione codice | code composition | code composition | code composition

root art. code

esempio | example | esempio | esempio

ESP ALBMANCAT

composizione codice | code composition | code composition | code composition

root art. code

esempio | example | esempio | esempio

ESP MURALBAM

Art. Cod. Model and finishing

ALBMANCAT Aladdin old silver plated ring

ALCMANCAT Aladdin shining ring

ALDMANCAT Aladdin gold plated ring

ARBMANCAT Arianna old silver plated ring

ARCMANCAT Arianna shining ring

COCMANCAT Country shining ring

DOBMANCAT Dorico old silver plated ring

OXBMANCAT Oxford old silver plated ring

OXDMANCAT Oxford gold plated ring

SECMANCAT Selene shining ring

SEDMANCAT Selene gold plated ring

Art. Cod. Model and finishing

MURALBAM Aladdin old silver plated ring

MURALCAM Aladdin shining ring

MUROXBAM Oxford old silver plated ring

MURIN056 Settimocielo shining

casabugatti.it



96-ESPOSPOS

Generic

Espositore da banco con 6 barattoli in 
vetro | Table display for cutlery with 6 
empty glass jars | Présentoir pour table 
avec 6 bocaux en verre vides | Thresen-
Display mit 6 leeren Glasbehältern

Base 42 x 30 x h 9 cm 
Carton Stand 42 x 29 cm

€ 75,00

96-SIR19

Ergo Pakka

Espositore da banco con chiusura di 
sicurezza e fori per appenderia | Table 
display equipped with safety closure 
and holes for hanging | Présentoir 
de comptoir équipé de fermeture de 
sécurité et des trous pour l'accrocher au 
mur | Aufsteller mit Sicherheitsverschluss 
und Löchern zum Aufhängen

26 x 19 x h 43,7 cm 

Master 02 | 78

€ 370,00

96-ESPOSZPQ

Zebra and Pois cutlery

Espositore da banco con 6 barattoli in 
vetro | Table display for cutlery with 6 
empty glass jars | Présentoir pour table 
avec 6 bocaux en verre vides | Thresen-
Display mit 6 leeren Glasbehältern

Base 42 x 30 x h 9 cm 
Carton Stand 42 x 29 cm

€ 75,00

96-ESPOSZPQ/FR

Display in French and English language

Espositore da banco con 6 barattoli in 
vetro | Table display for cutlery with 6 
empty glass jars | Présentoir pour table 
avec 6 bocaux en verre vides | Thresen-
Display mit 6 leeren Glasbehältern

Base 42 x 30 x h 9 cm 
Carton Stand 42 x 29 cm

€ 75,00

OPENSTOCK

I prezzi sono relativi alle sole confezioni senza posate | Prices are for packages only 
without cutlery | Prix des boîte sans couverts | Die Preise sind nur für Verpackung ohne 
Besteck gültig

PL-196 | PL-197
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78-161F1L

78-161FTA

Multiuso in acciaio inox | Multi-
purpose item | Article multi-usa- 
ge | Gewürzständer

23 x 14 x h 23 cm

Master 3 | 78

€ 59,00

78-906F1L

78-906FTA

Tagliere | Chopping board 
| Planche à découper | 
Schneidebretter

26 x 14 x h 2 cm

Master 12 | 03

€ 24,00

78-908F1L

Tagliere | Chopping board 
| Planche à découper | 
Schneidebretter

42 x 14,5 x h 2 cm

Master 12 | 62

€ 49,00

78-907F1L

Tagliere | Chopping board 
| Planche à découper | 
Schneidebretter

27,5 x 21 x h 2 cm

Master 6 | 03

€ 39,00

TRATTORIA > pag. 414

F1L whitewashed ashwood

FTA tobacco

IT Trattoria è la nuova linea per la tavola e la cucina di Bugatti che ripropone, con 
un linguaggio naturale e contemporaneo, il calore e le consuetudini dell’ambiente 
domestico e l’allegria del tipico locale della tradizione italiana. Gli elementi si 
combinano tra loro mediante un sistema modulare, per inventare sempre nuove e 
uniche configurazioni e arredare la tavola in modo raffinato e personale. La linea è 
realizzata in legno di frassino massello, nelle versioni sbiancato e tabacco, che esalta le 
venature del materiale e le forme morbide e dinamiche dei prodotti.
EN Trattoria is the new table and kitchen range by Bugatti which re-interprets, in a natural 
and contemporary style, the warmth and familiarity of the domestic environment and the 
joy of a traditional Italian inn. The articles combine through a modular system, to invent 
ever new and unique configurations and to furnish the table in a personal and elegant 
manner. The range is made in solid ash wood, whitewashed or tobacco coloured, which 
enhances the grains of the material and the soft dynamic shapes of the products.
FR Trattoria est la nouvelle ligne pour la table et pour la cuisine de Bugatti qui évoque, 
dans un langage naturel et contemporain, l’ambiance chaleureuse et familiale de la vie 
domestique avec la gaîté typique de cette auberge de la tradition italienne. Les éléments 
se combinent les uns avec les autres à travers un système modulaire, pour inventer des 
configurations toujours nouvelles et uniques et dresser la table d’une façon raffinée et 
personnelle. La ligne est réalisée en bois de frêne massif, blanchi ou tabac, qui exalte les 
veines du matériau et les formes douces et dynamiques des produits.
DE Trattoria ist die neue Produktlinie aus Holz für Tisch und Küche von Bugatti. Mit 
ihrer natürlichen und modernen Formensprache wird die Tradition eines typischen 
italienischen Speiselokals weitergeführt und der Brauch des geselligen Zusammenseins 
kultiviert. Die Form der einzelnen Elemente der Serie läßt immer wieder neue 
Kombinationsmöglichkeiten zu und den Tisch raffiniert und individuell decken. Trattoria 
ist aus massiver Esche gefertigt, gebleicht oder tabakfarben. Die Farbtöne sind durch 
die Maserung des Holzes charakterisiert und heben die weichen, dynamischen Formen 
hervor.

casabugatti.it



78-150F1L

78-150FTA

Oliera 4 pz | 4 pcs oil-cruet set | 
menage 4 pcs | 4-teilig

ø 26 x 14 × h 23 cm

Master 3 | 78

€ 99,00

78150TAOAF1L/A

78150TAOAFTA/A

Coperchio per olio-aceto | 
Oil-vinegar lid | Couverlcle pour 
burette | Deckel für Öl - Essig

ø 4,2 x h 6 cm

€ 6,80

78150TASPF1L

78150TASPFTA

Coperchio per sale-pepe | Salt-
pepper lid | Couvercle pour saliere 
poivriere | Deckel für Salz-Pfeffer

ø 4 x h 4 cm

€ 3,50

22150VETA

Ampolla vetro aceto | Glass bottle 
vinegar | Burette en verre vinaigre 
| Gefäß Glas Essig

h 15 cm

€ 14,00

22150VER

Versatore salvagoccia con 
guarnizione per ampolla olio-
aceto | Sealing ring for drip pourer 
oil-vinegar glass | Joint pour bec 
verseur burette | Aus- gießer mit 
Dichtung für Gefäß Essig-Öl

€ 4,00

78150COOA

Contenitore in acciaio per olio e 
aceto | Stainless steel container 
for oil & vinegar | Support en acier 
inoxydable pour huile et vinaigre 
| Gefäßhalterung in Edelstahl für 
Essig-Öl

€ 5,00

22150VETO

Ampolla vetro olio | Glass bottle 
oil | Burette en verre huile | Gefäß
Glas Öl

h 17 cm

€ 14,00

TSP026

Capsula per vetro salepepe | Salt-
Pepper glass stopper | Capsule 
pour verre saliere | Kapsel für 
Glasgefäß Salz-Pfeffer

€ 0,60

78150COSP

Contenitore in acciaio per sale e 
pepe | Stainless steel container 
for salt & pepper | Support en
acier inoxydable pour sel et poivre 
| Gefäßhalterung in Edelstahl für 
Salz-Pfeffer

€ 4,00

22150VETS

Vetro per sale-pepe | Salt-Pepper 
glass | Verre saliere | Gefäß

h 10,5 cm

€ 11,50

PL-200 | PL-201



78-155/23FTA

Barattolo ermetico | Jar with
hermetic lid | Bocal rond 
hermetique | Küchendose mit 
abgedichtetem Deckel

Ø 11 x h 30 cm - 2,3 l

Master 15 | 11

€ 31,90

78-155/07FTA

Barattolo ermetico | Jar with
hermetic lid | Bocal rond 
hermetique | Küchendose mit 
abgedichtetem Deckel

Ø 11 x h 11 cm - 0,75 l

Master 18 | 78

€ 25,90

78-149F1L

78-149FTA

Grattugia 3 in 1 | 3 in 1 Grater | 
Râpe 3 en 1 | 3 in 1 Küchenreibe

Ø 8,3 x 26,5 cm

Master 15 | 06

€ 24,90

78-155/15FTA

Barattolo ermetico | Jar with
hermetic lid | Bocal rond 
hermetique | Küchendose mit 
abgedichtetem Deckel

Ø 11 x h 20 cm - 1,5 l

Master 15 | 11

€ 27,90

78-155/10FTA

Barattolo ermetico | Jar with
hermetic lid | Bocal rond 
hermetique | Küchendose mit 
abgedichtetem Deckel

Ø 11 x h 15 cm - 1 l

Master 18 | 78

€ 26,90

78-590F1L

78-590FTA

Orologio da parete in legno | 
Wall clock, made of wood 
| Pendule réalisée en bois | 
Wanduhr aus Holz

22 x 22 x h 4 cm

Master 5 | 32

€ 79,00

TRATTORIA > pag. 414
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78-941F1L

Coltello prosciutto | Ham 
knife | Couteau à Jambon | 
Schinkenmesser

Lama | Blade | Lame | Klinge 23 cm

Master 12 | D2

€ 16,90

78-984F1L

Coltello multiuso | Utility 
Knife | Couteau multi-usag | 
Küchenmesser

Lama | Blade | Lame | Klinge 12,5 cm

Master 12 | D3

€ 12,90

78-952F1L*

Coltello bistecca | Steak Knife | 
Couteau à Steak | Steakmesser

Lama | Blade | Lame | Klinge 11,5 cm

Master 12 | D3

€ 12,90

78-949F1L

Coltello pane | Bread Knife | 
Couteau à Pain | Brotmesser

Lama | Blade | Lame | Klinge 20 cm

Master 12 | D2

€ 18,90

78-950F1L

Coltello arrosto | Carving knife | 
Couteau à Roti | Fleischmesser

Lama | Blade | Lame | Klinge 20 cm

Master 12 | D2

€ 16,90

78-986F1L

Coltello cucina | Chef Knife | 
Couteau à Chef | Kochmesser

Lama | Blade | Lame | Klinge 20 cm

Master 12 | D2

€ 19,90

78-F952F1L/6*

Set 6 coltelli bistecca in scatola 
con finestra | 6 pcs Steak Knives 
in box with window | 6 pcs 
Couteaux à steak en boîte avec 
fenêtre | 6 tlg Steakmesser im 
Geschenkbox mit Fenster

Master 06 | 01

€ 82,40

TRATTORIA Coltelli da cucina > pag. 428

IT I coltelli Trattoria, realizzati con acciai di qualità superiore, ad alto contenuto di 
carbonio, sono stati progettati per adattarsi al meglio ai diversi utilizzi. La lavorazione 
della lama a sezione differenziata e l’angolo del filo uniforme (35°), la capacità di taglio e 
l’affilatura garantiscono un prodotto fatto a mano di grande qualità. Il manico è in legno 
di frassino sbiancato.
EN Trattoria Knives are made of quality stainless steel with an high carbon content, well 
adapted to different uses. The taper ground blade manufacturing, the edge angle ( 35° ) 
and the sharpening guarantee a handmade product from incomparable value. The handle 
is made of whitewashed ash wood.
FR Les couteaux Trattoria, réalisés en acier massif inoxydable avec un haut contenu de 
carbone, bien s’daptent aux différentes usages. La fabrication de la lame, l'angle du bord 
(35 °), la capacité de coupe et l'affûtage garantissent un produit fait à main de un valeur 
incomparable. Le manche est réalisé en bois de frêne blanchi.
DE Die Küchenmesser aus der Serie Trattoria sind aus Stahl höchster Qualität mit hohem 
Kohlenstoffgehalt gefertigt, eine optimale Anpassung an unterschiedliche Nutzungen 
ist gesichert. Die Fertigung der Klingen in verschiedenen Schnittlinien und uniformer 
Schnittkante (35°) gewährleistet eine besondere Schneidfähigkeit, die den Gebrauch der 
handgefertigten Messer zum Erlebnis machen.Der Griff ist aus gebleichtem Eschenholz.

F1L whitewashed ashwood

PL-202 | PL-203



ZC-089F52/6

Set 6 coltelli bistecca in scatola 
con finestra | 6 pcs Steak Knives 
in box with window | 6 pcs 
Couteaux à steak en boîte avec 
fenêtre | 6 tlg Steakmesser im 
Geschenkbox mit Fenster

Master 06 | 01

€ 83,00

ZC-089A52/6

Set 6 coltelli bistecca con 
astuccio | 6 pcs Steak Knives in 
box with case | 6 pcs Couteaux 
à steak avec boite cadeau | 6 tlg 
Steakmesser mit Etui

Master 06 | 57

€ 89,60

ERGO > pag. 430

IT La lama è forgiata, lavorata a sezione differenziata e con angolo del filo uniforme 
(35°), la capacità di taglio e l’affilatura garantiscono un prodotto fatto a mano di grande 
qualità. Il manico ergonomico è in acciaio inox 18/10
EN The blade is forged; the taper ground blade manufacturing, the edge angle ( 35° ) and 
the sharpening guarantee a handmade product from incomparable value. The ergonomic 
handle is made of 18/10 Stainless steel.
FR La lame est forgée, le traitement à section différenciée et l’angle du fil uniforme 
(35°), lacapacité de coupe et l’aiguisage garantissent un produit fait à main de la valeur 
inégalable. Le manche ergonomique est en acier 18/10.
DE Die Klinge ist geschmiedet und differenziert ausgeformt. Der Schneidwinkel verläuft 
unter einem gleichmäßigen Winkel von 35°. Die handgefertigten Messer garantieren eine 
hohe Schärfe und Schnittleistung. Der ergonomische Griff ist aus edesthal 18/10.
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ZC-08941

Coltello prosciutto | Ham 
knife | Couteau à Jambon | 
Schinkenmesser

Lama | Blade | Lame | Klinge 23 cm

Master 36 | 58

€ 22,00

ZC-08949

Coltello pane | Bread Knife | 
Couteau à Pain | Brotmesser

Lama | Blade | Lame | Klinge 20 cm

Master 36 | 58

€ 21,00

ZC-08950

Coltello arrosto | Carving knife | 
Couteau à Roti | Fleischmesser

Lama | Blade | Lame | Klinge 20 cm

Master 36 | 58

€ 21,00

ZC-08951

Forchettone arrosto | Carving fork 
| Fourchette a roti | Tenedor
Fleischgabel

Lama | Blade | Lame | Klinge 18 cm

Master 36 | 58

€ 31,00

ZC-08952

Coltello bistecca | Steak Knife | 
Couteau à Steak | Steakmesser

Lama | Blade | Lame | Klinge 12 cm

Master 36 | 59

€ 13,00

ZC-08986

Coltello cucina | Chef Knife | 
Couteau à Chef | Kochmesser

Lama | Blade | Lame | Klinge 20 cm

Master 36 | 60

€  22,00

ZC-08987

Sfilettatore | Fillet knife | Couteau 
à fileter | Filetier messer

Lama | Blade | Lame | Klinge 15 cm

Master 36 | 58

€ 28,50

ZC-08983

Spelucchino curvo | Paring 
knife | Couteau à epluche | 
Tourniermesser

Lama | Blade | Lame | Klinge 9 cm

Master 36 | 59

€ 13,00

ZC-08984

Coltello multiuso | Utility 
Knife | Couteau multi-usag | 
Küchenmesser

Lama | Blade | Lame | Klinge 12,5 cm

Master 36 | 59

€ 13,00

ZC-08985

Disossatore | Boning knife | 
Désosser | Ausbeinmesser

Lama | Blade | Lame | Klinge 15 cm

Master 36 | 58

€ 28,50

PL-204 | PL-205



96-SIR19

ZC-09441

Coltello prosciutto | Ham 
knife | Couteau à Jambon | 
Schinkenmesser

Lama | Blade | Lame | Klinge 23 cm

Master 36 | 58

€ 37,50

ZC-09449

Coltello pane | Bread Knife | 
Couteau à Pain | Brotmesser

Lama | Blade | Lame | Klinge 20 cm

Master 36 | 58

€ 37,50

ZC-09450

Coltello arrosto | Carving knife | 
Couteau à Roti | Fleischmesser

Lama | Blade | Lame | Klinge 20 cm

Master 36 | 58

€ 37,50

ZC-09488

Coltello Santoku | Santoku knife 
| Couteau Santoku | Santoku 
Messer

Lama | Blade | Lame | Klinge 19 cm

Master 36 | 58

€ 39,90

ZC-09483

Spelucchino curvo | Paring 
knife | Couteau à epluche | 
Tourniermesser

Lama | Blade | Lame | Klinge 9 cm

Master 36 | 59

€ 21,90

ZC-09484

Coltello multiuso | Utility 
Knife | Couteau multi-usag | 
Küchenmesser

Lama | Blade | Lame | Klinge 12,5 cm

Master 36 | 59

€ 22,50

ZC-09486

Coltello cucina | Chef Knife | 
Couteau à Chef | Kochmesser

Lama | Blade | Lame | Klinge 20 cm

Master 36 | 60

€ 37,50

ERGO PAKKA > pag. 432

IT La lama è forgiata, lavorata a sezione differenziata e con angolo del filo uniforme 
(35°), la capacità di taglio e l’affilatura garantiscono un prodotto fatto a mano di grande 
qualità. Il manico ergonomico è in legno Pakka.
EN The blade is forged; the taper ground blade manufacturing, the edge angle ( 35° ) and 
the sharpening guarantee a handmade product from incomparable value. The ergonomic 
handle is made in Pakkawood.
FR La lame est forgée, le traitement à section différenciée et l’angle du fil uniforme 
(35°), lacapacité de coupe et l’aiguisage garantissent un produit fait à main de la valeur 
inégalable. Le manche ergonomique est en bois Pakka.
DE  Die Klinge ist geschmiedet und differenziert ausgeformt. Der Schneidwinkel verläuft 
unter einem gleichmäßigen Winkel von 35°. Die handgefertigten Messer garantieren eine 
hohe Schärfe und Schnittleistung. Der ergonomische Griff ist aus Pakkaholz.
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Virgola + Ergo Virgola + Ergo Pakka

ZC-07800FTA

Ceppo senza coltelli | Block 
without knives | Bloc seul | 
Messerblock ohne Messer

12 x 25 x h 29 cm

Master 3 | 32

€ 119,00

ZC-08900FTA

Set 5 coltelli Ergo + ceppo | 5 pcs 
set Ergo + block | Set 5 pcs Ergo 
+ bloc | Set 5 teilig Messer Ergo 
+ Block

art. 41+49+50+84+86

Master 3 | 48

€ 220,00

ZC-09400FTA

Set 5 coltelli Ergo Pakka + ceppo | 
5 pcs set Ergo Pakka + block | Set 
5 pcs Ergo Pakka + bloc | Set 5 
teilig Messer Ergo Pakka + Block

art. 41+49+50+84+86

Master 3 | 48

€ 299,00

VIRGOLA > pag. 426

IT Il ceppo Virgola è caratterizzato da un design dinamico e funzionale; è realizzato in 
legno di frassino, con “finestre” in policarbonato, per aver sempre il coltello giusto a 
portata di mano.
EN Virgola knives block is characterized by a dynamic and functional design, is made of 
solid ash wood, with “windows” in Polycarbonate, you always have the right knife handy.
FR Le bloc Virgola offre un design dynamique et fonctionnel; réalisé en bois de frêne, 
avec une fenêtre en polycarbonate dégageant une parfaite visibilité pour toujours avoir à 
portée de main le couteau souhaité.
DE Der Virgola Messerblock ist durch seine dynamisch geneigte Form charakterisiert, 
die eine praktische Nutzung gewährleistet. Aus gebleichtem Eschenholz gefertigt und 
mit transparenten Seitenwände aus Polikarbonat ausgestattet, sodaß sich schnell das 
richtige Messer finden läßt.
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ZM-08071/SC

Cucchiaione servire | Serving 
spoon | Cuillere à service | 
Servierlöffel

30 cm

€ 17,50

ZM-08072/SC

Forchettone servire | Serving 
fork | Fourchette à service | 
Serviergabe

30 cm

€ 17,50

ZM-08070/SC

Mestolo zuppa grande | 
Soup ladle | Louche soupe | 
Suppenschöpfer

35 cm

€ 24,90

ZM-08075/SC

Pala frittata | Turner | Pelle à 
friture | Backschaufel

€ 22,00

ZM-08076/SC

Schiumarola tonda | Round 
shape skimmer | Ecumoir ronde | 
Schaumlöffel rund

€ 22,00

ZM-08085/SC

Cucchiaio traforato | Slotted 
spoon | Cuillere
creuse | Löffel perforiert

30 cm

€ 17,50

ZM-08060AP/SC

Asta per 5/6/7 pz | Rack with 
5/6/7 knobs/ Penderie pour 5/6/7 
pcs | Aufhängeleiste für 5/6/7 
Teile

Master 15 | 19

€ 8,90

ZM-080A60/SC

Set 5 pz + asta | 5 pcs set + rack | 
Set 5 pcs + penderie | Set 5 teilig 
+ Aufhängeleiste

art. 70+71+72+75+76

Master 15 | 19

€ 112,80

ZM-08050AP/SC

ZM-08050AP/SCW

Appendino 5 pz con base legno | 
Rack with wooden base for 5 pcs 
| Penderie avec bois pour 5 pcs | 
Aufhängeleiste Wenge für 5 Teile

Master 6 | 47

€ 41,10

ZM-080A50/SC

ZM-080A50/SCW

Set 5 pz + appendino con base legno 
| 5 pcs set + rack with wooden base | 
Set 5 pcs + penderie avec bois | Set 
5 teilig + Aufhängeleiste Wenge

art. 70+71+72+75+76

Master 6 | 47

€ 145,00

SETTIMOCIELO Utensili > pag. 434
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25-7010CR

Sottopentola, tutto cromato 
senza base legno | Chromeplated 
trivet | Dessous de plat chrome | 
Chromatisierteer Topfuntersetzer

ø 20 x h 3,5 cm

Master 24 | 06

€ 34,90

26-06627

Servirisotto | Rice spoon | Service 
a riz | Reislöffel

31 cm

Master 32 | 32

€ 24,90

26-06670

Set insalata con scatola | Salad 
set in gift box | Couvert à salade 
en boîte | Salatbesteck mit 
Verpackung

Master 24 | 07

€ 49,90

FRESCO Utensili > pag. 442 FRATELLI > pag. 443

IT Sottopentola triplo. Materiale: zama cromata.Il sottopentola Fratelli è composto da 
tre sottopentola che si inseriscono l’uno nell’altro.
EN Triple fratelli trivet. Chrome plated zamac. The Fratelli trivets are 3 pieces that are 
inserted one inside the other.
FR Sous-plat triple Fratelli. Matière: Zamac émaillé et chromé. Le sous-plat “Fratelli” se 
compose de trois sous-plats qui s’insèrent les uns dans les autres.
DE 3-fach Topfuntersetzer aus Zamac chromstahl. Fratelli besteht aus drei ringförmigen 
Topfuntersetzern, die ineinandergesetzt sind.

IT Posata manico vuoto e aderenza forgiata in acciaio inossidabile 18/10.
EN Hollow handle cutlery with forged function part. 18/10 stainless steel.
FR Couvert avec manche vide et partie forgée en acier massif 18/10.
DE Hohlheft-Besteck mit geschmiedetem Funktionsteil. 18/10 Edelstahl rostfrei.
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23-9033

Vassoio Acciaio inox 18/10 | 
18/10 stainless steel Tray | Plateau 
en acier inoxydable 18/10 | 
Servierplatte aus 18/10 Edelstahl

48 x 34 cm

Master 7 | 67

€ 95,00

03-3001

Vassoio Acciaio inox 18/10 | 
18/10 stainless steel Tray | Plateau 
en acier inoxydable 18/10 | 
Servierplatte aus 18/10 Edelstahl

35 x 25 cm

Master 7 | 06

€ 75,00

03-3002

Vassoio Acciaio inox 18/10 | 
18/10 stainless steel Tray | Plateau 
en acier inoxydable 18/10 | 
Servierplatte aus 18/10 Edelstahl

43 x 31 cm

Master 6 | 71

€ 85,00

LINEA > pag. 436 HARMONY > pag. 437
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22-155/15

Barattolo con coperchio | Glass 
jar with lid | Bocal rond avec 
couvercle | Küchendose aus Glass 
mit Deckel

ø 11,5 x h 23 cm - 1,5 l

Master 15 | 11

€ 29,90

22-166

Porta tovaglioli | Napkins holder | 
Porta serviettes | Serviettenhalter

12,5 x 12,5 x h 15 cm

Master 6 | ID

€ 49,00

22-155/05

Barattolo con coperchio | Glass 
jar with lid | Bocal rond avec 
couvercle | Küchendose aus Glass 
mit Deckel

ø 11,5 x h 11 cm - 0,5 l

Master 18 | 78

€ 26,90

22-155/20

Barattolo con coperchio | Glass 
jar with lid | Bocal rond avec 
couvercle | Küchendose aus Glass 
mit Deckel

ø 11,5 x h 33 cm - 2 l

Master 15 | 11

€ 34,90

01-7470

Sottopiatto | Underplate | 
Dessous d’assiette | Platzteller

Ø 32 cm

Master 12 | 06

€ 30,00

22-155/07

Barattolo con coperchio | Glass 
jar with lid | Bocal rond avec 
couvercle | Küchendose aus Glass 
mit Deckel

ø 11,5 x h 15 cm - 0,75 l

Master 18 | 78

€ 27,90

22-170

Coppia posate insalata | Set 2 
pcs salad | Service à salade 
2 pcs | 2-teilig Salatbesteck

30 cm

Master 12 | 32

€ 29,00

22-155/10

Barattolo con coperchio | Glass 
jar with lid | Bocal rond avec 
couvercle | Küchendose aus Glass 
mit Deckel

ø 11,5 x h 18 cm - 1 l

Master 18 | 78

€ 28,90

ACQUA > pag. 438
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24KT 
GOLD  
PLATED

24KT 
GOLD  
PLATED

38-7080CR

Apribottiglie cromato | Chromed 
bottle opener | Décapsuleur chromée | 
Verchromt Flaschenöffner

13,5 x 6 x 0,5  cm

Master 30 | 03

€ 12,60

39-7080CR

Apribottiglie cromato | Chromed 
bottle opener | Décapsuleur chromée | 
Verchromt Flaschenöffner

16 x 4 x 3  cm

Master 30 | 03

€ 18,50

38-7080DR

Apribottiglie placcato oro 24kt | 
24kt gold plated bottle opener | 
Décapsuleur plaquée 24kt | 24kt 
Vergoldet Flaschenöffner

13,5 x 6 x 0,5  cm

Master 30 | 03

€ 16,60

39-7080DR

Apribottiglie placcato oro 24kt | 
24kt gold plated bottle opener | 
Décapsuleur plaquée 24kt | 24kt 
Vergoldet Flaschenöffner

16 x 4 x 3  cm

Master 30 | 03

€ 24,00

QUADRIFOGLIO NEW > pag. 448 C-HORNETTO NEW > pag. 450

IT L’apribottiglia C-Hornetto è realizzato in zama ed è disponibile nella versione cromata 
e placcata oro 24kt.
EN “C-Hornetto” bottle opener is made of zamak, available in chromed and 24kt gold 
plated version.
FR Décapsuleur “C-Hornetto” est en zamak disponible en version chromée et plaquée 
or 24 carats.
DE Flaschenöffner “C-Hornetto”. Aus Zamak gefertigt, ist in den „verchromt“ oder „24kt. 
vergoldet“ Versionen erhältlich.

IT L’apribottiglia Quadrifoglio è realizzato in zama ed è disponibile nella versione 
cromata e placcata oro 24kt.
EN “Quadrifoglio” bottle opener is made of zamak, available in chromed and 24kt gold 
plated version.
FR Décapsuleur “Quadrifoglio” est en zamak disponible en version chromée et plaquée 
or 24 carats.
DE Flaschenöffner “Quadrifoglio”. Aus Zamak gefertigt, ist in den „verchromt“ oder „24kt. 
vergoldet“ Versionen erhältlich.
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24KT 
GOLD  
PLATED

24KT 
GOLD  
PLATED

40-7080CR

Apribottiglie cromato | Chromed 
bottle opener | Décapsuleur chromée | 
Verchromt Flaschenöffner

9 x 6 x 2  cm

Master 30 | 03

€ 12,60

40-7080DR

Apribottiglie placcato oro 24kt | 
24kt gold plated bottle opener | 
Décapsuleur plaquée 24kt | 24kt 
Vergoldet Flaschenöffner

9 x 6 x 2  cm

Master 30 | 03

€ 16,60

34-7080CR

Apribottiglie cromato | Chromed 
bottle opener | Décapsuleur chromée | 
Verchromt Flaschenöffner

14,5 x 5 x 0,8 cm

Master 90 | 02

€ 17,00

34-7080DR

Apribottiglie placcato oro 24kt | 
24kt gold plated bottle opener | 
Décapsuleur plaquée 24kt | 24kt 
Vergoldet Flaschenöffner

14,5 x 5 x 0,8 cm

Master 90 | 02

€ 21,80

COCCINELLA NEW > pag. 452

IT L’apribottiglia Coccinella è realizzato in zama ed è disponibile nella versione cromata 
e placcata oro 24kt.
EN “Coccinella” bottle opener is made of zamak, available in chromed and 24kt gold 
plated version.
FR Décapsuleur “Coccinella” est en zamak disponible en version chromée et plaquée 
or 24 carats.
DE Flaschenöffner “Coccinella”. Aus Zamak gefertigt, ist in den „verchromt“ oder „24kt. 
vergoldet“ Versionen erhältlich.

SOUND NEW > pag. 454

IT L’apribottiglia Sound, dalla forma a chiave di violino è realizzato in zama ed è 
disponibile nella versione cromata e placcata oro 24kt.
EN “Sound” bottle opener, with its shape of treble clef it’s made of zamak, available in 
chromed and 24kt gold plated version.
FR Décapsuleur “Sound”, avec sa forme de clé de sol, il est en zamak disponible en 
version chromée et plaquée or 24 carats.
DE Flaschenöffner “Sound” in Form eines Violinschlüssels. Aus Zamak gefertigt, ist in 
den „verchromt“ oder „24kt. vergoldet“ Versionen erhältlich.

PL-214 | PL-215



24KT 
GOLD  
PLATED

24KT 
GOLD  
PLATED

35-7080CR

Apribottiglie cromato | Chromed 
bottle opener | Décapsuleur chromée | 
Verchromt Flaschenöffner

7,5 x 8,5 x 1 cm

Master 36 | 01

€ 17,00

35-7080DR

Apribottiglie placcato oro 24kt | 
24kt gold plated bottle opener | 
Décapsuleur plaquée 24kt | 24kt 
Vergoldet Flaschenöffner

7,5 x 8,5 x 1 cm

Master 36 | 01

€ 21,80

33-7080CR

Apribottiglie cromato | Chromed 
bottle opener | Décapsuleur chromée | 
Verchromt Flaschenöffner

14,5 x 4X0,7 cm

Master 90 | 02

€ 17,00

33-7080DR

Apribottiglie placcato oro 24kt | 
24kt gold plated bottle opener | 
Décapsuleur plaquée 24kt | 24kt 
Vergoldet Flaschenöffner

14,5 x 4X0,7 cm

Master 90 | 02

€ 21,80

MY LOVE NEW > pag. 458

IT L’apribottiglia My Love richiama nella forma e nel nome il simbolo dell’amore. 
Realizzato in zama, è disponibile nella versione cromata e placcata oro 24kt.
EN With its shape, My Love bottle opener recalls the symbol of love. Made of zamak, it is 
available in chromed and 24kt gold plated version.
FR Le décapsuleur My Love rappelle le symbole de l’amour, dans sa forme et son nom. 
Fabriqué en zamak, il est disponible dans la version chromée et plaquée or 24 carats.
DE Die Form des “My Love” Flaschenöffnes erinnert an das Symbol der Liebe. Aus 
Zamak gefertigt, ist in den “verchromt” oder “24kt. vergoldet” Versionen erhältlich.

INFINITY NEW > pag. 457

IT L’apribottiglia Infinity rimanda al simbolo dell’infinito. Realizzato in zama, è disponibile 
nella versione cromata e placcata oro 24kt.
EN “Infinity” bottle opener recalls the symbol of infinity. Made of zamak, it is available in 
chromed and 24kt gold plated version.
FR Le décapsuleur “Infinity” rappelle le symbole de l’infini. Fabriqué en zamak, il est 
disponible en version chromée et plaquée or 24 carats.
DE Der Flaschenöffner „Infinity“ erinnert an das Symbol der Unendlichkeit. Aus Zamak 
gefertigt, ist in den „verchromt“ oder „24kt. vergoldet“ Versionen erhältlich.
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24KT 
GOLD  
PLATED

08-7080CR

Apribottiglie cromato | Chromed 
bottle opener | Décapsuleur chromée | 
Verchromt Flaschenöffner

13 x 3,2 x h 5,3 cm

Master 36 | 01

€ 19,50

08-7080 DR

Apribottiglie placcato oro 24kt | 
24kt gold plated bottle opener | 
Décapsuleur plaquée 24kt | 24kt 
Vergoldet Flaschenöffner

13 x 3,2 x h 5,3 cm

Master 36 | 01

€ 24,90

LINO > pag. 460

IT Oggetto iconico, simpatico e spiritoso, l‘apribottiglie LINO prende ispirazione dalle 
forme di un pesciolino rosso, simbolo di fortuna, vitalità, forza e fedeltà nel matrimonio. 
Realizzato in zama, è disponibile nella versione cromata e placcata oro 24kt.
EN An iconic, funny and humorous object, LINO bottle opener takes inspi- ration from 
the shape of a goldfish, symbol of luck, vitality, strength and devotion in marriage. Made 
of zamak, it is available in chromed and 24kt gold plated version.
FR Un objet iconique, amusant et plein d‘humour, le décapsuleur LINO s‘inspire aux 
formes du poisson rouge, symbole de chance, de vitalité, de force et de fidélité dans 
le mariage. Réalisé en zamac, c‘est disponi- ble dans les versions chromée et plaquée 
or 24kt.
DE Der LINO Flaschenöffner ist ein ikonisches, symphatisches und humor- volles  
Objekt.  Inspiriert  durch  die  Formen  eines  kleinen  Goldfisches, symbolisiert LINO 
Glück, Vitalität, Stärke und steht für Treue in der Ehe. Aus Zamak hergestellt, ist es sowohl 
in einer verchromten Version erhält- lich, als auch in 24 Karat vergoldet.

PL-216 | PL-217



ALCAM-04266

Cucchiaino moka | Moka spoon | 
Cuiller moka | Kaffeelöffel

13 cm

Master 120 | 01

€ 6,80

ALCAM-04268

Forchettina aperitivo | Party fork | 
Fourchette apéritif | Aperitifgabel

13 cm

Master 120 | 01

€ 6,80

ALCAM-04265

“Mokino” | “Mokino” moka spoon | 
“Mokino” petite cuillère à moka | 
“Mokino” Mokalöffel

13 cm

Master 120 | 01

€ 6,80

IN-09908

Cucchiaino moka | Moka spoon | 
Cuiller moka | Kaffeelöffel

10 cm

Master 120 | 06

€ 1,90

IN-099N08

Set 6 cucchiaini moka scatola Regalo | 
6 moka spoon set with gift box | 6 Cuiller 
moka en Boite cadeau | 6 tlg Kaffeelöffel in 
Geschenkverpackung

Master 18 | 32

€ 17,50

ALADDIN > pag. 462 NON SOLO CAFFÈ > pag. 463

IT In acciaio inox 18/10, ghiera cromata, manico in acrilico.
EN 18/10 stainless steel, chromed ring and acrylic handle.
FR En acier massif 18/10, virolle chromée, manche nacré.
DE Edelstahl 18/10, mit verchromtem Ring, Griff aus Acryl
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IN-05008/S

Cucchiaino moka “Sole” | Moka 
spoon “Sun” | Cuiller moka “Soleil” | 
Kaffeelöffel “Sonne”

12,5 cm

Master 600 | G7

€ 2,80

IGD-05008/S

Cucchiaino moka “Sole” PVD oro | 
Gold PVD moka spoon “Sun” | Cuiller 
moka “Soleil” PVD or | Gold PVD 
Kaffeelöffel “Sonne”

Master 600 | G7

€ 5,90

IN-05008/F

Cucchiaino moka “Fiore” | Moka 
spoon “Flower” | Cuiller moka “Fleur” | 
Kaffeelöffel “Blüten”

12,5 cm

Master 600 | G7

€ 2,80

IGD-05008/F

Cucchiaino moka “Fiore” PVD oro 
| Gold PVD moka spoon “Flower” | 
Cuiller moka “Fleur” PVD or | Gold PVD 
Kaffeelöffel “Blüten”

Master 600 | G7

€ 5,90

IN-05008/Q

Cucchiaino moka “Quadrifoglio” | 
Moka spoon “Four-Leaf clover” | 
Cuiller moka “Trèfle à quatre feuilles” | 
Kaffeelöffel “Kleeblatt”

12,5 cm

Master 600 | G7

€ 2,80

IGD-05008/Q

Cucchiaino moka “Quadrifoglio” PVD 
oro | Gold PVD moka spoon “Four-Leaf 
clover” | Cuiller moka “Trèfle à quatre 
feuilles” PVD or | Gold PVD Kaffeelöffel 
“Kleeblatt”

Master 600 | G7

€ 5,90

IN-05008/C

Cucchiaino moka “Cuore” | Moka 
spoon “Heart” | Cuiller moka “Cœur” | 
Kaffeelöffel “Herz”

12,5 cm

Master 600 | G7

€ 2,80

IGD-05008/C

Cucchiaino moka “Cuore” PVD oro | 
Gold PVD moka spoon “Heart” | Cuiller 
moka “Cœur” PVD or | Gold PVD 
Kaffeelöffel “Herz”

Master 600 | G7

€ 5,90

PORTAFORTUNA > pag. 464

IT Un dono pensato per rendere indimenticabile un giorno speciale... matrimonio, 
battesimo, laurea o un tuo momento da ricordare. 6 cucchiaini moka personalizzati con 
simboli portafortuna. Acciaio Inox 18/10. In scatola regalo con leaflet portafortuna.
EN A favour thought to make of a special day a day to re- member… wedding, baptism, 
degree or each moment to remember. 6 moka spoons personalised with good luck 
charms 18/10 Stainless Steel. In gift box with leaflet.
FR Un cadeau pour rendre inoubliable une journée spéciale...mariage, baptême, 
obtention du diplôme ou un moment de se souvenir. 6 cuillères à moka personnalisé 
avec de symboles de chance. Acier inoxydable 18/10. Dans une boîte cadeau avec le 
dépliant Portafortuna.
DE Ein Geschenk, das einen speziellen Tag wie die Ho- chzeit, eine Taufe oder 
Schulabschluss unvergesslich macht. 6 Mokkalöffel, jeweils verziert mit einem 
Glückssymbol. Gefertigt aus Edelstahl 18/10, geliefert in G.

casabugatti.it



IN-05008/P

Cucchiaino moka “Pavone” | Moka 
spoon “Peacock” | Cuiller moka “Paon” 
| Kaffeelöffel “Pfau”

12,5 cm

Master 600 | G7

€ 2,80

IGD-05008/P

Cucchiaino moka “Pavone” PVD oro 
| Gold PVD moka spoon “Peacock” | 
Cuiller moka “Paon” PVD or | Gold PVD 
Kaffeelöffel “Pfau”

Master 600 | G7

€ 5,90

IN-050A08/6

Set 6 pz moka in astuccio | 6 pcs moka 
set in gift box | Set 6 pcs moka dans 
une boîte cadeau | 6 tlg Kafeelöfel in 
Geschenkverpackung

14 x 16 x 2,5 cm

Master 18 | 03

€ 22,90

IGD-050A08/6

Set 6 pz Moka con finitura PVD gold, in 
astuccio | 6 pcs Moka with gold-PVD 
finishing, set in gift box | Set 6 pc Moka 
avec finition or PVD, dans une boîte 
cadeau | 6 tlg PVD gold Kafeelöfel in 
Geschenkverpackung

14 x 16 x 2,5 cm

Master 18 | 03
€ 41,50

IN-05008/G

Cucchiaino moka “Gufo” | Moka 
spoon “Howl” | Cuiller moka “Hibou” | 
Kaffeelöffel “Eule”

12,5 cm

Master 600 | G7

€ 2,80

IGD-05008/G

Cucchiaino moka “Gufo” PVD oro | 
Gold PVD moka spoon “Howl” | Cuiller 
moka “Hibou” PVD or | Gold PVD 
Kaffeelöffel “Eule”

Master 600 | G7

€ 5,90

PL-220 | PL-221



43-7067

Sassolina, cucchiaino moka | 
Sassolina,  moka spoon | Cuillère à 
moka Sassolina | Sassolina, Mokalöffel

12,5 cm

Master 600 | G5

€ 2,80

43-7067IGD

Sassolina, cucchiaino moka PVD oro 
| Sassolina, PVD gold moka spoon | 
Cuillère à moka PVD or Sassolina | 
Sassolina, PVD Gold Mokalöffel

Master 600 | G5

€ 5,90

43-7066

Cuore, cucchiaino moka | Heart,  moka 
spoon | Cuillère à moka Coeur | Herz, 
Mokalöffel

12,5 cm

Master 600 | G5

€ 2,80

43-7066IGD

Cuore, cucchiaino moka PVD oro | 
Heart, PVD gold moka spoon | Cuillère 
à moka PVD or Coeur | Herz, PVD Gold 
Mokalöffel

Master 600 | G5

€ 5,90

43-7068

Forchettina party | Party small fork | 
Fourchette apéritif | Aperitiv Gabel

12,5 cm

Master 600 | G7

€ 2,80

43-7068IGD

Forchettina party PVD oro | Party small 
fork PVD gold | Fourchette apéritif PVD 
or | PVD Gold Aperitiv Gabel

Master 600 | G7

€ 5,90

43-7008

Cucchiaino moka | Moka spoon | 
Cuiller moka | Kaffeelöffel

12,5 cm

Master 600 | G7

€ 2,80

43-7008IGD

Cucchiaino moka PVD oro | PVD gold 
moka spoon | Cuiller moka PVD or | 
PVD Gold Kaffeelöffel

Master 600 | G7

€ 5,90
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43-7056AM

Cucchiaio per miele | Honey spoon | 
Cuillère à miel | Honiglöffel

17,5 cm

Master 36 | 03

€ 9,90

43-7055AM

Prendi & Spalma | Take&Spread | 
Prendre&Tartiner | Marmeladelöffel

17,5 cm

Master 36 | 03

€ 9,90

43-7002

Pinza per ghiaccio e dolci | Tongs for 
ice and sweets | Pince à glaçon et 
patisserie | Zange für Eis und Konfekt

6 x 19 x 4,3 cm

Master 30 | 03

€ 19,90

43-A7068/6

Set 6 pz forchettine party in astuccio 
| 6 pcs party small fork set in gift box | 
Set 6 pcs Fourchette apéritif dans une 
boîte cadeau | 6 tlg Aperitiv Gabel in 
Geschenkverpackung

Master 12 | G6

€ 22,90

43-A7008/6

Set 6 pz moka in astuccio | 6 pcs moka 
set in gift box | Set 6 pcs moka dans 
une boîte cadeau | 6 tlg Kafeelöfel in 
Geschenkverpackung

14 x 16 x 2,5 cm

Master 12 | G6

€ 22,90

43-A7068IGD/6

Set 6 pz forchettine party con finitura 
PVD gold, in astuccio | 6pcs party small 
forks with gold-PVD finishing, set in 
gift box | Set 6 pc fourchette aperitif 
avec finition or PVD, dans une boîte 
cadeau | 6 tlg PVD gold Aperitiv Gabel 
in Geschenkverpackung 

Master 12 | G6

€ 41,50

43-A7008IGD/6

Set 6 pz Moka con finitura PVD gold, 
in astuccio | 6pcs Moka with gold-PVD 
finishing, set in gift box | Set 6 pc Moka 
avec finition or PVD, dans une boîte 
cadeau | 6 tlg PVD gold Kafeelöfel in 
Geschenkverpackung

Master 12 | G6

€ 41,50

PL-222 | PL-223



43-7003CNU

Molla insalata, nero | Salad tongs, 
black | Pince à salade, noir | 
Salatzange, schwarz

8 x 5 x 24 cm

Master 12 | 32

€ 27,90

43-7003COU

Molla insalata, arancio | Salad tongs, 
orange | Pince à salade, orange | 
Salatzange, orange

8 x 5 x 24 cm

Master 12 | 32

€ 27,90

43-7003C1U

Molla insalata, bianco | Salad 
tongs, white | Pince à salade, blanc | 
Salatzange, weiss

8 x 5 x 24 cm

Master 12 | 32

€ 27,90

43-7003CFU

Molla insalata, fucsia | Salad tongs, 
fuchsia | Pince à salade, fuchsia | 
Salatzange, fuchsia

8 x 5 x 24 cm

Master 12 | 32

€ 27,90

43-7003C6U

Molla insalata, giallo | Salad tongs, 
yellow | Pince à salade, jaune | 
Salatzange, gelb

8 x 5 x 24 cm

Master 12 | 32

€ 27,90

43-7003CRU

Molla insalata, rosa | Salad tongs, pink 
| Pince à salade, rose | Salatzange, rosa

8 x 5 x 24 cm

Master 12 | 32

€ 27,90

43-7003CVU

Molla insalata, vaniglia | Salad tongs, 
vanilla | Pince à salade, vanille | 
Salatzange, vanille

8 x 5 x 24 cm

Master 12 | 32

€ 27,90

43-7003C3U

Molla insalata, rosso | Salad tongs, red 
| Pince à salade, rouge | Salatzange, rot

8 x 5 x 24 cm

Master 12 | 32

€ 27,90
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43-7003CMU

Molla insalata, mela | Salad tongs, 
apple | Pince à salade, pome | 
Salatzange, apfel

8 x 5 x 24 cm

Master 12 | 32

€ 27,90

43-7003C5U

Molla insalata, verde bosco | Salad 
tongs, light green | Pince à salade, vert 
| Salatzange Hell, grün

8 x 5 x 24 cm

Master 12 | 32

€ 27,90

43-7003DR/CNU

Molla insalata placcata oro 24kt, nero 
| 24kt gold-plated salad tongs, black | 
Pince à salade plaquée or 24kt, noir | 
24kt Vergoldet Salatzange, schwarz

8 x 5 x 24 cm

Master 12 | 32

€ 36,90

43-7003DR/C3U

Molla insalata placcata oro 24kt, rosso 
| 24kt gold-plated salad, red | Pince à 
salade plaquée or 24kt, rouge | 24kt 
Vergoldet Salatzange, rot

8 x 5 x 24 cm

Master 12 | 32

€ 36,90

43-7003DR/C1U

Molla insalata placcata oro 24kt, bianco 
| 24kt gold-plated salad tongs, white | 
Pince à salade plaquée or 24kt, blanc | 
24kt Vergoldet Salatzange, weiss

8 x 5 x 24 cm

Master 12 | 32

€ 36,90

43-7003C2U

Molla insalata, blu | Salad tongs, blue | 
Pince à salade, bleu | Salatzange, blau

8 x 5 x 24 cm

Master 12 | 32

€ 27,90
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43-7088CR

Tagliapizza cromato | Chromed pizza 
cutter | Roulette à pizza chromée | 
Verchromt Pizzaschneider

17 x 7 x 0,9 cm

Master 54 | 32

€ 24,90

43-7080CR

Apribottiglie cromato | Chromed 
bottle opener | Décapsuleur chromée | 
Verchromt Flaschenöffner

14,5 x 4,2 x 0,8 cm

Master 90 | 01

€ 14,90

43-7088DR

Tagliapizza placcato oro 24kt | 24kt 
gold plated pizza cutter | Roulette à 
pizza plaquée 24kt | 24kt Vergoldet 
Pizzaschneider

17 x 7 x 0,9 cm

Master 54 | 32

€ 29,90

43-7080DR

Apribottiglie placcato oro 24kt | 
24kt gold plated bottle opener | 
Décapsuleur plaquée 24kt | 24kt 
Vergoldet Flaschenöffner

14,5 x 4,2 x 0,8 cm

Master 90 | 01

€ 19,90

43-7081CR

Pelatutto cromato | Chromed peeler 
| Eplucheur chromé | Verchromter 
Schäler

15 x 6,5 x 0,8 cm

Master 54 | 32

€ 19,90

43-7032CR

Schiaccianoci cromato | Chromed 
nutcracker | Casse-noix chromée | 
Verchromt Nussknacker

18,5 x 4,5 x 4 cm

Master 20 | 01

€ 34,90

43-7081DR

Pelatutto placcato oro 24kt | 24kt gold 
plated peeler | Eplucheur plaquée 24kt 
| 24kt Vergoldet Schäler

15 x 6,5 x 0,8 cm

Master 54 | 32

€ 24,90

43-7032DR

Schiaccianoci con una faccia placcata 
oro 24kt | 24kt gold plated nutcracker 
| Casse-noix plaquée 24kt | 24kt 
Vergoldet Nussknacker

18,5 x 4,5 x 4 cm

Master 20 | 01

€ 44,90
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32-7089CR

Apribottiglie cromato | Chromed 
bottle opener | Décapsuleur chromée | 
Verchromt Flaschenöffner

5,5 x 3 x 19 cm

Master 54 | 32

€ 19,90

32-7089C1U

Apribottiglie, bianco | Bottle 
opener, white | Decapsuleur, blanc | 
Flaschenöffner, weiss

5,5 x 3 x 19 cm

Master 54 | 32

€ 9,90

32-7089CMU

Apribottiglie, mela | Bottle opener, 
apple | Decapsuleur, pome | 
Flaschenöffner, apfel

5,5 x 3 x 19 cm

Master 54 | 32

€ 9,90

32-7089COU

Apribottiglie, arancio | Bottle opener, 
orange | Decapsuleur, orange | 
Flaschenöffner, orange

5,5 x 3 x 19 cm

Master 54 | 32

€ 9,90

32-7089DR

Apribottiglie placcato oro 24kt | 
24kt gold plated bottle opener | 
Décapsuleur plaquée 24kt | 24kt 
Vergoldet Flaschenöffner

5,5 x 3 x 19 cm

Master 54 | 32

€ 24,00

32-7089C6U

Apribottiglie, giallo | Bottle opener, 
yellow | Decapsuleur, jaune | 
Flaschenöffner, gelb

5,5 x 3 x 19 cm

Master 54 | 32

€ 9,90

32-7089C3U

Apribottiglie, rosso | Bottle opener, red 
| Decapsuleur, rouge | Flaschenöffner, 
rot

5,5 x 3 x 19 cm

Master 54 | 32

€ 9,90

32-7089C2U

Apribottiglie, blu | Bottle opener, blue 
| Decapsuleur, bleu | Flaschenöffner, 
blau

5,5 x 3 x 19 cm

Master 54 | 32

€ 9,90
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32-7081C1U

Pelatutto, bianco | Peeler, white | 
Épluche-tout, blanc | Schäler, weiss

6,5 x 2,5 x 18 cm

Master 54 | 32

€ 9,90

32-7088C1U

Rotella pizza, bianco | Pizza cutter, 
white | Roulette pizza, blanc | 
Pizzaschneider, weiss

ø 6 x 21 cm

Master 36 | 32

€ 9,90

32-7089/AC1U

Set 3 pz, bianco | Set 3 pcs, white | Set 
3 pcs, blanc | 3 tlg, weiss

Master 8 | 32

€ 29,90

32-7088COU

Rotella pizza, arancio | Pizza cutter, 
orange | Roulette pizza, orange | 
Pizzaschneider, orange

ø 6 x 21 cm

Master 36 | 32

€ 9,90

32 - 7089/ACOU

Set 3 pz, arancio | Set 3 pcs, orange | 
Set 3 pcs, orange | 3 tlg, orange

Master 8 | 32

€ 29,90

32-7081COU

Pelatutto, arancio | Peeler, orange | 
Épluche-tout, orange | Schäler, orange

6,5 x 2,5 x 18 cm

Master 54 | 32

€ 9,90

32-7081C6U

Pelatutto, giallo | Peeler, yellow | 
Épluche-tout, jaune | Schäler, gelb

6,5 x 2,5 x 18 cm

Master 54 | 32

€ 9,90

32-7088C6U

Rotella pizza, giallo | Pizza cutter, 
yellow | Roulette pizza, jaune | 
Pizzaschneider, gelb

ø 6 x 21 cm

Master 36 | 32

€ 9,90

32 - 7089/AC6U

Set 3 pz, giallo | Set 3 pcs, yellow | Set 
3 pcs, jaune | 3 tlg, gelb

Master 8 | 32

€ 29,90

32-7088C2U

Rotella pizza, blu | Pizza cutter, blue | 
Roulette pizza, bleu | Pizzaschneider, 
blau

ø 6 x 21 cm

Master 36 | 32

€ 9,90

32 - 7089/AC2U

Set 3 pz, blu | Set 3 pcs, blue | Set 3 
pcs, bleu | 3 tlg, blau

Master 8 | 32

€ 29,90

32-7081C2U

Pelatutto, blu | Peeler, blue | Épluche-
tout, bleu | Schäler, blau

6,5 x 2,5 x 18 cm

Master 54 | 32

€ 9,90
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32-7088CMU

Rotella pizza, mela | Pizza cutter, apple 
| Roulette pizza, pome | Pizzaschneider, 
apfel

ø 6 x 21 cm

Master 36 | 32

€ 9,90

32 - 7089/ACMU

Set 3 pz, mela | Set 3 pcs, apple | Set 3 
pcs, pome | 3 tlg, apfel

Master 8 | 32

€ 29,90

32-7081CMU

Pelatutto, mela | Peeler, apple | 
Épluche-tout, pome | Schäler, apfel

6,5 x 2,5 x 18 cm

Master 54 | 32

€ 9,90

32-7081C3U

Pelatutto, rosso | Peeler, red | Épluche-
tout, rouge | Schäler, rot

6,5 x 2,5 x 18 cm

Master 54 | 32

€ 9,90

PL-228 | PL-229



46-7070C1U

Levatappo, bianco | Cork-Screw, white 
| Tire-Bouchon, blanc | Korkenzieher, 
weiss

20 cm

Master 24 | 32

€ 49,90

46-7070C3U

Levatappo, rosso | Cork-Screw, red | 
Tire-Bouchon, rouge | Korkenzieher, rot

20 cm

Master 24 | 32

€ 49,90

31-7080C3U

Apre & Svita, rosso | Open & Screw off, 
red | Ouvre-bouteilles combiné, rouge | 
Kombi-Flaschenöffner, rot

14 x 4,5 x 0,5 cm

Master 120 | 01

€ 12,90

31-7080CTU

Espositore 12 pezzi + 12 Sam rosso 
+ 12 Sam verde | Display 12 pcs + 12 
Sam red + 12 Sam green | Présentoir 
12 pcs + 12 Sam rouges + 12 Sam verts 
| 12 Stück Display + 12 Sam rot + 12 
Sam grün

30 x 23 cm x 37,5 h cm

€ 309,60

31-7080CMU

Apre & Svita, mela | Open & Screw 
off, apple | Ouvre-bouteilles combiné, 
pome | Kombi-Flaschenöffner, apfel

14 x 4,5 x 0,5 cm

Master 120 | 01

€ 12,90

46-7070CRU

Levatappo, rosa | Cork-Screw, pink 
| Tire-Bouchon, rose | Korkenzieher, 
rosa

20 cm

Master 24 | 32

€ 49,90

46-7070C4U

Levatappo, verde | Cork-Screw, green | 
Tire-Bouchon, vert | Korkenzieher, grün

20 cm

Master 24 | 32

€ 49,90

LOLATIRA > pag. 474 SAM > pag. 478

IT Levatappo Lola Tira. Materiali: acciaio, zama cromata e polipropilene.
EN Lola Tira Cork-Screw. Material: Stainless Steel, Chrome Plated and Polypropylene.
FR Tire-Bouchon Lola Tira. Matières: Acier, Zama Chromé et Polypropylene.
DE Lola  Tira  Korkenzieher. Materialien: Edelstahl, verchromte Zamac und Polypropylen.

IT Sam Apre & Svita le bottiglie: un oggetto pratico e funzionale da utilizzare, ma anche 
una simpatica idea regalo. Realizzato in acciaio inox 18/10 e ABS.
EN Sam Open & Screw off bottles: a practical and functional object to use, but also a nice 
gift idea. Made of 18/10 stainless steel and ABS.
FR Sam Ouvre les bouteilles & dévisse les capsules: un objet pratique et fonctionnel à 
utiliser, mais aussi une idée cadeau sympa. En acier inoxydable 18/10 et ABS.
DE Sam, der Kombi-Flaschenöffner, praktisch, funktional und die sympathische Idee für 
ein Geschenk. Gefertigt aus Edelstahl 18/10 und ABS.
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21-FLORA1U

Portafrutta, bianco tinta unita | Fruit 
bowl, solid white | Corbeille fruit, blanc 
uni | Korb, weiss

Ø 40 x 10 cm

Master 5 | E4

€ 49,00

21-FLORA3F

Portafrutta, rosso ghiaccio | Fruit bowl, 
frost red | Corbeille fruit, rouge satinee 
transparent | Korb, rot transparent 
satiniert

Ø 40 x 10 cm

Master 5 | E4

€ 49,00

21-FLORANU

Portafrutta, nero tinta unita satinato | 
Fruit bowl, solid frost black | Corbeille 
fruit, noir uni satine | Korb, schwarz 
satiniert

Ø 40 x 10 cm

Master 5 | E4

€ 49,00

21-FLORA1T

Portafrutta, trasparente lucido | Fruit 
bowl, transparent | Corbeille fruit, 
transparent | Korb, transparent

Ø 40 x 10 cm

Master 5 | E4

€ 49,00

21-FLORAIF

Portafrutta, iris ghiaccio | Fruit bowl, 
frost iris | Corbeille fruit, iris satinee 
transparent | Korb, iris transparent 
satiniert

Ø 40 x 10 cm

Master 5 | E4

€ 49,00

21-FLORAMF

Portafrutta, verde ghiaccio | Fruit bowl, 
frost green | Corbeille fruit, vert satinee 
transparent | Korb, grüen transparent 
satiniert

Ø 40 x 10 cm

Master 5 | E4

€ 49,00

FLORA > pag. 480

IT Flora è frutto di una crescita disordinata d’erba racchiusa in uno spazio perfettamente 
circolare. Il centrotavola - porta frutta in acrilico.
EN Flora is the result of a disordered growth of grass enclosed in a perfectly circular 
space. It is the fruit bowl of acrylic.
FR Flora est le fruit d’une excroissance confuse et désordonnée de divers types d’herbes 
situés à l’intérieur d’un espace parfaitement circulaire. Le centre de table/ corbeille fruit 
en version acrylic.
DE Flora ist ein Korb aus einer an Pflanzen erinnernden Struktur, ein natürliches Gebilde, 
abgebildet in einer perfekt runden räumlichen Form. Korb aus Acryl.

PL-230 | PL-231



21-PETALO

Centrotavola, inox lucido | Fruit bowl, 
shiny stainless steel | Centre de table, 
acier massif miroir | Tafelaufsatz, 
glänzend Edelstahl

30 x 40 x 15 cm

Master 6 | 6A

€ 149,90

21-PETALOI1

Centrotavola, bianco lucido | Fruit 
bowl, bright white | Centre de table, 
blanc brillant | Tafelaufsatz, glänzend 
weiss

30 x 40 x 15 cm

Master 6 | 6A

€ 199,90

21-PETALOIN

Centrotavola, nero opaco | Fruit bowl, 
matt black | Centre de table, noir 
opaque | Tafelaufsatz, matt schwarz

30 x 40 x 15 cm

Master 6 | 6A

€ 199,90

21-PETALOI3

Centrotavola, rosso lucido | Fruit bowl, 
bright red | Centre de table, rouge 
brillant | Tafelaufsatz, glänzend rot

30 x 40 x 15 cm

Master 6 | 6A

€ 199,90

PETALO > pag. 482

IT Il centrotavola poggiato su una lastra d’acciaio possiede una forma cinetica, in 
sospensione, delicata, sensibile e dall’apparenza effimera. Disponibile nella versione 
acciaio inox lucido e versione con base in acciaio inox lucido e corpo in acciaio 
verniciato.
EN The fruit bowl resting on a steel sheet; it has a kinetic, delicate, sensitive shape. 
Thanks to his ephemeral-looking seems suspended. Available in the mirror polished 
stainless steel and version with the base in mirror polished stainless steel and painted 
bowl.
FR Centre de table reposant sur une plaque d’acier. Sa forme cinétique, en suspension, 
délicate et sensible donne une apparence éphémère. Disponible en acier inoxydable 
miroir et version avec base en acier inoxydable miroir et coupe peinte.
DE Der Tafelaufsatz, der auf einer Stahltafel abgestellt ist, hat eine kinetische und feine 
Form. Dank seinem flüchtigen Aussehen scheint in der Luft schwebend. Erhältlich in 
Edelstahl glänzend und Version mit Sockel aus Edelstahl glänzend und lackierter bowl.
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58-07808

Centrotavola, inox lucido | Fruit bowl, 
shiny stainless steel | Centre de table, 
acier massif miroir | Tafelaufsatz, 
glänzend Edelstahl

38 x 30 x 16 cm

Master 2 | X4

€ 149,90

58-07808I1

Centrotavola, bianco lucido | Fruit 
bowl, bright white | Centre de table, 
blanc brillant | Tafelaufsatz, glänzend 
weiss

38 x 30 x 16 cm

Master 2 | X4

€ 199,90

58-07808IO

Centrotavola, arancione lucido | Fruit 
bowl, bright orange | Centre de table, 
orange brillant | Tafelaufsatz, glänzend 
orangen

38 x 30 x 16 cm

Master 2 | X4

€ 199,90

58-07808IM

Centrotavola, verde mela lucido | Fruit 
bowl, bright apple green | Centre de 
table, pomme vert brillant | Tafelaufsatz, 
glänzend Apfel grün

38 x 30 x 16 cm

Master 2 | X4

€ 199,90

58-07808IL

Centrotavola, lilla lucido | Fruit bowl, 
bright lilac | Centre de table, lilas 
brillant | Tafelaufsatz, glänzend lilac

38 x 30 x 16 cm

Master 2 | X4

€ 199,90

58-07808IN

Centrotavola, nero opaco | Fruit bowl, 
matt black | Centre de table, noir 
opaque | Tafelaufsatz, matt schwarz

38 x 30 x 16 cm

Master 2 | X4

€ 199,90

58-07808I3

Centrotavola, rosso lucido | Fruit bowl, 
bright red | Centre de table, rouge 
brillant | Tafelaufsatz, glänzend rot

38 x 30 x 16 cm

Master 2 | X4

€ 199,90

NINNANANNA > pag. 484

IT Metti al centro della tua tavola una forma perfetta, come una sfera. Il centrotavola a 
doppia parete, in acciaio inox sembra galleggiare. Si ferma delicatamente da solo dopo 
aver dondolato con leggerezza. Realizzato a mano in acciaio inox massiccio inossidabile 
con la tecnica della doppia parete.
EN Put in the middle of your table the perfect shape, like a sphere. The fruit bowl with 
double wall made of stainless steel seems floating. It stops by itself after a light swing.  
Double wall handmade of stainless steel.
FR Pose dans le milieu de ton table une forme parfaite, comme un sphère. Le centre de 
table fait en acier massif semble galoper. S’arrête délicatement toute seule après avoir 
divaguer avec une grande légèreté. Doubles parois, fait main en acier massif inoxidable.
DE Lieg in der Mittel deines Tisches  eine perfekte Gestalt, wie eine Kugel. Es scheint, 
dass die Obstschale, die ist aus Edelstahl gemacht, schwebt. Sie hält wieder selbst an, 
nachdem sie mit Leichtigkeit schauke lt hat.  Doppelwandige handgefertigte Schale aus 
Edelstahl.

PL-232 | PL-233



78-590FTA

Orologio da parete in legno, tabacco 
| Wall clock, made of wood, tobacco 
| Pendule réalisée en bois, tabac | 
Wanduhr aus Eschenholz, tabakfarben

22 x 22 x h 4 cm

Master 5 | 32

€ 89,90

78-590F1L

Orologio da parete in legno, frassino 
sbiancato | Wall clock, made of wood, white 
washed ash | Pendule réalisée en bois, frêne 
blanchi | Wanduhr aus Eschenholz, gebleicht

22 x 22 x h 4 cm

Master 5 | 32

€ 89,90

TRATTORIA Orologio da parete > pag. 486

IT Orologio da parete in legno di frassino.
EN Wall clock, made of ash wood.
FR Pendule réalisée en bois de frêne.
DE Wanduhr aus massivem Eschenholz.
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GL6U-02190

Orologio da parete, giallo | Wall clock, 
yellow | Horologe murale, jaune | 
Wanduhr, gelb

ø 33 x 5 cm

Master 6 | GE

€ 49,00

GLMU-02190

Orologio da parete, verde | Wall 
clock, green | Horologe murale, vert | 
Wanduhr, grün

ø 33 x 5 cm

Master 6 | GE

€ 49,00

GLOU-02190

Orologio da parete, arancio | Wall 
clock, orange | Horologe murale, 
orange | Wanduhr, orange

ø 33 x 5 cm

Master 6 | GE

€ 49,00

GLLU-02190

Orologio da parete, lilla | Wall clock, 
lilac | Horologe murale, lilac | Wanduhr, 
lilac

ø 33 x 5 cm

Master 6 | GE

€ 49,00

GLAMOUR Orologio da parete > pag. 487

IT Orologio da parete, corpo realizzato in SAN con colori trasparenti. Esiste anche la 
versione in chromo e copertura trasparente. Alimentazione: 1.5V DC - batteria Alcalina: 
AAx1 inclusa.
EN Wall clock, SAN body in transprent colours. It exists a chrome version with a 
transparent cover. Power supply: 1.5V DC - Alkaline battery: AAx1 included.
FR Horloge murale, Corps en SAN dans les couleurs transparentes. Disponible aussi la 
version en chrome et couverture transparents. Alimentation: 1,5V DC - Batteries Alcaline 
AAX1 inclus.
DE Wanduhr, Gehäuse aus farbig transparentem SAN. Auch in verchromter Version mit 
transparenter Abdeckung erhältlich. Stromversorgung: 1.5V DC - Batterie Alkaline AAx1 
im Lieferumfang.
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GLCR-02194*

Caraffa termica, cromato | Thermal 
carafe, chromed | Carafe thermique, 
chromé | Isolierkanne, chrom

Ø 15 x 32 cm | 1,1 l - 37.2 fl. oz.

Master 6 | GG

€ 129,00

GLNU-02194*

Caraffa termica, nero | Thermal 
carafe, black | Carafe thermique, noir | 
Isolierkanne, schwarz

Ø 15 x 32 cm | 1,1 l - 37.2 fl. oz.

Master 6 | GG

€ 89,00

GL1U-02194*

Caraffa termica, bianco | Thermal 
carafe, white | Carafe thermique, blanc 
| Isolierkanne, weiss

Ø 15 x 32 cm | 1,1 l - 37.2 fl. oz.

Master 6 | GG

€ 89,00

GLCU-02194*

Caraffa termica, crema | Thermal 
carafe, cream | Carafe thermique, 
crème | Isolierkanne, creme

Ø 15 x 32 cm | 1,1 l - 37.2 fl. oz.

Master 6 | GG

€ 89,00

GL6U-02194*

Caraffa termica, giallo | Thermal carafe, 
yellow | Carafe thermique, jaune | 
Isolierkanne, gelb

Ø 15 x 32 cm | 1,1 l - 37.2 fl. oz.

Master 6 | GG

€ 89,00

GLOU-02194*

Caraffa termica, arancio | Thermal 
carafe, orange | Carafe thermique, 
orange | Isolierkanne, orange

Ø 15 x 32 cm | 1,1 l - 37.2 fl. oz.

Master 6 | GG

€ 89,00

GLLU-02194*

Caraffa termica, lilla | Thermal 
carafe, lilac | Carafe thermique, lilac | 
Isolierkanne, lilac

Ø 15 x 32 cm | 1,1 l - 37.2 fl. oz.

Master 6 | GG

€ 89,00

GL3U-02194*

Caraffa termica, rosso | Thermal 
carafe, red | Carafe thermique, rouge | 
Isolierkanne, rot

Ø 15 x 32 cm | 1,1 l - 37.2 fl. oz.

Master 6 | GG

€ 89,00

GLMU-02194*

Caraffa termica, verde | Thermal 
carafe, green | Carafe thermique, vert | 
Isolierkanne, grün

Ø 15 x 32 cm | 1,1 l - 37.2 fl. oz.

Master 6 | GG

€ 89,00

GLAMOUR Caraffa termica > pag. 490

IT La Caraffa Termica GLAMOUR è ideale per godersi a lungo i propri momenti di 
relax. Il sistema a doppia parete sottovuoto in vetro temperato garantisce un perfetto 
isolamento termico nel tempo e mantiene le bevande calde per più di 12 ore e quelle 
fredde per oltre 24 ore. È inoltre di facile e pratico utilizzo: una leggera pressione sul 
coperchio ne consente l’apertura e il versamento sicuro e preciso delle bevande. È 
realizzata con corpo esterno in ABS, manico in ABS cromato, ed è disponibile in diversi 
colori che ben si adattano a tutti gli interni.
EN The GLAMOUR Thermal Carafe is perfect to enjoy your own time to relax. The 
double-walled vacuum tempered glass grants a perfect long-lasting thermal insulation 
and it keeps drinks hot for longer than 12 hours, and cold for over 24 hours. It is also 
easy and practical to use: a slight press on the lid allows the opening and a safely and 
accurately drinks pouring. Outer body is made of ABS, chrome plated ABS handle, and it 
is available in different colours that are well suited to all interiors.
FR La carafe Thermique GLAMOUR est un produit idéal pour partager un long et 
excellent moment de relax. Son concept d’une double paroi sous vide en verre tempéré 
garantit une isolation thermique parfaite et, maintien les liquides chauds pendant 12 
heures, et les liquides froids pendant 24 heures. Son utilisation est facile et pratique. 
Une légère pression sur le couvercle commande l’ouverture, l’écoulement du liquide est 
précis et sur. Le corps externe, ainsi que la poignée sont en ABS.
DE Die Isolierkanne GLAMOUR ist ideal, um Enstpannungsmomente für lange 
Zeit zu genießen. Der doppelwandige Vakuum-Glaskolben sorgt für eine perfekte, 
langanhaltende Wärmedämmung und hält Getränke über 12 Stunden heiß und über 24 
Stunden kalt. Zudem ist sie einfach und praktisch zu bedienen: Durch einen leichten 
Druck öffnet sich der Deckel und ermöglicht somit ein sicheres und präzises eingießen 
der Getränke. Die Außenwand besteht aus ABS, der Griff aus verchromtem ABS. 
Erhältlich in verschiedenen Farben und somit farblich passend zu jeder Umgebung.

* Available only on special requestscasabugatti.it



89-7092

Bollitore acciaio inox | Stainless-
steel kettle | Boulloire acier inox | 
Wasserkessel Edelstahl Inox

Ø 16 x 21 cm | 1,4 l - 47 fl. oz.

Master 4 | GQ

€ 119,90

VIAROMA > pag. 488

IT ViaRoma bollitore, in acciaio inox 18/10. Lucido all’sterno e satinato all’interno. Fondo 
5 mm sandwich (Acciaio inox - alluminio - acciaio inox). Maniglia, pomolo in nylon 
resistente al calore. Utilizzabile sulle 4 principali fonti di energia: gas, piastra elettrica, 
piastra in vetroceramica, induzione. Quando l’acqua è in ebollizione, l’attenzione viene 
richiamata da un fischio e per versare l’acqua non è necessario togliere il coperchio.
EN ViaRoma kettle, stainless steel 18/10. Mirror finishing outside and satin finishing 
inside. 5mm sandwich bottom base (steel-aluminium-steel). Lid and handle are heat 
resistant. Usable with gas, electricity, induction and ceramic. When water is boiling, it 
whistles to attract your attention. It is not necessary to remove the lid to pour the water.
FR Bouilloire ViaRoma, fabriquée en acier inox 18/10, finition satinée à l‘intérieur et miroir 
à l’xtérieur. Le fond 5 mm « sandwich» (Acier inox aluminium acier inox) permet une 
utilisation sur les 4 principales sources d’nergie: gaz - plaques: electriques - induction 
et vitrocéramiques. Un sifflement fixe et sympathique attirera votre attention lorsque l’au 
arrivera à ébullition. Très important. Vous ne devez pas retirer le couvercle pour verser 
l‘eau.
DE ViaRoma Wasserkessel, aus Edelstahl Inox 18/10. Aussen glänzend. Innen satiniert. 
5 mm ‘andwich’Basis (Edelstahl Inox/ Aluminium/ Edelstahl Inox). Deckel und Griff in 
hitzebeständigem Nylon. Der Kessel kann auf den gängigsten Hitzequellen genutzt 
werden: Gas, Elektrizität, Keramisch, Induktion. Wenn das Wasser ist kocht, Ihre Achtung 
wird bei einer Pfeiff angelockt. Der Kessel kann entleert werden, ohne nehmen den 
Deckel ab.
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CUTLERY/FLATWARE GUIDELINES

EN Beautiful cutlery can make all the difference to your dinner table. If you follow these 
simple guidelines when you wash and store your cutlery, it will keep its brilliance for years 
to come.
Dishwasher
Check that your cutlery is designed to be washed in a dishwasher up to 65°C/149°F. How-
ever, we remind these simple instructions:
•	  18/10 stainless steel cutlery are dishwasher-safe at 65°C/149°F.
•	 Colour cutlery/flatware are dishwasher-safe at middle/low temperature 

(50°C-55°C/122°F-131°F). Do not use alcaline detergents that contain alcohol or 
perfume.

•	 Cutlery with crystals inserts and cutlery with golden and silver plated decorative 
elements are not covered by warranty in case of dishwashing. Only wash by hand.

•	 Cutlery with PVD coating are dishwasher-safe at 60°C/140°F. To remove any li-
mescale residues from the dishwasher, we recommend to rinse the cutlery with 
warm water and wine vinegar. Do not use alcaline detergents that contain alcohol 
or perfume. 

•	 Follow the instructions that come with your dishwasher. Remove and hand-dry the 
cutlery as soon as the wash cycle has finished. Load knives separately from other 
pieces and with the blades pointing downwards (this avoids the possibility of ac-
cidental cuts). Avoid to use a rinse-and-hold cycle and to leave cutlery in a damp 
atmosphere because they can get stained or damaged. Don’t mix silver plated and 
stainless steel items in the same cycle.

Handwashing
Use a liquid or a cream detergent. Never use powder ones. Do not use stainless sponges or 
abrasive cleaners. Avoid alcaline detergents that contain alcohol or perfume. Hand-dry the 
cutlery immediately after washing.
Maintenance tips
Prolonged contact of the cutlery contact with salt, vinegar, egg, tomato sauce, acid fruits, 
detergents or some of the mineral salts in tap water can cause pitting and staining. Take 
special care with knives. The blades have a high carbon content, which creates a sharper 
cutting edge but is also more prone to corrosion. In case of stains, clean them with a stain-
less steel polish.  Never leave stainless steel cutlery in damp conditions, as this may cause 
staining and requires polishing.
Colour cutlery/flatware with acrylic handle
Handles are made through the manual manufacturing of acrylic sheets. This makes every 
handle unique thanks to its veins and/or number and concentration of particles. Any dif-
ference among handles is the symbol of their uniqueness and must not be considered a 
manufacturing defect.

DE Schönes Besteck kann Ihrem gedeckten Tisch ein völlig anderes Aussehen verleihen. 
Sofern Sie den folgenden einfachen Leitfaden zur Pflege und Aufbewahrung Ihres Be-
stecks beachten, wird es auch in den kommenden Jahren seinen Glanz bewahren.
Reinigung in der Spülmaschine
bitte prüfen Sie, ob Ihr Besteck für den Spülmaschinen-Waschgang bis 65°C/149°F geei-
gnet ist. Dennoch erinnern wir an folgende einfache Pflegehinweise:
•	 18/10 rostfreie Edelstahlbestecke sind spülmaschinenfest bis 65°C/149°F.
•	 Bestecke mit Kunststoffgriffen sind für Spülmaschinen-Waschgänge bei mittlerer/ 

niedriger Temperatur (50°C-55°C/122°F-131°F) geeignet. Benutzen Sie bitte keine 
alkalischen Reinigungsmittel, die Alkohol oder Duftstoffe beinhalten.

•	 Besteck mit Kristall Applikationen und Besteck mit dekorativen Elementen aus Gold- 
und Silberauflage sind im alle einer Reinigung in der Geschirrspülmaschine von der 
Garantie ausgeschlossen. Bitte reinigen Sie dieses Besteck nur mit der Hand.

•	 Besteck mit PVD Auflage sind spülmaschinefest bis 60°C/140°F. Um eventuelle 
Kalkrückstände nach dem Spülgang zu entfernen, empfehlen wir, das Besteck mit 
warmem Wasser und Weinessig abzuspülen. Benutzen Sie bitte keine alkalischen 
Reinigungsmittel, die Alkohol oder Duftstofe beinhalten. 

•	 Beachten Sie bitte die Gebrauchsanweisung Ihrer Geschirrspülmaschine. Entneh-
men Sie das Besteck aus der Spülmaschine und trocknen Sie das Besteck per Hand, 
sobald der Spülgang beendet ist. Bitte achten Sie beim Befüllen der Spülmaschine 
darauf, dass Messer von anderen Teilen getrennt gehalten werden und die Messer-
spitzen nach unten zeigen (dies verringert die Wahrscheinlichkeit versehentlicher 
Schnittverletzungen). Lassen Sie das Besteck nach dem Spülgang nicht in der Ma-
schine bzw. in deren dampfige Umgebung stehen, da die Bestecke fleckigwerden 
oder anderweitig Schaden nehmen können. Reinigen Sie versilber-tes Besteck und 
Edelstahl-Besteck nicht im gleichen Waschgang.

Spülen von Hand
Benutzen Sie ein flüssiges oder cremiges Reinigungsmittel. Benutzen Sie niemals Pulver-
reiniger. Benutzen Sie keine Scheuerschwämme oder Scheuermittel.  Vermeiden Sie alka-
lische Reinigungsmittel, die Alkohol oder Duftstofe beinhalten. Trocknen Sie das Besteck 
sofort nach dem Spülen.
Pflegehinweise
Längerer Kontakt des Bestecks mit Salz, Essig, Ei, Tomatensauce, Fruchtsäuren, Reini-
gungsmitteln oder einigen mineralischen Salzen in Leitungswasser kann Korrosion oder 
Fleckenbildung verursachen. Lassen Sie besondere Vorsicht im Umgang mit Messern 
walten. Die Klingen haben einen hohen Carbon-Anteil, die dadurch eine schärfere Schnit-
tkante erreichen. Dadurch sind sie aber auch anfälliger für Korrosion. Im Falle von Flecken-
bildung reinigen Sie diese mit einer Edelstahlpolitur. Lassen Sie Edelstahl-Bestecke nie-
mals in dampfiger Umgebung liegen, da dies zu Fleckenbildung führen kann, das eine 
anschließende Politur erforderlich macht.
Bestecke mit farbigem kunststoff/acryl-griff
Die Griffe werden in Handarbeit mittels Be-und Verarbeiten von Acrylplatten hergestellt. 
Aufgrund der Maserung und/oder der Anzahl bzw. Konzentration von Farbpartikeln ist je-
der Griff ein Unikat. Abweichungen zwischen den Griffen sind Kennzeichen ihrer Einzigar-
tigkeit und können nicht als Herstellungsfehler betrachtet werden.

FR De beaux couverts peuvent rendre la table, dressée pour le dîner ou pour le déjeuner, 
encore plus invitante. Si vous suivez ces simples instructions, lorsque vous les laverez et 
que vous les rangerez, ces couverts resteront toujours brillants et parfaites pendant des 
années.
Lavage au lave-vaisselle
Assurez-vous toujours que les couverts que vous avez achetés ont été réalisés pour pou-
voir être lavés au lavevaisselle à au moins 65°C. Quoi qu’il en soit, nous vous rappelons ces 
simples règles élémentaires:
•	 Les couverts en acier inoxydable 18/10 sont garantis pour le lavage au lave-vaisselle 

à 65 °C.
•	 Les couverts avec manche couleur sont garantis pour le lavage au lave-vaisselle à 

une température moyenne/basse de 50-55°C. Eviter les détergents alcalins conte-
nant de l’alcool ou des parfums.

•	 Les couverts avec parties en cristal, lesquels avec virolles dorées et finition d’argent 
ne sont pas garantis pour le lavage au lave-vaisselle. Les laver exclusive-ment à la 
main.

•	 Les couverts avec revêtement PVD sont garantis pour le lavage au lave-vaisselle 
jusqu‘à 60 °C. Pour éliminer tout résidu de calcaire du lave-vaisselle, nous re-
com-mandons de rincer à l‘eau tiède et au vinaigre de vin. Évitez les détergents alca-
lins contenant de l‘alcool ou des parfums. 

•	 Suivre les instructions de votre lave-vaisselle. Retirer et sécher les couverts dès la fin 
du ycle de lavage. Charger les couteaux à part et en maintenant leur lame tournée 
vers le bas (pour éviter de se couper par accident). Eviter d’efectuer des cycles de 
trempage uniquement et de laisser les couverts dans une atmosphère humide, de 
façon à ce qu’ils ne puissent ni se tacher, ni s’abîmer. Au cours d’un même cycle de 
lavage, ne pas mélanger des couverts en acier avec des couverts en argent.

Lavage à la main
Utiliser un produit détergent liquide ou en crème.  Ne jamais utiliser des détergents en 
poudre. N’utiliser ni brosses en métal (paille de fer), ni produits détergents abrasifs. Eviter 
les détergents alcalins contenant de l’alcool ou des parfums. Essuyez vos couverts immé-
diatement après la fin du cycle de lavage.
Conseils d’entretien
Un contact prolongé (trempage) des couverts en acier inoxydable avec le sel, le vinaigre, les 
œufs, la sauce tomate, les fruits aigres, les détergents ou les sels minéraux de l’eau du ro-
binet peuvent provoquer des taches et des micro-perforations. Prendre soin des couteaux. 
Les lames ont une forte teneur en carbone qui donne à la lame un profil tranchant parfait 
mais qui est également sujet à la corrosion.
S’ils présentent des taches, il faut donc les nettoyer avec un produit spécial pour l’acier. Ne 
jamais laisser les couverts dans des milieux humides car ils pourraient s’y tacher et exiger 
un nouveau nettoyage.
Couverts avec manche acrylique
Les manches sont fabriqués par le biais d’un matériel spécifique à base d’acrylique. Cette 
spécifié permet aux manches d’être unique grâce à la forte concentration de particules 
d’acrylique de haute qualité. Toutes différences sur un manche reflètent l’aspect unique de 
celui-ci et ne doit en aucun cas être considéré comme une marque de défaut.

IT Le belle posate possono rendere ancor più invitante la tavola apparecchiata per la cena 
e per il pranzo. Se seguirai queste semplici linee guida quando le laverai e le rimetterai in 
ordine, si manterranno sempre brillanti e perfette per anni.
Lavaggio in lavastoviglie
Controllate sempre che le posate acquistate siano state costruite in modo da poter essere 
lavate in lavastoviglie ad almeno 65 °C. In ogni caso ricordiamo queste semplici istruzioni:
•	 Le posate in acciaio inox 18/10 sono garantite per il lavaggio in lavastoviglie a 65 °C.
•	 Le posate manico colore sono garantite per il lavaggio in lavastoviglie alle medio- 

basse temperature di 50-55 °C. Evitare detersivi alcalini, contenenti alcool o profumi.
•	 Le posate con inserti cristallo e le posate con finiture dorate o argentate non sono 

garantite per il lavaggio in lavastoviglie. Lavare solo a mano.
•	 Le posate con rivestimento PVD sono garantite per il lavaggio in lavastoviglie fino 

a 60°C. Per rimuovere eventuali residui di calcare della lavastoviglie si consiglia un 
risciacquo con acqua tiepida e aceto di vino. Evitare detersivi alcalini, contenenti al-
cool o profumi.

•	 Seguire le istruzioni allegate alla vostra lavastoviglie. Togliere ed asciugare le posate 
immediatamente dopo la fine del ciclo di lavaggio. Caricare le posate nell’apposito 
“cassetto posate” o “cestello per le posate”. Caricare i coltelli separatamente dalle 
posate nell’apposito “cassetto posate” o nel ripiano superiore porta-coltelli e sempre 
con la lama rivolta verso il basso (evita la possibilità di tagli accidentali). Evitare di 
utilizzare cicli di solo ammollo e lasciar le posate in atmosfera umida perché possono 
macchiarsi o danneggiarsi. Non mescolare nello stesso ciclo di lavaggio posate in 
acciaio e posate argentate.

Lavaggio manuale
Utilizzare un detergente liquido o in crema. Non utilizzare mai detergenti in polvere. Non 
utilizzare spazzole in metallo (pagliette) o detergenti abrasivi. Evitare detersivi alcalini, con-
tenenti alcool o profumi. Asciugare le posate subito dopo il lavaggio.
Consigli di manutenzione
Un prolungato contatto (ammollo) delle posate in acciaio inox con sale, aceto, uova, salsa di 
pomodoro, frutti acidosi, detergenti o sali minerali dell’acqua del rubinetto possono causare 
macchie e micro-fori.
Abbiate cura dei coltelli. Le lame hanno un alto contenuto di carbonio il quale conferisce un 
perfetto profilo tagliente alla lama ma è anche soggetto alla corrosione. Quindi, se si presen-
tano macchie, pulirle con un prodotto specifico per l’acciaio. Non lasciare mai le posate in 
ambienti umidi perché possono causare macchie che richiedono una ripulitura.
Posate colore manico in acrilico
I manici sono realizzati tramite la lavorazione manuale di lastre in acrilico, questo fa sì che 
ogni manico sia unico per venature e/o numero e densità di pagliuzze. Eventuali differenze 
tra un manico e l’altro sono segno della sua esclusività e non sono da considerarsi un difetto 
di fabbricazione.
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GENERAL SALE CONDITIONS (Italy)

EN The present conditions are considered to be implicitly accepted by the buyer when he 
makes the purchase order.
1.	 Orders Both direct orders and orders transmitted by agents, representatives or com-

mercial auxiliaries of the seller do not bind him until they are confirmed by the seller 
himself: the buyer is not entitled to countermand its orders.

2.	 Delivery The delivery terms are rough in favour of the seller and in any event, are to 
be considered with an adequate term of grace. The supply of the goods is intended 
ex works (lncoterms 2000), also when it is agreed that the delivery or part of it will 
be taken care of by the seller, in which case the latter will act as the buyer’s agent, it 
being understood that the transport will be carried out at the charge and risk of the 
buyer. The risks related to the supply pass to the buyer at the time in which the goods 
leave the seller’s plant. Packing is included in the price only when the buyer orders, 
for each item, the minimum quantity indicated in the catalogue. The buyer binds him-
self to take delivery of the goods, even in the case of partial deliveries and even when 
the goods are consigned after the established delivery date or successively to that 
date. If the buyer does not take delivery of the goods for reasons not imputable to the 
seller or force majeure, the buyer must bear all the expenses that may derive from 
them and any sum due, by any right, to the seller will become immediately payable.

3.	 Guarantee The buyer is obliged to check the conformity of the goods and the lack 
of defects. Any nonconformity Iack in quantity or any other complaint about the 
delivery goods must be notified by the buyer, under penalty of cancellation of the 
guarantee, not later than 8 days from the receipt of the goods. Any claim must be 
made in writing and must give a detailed account of the defects or non-conformity 
of the goods in question. Following a claim placed by the buyer according to the 
procedures detailed in this clause, within reasonable period considering the extent 
of the claim the seller may (at his choice): supply free to the buyer, ex works goods of 
equivalent quality to replace the defective goods or credit an amount equal to what 
was paid by the buyer. The guarantee contained in this article excludes any other 
possible liability of the seller, however originating, from the supplied goods. In no 
case will the seller be held responsible for indirect or consequential damages, Iosses 
of production or profits.

4.	 Payment Any invoice referring to the delivered goods is to be paid according to the 
terms and in the place agreed. Any delay in payment will entitle the seller to legal 
interests, with no prejudice to his right to suspend the current supplies till full pay-
ment is duly received.

5.	 Disputes For every dispute relative or, in any event connected to the contracts to 
which the present general conditions apply, the seller’s law-court has exclusive 
competence: the seller however, will have the authority to act before the buyer’s 
law-court.

IT Le presenti condizioni generali si intendono implicitamente accettate dal compratore 
al momento dell’invio dell’ordine d’acquisto.
1.	 Ordini Tutti gli ordini, sia direttamente inviati al venditore che trasmessi al me-

desimo attraverso agenti, rappresentanti ed ausiliari di commercio, s’intendono 
sempre salvo approvazione del venditore e non possono essere revocati dal 
compratore.

2.	 Consegna I termini di consegna si intendono approssimativi a favore del vendi-
tore e comunque con un congruo margine di tolleranza. Salvo patto contrario, 
la fornitura della merce s’intende Ex Works (Incoterms 2000), anche quando sia 
convenuto che la spedizione o parte di essa venga curata dal venditore, nel qual 
caso quest’ultimo agirà come mandatario del compratore, essendo inteso che 
il trasporto verrà effettuato a spese e a rischio del compratore. I rischi relativi 
alla fornitura passano al compratore al momento in cui la merce lascia lo stabili-
mento del venditore. Il prezzo s’intende comprensivo dell’imballo limitatamente 
all’ipotesi in cui siano ordinati i quantitativi minimi per ciascun articolo indicati a 
catalogo. Il compratore è sempre tenuto a prendere in consegna la merce, anche 
in caso di consegne parziali e anche quando la merce venga consegnata succes-
sivamente alla data di consegna stabilita. Qualora il compratore non abbia preso 
in consegna la merce, per cause non imputabili al venditore o di forza maggiore, 
il compratore sopporterà tutte le spese che dovessero derivarne ed ogni somma 
dovuta a qualsiasi titolo al venditore diventerà immediatamente esigibile.

3.	 Garanzia Il compratore è tenuto a verificare la conformità della merce e l’assenza 
di vizi. Eventuali non conformità, ammanchi o qualsiasi altra contestazione sulla 
merce consegnata dovrà essere denunciata dal compratore, a pena di decaden-
za, entro otto giorni dal ricevimento della merce. I reclami dovranno essere effet-
tuati per iscritto, indicando dettagliatamente i vizi o le non conformità contestate. 
In seguito a regolare denuncia del compratore, il venditore, entro un termine ra-
gionevole, potrà (a sua scelta): fornire gratuitamente Franco Fabbrica al compra-
tore merce equivalente a quella risultata non conforme, ovvero accreditare una 
somma pari a quella pagata dal compratore. La garanzia di cui al presente articolo 
esclude ogni altra possibile responsabilità del venditore comunque originata dai 
prodotti forniti. In nessun caso il venditore potrà essere ritenuto responsabile per 
danni indiretti o consequenziali, perdite di produzione o mancati profitti.

4.	 Pagamento La fattura della merce fornita deve essere pagata nei termini e nel 
luogo convenuto. Il ritardato pagamento della stessa darà luogo alla decorrenza 
degli interessi moratori e attribuirà al venditore il diritto di sospendere le fornitu-
re successive fino al puntuale adempimento dei sospesi. Si riconoscono validi i 
pagamenti solo se effettuati alla nostra sede e non tramite rappresentante e/o 
agenti se non su specifico incarico.

5.	 Controversie Per qualsiasi controversia relativa o comunque collegata ai con-
tratti ai quali si applicano le presenti condizioni generali sarà competente in via 
esclusiva il Tribunale della sede del venditore: il venditore, tuttavia, avrà il diritto 
di addire il Tribunale della sede del compratore.
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CUSTOM CODES

MASTER CARTON

Custom code Description

85167100 Macchina caffè | Coffee machine | Machine à café | Kaffeemaschine

85167100 Bollitore elettrico | Electric kettle | Bouilloire électrique | elektrischer Wasserkocher

85094000 Spremi-agrumi | Juicer | Presse-agrumes | Zitruspresse

85167200 Tostapane | Toaster | Grille-Pain | Toaster

85094000 Frullatore | Blender | Mixer | Mischer 

84231010 Bilancia | Scale | Balance | Treppe

49111010 Cataloghi | Catalogues | Catalogues | Kataloge

85169000 Filtri | Filters | Filtres | Filter

82119100 Coltelli da tavola | Table Knife | Couteaux de table | Tafelmesser

82159910 Posateria | Flatware | Coutellerie | Bestecke

70101000 Vetro, ampolle | Glass, cruet | Verre, ampoules | Glas, Ampullen

70102000 Tappi, coperchi e altri dispositivi di chiusura in vetro | Plugs, lids and devices of closing in glass | Capsules, couvercles et autres dispositifs de 
fermeture du verre | Kappen, Deckel und andere Glasverschlussmittel

70134190 Oggetti per la tavola o per la cucina fabbricati meccanicamente in vetro | Item for the table and the kitchen made mechanically in glass | Articles de 
table ou de cuisine en verre fabriqués mécaniquement | Mechanisch hergestelltes Tafel- oder Küchengeschirr aus Glas

44190010 Articoli di legno per la tavola o per la cucina in legno tropicale | Item in wood for the table or for the kitchen in tropical wood | Articles en bois pour la 
table ou la cuisine en bois tropical | Holzartikel für den Tisch oder die Küche aus Tropenholz

44190090 Articoli di legno per la tavola o per la cucina in altri legni | Item in wood for the table or for the kitchen in other kind of wood | Articles en bois pour la 
table ou la cuisine en autres bois | Holzartikel für den Tisch oder die Küche aus anderen Hölzern

Custom code Description Lenght (m) Width (m) Height (m) Volume (m3) Weight (kg)

01 IMG1 0,3 0,21 0,21 0,013 0,32

03 IMG2 0,36 0,25 0,23 0,021 0,4

04 IMG2 0,36 0,25 0,2 0,018 0,41

06 IMG4 0,45 0,34 0,32 0,048 0,65

07 IM7IL 0,61 0,38 0,36 0,083 0,86

08 IMG7 0,65 0,37 0,52 0,125 1,2

09 IM9617 0,37 0,28 0,3 0,031 0,7

11 IM5L 0,64 0,38 0,36 0,09 1,05

31 IM13 0,25 0,49 0,54 0,064 0,39

32 IM5019 0,46 0,32 0,25 0,037 0,65

47 IMG8 0,35 0,51 0,48 0,084 1

48 IMG9 0,55 0,37 0,38 0,077 0,99

49 IMB 0,65 0,4 0,1 0,026 0,6

50 IM70-7220 0,51 0,5 0,64 0,16 1

51 IM70-7221 0,3 0,68 0,59 0,12 1

52 IM7882 0,31 0,31 0,27 0,026 1

57 IMR50 0,3 0,39 0,25 0,028 0,54

58 IMB ERGO COLTELLI 0,44 0,32 0,31 0,043 1

59 IMB ERGO COLTELLI 0,31 0,31 0,27 0,026 1

60 IMB ERGO COLTELLI 0,41 0,37 0,34 0,052 1

62 IMG5 0,4 0,6 0,2 0,048 0,8

67 IMG13 0,51 0,35 0,21 0,038 0,6

70 IM3638 0,28 0,19 0,28 0,015 0,38

71 IMG10 0,37 0,52 0,36 0,069 1,05

72 IM7092C3 0,44 0,63 0,22 0,06 1

74 IM15DIVAP 0,32 0,33 0,51 0,053 0,8
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Custom code Description Lenght (m) Width (m) Height (m) Volume (m3) Weight (kg)

78 IMG11 0,39 0,28 0,56 0,061 0,78

79 IMG12 0,42 0,57 0,29 0,069 0,92

80 IM07M 0,38 0,4 0,28 0,041 0,7

81 IMB 0,4 0,27 0,3 0,033 0,52

82 IMB 0,44 0,21 0,35 0,032 0,58

BA 0,34 0,42 0,59 0,084 1,11

BB 0,4 0,48 0,67 0,129 1,11

C8 IMB VITA 0,38 0,36 0,27 0,037 2,2

CA IMB UMA 0,57 0,53 0,35 0,106 0,85

CD IM30-021 0,54 0,21 0,34 0,039 0,6

D2 IMB TRATTORIA COLTELLI 0,28 0,46 0,1 0,013 0,2

D3 IMB TRATTORIA COLTELLI 0,25 0,35 0,1 0,009 0,15

D5 0,56 0,41 0,13 0,03 0,36

D6 0,56 0,41 0,18 0,0408 0,46

DA IMBVERA 0,48 0,24 0,41 0,047 1,1

DL 16EVA995 0,4 0,25 0,15 0,015 1,6

E1 IMBPETALO 0,44 0,36 0,35 0,055 1

E4 IM21FLORA 0,32 0,45 0,47 0,07 0,95

G6 IMB MOKA E FORCHETTA APERITIVO KISS 0,4 0,4 0,19 0,015 1

G7 IMB MOKA PORTAFORTUNA 0,27 0,24 0,15 0,01 1

GA IMB SALE PEPE 0,27 0,21 0,24 0,014 1,5

GB IMB SALE PEPE 0,27 0,21 0,2 0,011 1

GC IMB GLAMOUR 0,49 0,32 0,37 0,058 2,1

GD IMB SECCHIELLO CHAMPAGNE 0,6 0,44 0,26 0,069 2,3

GE IMB GLAMOUR OROLOGIO 0,46 0,4 0,4 0,074 0,01

GF IMB GLAMOUR BILANCIA 0,25 0,3 0,25 0,019 0,5

GG IMB GLAMOUR CARAFFA 0,4 0,6 0,38 0,091 1

GI IM07-BL01 0,4 0,35 0,38 0,053 1

GL IM07-SH01 0,4 0,37 0,66 0,098 1

GM IM07-TW01 0,4 0,37 0,66 0,098 1

GN IM07-BL11 0,35 0,26 0,16 0,015 0,3

GP IM89-7096 0,42 0,28 0,27 0,032 0,76

GQ IMB VIA ROMA 0,4 0,39 0,27 0,041 1

I9 IM080A60/SC 0,25 0,24 0,41 0,025 0,23

IA IMB ACQUA FORCHETTE 0,39 0,26 0,12 0,012 1

IB IMB ACQUA OLIERA 0,38 0,32 0,3 0,036 1

IC IMB ACQUA CENTROTAVOLA 0,29 0,45 0,43 0,056 1

ID IMB ACQUA PORTATOVAGLIOLO 0,43 0,33 0,21 0,03 1

IE IM22-171 0,34 0,41 0,3 0,042 1

IF IM22-172 0,34 0,45 0,32 0,049 1

IG IM22-173 0,34 0,52 0,37 0,065 1

IH IM22-158 0,33 0,33 0,34 0,037 1

IM IM22-174 0,48 0,3 0,29 0,042 0,8

IN IM22-175 0,6 0,3 0,35 0,063 1,2

IO IM22-181 0,47 0,24 0,25 0,028 0,6

IP IM22-183 0,5 0,34 0,22 0,037 0,98

IQ IM22-184 0,4 0,4 0,22 0,035 0,9

NC IMB MILLA MUG 0,49 0,3 0,42 0,062 1,1

ND IMB MILLA CAFFÈ 0,47 0,25 0,28 0,033 2

NE IMB MILLA THE 0,39 0,3 0,47 0,055 2,6

PS IM7180 0,57 0,36 0,25 0,051 1

86 IM5807808 - NINNA NANNA 0,39 0,38 0,34 0,049 0,77

Imballi speciali | Special packaging | Emballage spécial | Besondere Verpackung
Custom code Description Lenght (m) Width (m) Height (m) Volume (m3) Weight (kg)

9X CONTAINER 40’ 12,01 2,34 2,68 75,317 75,32

9Y CONTAINER 40’ 12,01 2,31 2,36 65,474 65,47

9Z CONTAINER 20’ 5,86 2,31 2,36 31,946 31,95

BP PALLET 80 x 120 PLASTICA 0,8 1,2 0,15 0,144 5

B1 PALLET 80 x 120 0,8 1,2 0,15 0,144 12
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IT La carta impiegata per la stampa di questo catalogo, nella sua composizione e nei 
processi di produzione rispetta l’ ambiente,  è riciclabile, ecologica, libera da acidi e sostanze 
pericolose, priva di cloro elementare, ricavata da foreste sostenibili.
EN The composition and the production processes of the paper used to print this catalogue 
follow the environmental respect. The paper is recycled, ecological, free of acid and dangerous 
substances, without chlorine and obtained by environmental sustainability forests.
FR Le papier utilisé pour l’impression de ce catalogue, dans sa composition et ses processus 
de production, respecte l’environnement, est recyclable, écologique, exempt d’acides et de 
substances dangereuses, exempt de chlore élémentaire, issu de forêts durables.
DE Die Zusammensetzung und der Produktionsprozess des Papiers, das für den Druck dieses 
Katalogs verwendet wurde, erfolgen mit Rücksicht auf die Umwelt. Das Papier wurde recycelt, 
umweltfreundlich, frei von Säuren und gefährlichen Substanzen und chlorfrei produziert und 
ist aus umweltverträglichen Wäldern gewonnen.

IT  I dati e le immagini sono riportati a solo titolo indicativo. Bugatti si riserva la facoltà di 
modificare quanto riterrà opportuno senza preavviso.
EN The texts and pictures shown are by way of example only. Bugatti reserves the right to 
change the specifications of he products without notice.
FR Bugatti se réserve le droit de changer les caractéristiques sur les produits sans notification 
péalable. Photos et textes sous réserves d’erreurs.
DE Bugatti behält sich das Recht vor, ohne Vorankündigung jederzeit Änderungen an seinen 
Produkten und an den hier enthaltenen Angaben vorzunehmen. Einzelheiten und Fotos 
dienen nur zur Information und sind völlig unverbindlich. 
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Ilcar di Bugatti S.r.l.
via Industriale, 69

25065 Lumezzane S. S. Brescia - Italy
T +39 030 8928280
F +39 030 8928250

info@casabugatti.it
www.casabugatti.it

#casabugatti

casabugatti.it




